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FITXA TÈCNICA 
 

 

Quadre-resum: 
 

Nivell de confiança:   95,5% (2 sigmes) 
Variància:      p=q=0,5 
Grandària de la mostra:  1.483 individus 
Marge d’error:   ± 2,59% 

 
 
Àmbit: 

Catalunya 
 
 
Univers: 

Població entre 18 i 65 anys resident a Catalunya 
 
 
Mètode de recollida de la informació: 

Enquesta presencial assistida per ordinador (mètode C.A.P.I.) 
 
 
Procediment de mostreig: 

Estratificat per província i dimensió de municipi, amb selecció de les unitats primàries 
de mostreig (municipis) de forma aleatòria proporcional, i de les unitats últimes 
(individus) aleatòriament per quotes de sexe i edat. 
 
 
La grandària dels municipis s’ha dividit en 6 categories: 

 menor o igual a 2.000 habitants 
 de 2.001 a 10.000 
 de 10.001 a 50.000 
 de 50.001 a 150.000 
 de 150.001 a 1.000.000 
 més d’1 milió 

 
Les quotes d’edat han estat: 

 de 18 a 34 anys 
 de 35 a 49 anys 
 de 50 a 65 anys  

 
Per al càlcul de les quotes s’ha utilitzat com a base el Padró de Població de l’any 
2008. 
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Grandària de la mostra: 
1.483 enquestes amb la següent distribució provincial: 

 Barcelona 969 
 Girona 194 
 Lleida  144 
 Tarragona 176 

 
 
Afixació: 

No proporcional. Per a obtenir resultats representatius per al conjunt de Catalunya, 
s’han de ponderar els resultats d’acord amb els següents coeficients: 
 

 Barcelona 1,13471043 
 Girona 0,74584114 
 Lleida  0,57689279 
 Tarragona 0,88053125 

 
Error mostral: 

El marge d’error per al conjunt de la mostra és de ± 2,59%, per a un nivell de 
confiança del 95’5% (2 sigmes) i sota el supòsit de màxima indeterminació 
(p=q=50%). 
 
Per províncies, els marges d’error són: 

 Barcelona ± 3,15% 
 Girona ± 7,04% 
 Lleida  ± 8,17% 
 Tarragona ± 7,39% 

 
 
Treball de camp 

El treball de camp ha estat realitzat per Opinòmetre S.A. del 15 al 30 de setembre de 
2008 i del 9 de febrer al 6 de març de 2009. 
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Percentatge Freqüències
[0] Gens 0,1 2
[1] 0,0 0
[2] 0,1 1
[3] 0,0 0
[4] 0,1 1
[5] 0,5 8
[6] 0,7 10
[7] 1,4 21
[8] 7,6 112
[9] 11,7 174
[10] Molt 77,7 1152

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,1 1

Mitjana 9,61
Desviació típica 0,91

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
[0] Gens 0,3 5
[1] 0,2 3
[2] 0,6 9
[3] 1,4 21
[4] 2,3 34
[5] 5,1 76
[6] 18,5 275
[7] 13,4 198
[8] 26,7 396
[9] 13,8 204
[10] Molt 17,6 262

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,1 1

Mitjana 7,59
Desviació típica 1,81

Total 100,0 1483

Podria dir-me quina importància tenen en la seva vida els següents aspectes, en una escala del 0 al 10, on 0 és
 ‘gens important’ i el 10 ‘molt important’?

V2. Els amics i amigues

V1. La família

2. Freqüències
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Percentatge Freqüències
[0] Gens 1,8 26
[1] 0,1 1
[2] 0,2 2
[3] 0,2 2
[4] 0,4 6
[5] 4,2 63
[6] 5,8 87
[7] 6,0 89
[8] 23,6 350
[9] 25,1 372
[10] Molt 32,0 475

No ho sap 0,3 4
No contesta 0,5 7

Mitjana 8,41
Desviació típica 1,84

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
[0] Gens 24,8 367
[1] 5,6 83
[2] 11,2 166
[3] 15,4 228
[4] 7,9 118
[5] 14,2 210
[6] 10,6 157
[7] 4,8 72
[8] 2,7 40
[9] 1,1 17
[10] Molt 1,4 21

No ho sap 0,2 3
No contesta 0,1 1

Mitjana 3,21
Desviació típica 2,59

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Molt grans 6,4 95
Bastant grans 54,5 808
Petites 27,1 402
Quasi inexistents 9,7 144

No ho sap 1,1 16
No contesta 1,3 19

Total 100,0 1483

V4. La política

V5. Com qualificaria vostè les desigualtats que existeixen actualment entre homes i dones a Catalunya: molt

V3. La feina

grans, bastant grans, petites o quasi inexistents? 
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Percentatge Freqüències
Millor 1,0 14
Igual 25,9 385
Pitjor 72,4 1073

No ho sap 0,6 8
No contesta 0,1 2

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Millor 1,1 17
Igual 35,4 525
Pitjor 62,6 928

No ho sap 0,7 10
No contesta 0,2 3

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Millor 2,2 33
Igual 37,4 554
Pitjor 59,7 886

No ho sap 0,6 8
No contesta 0,1 2

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Millor 2,9 42
Igual 27,5 408
Pitjor 67,9 1008

No ho sap 1,5 22
No contesta 0,2 3

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Més sovint els homes 0,6 9
Més sovint les dones 73,0 1082
Ambdós per igual 25,9 384

No ho sap 0,2 2
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1483

sovint els homes, més sovint les dones o ambdós per igual? 

V7. Les perspectives de promoció professional

V8. Les oportunitats per trobar una feina

V9. L’accés a llocs de responsabilitat en la vida política

En la seva opinió, de la següent llista d’activitats, podria dir-me quines li semblen que, en general, realitzen més 

En general, creu vostè que, actualment, la situació de les dones a Catalunya és millor, igual o pitjor que la dels
homes, en els següents aspectes? 

V6. Els salaris

V10. Fer la llista de la compra
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Percentatge Freqüències
Més sovint els homes 0,7 10
Més sovint les dones 71,1 1055
Ambdós per igual 27,3 405

No ho sap 0,5 7
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Més sovint els homes 0,6 9
Més sovint les dones 65,3 969
Ambdós per igual 33,2 493

No ho sap 0,5 7
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Més sovint els homes 0,9 13
Més sovint les dones 52,0 771
Ambdós per igual 45,6 677

No ho sap 1,0 14
No contesta 0,6 9

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Més sovint els homes 8,5 125
Més sovint les dones 28,3 420
Ambdós per igual 62,3 924

No ho sap 0,6 9
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Més sovint els homes 71,6 1061
Més sovint les dones 8,1 120
Ambdós per igual 19,8 293

No ho sap 0,2 3
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1483

V14. Administrar el pressupost familiar

V15. Fer petites reparacions a la llar

V11. Prendre mesures de control de la natalitat

V12. Fer les maletes per un viatge

V13. Anar a reunions amb professors/es dels fills/es
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Percentatge Freqüències
Més sovint els homes 39,1 580
Més sovint les dones 7,0 104
Ambdós per igual 53,2 789

No ho sap 0,3 5
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Més sovint els homes 1,6 24
Més sovint les dones 77,6 1150
Ambdós per igual 20,2 300

No ho sap 0,2 3
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Més sovint els homes 2,2 32
Més sovint les dones 58,0 860
Ambdós per igual 37,7 559

No ho sap 1,1 16
No contesta 1,0 15

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Amb la seva parella (casats/des o no, amb o sense fills/es o parents vivint 55,9 829
a casa seva, o vivint a casa de parents)
Sol/a 12,7 189
Sol/a amb els seus/seves fills/es 3,8 56
A casa dels pares 19,2 285
Amb amics/amigues 5,6 83
Amb altres parents 2,2 33

No ho sap 0,0
No contesta 0,6 8

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Casat/da 47,3 701
Divorciat/da 4,7 70
Separat/da 4,4 65
Vidu/a 4,2 62
Solter/a 39,2 581

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,2 3

Total 100,0 1483

V18. Faltar a la feina per malaltia d’un/a fill/a o d’un altre familiar

V19. Actualment, vostè està vivint...?  

V20. Digui’m, si us plau, en quina situació es troba vostè?

V16. Conduir el cotxe

V17. Canvi de roba dels armaris

2. Freqüències
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Base: Està casat/da, vidu/a, solter/a Percentatge Freqüències
Sí 4,3 35
No 91,0 755

No contesta 4,7 39

Total 100,0 829

Base: Té parella amb qui conviu Percentatge Freqüències
Home 47,2 391
Dona 51,8 430

No contesta 1,0 9

Total 100,0 829

Percentatge Freqüències
No en té 40,7 604
1 21,9 325
2 24,0 356
3 8,6 128
Més de 3 2,8 42

No contesta 1,9 29

Mitjana 1,11
Desviació típica 1,20

Total 100,0 1483

Base: Té fills/es Percentatge Freqüències
Sí 40,6 345
No 57,2 487

No contesta 2,2 19

Total 100,0 851

Percentatge Freqüències
Treballa 61,2 908
Jubilat/da o pensionista que ha treballat abans 7,8 116
Aturat/da que ha treballat abans 10,9 161
Jubilat/da o pensionista que no ha treballat abans 1,8 27
Aturat/da que no ha treballat abans 1,5 22
Estudiant 10,1 150
Treball domèstic no remunerat (abans ha treballat) 3,0 44
Treball domèstic no remunerat (abas no ha treballat) 2,4 35
Temporalment de baixa 1,0 15

No contesta 0,3 4

Total 100,0 1483

V22. La seva parella és...?

V23. Quants/es fills/es té?

V24. Algun/a dels seus fills/es té menys de 12 anys?

V25. Quina és la seva situació laboral actual? 

V21. S’ha divorciat vostè alguna vegada?
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Base: Treball domèstic no remunerat Percentatge Freqüències
Sí 13,1 10
No 83,6 66

No ho sap 0,0 0
No contesta 3,3 3

Total 100,0 79

Base: Treball domèstic no remunerat Percentatge Freqüències
La falta d’una preparació adequada 3,8 3
La cura dels fills/es 54,6 43
La cura d’una persona adulta dependent 4,3 3
El nivell d’atur que hi ha/la falta de treball 2,2 2
El desig de la meva parella que em quedés a casa 8,1 6
La meva decisió de no treballar fora de casa 8,3 7
Altres 11,2 9

No ho sap 2,5 2
No contesta 5,1 4

Total 100,0 79

Base: Treball domèstic no remunerat (abans ha treballat) Percentatge Freqüències
Quan es va casar 10,7 5
Quan va tenir un/a fill/a 48,0 21
Quan es va fer càrrec d’una persona dependent 10,3 5
Quan es va quedar a l’atur 7,2 3
Altres 14,3 6

No ho sap 4,3 2
No contesta 5,2 2

Total 100,0 44

Base: Treballa o treballava fora de casa Percentatge Freqüències
Fins a 5 0,9                      11
6-10h 0,8                      10
11-20h 2,8                      35
21-30 h 3,9                      49
31-40h 70,0                    871
Més de 40h 17,6                    219

No ho sap 0,2 2
No contesta 3,8 48

Mitjana 40,01
Desviació típica 8,74

Total 100,0 1245

remunerades o no remunerades)?

V26. En l’actualitat, busca un treball remunerat?

V28. Dels següents motius, podria dir-me quin ha influït fonamentalment en el fet de no tenir un treball 

V29. Quan va abandonar el mercat laboral? 

V30. Quantes hores aproximadament treballa o treballava fora de casa a la setmana (excloent les hores extres 

remunerat? (UNA RESPOSTA)

2. Freqüències
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Base: Treballa o treballava fora de casa (resposta múltiple) Percentatge Freqüències
He de tenir cura de malalts, persones dependents 5,1 4
Prefereixo ser a casa amb les persones dependents 0,0 0
He de tenir cura dels fills/es 14,6 12
Prefereixo ser a casa amb els meus/meves fills/es 10,4 8
No necessito els diners 2,8 2
A la meva parella no li agradaria 0,9 1
Era l’única feina disponible 14,3 11
No vull treballar més hores 9,4 8
No guanyaria gaire més si treballés més hores 1,4 1
Altres 20,4 16

No ho sap 2,0 2
No contesta 25,3 20

Total 100,0 86

Base: Treballa o treballava  fora de casa Percentatge Freqüències
Assalariat/da fix/a 55,3 688
Assalariat/da eventual o interí/ina 26,6 332
Empresari/a o professional amb assalariats/des 2,2 27
Professional o treballador/a autònom/a sense assalariats/des 10,0 124
Ajut familiar 0,2 2
Membre de cooperativa 0,5 6
Altres situacions 0,7 8

No ho sap 0,3 3
No contesta 4,4 54

Total 100,0 1245

Base: Treballa o treballava per compte d'altri Percentatge Freqüències
Sector públic (administració pública, empreses públiques) 9,0 92
Sector privat 90,0 918
Organització sense ànim de lucre 0,0 0
Servei domèstic 0,8 8

No contesta 0,2 2

Total 100,0 1020

Base: Treballa o treballava fora de casa Percentatge Freqüències
Cap 80,5 821
D'1 a 5 14,0 143
6 a 20 2,0 21
Més de 20 0,9 9

No ho sap 0,1 1
No contesta 2,5 25

Total 100,0 1020

V31. Per quins motius prefereix/preferia una jornada a temps parcial?  

V33. Vostè és/era...? 

V34. Treballa/treballava vostè en el sector públic o en el sector privat?

V35. Quantes persones té/tenia al seu càrrec a la feina? 

2. Freqüències
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Base: Treballa fora de casa Percentatge Freqüències
Sí 20,7 258
No 77,6 966

No ho sap 0,2 2
No contesta 1,5 19

Total 100,0 1245

Base: Treballa o treballava fora de casa Percentatge Freqüències
1 dia o menys 6,1 75
2-6 dies 19,6 244
1-4 setmanes 25,0 311
1-3 mesos 26,5 330
Més de tres mesos-1 any 9,9 123
Entre 1 i 2 anys 4,5 56
Entre 2 i 5 anys 1,6 20
Més de 5 anys 0,9 12

No ho sap 5,4 67
No contesta 0,5 7

Total 100,0 1245

Base: Té parella amb qui conviu Percentatge Freqüències
Treballa 73,4 609
Jubilat/da o pensionista que ha treballat abans 8,1 68
Aturat/da que ha treballat abans 0,0 0
Jubilat/da o pensionista que no ha treballat abans 6,2 51
Aturat/da que no ha treballat abans 1,0 8
Estudiant 1,1 9
Treball domèstic no remunerat (abans ha treballat) 0,3 2
Treball domèstic no remunerat (abas no ha treballat) 2,6 22
Temporalment de baixa 6,3 52

No ho sap 0,4 4
No contesta 0,5 4

Total 100,0 829

Base: Té parella amb qui conviu i aquesta treballa o treballava fora de casa Percentatge Freqüències
Assalariat/da fix/a 61,3 462
Assalariat/da eventual o interí/ina 22,1 166
Empresari/a o professional amb assalariats/des 2,8 21
Professional o treballador/a autònom/a sense assalariats/des 11,8 89
Ajuda familiar 0,2 1
Membre de cooperativa 0,4 3
Altres situacions 0,1 1

No ho sap 0,2 1
No contesta 1,1 8

Total 100,0 753

V37. En els últims dotze mesos, ha realitzat algun curs o assistit a un seminari, conferència, etc. per millorar els

V38. Si vostè fos substituït/da en el seu lloc de treball per una persona amb la qualificació apropiada, quant de
temps diria que necessitaria aquesta persona per aprendre a fer la feina raonablement bé?

V40. La seva parella és/era...? 

seus coneixements o habilitats per a la seva feina?

V39. Actualment, en quina situació es troba la seva parella?

2. Freqüències
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Base: Té parella amb qui conviu i aquesta treballa o treballava fora de casa Percentatge Freqüències
Cap 0,2 1
0-10h 0,7 6
11-20h 4,2 32
21-30h 4,6 35
31-40h 70,1 528
Més de 40h 19,4 146

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,7 6

Mitjana 40,21
Desviació típica 8,28

Total 100,0 753

Percentatge Freqüències
0-5h 16,7 247
6-10h 29,4 435
11-15h 21,1 314
16-20h 11,9 177
Més de 20h 18,4 273

No ho sap 0,2 3
No contesta 2,2 33

Mitjana 14,20
Desviació típica 14,97

Total 100,0 1483

Base: Té parella amb qui conviu Percentatge Freqüències
0-5h 18,9 157
6-10h 25,6 212
11-15h 20,0 166
16-20h 16,5 137
Més de 20h 18,0 149

No ho sap 0,3 3
No contesta 0,8 7

Mitjana 14,28
Desviació típica 15,71

Total 100,0 829

ara cuinar, planxar, fer la llista de la compra, anar a comprar, sense incloure la cura dels fills/es ni de persones 

V43. I la seva parella, quantes hores a la setmana dedica aproximadament a les tasques domèstiques, com ara   
cuinar, planxar, fer la llista de la compra, anar a comprar, sense incloure la cura dels fills/es ni de persones

dependents?

 dependents?

V41. Quantes hores aproximadament treballa o treballava fora de casa a la setmana (excloent les hores extres

V42. Aproximadament, quantes hores, a la setmana, dedica vostè personalment a les tasques domèstiques, com

 remunerades o no remunerades) la seva parella?

2. Freqüències
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Percentatge Freqüències
Sí, vostè 1,9 29
Sí, alguna persona de la família amb qui conviu actualment 3,0 44
Sí, alguna persona de la família amb qui vostè no conviu 3,1 46
Sí, més d’una persona (amb convivència o sense) 0,2 3
No, ni vostè ni cap altra persona de la família 86,5 1282

No ho sap 2,0 29
No contesta 3,4 50

Total 100,0 1483

Base: Té un/a familiar malalt/a Percentatge Freqüències
0-5h 35,0 32
6-10h 25,1 23
11-15h 4,9 5
16-20h 5,7 5
Més de 20h 23,6 22

No ho sap 0,0 0
No contesta 5,7 5

Mitjana 14,04
Desviació típica 16,58

Total 100,0 93

Base: Té parella amb qui conviu i un/a familiar malalt/a Percentatge Freqüències
0-5h 51,8 29
6-10h 16,3 9
11-15h 5,4 3
16-20h 6,1 3
Més de 20h 12,2 7

No ho sap 0,0 0
No contesta 8,2 5

Mitjana 9,27
Desviació típica 13,44

Total 100,0 56

V46. I la seva parella, quantes hores setmanals aproximadament dedica a la cura d’aquesta persona? 

problema de salut o discapacitat que li resti qualitat de vida?  

V45. Quantes hores setmanals aproximadament dedica a la cura d’aquesta persona? 

V44. Vostè o alguna persona de la seva família sanguínia (pare, mare, etc.) o política (sogre, sogra, etc.) té algun 

2. Freqüències
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Percentatge Freqüències
[0] Molt dolent 1,0 15
[1] 0,1 2
[2] 0,4 6
[3] 0,3 4
[4] 1,0 15
[5] 3,7 54
[6] 5,9 88
[7] 12,0 178
[8] 30,8 457
[9] 20,7 307
[10] Molt bo 18,0 267

No ho sap 0,2 2
No contesta 5,9 88

Mitjana 8,05
Desviació típica 1,69

Total 100,0 1483

Base: Té parella amb qui conviu Percentatge Freqüències
Sempre vostè 22,7 188
Normalment vostè 14,2 118
Sempre la seva parella 21,9 182
Normalment la seva parella 13,4 111
Vostè i la seva parella a parts iguals 21,2 176
Vostè amb ajuda d'altres membres de la llar 1,1 9
La seva parella amb ajuda d'altres 0,4 3
Ningú de la llar 4,5 38

No ho sap 0,1 1
No contesta 0,5 4

Total 100,0 829

Base: Té parella amb qui conviu Percentatge Freqüències
Sempre vostè 20,1 166
Normalment vostè 15,3 127
Sempre la seva parella 15,5 129
Normalment la seva parella 13,7 113
Vostè i la seva parella a parts iguals 33,5 278
Vostè amb ajuda d'altres membres de la llar 1,3 11
La seva parella amb ajuda d'altres 0,1 1
Ningú de la llar 0,2 2

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,2 1

Total 100,0 829

V48. Planxar

V49. Cuinar

i 10 molt bo? 

De les següents feines de la llar, qui les desenvolupa preferentment?

V47. I pel que fa a vostè, quina nota posaria al seu estat de salut, en una escala del 0 al 10, on 0 és molt dolent
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Base: Té parella amb qui conviu Percentatge Freqüències
Sempre vostè 21,7 180
Normalment vostè 15,6 129
Sempre la seva parella 18,2 151
Normalment la seva parella 12,8 106
Vostè i la seva parella a parts iguals 28,6 238
Vostè amb ajuda d'altres membres de la llar 1,3 10
La seva parella amb ajuda d'altres 0,3 3
Ningú de la llar 1,1 9

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,3 3

Total 100,0 829

Base: Té parella amb qui conviu Percentatge Freqüències
Sempre vostè 18,7 155
Normalment vostè 13,7 113
Sempre la seva parella 14,5 120
Normalment la seva parella 11,5 96
Vostè i la seva parella a parts iguals 36,8 306
Vostè amb ajuda d'altres membres de la llar 1,6 14
La seva parella amb ajuda d'altres 0,5 4
Ningú de la llar 2,4 20

No ho sap 0,1 1
No contesta 0,2 1

Total 100,0 829

Base: Té parella amb qui conviu Percentatge Freqüències
Sempre vostè 13,7 114
Normalment vostè 9,7 81
Sempre la seva parella 9,3 77
Normalment la seva parella 9,2 76
Vostè i la seva parella a parts iguals 55,8 463
Vostè amb ajuda d'altres membres de la llar 1,7 14
La seva parella amb ajuda d'altres 0,1 1
Ningú de la llar 0,2 2

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,3 3

Total 100,0 829

Base: Té parella amb qui conviu Percentatge Freqüències
Sempre vostè 32,1 266
Normalment vostè 10,8 90
Sempre la seva parella 19,8 164
Normalment la seva parella 14,7 122
Vostè i la seva parella a parts iguals 18,3 152
Vostè amb ajuda d'altres membres de la llar 0,9 7
La seva parella amb ajuda d'altres 0,7 6
Ningú de la llar 2,5 20

No ho sap 0,1 1
No contesta 0,2 1

Total 100,0 829

V53. Reparacions de la llar

V52. Comprar al supermercat

V50. Fer la bugada

V51. Neteja general
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Base: Té parella amb qui conviu Percentatge Freqüències
Sempre vostè 11,1 92
Normalment vostè 8,3 69
Sempre la seva parella 9,4 78
Normalment la seva parella 8,8 73
Vostè i la seva parella a parts iguals 44,8 371
Vostè amb ajuda d'altres membres de la llar 1,2 10
La seva parella amb ajuda d'altres 0,2 2
Ningú de la llar 8,3 69

No ho sap 0,6 5
No contesta 7,4 61

Total 100,0 829

Base: Té parella amb qui conviu Percentatge Freqüències
Sempre vostè 16,1 134
Normalment vostè 6,8 56
Sempre la seva parella 10,0 83
Normalment la seva parella 7,0 58
Vostè i la seva parella a parts iguals 58,4 484
Vostè amb ajuda d'altres membres de la llar 0,7 6
La seva parella amb ajuda d'altres 0,0 0
Ningú de la llar 0,5 4

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,5 4

Total 100,0 829

Base: Té parella amb qui conviu Percentatge Freqüències
Sempre vostè 19,7 11
Normalment vostè 16,9 9
Sempre la seva parella 2,0 1
Normalment la seva parella 5,4 3
Vostè i la seva parella a parts iguals 37,6 21
Vostè amb ajuda d'altres membres de la llar 0,0 0
La seva parella amb ajuda d'altres 0,0 0
Ningú de la llar 16,3 9

No ho sap 0,0 0
No contesta 2,0 1

Total 100,0 56

Percentatge Freqüències
Altres remunerats (personal contractat) 5,5 82
Altres familiars no remunerats membres de la seva llar 12,3 182
Altres no remunerats amb qui no conviu 2,5 36
No, no té ningú que l’ajudi 76,0 1127

No ho sap 0,6 8
No contesta 3,2 47

Total 100,0 1483

V57. Té alguna persona que l’ajudi en les tasques domèstiques?

V54. Cura de la canalla

V55. Portar els comptes de la llar

V56. Cura de la gent gran/familiars malalts
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Base: Té un/a familiar malalt/a Percentatge Freqüències
Altres remunerats (personal contractat) 11,0 10
Altres familiars no remunerats membres de la seva llar 13,1 12
Altres no remunerats amb qui no conviu 14,4 13
No, no té ningú que l’ajudi 45,8 42

No ho sap 1,2 1
No contesta 14,5 13

Total 100,0 93

Base: Té fills/es Percentatge Freqüències
Vostè mateix/a 35,7 304
La seva parella 25,9 220
Vostè i la seva parella a parts iguals 29,5 251
Una llar d'infants o similar 4,8 41
Avis/es 1,1 9
Tiets/es
Amics/gues
Veïns/es
Una persona contractada 0,1 1
Altres persones

No ho sap 0,2 2
No contesta 2,6 22

Total 100,0 850

Base: Té fills/es Percentatge Freqüències
Vostè mateix/a 20,4 173
La seva parella 19,9 169
Vostè i la seva parella a parts iguals 7,2 61
Una llar d'infants o similar 13,3 113
Avis/es 25,0 213
Tiets/es 0,8 7
Amics/gues 0,2 2
Veïns/es 0,2 2
Una persona contractada 1,3 11
Altres persones 0,2 2
Ningú més 2,8 24

No ho sap 0,8 7
No contesta 7,7 66

Total 100,0 850

Percentatge Freqüències
Només al marit 1,6 24
Als dos, però en major mesura al marit 14,3 213
Als dos per igual 80,2 1189

No ho sap 0,7 10
No contesta 3,2 47

Total 100,0 1483

V61. En aquelles famílies en què la dona s’ocupa de les tasques de la llar i de la criança dels fills/es sense 
treballar fora de casa, a qui considera que pertanyen els diners que guanya el marit?

V59_2. Segon/a cuidador/a 

V58. I en la cura de gent gran/malalts dependents, té alguna persona que l’ajudi?

V59_1. Primer/a cuidador/a 
Em podria dir qui cuida o ha cuidat dels fills/filles la major part del temps quan eren petits? 
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Percentatge Freqüències
Més aviat a favor 32,0 475
Ni a favor ni en contra (NO LLEGIR) 14,8 220
Més aviat en contra 50,7 751

No ho sap 1,3 20
No contesta 1,2 17

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Més aviat a favor 33,6 498
Ni a favor ni en contra (NO LLEGIR) 16,1 239
Més aviat en contra 47,2 701

No ho sap 1,8 27
No contesta 1,2 18

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Més aviat a favor 40,3 597
Ni a favor ni en contra (NO LLEGIR) 16,8 250
Més aviat en contra 39,5 585

No ho sap 2,1 31
No contesta 1,3 19

Total 100,0 1483

Base: Té fills/es o persona dependent i treballa o treballava fora de casa Percentatge Freqüències
Acceptar un treball per sota de la seva formació 4,1 36
Deixar d’estudiar abans del que volia 3,2 28
Reduir la seva activitat laboral 10,1 90
Interrompre la seva feina durant més de quatre mesos 5,4 49
Limitar les seves oportunitats de promoció 4,7 42
Una discriminació a la seva feina 0,7 6
Deixar de treballar definitivament 4,5 40
Altres canvis 1,9 17
No li ha suposat cap canvi 59,3 528

No ho sap 6,4 57
No contesta 6,2 55

Total 100,0 890

Es posicionaria més aviat a favor o més aviat en contra dels següents plantejaments? 

V62. Una mare que treballa fora de casa no pot establir una relació tan forta amb el seu fill com una mare que 
és mestressa de casa 

V63. La família pateix quan la dona treballa a jornada completa fora de casa 

V64. Ser mestressa de casa permet autorealitzar-se tant com treballar fora de casa

V65. Podria dir-me si haver tingut fills/es o tenir cura d’una persona dependent li ha suposat/li va suposar 
algun canvi en la seva vida professional com...? 

2. Freqüències

Diferències entre homes i dones en els àmbits familiar,
 social, econòmic i polític. Setembre 2009

/ 22



Base: Té fills/es o persona dependent i treballa o treballava fora de casa Percentatge Freqüències
Acceptar un treball per sota de la seva formació 1,5 11
Deixar d’estudiar abans del que volia 2,3 15
Reduir la seva activitat laboral 7,3 50
Interrompre la seva feina durant més de quatre mesos 3,3 23
Limitar les seves oportunitats de promoció 2,5 17
Una discriminació a la seva feina 0,5 4
Deixar de treballar definitivament 3,5 24
Altres canvis 1,1 7
No li ha suposat cap canvi 75,9 519

No ho sap 12,3 84
No contesta 15,6 107

Total 100,0 683

Base: Treballa fora de casa Percentatge Freqüències
Sí 22,2 205
No 72,5 670

No ho sap 1,9 18
No contesta 3,4 31

Total 100,0 923

Percentatge Freqüències
Que sigui interessant 31,0 459
El salari 76,9 1140
Les condicions laborals 58,3 865
Que sigui compatible amb les responsabilitats familiars 12,2 181
La proximitat amb el domicili 10,4 154
Altres factors 2,1 31

No ho sap 0,2 2
No contesta 1,4 20

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Autoritat 21,8 323
Iniciativa 53,2 789
Esforç 63,1 935
Bona preparació 62,2 923
Intel·ligència 38,2 567
Atractiu personal 2,7 40
Ambició 12,7 188
Intuïció, mà esquerra 5,1 76
Conèixer gent influent 4,2 62
Simpatia 3,3 49

No ho sap 0,4 5
No contesta 0,8 12

Total 100,0 1483

V68. Quins factors considera més importants a l’hora d’escollir una feina? (MÀXIM DUES RESPOSTES)

V69. De les següents característiques, em podria dir les tres que considera més importants perquè un home 
triomfi en la seva feina? (MÀXIM TRES RESPOSTES) 

V66. I a la seva parella, haver tingut fills/es o tenir cura d’una persona dependent li ha suposat/li va suposar 
algun canvi en la seva vida professional com...? 

V67. Pel que fa a les relacions de treball, a la feina on vostè treballa actualment, creu que existeixen diferències 
pel fet de ser home o dona amb companys del mateix nivell laboral en salaris, promocions, tracte personal, etc.? 

2. Freqüències

Diferències entre homes i dones en els àmbits familiar,
 social, econòmic i polític. Setembre 2009

/ 23



Percentatge Freqüències
Autoritat 14,3 212
Iniciativa 57,1 846
Esforç 55,5 823
Bona preparació 58,6 869
Intel·ligència 38,9 576
Atractiu personal 10,5 156
Ambició 13,3 197
Intuïció, mà esquerra 10,1 149
Conèixer gent influent 4,2 63
Simpatia 6,0 90

No ho sap 0,3 5
No contesta 0,9 14

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
A un home 15,7 232
A una dona 7,7 114
Em resulta indiferent 74,3 1101

No ho sap 0,6 9
No contesta 1,8 27

Total 100,0 1483

Base: Prefereixen un home Percentatge Freqüències
Més proximitat, més facilitat en el tracte 42,3 98
Són menys durs, més tolerants i flexibles 13,5 31
Són més competents 8,0 18
Tenen més capacitat de direcció, tenen més caràcter 5,8 14
Per la meva experiència 43,3 100
Per costum, sempre ha estat així 19,9 46
Per la meva forma de pensar, no m’agrada que em mani una dona 8,0 19
Altres respostes 1,4 3

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,5 1

Total 100,0 232

Base: Prefereixen una dona Percentatge Freqüències
Més proximitat, més facilitat en el tracte 27,0 31
Són menys dures, més tolerants i flexibles 18,9 22
Són més competents 21,8 25
Tenen més capacitat de direcció, tenen més caràcter 5,9 7
Per la meva experiència 35,8 41
Els homes ja han manat bastant 7,1 8
Donen més confiança, més seguretat 17,3 20
Altres respostes 2,3 3

No ho sap 1,0 1
No contesta 3,4 4

Total 100,0 114

V77. A qui preferiria tenir com a cap en el seu lloc de treball? 

V77a. Per quin motiu prefereix un home? (MÀXIM DUES RESPOSTES) 

V77b. Per quin motiu prefereix una dona? (MÀXIM DUES RESPOSTES) 

V70. De les següents característiques, em podria dir les tres que considera més importants perquè una dona
triomfi en la seva feina? (MÀXIM TRES RESPOSTES) 
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Percentatge Freqüències
Un home 1,5 22
Una dona 23,5 349
Indiferent 74,5 1104

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,5 7

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Un home 27,5 407
Una dona 2,5 36
Indiferent 69,7 1034

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,3 5

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Un home 14,5 215
Una dona 8,0 118
Indiferent 77,1 1143

No ho sap 0,1 1
No contesta 0,3 5

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Un home 2,2 33
Una dona 25,3 375
Indiferent 72,0 1068

No ho sap 0,1 1
No contesta 0,4 7

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Un home 25,6 380
Una dona 4,2 63
Indiferent 69,3 1028

No ho sap 0,4 6
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1483

V81. Pediatra 

V82. President/a del Govern

una dona, o li resultaria indiferent? 
V78. Infermer/a

V79. Conductor/a d'autobús o tren

V80. Cirurgià/na

Per norma general, de les següents activitats professionals, tindria més confiança en què la realitzés un home, 
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Percentatge Freqüències
Un home 2,2 33
Una dona 27,5 407
Indiferent 69,8 1036

No ho sap 0,1 1
No contesta 0,4 7

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Sempre 22,6 336
Algunes vegades 71,2 1056
Mai 2,7 40

No ho sap 2,3 35
No contesta 1,2 17

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Sempre 27,0 400
Algunes vegades 66,4 985
Mai 3,1 46

No ho sap 2,4 35
No contesta 1,1 16

Total 100,0 1483

Base: Treballa fora de casa Percentatge Freqüències
[0] Cap 12,0 111
[1] 1,9 18
[2] 3,5 32
[3] 3,2 30
[4] 6,3 58
[5] 12,2 113
[6] 8,6 80
[7] 10,3 95
[8] 12,3 113
[9] 9,2 85
[10] Molt 16,2 150

No ho sap 0,3 3
No contesta 3,8 35

Mitjana 5,97
Desviació típica 3,45

Total 100,0 923

V85. Les dones han d’esforçar-se més que els homes per demostrar que poden desenvolupar un mateix lloc 
de treball

V89. Valori, si us plau, en una escala del 0 al 10 el seu grau d’esforç per conciliar la seva vida laboral amb les 
responsabilitats familiars, essent 0 cap esforç i 10 molt esforç.

V83. Mestre/a d'infants

V84. La majoria de les empreses prefereixen homes per cobrir llocs de responsabilitat
Fins a quin punt creu vostè que es produeixen en la realitat les següents situacions:
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Base: Treballa i té fills/es Percentatge Freqüències
Sí 34,1 181
No 59,2 315

No ho sap 3,5 18
No contesta 3,3 17

Total 100,0 532

Percentatge Freqüències
[0] 47,7 708
[1] 2,4 35
[2] 7,9 117
[3] 5,7 85
[4] 5,1 75
[5] 5,2 77
[6] 6,7 99
[7] 3,9 58
[8] 3,4 50
[9] 0,2 2
[10] 5,1 76
Més de 10 3,9 57

No ho sap 0,1 2
No contesta 2,8 41

Mitjana 3,04
Desviació típica 4,40

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
[0] 3,0 44
[1] 0,9 13
[2] 5,5 81
[3] 3,9 58
[4] 7,0 104
[5] 4,7 70
[6] 7,9 116
[7] 4,8 71
[8] 7,9 117
[9] 1,3 20
[10] 16,0 238
Més de 10 34,4 510

No ho sap 0,1 2
No contesta 2,7 39

Mitjana 10,20
Desviació típica 6,85

Total 100,0 1483

V90. La seva empresa disposa d’un pla de conciliació laboral-familiar (possibilitat de reducció horària, horari 
d’entrada flexible, servei de guarderia, etc.)? 

activitats de lleure?

V92. Mirar la televisió

V91. Esports

Em podria dir quina és la mitjana setmanal de temps (en hores) utilitzada per a cadascuna de les següents 
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Percentatge Freqüències
[0] 8,0 119
[1] 2,0 30
[2] 8,1 119
[3] 6,6 98
[4] 9,2 137
[5] 6,3 94
[6] 9,4 140
[7] 3,2 47
[8] 6,8 101
[9] 0,9 14
[10] 17,3 257
Més de 10 19,2 285

No ho sap 0,1 2
No contesta 2,7 41

Mitjana 7,63
Desviació típica 5,73

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
[0] 24,4 361
[1] 3,1 46
[2] 15,0 222
[3] 7,6 112
[4] 7,6 113
[5] 6,3 94
[6] 6,9 102
[7] 5,4 80
[8] 5,0 74
[9] 0,8 11
[10] 6,7 99
Més de 10 8,3 122

No ho sap 0,1 2
No contesta 2,9 43

Mitjana 4,50
Desviació típica 4,64

Total 100,0 1483

V93. Relacions socials i diversió

V94. Lectura (no professional ni d'estudis)
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Base: no inclou els estudiants a temps complet Percentatge Freqüències
[0] 77,3 1147
[1] 0,7 10
[2] 2,8 42
[3] 1,2 18
[4] 2,0 29
[5] 1,7 24
[6] 2,2 32
[7] 0,5 8
[8] 0,9 13
[9] 0,0 0
[10] 1,5 22
Més de 10 6,5 96

No ho sap 0,1 2
No contesta 2,6 38

Mitjana 2,23
Desviació típica 6,77

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
La falta d’interès de les dones en afiliar-se als partits 21,7 321
Estan menys disposades que els homes a lluitar per tenir una carrera política 15,6 232
Disposen de menys temps degut a les càrregues familiars 25,7 381
L’organització dels partits està dominada per homes 46,6 691
Les dones no sempre tenen la preparació suficient 5,2 78
A l’hora de votar inspira més confiança un home 5,2 78

No ho sap 8,7 129
No contesta 49,5 735

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Més aviat d'acord 17,5 260
Ni d'acord ni en desacord (NO LLEGIR) 13,6 202
Més aviat en desacord 60,8 902

No ho sap 3,7 55
No contesta 4,3 63

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Més aviat d'acord 32,4 481
Ni d'acord ni en desacord (NO LLEGIR) 8,1 120
Més aviat en desacord 51,1 758

No ho sap 4,3 63
No contesta 4,1 61

Total 100,0 1483

V95. Estudis

nombre equilibrat de dones i d’homes a les llistes electorals. Li llegiré alguns comentaris que es fan sobre les
quotes de representació política. Diria que hi està més aviat d’acord o en desacord?

V102. Fixar una quota per a les dones en els càrrecs polítics discrimina els homes 

El març de 2007 es va aprovar al Congrés dels Diputats la Llei d’igualtat que obliga els partits a incloure un

V103. Les quotes condueixen a la presència de dones “florero”

V96. Pel que fa a la vida política, en la seva opinió, quines són les raons que expliquen que les dones ocupin en
menor mesura que els homes llocs de responsabilitat? (DUES RESPOSTES)
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Percentatge Freqüències
Més aviat d'acord 56,2 834
Ni d'acord ni en desacord (NO LLEGIR) 14,1 209
Més aviat en desacord 20,2 300

No ho sap 5,2 77
No contesta 4,3 63

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Les dones 12,0 179
Els homes 5,1 75
Els dos per igual 82,2 1219

No ho sap 0,2 3
No contesta 0,5 8

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Les dones 5,4 80
Els homes 15,4 228
Els dos per igual 78,6 1166

No ho sap 0,1 1
No contesta 0,5 8

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Les dones 4,7 70
Els homes 16,5 245
Els dos per igual 78,0 1157

No ho sap 0,3 5
No contesta 0,5 8

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Les dones 14,1 210
Els homes 3,9 58
Els dos per igual 81,1 1203

No ho sap 0,3 5
No contesta 0,5 8

Total 100,0 1483

V105. Educació

V106. Economia i Finances

V107. Indústria

V108. Benestar Social

V104. Les quotes són una mesura efectiva per garantir la igualtat en la representació

A continuació li anomenaré diferents àrees de gestió política. Em podria dir qui considera que té més capacitat
per dirigir-les: més aviat les dones, més aviat els homes o els dos per igual? 
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Percentatge Freqüències
Molt 2,7 40
Bastant 22,5 333
Poc 41,9 622
Gens 31,1 462

No ho sap 0,3 5
No contesta 1,5 22

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
[1] Extrema esquerra 3,6 53
[2] 3,2 48
[3] 20,2 300
[4] 19,6 291
[5] 30,8 457
[6] 5,1 75
[7] 3,2 48
[8] 1,6 24
[9] 1,2 18
[10] Extrema dreta 0,6 9

No ho sap 6,1 91
No contesta 4,7 70

Mitjana 4,33
Desviació típica 1,55

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Més aviat d'acord 44,8 665
Més aviat en desacord 51,9 770

No ho sap 1,5 22
No contesta 1,8 26

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Més aviat d'acord 46,2 684
Més aviat en desacord 50,2 744

No ho sap 2,0 29
No contesta 1,7 25

Total 100,0 1483

V109. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens?

Em podria indicar si vostè està més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents afirmacions:

V111. Generalment, la política em sembla tan complicada que la gent com jo no pot entendre el que passa

V112. La gent del carrer pot influir en el que fan els polítics

V110. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè s’hagués de si-
tuar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, en quin punt ho faria? 
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Percentatge Freqüències
Sí 9,4 139
No 88,2 1308

No ho sap 0,0 0
No contesta 2,4 36

Total 100,0 1483

Base: Pertany a alguna associació (resposta múltiple) Percentatge Freqüències
Esportives 20,0 42
De joves (esplais, caus, estudiantils, etc.) 4,7 10
Ecologistes o de protecció dels animals 6,8 14
Pacifistes 3,5 7
De drets humans o de cooperació humanitària 9,3 19
D’ajuda social 4,5 9
De malalts o addictes (Lliga contra el Càncer, Proyecto Hombre, etc.) 0,3 1
De discapacitats (ASPAS, ONCE, etc.) 1,1 2
De jubilats o pensionistes 2,6 5
Partits polítics 7,8 16
Sindicats 6,9 14
Organitzacions agràries 1,2 3
Organitzacions empresarials, de botiguers 2,3 5
Organitzacions professionals (Col•legi d’Advocats, de metges, etc.) 6,1 13
De consumidors (OCU, etc.) 0,5 1
Associacions de mares i pares d’alumnes 5,9 12
Associacions o grups culturals, musicals, de dança, teatre, cases regionals 7,6 16
Associacions de veïns (però no comunitats de veïns) 3,9 8
Organitzacions religioses 3,6 7
Organitzacions/grups de dones 1,4 3

Total 100,0 207

Percentatge Freqüències
Sí 4,5 67
No 94,9 1408

No ho recorda 0,2 2
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Sí 2,4 35
No 97,2 1442

No ho recorda 0,0 0
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Sí 0,7 10
No 98,9 1467

No ho recorda 0,0 0
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1483

V116. Podria dir-me si en els últims dotze mesos ha participat en una vaga?

V113. Pertany a alguna associació/organització social/grup local?

Tipus d'associacions (V113_A - V113_U)

V114. Podria dir-me si en els últims dotze mesos ha firmat una petitció?

V115. Podria dir-me si en els últims dotze mesos ha participat en una manifestació autoritzada?
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Percentatge Freqüències
Sí 7,5 112
No 92,1 1365

No ho recorda 0,0 0
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Sí 0,9 13
No 98,7 1464

No ho recorda 0,0 0
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Sí 1,5 23
No 98,1 1455

No ho recorda 0,0 0
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
PPC 3,6 54
CiU 9,3 139
ERC 10,1 150
PSC 25,5 378
ICV-EUiA 3,2 47
C's 0,2 3
Altres respostes 1,1 16
Nul 0,6 9
En blanc 3,4 50
No va votar 23,4 347
No tenia l’edat/nacionalitat per poder votar 9,3 138

No ho recorda 3,5 52
No contesta 6,8 101

Total 100,0 1483

V120. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques?

V117. Podria dir-me si en els últims dotze mesos ha comprat o deixat de comprar certs productes per raons 
polítiques, ètiques o mediambientals?

V118. Podria dir-me si en els últims dotze mesos ha assistit a una reunió política o míting?

V118. Podria dir-me si en els últims dotze mesos s'ha dirigit o aparegut als mitjans de comunicació per 
denunciar un problema?
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Percentatge Freqüències
Home 51,0 756
Dona 49,0 727

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
18 a 34 anys 38,0 564
35 a 49 anys 35,5 526
50 a 64 anys 26,5 393

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Treballava fora de casa a temps complet 40,7 603
Treballava fora de casa a temps parcial 14,4 214
Era mestressa de casa 44,1 654

No ho sap 0,3 4
No contesta 0,5 8

Total 100,0 1483

Base: Té parella amb qui conviu Percentatge Freqüències
Treballava fora de casa a temps complet 31,0 257
Treballava fora de casa a temps parcial 13,7 114
Era mestressa de casa 51,9 431

No ho sap 2,0 16
No contesta 1,4 12

Total 100,0 829

Percentatge Freqüències
Sense estudis 0,8 12
Estudis primaris no acabats 10,6 157
ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental 32,1 476
Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul professional 2 i 3, Batxiller superior (l'antic) 32,2 477
Estudis universitaris de grau mig (tres anys) 11,1 165
Estudis universitaris de grau superior (4 o més anys) 12,3 182

Altres 0,0 0

No ho sap 0,2 2
No contesta 0,8 12

Total 100,0 1483

DADES DE CLASSIFICACIÓ

Sexe

Edat

V122. l la mare de la seva parella treballava fora de casa o era mestressa de casa?

V121. La seva mare treballava fora de casa o era mestressa de casa?

V123. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?
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Base: Té parella amb qui conviu Percentatge Freqüències
Sense estudis 0,8 7
Estudis primaris no acabats 13,1 109
ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental 34,1 283
Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul professional 2 i 3, Batxiller superior (l'antic) 31,1 258
Estudis universitaris de grau mig (tres anys) 8,4 70
Estudis universitaris de grau superior (4 o més anys) 11,0 91

Altres

No ho sap 0,1 1
No contesta 1,3 11

Total 100,0 829

Percentatge Freqüències
Catalunya 61,1 906
Altres comunitats autònomes 21,3 316
Unió Europea 2,0 29
Resta del món 15,0 222

No ho sap 0,2 3
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Catòlic/a practicant 15,6 231
Catòlic/a no practicant 43,2 641
Altres religions practicant 3,8 56
Altres religions no practicant 1,8 27
Agnòstic/a 13,8 205
No creient / Ateu/a 16,8 250

No ho sap 0,2 3
No contesta 4,8 70

Total 100,0 1483

Percentatge Freqüències
Classe baixa 7,7 114
Classe mitjana-baixa 25,3 375
Classe mitjana 59,0 874
Classe mitjana-alta 3,7 54
Classe alta 0,1 1

No ho sap 0,6 8
No contesta 3,7 55

Total 100,0 1483

V129. En la seva opinió, quin del següents termes defineix millor la seva classe social?

V126. Des del punt de vista religiós, vostè es considera...

V125. Digui'm, si us plau, on va néixer vostè? 

V124. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit la seva parella?
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Base: Treballa fora de casa Percentatge Freqüències
Menys de 300 €/mes 0,0 0
300-600 €/mes 1,8 16
601-900 €/mes 9,8 90
901-1.200 €/mes 26,5 245
1.201-1.500 €/mes 24,8 229
1.501-1.800 €/mes 9,9 91
1.801-2.400 €/mes 4,4 41
2.400/3.000 €/mes 1,5 14
Més de 3.000 €/mes 0,4 4

No ho sap 2,8 26
No contesta 18,1 167

Total 100,0 923

Base: Treballa fora de casa i V130=NS o NC Percentatge Freqüències
Menys 13,7 26
Igual (NO LLEGIR) 3,7 7
Més 61,4 119

No ho sap 1,5 3
No contesta 19,8 38

Total 100,0 193

Base: Té parella que treballi fora de casa amb qui conviu Percentatge Freqüències
Menys 23,5 144
Igual (NO LLEGIR) 16,2 99
Més 48,5 297

No ho sap 1,3 8
No contesta 10,6 65

Total 100,0 613

V131. Si no li sap greu, li podria preguntar, en tot cas, si els ingressos que vostè guanya són de més o de menys
de 1.000€ nets al mes? 

V132. I la seva parella, guanya més o menys que vostè? 

V130. Aproximadament, quin és el nou net que guanya en aquesta feina? (no comptar pagues extres)
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-65

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1483 1100 145       83       155           756       727     564      526       393      
Base: Total entrevistes Mostra real 1483 969            194       144     176           759       724     562      527       394      

Barcelona 74,2           100,0         0,0 0,0 0,0 73,3      75,1    74,5     73,8      74,2     
Girona 9,8             0,0 100,0    0,0 0,0 10,3      9,2      10,1     9,6        9,5       
Lleida 5,6             0,0 0,0 100,0  0,0 5,8        5,4      5,0       5,8        6,2       
Tarragona 10,5           0,0 0,0 0,0 100,0        10,6      10,3    10,5     10,7      10,1     

<2000 habitants 4,8             1,3             20,6      32,6    0,0 5,4        4,2      4,6       4,9        5,1       
2001-10000 habitants 14,2           10,0           20,1      34,7    27,3          14,6      13,8    13,7     14,4      14,5     
10001-50000 habitants 24,2           19,8           46,4      16,0    38,6          24,4      23,9    24,1     25,2      22,7     
50001-150000 habitants 23,1           23,3           12,9      16,7    34,1          22,6      23,5    23,7     22,8      22,4     
150001-1000000 habitants 12,1           16,3           0,0 0,0 0,0 12,2      12,0    12,5     11,7      12,1     
>1000000 habitants 21,7           29,2           0,0 0,0 0,0 20,9      22,5    21,3     20,9      23,1     

Home 51,0           50,4           53,6      52,8    51,7          100,0    0,0 52,0     51,6      48,6     
Dona 49,0           49,6           46,4      47,2    48,3          0,0 100,0  48,0     48,4      51,4     

De 18 a 34 38,0           38,2           39,2      34,0    38,1          38,8      37,2    100,0   0,0 0,0
De 35 a 49 35,5           35,3           35,1      36,8    36,4          35,9      35,0    0,0 100,0    0,0
De 50 a 65 26,5           26,5           25,8      29,2    25,6          25,3      27,8    0,0 0,0 100,0   

Alt Camp 0,4             0,0 0,0 0,0 4,0            0,5        0,4      0,2       1,0        0,0
Alt Empordà 1,3             0,0 13,4      0,0 0,0 1,3        1,3      1,2       1,3        1,5       
Alt Penedès 3,4             4,6             0,0 0,0 0,0 3,5        3,4      3,2       3,7        3,5       
Anoia 2,9             3,9             0,0 0,0 0,0 3,0        2,8      3,0       2,8        2,9       
Bages 2,9             3,9             0,0 0,0 0,0 3,0        2,8      3,0       2,8        2,9       
Baix Camp 3,2             0,0 0,0 0,0 30,7          3,3        3,1      3,3       3,2        3,1       
Baix Ebre 2,3             0,0 0,0 0,0 22,2          2,4        2,2      2,3       2,3        2,2       
Baix Empordà 2,7             0,0 27,3      0,0 0,0 2,9        2,5      3,2       2,1        2,7       
Baix Llobregat 16,7           22,5           0,0 0,0 0,0 16,1      17,3    16,7     17,7      15,3     
Barcelonès 28,2           38,0           0,0 0,0 0,0 27,6      28,7    28,2     26,8      30,0     
Conca de Barberà 1,1             0,0 0,0 0,0 10,8          1,2        1,1      1,2       1,0        1,1       
Garrigues 0,3             0,0 0,0 4,9      0,0 0,4        0,2      0,2       0,4        0,1       
Garrotxa 1,0             0,0 10,3      0,0 0,0 1,1        0,9      0,9       0,9        1,3       
Gironès 1,3             0,0 12,9      0,0 0,0 1,3        1,2      1,3       1,3        1,1       
Montsià 1,3             0,0 0,0 0,0 12,5          1,3        1,3      1,4       1,0        1,6       
Noguera 1,7             0,0 0,0 30,6    0,0 1,9        1,5      1,4       1,9        1,9       
Osona 2,8             3,8             0,0 0,0 0,0 2,9        2,8      2,8       2,8        2,9       
Pla d'Urgell 0,3             0,0 0,0 4,9      0,0 0,3        0,2      0,3       0,2        0,3       
Pla de l'Estany 0,5             0,0 5,2        0,0 0,0 0,5        0,5      0,7       0,4        0,4       
Priorat 0,3             0,0 0,0 0,0 2,8            0,2        0,4      0,2       0,3        0,4       
Ripollès 0,9             0,0 8,8        0,0 0,0 0,8        0,9      0,8       1,0        0,8       
Segarra 0,3             0,0 0,0 5,6      0,0 0,3        0,3      0,1       0,2        0,7       
Segrià 1,3             0,0 0,0 23,6    0,0 1,1        1,6      1,1       1,4        1,5       
Selva 2,2             0,0 22,2      0,0 0,0 2,5        1,8      2,0       2,7        1,7       
Solsonès 0,9             0,0 0,0 16,7    0,0 1,0        0,9      0,8       1,0        1,0       
Tarragonès 1,8             0,0 0,0 0,0 17,0          1,7        1,8      1,9       1,8        1,6       
Urgell 0,8             0,0 0,0 13,9    0,0 0,8        0,7      1,0       0,7        0,6       
Vallès Occidental 11,8           15,9           0,0 0,0 0,0 11,7      11,9    12,1     11,7      11,6     
Vallès Oriental 5,4             7,3             0,0 0,0 0,0 5,6        5,3      5,4       5,6        5,2       

Província

Comarca

Grups d'edat

Sexe

Grandària (milers)

Província Sexe Edat

3.1 Encreuaments per província, sexe i edat. Percentatges verticals

Diferències entre homes i dones en els àmbits familiar,
 social, econòmic i polític. Setembre 2009

/ 39



TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-65
Província Sexe Edat

[0] Gens important 0,1             0,1             0,0 0,7      0,0 0,1        0,2      0,0 0,0 0,4       
[2] 0,1             0,1             0,0 0,0 0,0 0,2        0,0 0,0 0,2        0,0
[4] 0,1             0,1             0,0 0,0 0,0 0,0 0,2      0,2       0,0 0,0
[5] 0,5             0,6             0,5        0,7      0,0 0,8        0,2      0,6       0,6        0,4       
[6] 0,7             0,8             0,5        0,0 0,0 0,8        0,5      1,3       0,2        0,3       
[7] 1,4             1,8             0,0 1,4      0,6            2,4        0,5      2,3       1,4        0,3       
[8] 7,6             8,5             3,1        2,1      8,5            8,9        6,2      12,8     5,3        3,2       
[9] 11,7           13,8           6,2        6,3      5,1            12,6      10,8    11,8     11,7      11,8     
[10] Molt important 77,7           74,2           89,2      88,9    85,8          74,2      81,4    71,0     80,6      83,4     
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1             0,0 0,5        0,0 0,0 0,0 0,1      0,0 0,0 0,2       
Mitjana 9,61           9,55           9,83      9,75    9,76          9,53      9,70    9,46     9,68      9,73     
Desviació típica 0,91           0,96           0,61      1,04    0,62          1,00      0,81    0,99     0,82      0,89     

[0] Gens important 0,3             0,2             1,0        1,4      0,0 0,3        0,4      0,3       0,3        0,4       
[1] 0,2             0,2             0,5        0,0 0,0 0,2        0,3      0,2       0,4        0,0
[2] 0,6             0,6             0,0 0,7      1,1            0,6        0,6      0,0 0,1        2,2       
[3] 1,4             1,3             1,5        2,8      1,1            1,3        1,6      0,5       1,2        3,1       
[4] 2,3             2,8             1,5        0,7      0,6            2,1        2,5      1,5       2,0        3,8       
[5] 5,1             5,9             3,6        4,9      1,1            5,3        4,9      2,3       5,3        8,8       
[6] 18,5           17,9           16,0      15,3    27,3          19,0      18,0    14,3     20,4      22,1     
[7] 13,4           15,3           5,7        16,7    5,1            14,8      11,9    14,7     13,4      11,3     
[8] 26,7           23,9           34,0      27,1    39,2          26,1      27,4    31,9     24,7      21,8     
[9] 13,8           12,5           24,7      22,2    8,0            13,0      14,6    14,7     14,1      12,0     
[10] Molt important 17,6           19,4           10,8      8,3      16,5          17,3      18,0    19,5     18,1      14,3     
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1             0,0 0,5        0,0 0,0 0,1        0,0 0,0 0,1        0,0
Mitjana 7,59           7,58           7,72      7,45    7,63          7,57      7,62    7,91     7,61      7,11     
Desviació típica 1,81           1,83           1,78      1,85    1,62          1,78      1,84    1,58     1,78      2,04     

[0] Gens important 1,8             1,4             0,5        0,7      5,7            1,9        1,6      2,6       0,8        1,8       
[1] 0,1             0,0 0,0 0,0 0,6            0,1        0,0 0,0 0,0 0,2       
[2] 0,2             0,2             0,0 0,0 0,0 0,2        0,2      0,2       0,0 0,3       
[3] 0,2             0,2             0,0 0,0 0,0 0,2        0,2      0,4       0,0 0,0
[4] 0,4             0,3             0,5        0,0 1,1            0,4        0,4      0,6       0,0 0,7       
[5] 4,2             5,0             0,5        2,8      3,4            4,6        3,9      5,2       2,5        5,3       
[6] 5,8             5,7             7,7        2,8      6,8            5,4        6,3      5,6       5,3        6,8       
[7] 6,0             6,5             5,7        5,6      2,8            5,9        6,1      6,6       5,9        5,3       
[8] 23,6           19,2           43,3      31,9    31,8          23,7      23,5    22,7     24,3      23,8     
[9] 25,1           26,2           25,3      32,6    13,1          27,0      23,1    27,1     25,1      22,2     
[10] Molt important 32,0           35,3           14,4      23,6    29,5          30,2      33,9    27,6     35,7      33,3     
No ho sap 0,3             0,0 0,0 0,0 2,8            0,3        0,2      0,6       0,0 0,2       
No contesta 0,4             0,0 2,1        0,0 2,3            0,2        0,7      0,8       0,3        0,2       
Mitjana 8,41           8,49           8,26      8,55    7,91          8,38      8,45    8,23     8,66      8,34     
Desviació típica 1,84           1,81           1,27      1,35    2,52          1,87      1,80    2,01     1,51      1,93     

[0] Gens important 24,8           25,2           14,9      24,3    31,3          24,3      25,3    29,7     20,0      24,1     
[1] 5,6             6,0             4,1        1,4      6,3            6,4        4,7      5,2       5,4        6,4       
[2] 11,2           11,2           2,6        18,8    14,8          11,9      10,5    12,5     10,9      9,7       
[3] 15,4           14,7           13,9      19,4    19,9          14,1      16,7    13,2     17,8      15,4     
[4] 7,9             8,5             5,7        11,1    4,5            7,7        8,1      6,3       10,1      7,4       
[5] 14,2           15,6           13,9      11,1    6,3            13,6      14,8    13,7     13,9      15,3     
[6] 10,6           9,0             22,2      9,7      11,4          11,7      9,4      10,0     10,1      11,9     
[7] 4,8             4,0             14,4      1,4      3,4            4,8        4,9      3,6       6,5        4,3       
[8] 2,7             2,7             5,2        0,7      1,7            3,2        2,2      2,7       2,7        2,6       
[9] 1,1             1,2             1,5        1,4      0,0 0,9        1,4      1,4       0,9        1,0       
[10] Molt important 1,4             1,8             0,5        0,7      0,0 1,1        1,7      1,4       1,4        1,3       
No ho sap 0,2             0,2             0,0 0,0 0,6            0,1        0,3      0,2       0,0 0,6       
No contesta 0,1             0,0 1,0        0,0 0,0 0,2        0,0 0,1       0,1        0,0
Mitjana 3,21           3,17           4,42      2,90    2,52          3,21      3,21    2,99     3,42      3,25     
Desviació típica 2,59           2,60           2,57      2,26    2,30          2,58      2,59    2,65     2,51      2,57     

Podria dir-me quina importància tenen en la seva vida els següents aspectes? 

V4.La política

V3.La feina

V2.Els amics i les amigues

V1.La família
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Molt grans 6,4             7,6             5,7        2,8      0,0 3,0        9,9      5,5       6,8        7,0       
Bastant grans 54,5           55,5           54,6      65,3    40,9          49,3      59,8    50,3     57,9      55,8     
Petites 27,1           26,9           20,1      25,0    35,8          32,6      21,4    30,0     24,3      26,5     
Quasi inexistents 9,7             8,2             10,8      5,6      22,2          12,1      7,3      11,4     9,0        8,4       
No ho sap 1,1             1,2             1,0        0,7      0,0 1,7        0,4      1,1       1,1        1,0       
No contesta 1,3             0,5             7,7        0,7      1,1            1,4        1,2      1,7       0,9        1,2       

Millor que la dels homes 1,0             0,8             3,1        0,0 0,6            1,7        0,3      1,4       0,9        0,4       
Igual que la dels homes 25,9           26,6           18,0      22,9    30,1          34,7      16,8    30,8     23,1      22,8     
Pitjor que la dels homes 72,4           71,8           77,8      77,1    68,8          62,9      82,2    67,0     75,0      76,7     
No ho sap 0,6             0,6             0,5        0,0 0,6            0,7        0,5      0,8       0,7        0,0
No contesta 0,1             0,1             0,5        0,0 0,0 0,0 0,3      0,0 0,2        0,2       

Millor que la dels homes 1,1             1,0             2,6        0,0 1,1            1,7        0,6      1,2       0,9        1,2       
Igual que la dels homes 35,4           33,7           21,6      49,3    52,3          44,1      26,3    42,1     29,6      33,4     
Pitjor que la dels homes 62,6           64,5           73,2      50,0    46,0          53,4      72,2    56,0     68,2      64,6     
No ho sap 0,7             0,5             2,1        0,7      0,6            0,7        0,7      0,6       1,0        0,3       
No contesta 0,2             0,2             0,5        0,0 0,0 0,2        0,3      0,0 0,2        0,5       

Millor que la dels homes 2,2             2,3             3,6        1,4      1,1            2,3        2,2      2,5       2,0        2,1       
Igual que la dels homes 37,4           36,7           18,6      43,1    56,3          44,5      29,9    41,0     35,8      34,1     
Pitjor que la dels homes 59,7           60,5           75,3      55,6    42,0          52,3      67,4    56,1     60,7      63,6     
No ho sap 0,6             0,4             2,1        0,0 0,6            0,9        0,3      0,3       1,2        0,0
No contesta 0,1             0,1             0,5        0,0 0,0 0,0 0,3      0,0 0,2        0,2       

Millor que la dels homes 2,9             3,3             2,6        2,8      0,0 3,3        2,4      2,2       3,2        3,2       
Igual que la dels homes 27,5           24,4           24,7      33,3    49,4          33,2      21,6    28,6     27,3      26,3     
Pitjor que la dels homes 67,9           71,0           70,1      62,5    47,2          62,0      74,2    67,4     67,8      68,8     
No ho sap 1,5             1,1             2,1        1,4      3,4            1,5        1,5      1,8       1,4        1,2       
No contesta 0,2             0,2             0,5        0,0 0,0 0,0 0,4      0,0 0,2        0,5       

Més sovint els homes 0,6             0,5             1,5        0,7      0,6            0,6        0,6      0,7       0,5        0,7       
Més sovint les dones 73,0           75,7           53,1      68,1    74,4          71,1      74,9    73,0     71,8      74,5     
Ambdós per igual 25,9           23,2           43,8      31,3    25,0          27,8      23,8    25,8     26,9      24,6     
No ho sap 0,2             0,2             0,0 0,0 0,0 0,2        0,2      0,2       0,2        0,0
No contesta 0,4             0,3             1,5        0,0 0,0 0,2        0,5      0,3       0,6        0,2       

Més sovint els homes 0,7             0,7             1,5        0,0 0,0 0,9        0,4      1,1       0,4        0,5       
Més sovint les dones 71,1           72,5           47,4      77,1    80,1          70,1      72,2    69,4     69,4      76,0     
Ambdós per igual 27,3           25,8           49,0      22,9    19,9          28,1      26,5    28,3     29,3      23,1     
No ho sap 0,5             0,6             0,0 0,0 0,0 0,6        0,3      0,8       0,4        0,0
No contesta 0,4             0,3             2,1        0,0 0,0 0,2        0,6      0,3       0,6        0,4       

Més sovint els homes 0,6             0,5             2,1        0,0 0,0 0,2        1,0      0,2       0,9        0,8       
Més sovint les dones 65,3           66,2           45,4      59,7    81,3          62,5      68,2    61,0     64,4      72,9     
Ambdós per igual 33,2           32,5           50,0      40,3    18,8          36,5      29,8    37,6     34,0      25,9     
No ho sap 0,5             0,5             1,0        0,0 0,0 0,5        0,4      0,9       0,2        0,3       
No contesta 0,4             0,3             1,5        0,0 0,0 0,2        0,5      0,3       0,6        0,2       

Més sovint els homes 0,9             0,8             2,1        0,7      0,0 1,1        0,6      1,1       0,5        1,0       
Més sovint les dones 52,0           55,2           41,2      54,9    37,5          49,2      54,9    48,5     50,8      58,5     
Ambdós per igual 45,6           42,3           54,1      43,1    62,5          47,7      43,4    48,2     47,2      39,7     
No ho sap 1,0             1,2             0,0 0,7      0,0 1,4        0,5      1,7       0,4        0,6       
No contesta 0,6             0,4             2,6        0,7      0,0 0,6        0,6      0,5       1,0        0,2       

V13.Anar a reunions amb professors/es dels fills/es

V12.Fer les maletes per un viatge

V11.Prendre mesures de control de la natalitat

V9.L’accés a llocs de responsabilitat en la vida política

V10.Fer la llista de la compra

En la seva opinió, de la següent llista d’activitats, podria dirme quines li semblen que, en general, realitzen més sovint els homes, més sovint 
les dones o ambdós per igual? 

V8.Les oportunitats per trobar una feina

V7.Les perspectives de promoció professional

V6.Els salaris

En general, creu vostè que, actualment, la situació de les dones a Catalunya és millor, igual o pitjor que la dels homes, en els següents 
aspectes? 

V5.Com qualificaria vostè les desigualtats que existeixen actualment entre homes i dones a Catalunya: molt grans, bastant grans, petites o 
quasi inexistents?
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Més sovint els homes 8,5             9,8             5,7        6,9      2,3            8,7        8,2      10,1     7,8        6,9       
Més sovint les dones 28,3           28,3           34,0      35,4    19,3          26,7      30,0    25,4     27,9      32,9     
Ambdós per igual 62,3           60,9           58,8      56,9    78,4          63,7      60,9    63,2     63,4      59,5     
No ho sap 0,6             0,7             0,0 0,7      0,0 0,7        0,5      0,9       0,2        0,6       
No contesta 0,4             0,3             1,5        0,0 0,0 0,2        0,5      0,3       0,6        0,2       

Més sovint els homes 71,6           73,6           44,8      74,3    80,7          74,7      68,3    71,1     68,4      76,4     
Més sovint les dones 8,1             7,0             19,6      7,6      5,1            6,0        10,3    7,8       9,4        6,8       
Ambdós per igual 19,8           18,9           34,0      17,4    14,2          18,8      20,8    20,3     21,7      16,6     
No ho sap 0,2             0,2             0,0 0,7      0,0 0,2        0,2      0,5       0,0 0,0
No contesta 0,4             0,3             1,5        0,0 0,0 0,2        0,5      0,3       0,6        0,2       

Més sovint els homes 39,1           35,6           44,8      45,1    55,1          42,7      35,3    35,3     37,3      46,9     
Més sovint les dones 7,0             5,9             11,3      6,9      10,8          6,2        7,8      5,9       8,1        7,1       
Ambdós per igual 53,2           57,9           41,8      47,2    34,1          50,3      56,3    58,0     54,0      45,4     
No ho sap 0,3             0,3             0,5        0,7      0,0 0,5        0,2      0,5       0,0 0,5       
No contesta 0,4             0,3             1,5        0,0 0,0 0,2        0,5      0,3       0,6        0,2       

Més sovint els homes 1,6             1,8             2,6        0,0 0,6            1,5        1,7      2,1       1,0        1,6       
Més sovint les dones 77,6           78,4           62,4      81,3    83,5          76,5      78,6    75,5     76,4      82,0     
Ambdós per igual 20,2           19,3           33,0      18,1    15,9          21,4      19,0    21,6     22,0      15,9     
No ho sap 0,2             0,2             0,0 0,7      0,0 0,2        0,2      0,3       0,0 0,3       
No contesta 0,4             0,3             2,1        0,0 0,0 0,3        0,5      0,5       0,6        0,2       

Més sovint els homes 2,2             2,5             2,6        1,4      0,0 3,1        1,2      2,4       2,2        1,7       
Més sovint les dones 58,0           60,3           37,6      52,8    63,6          56,1      59,9    55,8     57,2      62,2     
Ambdós per igual 37,7           35,3           54,6      43,8    35,8          38,4      37,0    39,2     38,1      35,1     
No ho sap 1,1             1,0             2,1        1,4      0,6            1,1        1,1      1,3       1,2        0,8       
No contesta 1,0             0,9             3,1        0,7      0,0 1,3        0,8      1,4       1,3        0,2       

Amb la seva parella 55,9           53,5           69,6      61,1    58,0          57,4      54,4    32,1     67,9      74,1     
Sol/a 12,7           12,6           10,8      16,0    13,6          12,5      12,9    9,6       13,4      16,2     
Sol/a amb els seus/seves fills/es 3,8             4,2             2,6        2,8      2,3            0,7        7,0      0,8       5,0        6,4       
A casa dels pares 19,2           20,4           9,8        16,0    21,0          20,1      18,3    43,3     6,7        1,4       
Amb amics/gues 5,6             6,8             0,5        2,1      3,4            6,5        4,6      9,9       4,7        0,6       
Amb altres parents 2,2             2,5             2,1        2,1      0,6            2,2        2,2      3,4       2,0        0,9       
No contesta 0,6             0,0 4,6        0,0 1,1            0,6        0,5      0,9       0,3        0,4       

Casat/da 47,3           45,4           56,7      56,3    47,2          48,4      46,2    22,0     57,0      70,6     
Divorciat/da 4,7             4,6             5,7        2,1      5,7            3,5        6,0      0,5       7,2        7,4       
Separat/da 4,4             4,1             7,7        6,3      2,3            3,4        5,4      3,0       6,8        3,2       
Vidu/vídua 4,2             3,9             4,6        5,6      5,1            2,5        6,0      0,3       1,0        14,0     
Solter/a 39,2           41,8           25,3      29,9    38,6          42,0      36,2    74,0     27,8      4,5       
No contesta 0,2             0,1             0,0 0,0 1,1            0,2        0,2      0,2       0,2        0,3       

Base: Casats/separats/vidus  Mostra ponderada 829            588            100       57       85             410       419     143      341       345      
Base: Casats/separats/vidus  Mostra real 846            518            134       98       96             419       427     151      346       349      
Si 4,3             4,6             4,5        5,1      1,0            4,3        4,3      4,1       5,1        3,5       
No 91,0           94,2           76,9      89,8    86,5          90,4      91,6    88,4     90,4      92,7     
No contesta 4,7             1,2             18,7      5,1      12,5          5,3        4,1      7,5       4,5        3,7       

Base: Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829            588            101       51       90             433       396     181      357       291      
Base: Té parella amb qui conviu Mostra real 843            518            135       88       102           443       400     191      360       292      
Home 47,1           48,8           37,0      47,7    47,1          6,1        92,0    53,3     47,1      43,3     
Dona 51,8           51,2           59,3      51,1    48,0          93,0      6,8      45,1     51,5      56,4     
No contesta 1,1             0,0 3,7        1,1      4,9            0,9        1,2      1,6       1,4        0,3       

V14.Administrar el pressupost familiar

V18.Faltar a la feina per malaltia d’un/a fill/a o d’un altre familiar

V17.Canvi de roba dels armaris

V16.Conduir el cotxe

V15.Fer petites reparacions a la llar

V22. La seva parella és home o dona?

V21.S’ha divorciat vostè alguna vegada?

V20. Digui’m, si us plau, en quina situació es troba vostè?

V19. Actualment, vostè està vivint...?
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Cap 604 80,3           6,4        3,3      9,9            53,9      46,1    67,7     26,6      5,6       
Un/a 325 71,7           12,0      7,1      9,2            47,4      52,6    27,3     53,5      19,2     
Dos 356 73,0           10,9      7,0      9,2            49,0      51,0    10,0     42,0      48,0     
Tres 128 70,3           9,4        5,9      14,5          49,9      50,1    6,0       20,1      73,9     
Quatre 24 70,2           9,2        2,4      18,2          53,8      46,2    4,7       28,9      66,5     
Cinc 8 55,1           27,2      7,0      10,7          47,3      52,7    0,0 13,8      86,2     
Sis 6 77,4           12,7      9,8      0,0 41,9      58,1    0,0 38,7      61,3     
Set 3 75,3           24,7      0,0 0,0 100,0    0,0 0,0 0,0 100,0   
Nou 1 0,0 100,0    0,0 0,0 0,0 100,0  0,0 0,0 100,0   
No contesta 29 15,8           33,7      20,0    30,6          55,2      44,8    77,1     20,3      2,6       
Mitjana 1,11 1,05 1,40 1,34 1,18 1,08 1,15 0,35 1,15 2,13
Desviació típica 1,20 1,18 1,37 1,11 1,21 1,22 1,19 0,68 1,02 1,22

Base: Té fills/es Mostra ponderada 851 611 96 57 86 414 436 133 359 358
Base: Té fills/es Mostra real 864 538 129 99 98 423 441 141 364 359
Cap 487 74,1           7,7        5,0      13,2          45,5      54,5    3,3       30,8      65,9     
Un 246 73,8           12,4      7,3      6,4            49,8      50,2    34,3     57,3      8,4       
Dos 88 70,0           23,0      4,0      3,0            56,8      43,2    28,9     60,8      10,3     
Tres 11 49,6           32,6      10,1    7,7            70,8      29,2    35,7     44,7      19,6     
No contesta 19 6,1             24,0      55,7    14,2          67,1      32,9    17,3     54,9      27,8     

Treballa 908 71,0           12,3      6,2      10,5          56,5      43,5    34,9     46,0      19,1     
Jubilat/da o pensionista (abans ha treballat) 116 72,4           7,7        8,5      11,4          61,3      38,7    1,0       5,3        93,7     
Aturat/da (abans ha treballat) 161 87,2           5,5        3,9      3,3            47,2      52,8    41,3     39,1      19,7     
Pensionista (abans no ha treballat) 27 66,5           16,4      4,2      12,9          16,5      83,5    0,0 7,6        92,4     
Aturat/da i busca la primera feina 22 78,3           6,9        2,7      12,2          45,2      54,8    79,4     11,9      8,7       
Estudiant 150 80,2           2,0        1,9      15,9          48,5      51,5    96,5     3,5        0,0
Treball domèstic no remunerat (abans ha treballat) 44 77,4           3,4        9,2      10,0          1,3        98,7    13,7     32,5      53,8     
Treball domèstic no remunerat (abans no ha treballat) 35 77,5           4,2        3,3      15,0          2,1        97,9    13,2     16,1      70,7     
Està temporalment de baixa 15 73,3           19,3      7,5      0,0 32,8      67,2    28,0     57,3      14,7     
No contesta 4 56,3           0,0 0,0 43,7          50,0      50,0    71,8     0,0 28,2     

Base: Treball domèstic no remunerat Mostra ponderada 79 61 3 5 10 1 78 11 20 49
Base: Treball domèstic no remunerat Mostra real 78 54 4 9 11 2 76 12 19 47
Si 10 54,8           14,4      22,3    8,5            0,0 100,0  40,3     37,6      22,1     
No 66 82,3           2,3        3,5      12,0          2,0        98,0    9,8       21,7      68,5     
No contesta 3 43,8           0,0 22,3    34,0          0,0 100,0  0,0 66,0      34,0     

Base: Treball domèstic no remunerat Mostra ponderada 79 61 3 5 10 1 78 11 20 49
Base: Treball domèstic no remunerat Mostra real 78 54 4 9 11 2 76 12 19 47
La falta d'una preparació adequada 3 75,3           24,7      0,0 0,0 0,0 100,0  24,7     75,3      0,0
La cura dels fills/es 43 76,2           3,5        4,0      16,3          0,0 100,0  10,0     31,8      58,3     
La cura d'una persona adulta dependent 3 100,0         0,0 0,0 0,0 0,0 100,0  0,0 33,3      66,7     
El nivell d'atur/falta treball 2 66,3           0,0 33,7    0,0 0,0 100,0  66,3     0,0 33,7     
El desig de la meva parella que em quedés a casa 6 88,4           11,6      0,0 0,0 11,6      88,4    11,6     0,0 88,4     
La meva decisió de no treballar 7 86,6           0,0 0,0 13,4          0,0 100,0  17,3     17,3      65,4     
Altres 9 77,0           0,0 13,0    10,0          0,0 100,0  29,3     12,8      57,9     
No ho sap 2 56,3           0,0 0,0 43,7          0,0 100,0  0,0 0,0 100,0   
No contesta 4 56,7           0,0 43,3    0,0 14,4      85,6    0,0 14,4      85,6     

Base: Treball dom no remun treballava Mostra ponderada 44 34 1 4 4 1 43 6 14 24
Base: Treball dom no remun treballava Mostra real 44 30 2 7 5 1 43 7 14 23
Quan es va casar 5 72,0           15,8      12,2    0,0 0,0 100,0  0,0 39,8      60,2     
Quan va tenir un/a fill/a 21 80,6           0,0 2,7      16,7          0,0 100,0  13,5     25,7      60,9     
Quan es va fer càrrec d'una persona dependent 5 100,0         0,0 0,0 0,0 0,0 100,0  0,0 50,0      50,0     
Quan es va quedar a l'atur 3 72,0           0,0 0,0 28,0          0,0 100,0  28,0     0,0 72,0     
Altres 6 72,4           0,0 27,6    0,0 0,0 100,0  18,4     36,2      45,4     
No ho sap 2 60,3           39,7      0,0 0,0 0,0 100,0  0,0 100,0    0,0
No contesta 2 49,6           0,0 50,4    0,0 25,2      74,8    49,6     25,2      25,2     

V28.Dels següents motius, podria dir-me quin ha influït fonamentalment en el fet de no tenir un treball remunerat?

V29.Quan va abandonar el mercat laboral?

V26.En l’actualitat, busca un treball remunerat?

V25.A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?

V24.Quants fills/es tenen menys de 12 anys?

V23. Quants/es fills/es té?
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Base:Treballa/ha treballat Mostra ponderada 1245 915            134       77       118           666       579     395      510       340      
Base:Treballa/ha treballat Mostra real 1254 806            180       134     134           673       581     401      511       342      
Fins a 5 0,9             0,9             1,7        0,0 0,7            1,0        0,7      0,5       1,6        0,3       
6 a 10 0,8             0,7             1,7        0,7      0,0 0,8        0,7      1,8       0,5        0,0
11 a 20 2,8             2,5             7,2        1,5      1,5            1,6        4,3      4,5       1,9        2,2       
21 a 30 3,9             4,2             5,6        1,5      1,5            2,5        5,6      4,2       3,3        4,6       
31 a 40 70,0           73,4           47,8      80,6    61,2          67,7      72,6    71,8     71,3      65,8     
Més de 40 17,6           17,5           15,0      15,7    22,4          22,5      11,9    12,6     17,2      23,9     
No ho sap 0,2             0,2             0,0 0,0 0,0 0,0 0,4      0,6       0,0 0,0
No contesta 3,8             0,5             21,1      0,0 12,7          3,8        3,9      4,0       4,2        3,1       
Mitjana 40,01         40,04         37,37    41,15  41,53        41,04    38,81  38,88   39,93    41,41   
Desviació típica 8,74           8,50           11,56    7,82    7,46          8,83      8,48    9,46     8,35      8,25     

Base:Treballa <30 hores setmanals  Mostra ponderada 80              58              16         2         4               31         49       37        29         14        
Base:Treballa <30 hores setmanals  Mostra real 81              51              22         4         4               32         49       37        30         14        
He de tenir cura de malalts/dependents 5,1             2,0             18,2      0,0 0,0 2,4        6,9      4,1       2,6        13,1     
He de tenir cura dels fills/es 14,6           11,8           22,7      50,0    0,0 6,0        20,1    15,4     16,8      7,9       
Prefereixo ser a casa amb els fills/es 10,4           9,8             9,1        50,0    0,0 0,0 17,0    3,1       18,2      13,1     
No necessito els diners 2,8             3,9             0,0 0,0 0,0 3,6        2,3      6,2       0,0 0,0
A la meva parella no li agradaria 0,9             0,0 4,5        0,0 0,0 0,0 1,5      2,0       0,0 0,0
Era l'única feina disponible 14,3           15,7           9,1        0,0 25,0          8,4        18,0    12,4     17,3      13,1     
No vull treballar més hores 9,4             11,8           4,5        0,0 0,0 7,3        10,8    6,2       7,8        21,0     
No guanyaria gaire més si treballés més hores 1,4             2,0             0,0 0,0 0,0 0,0 2,3      0,0 0,0 7,9       
Altres 20,4           25,5           4,5        0,0 25,0          24,2      18,0    38,5     3,9        7,9       
No ho sap 2,0             0,0 4,5        0,0 25,0          5,2        0,0 2,4       2,6        0,0
No contesta 25,3           23,5           31,8      25,0    25,0          46,5      11,8    16,4     38,7      21,0     

Base:Treballa/ha treballat Mostra ponderada 1245 915            134       77       118           666       579     395      510       340      
Base:Treballa/ha treballat Mostra real 1254 806            180       134     134           673       581     401      511       342      
Assalariat/da indefinit/da 55,3           55,7           53,9      49,3    57,5          53,6      57,2    48,6     57,1      60,3     
Assalariat/da eventual o interí 26,6           27,7           27,8      26,9    17,2          25,1      28,4    38,5     24,5      16,1     
Empresari/a o professional amb assalariats/des 2,2             1,9             4,4        1,5      2,2            3,5        0,6      1,1       1,9        3,7       
Professional o treballador/a autònom (sense assalariats) 10,0           11,0           1,7        16,4    6,7            11,9      7,8      5,6       10,5      14,1     
Membre de cooperativa 0,2             0,1             0,0 0,0 0,7            0,3        0,0 0,0 0,2        0,3       
Ajut familiar (sense remuneració reglamentada) 0,5             0,6             0,6        0,0 0,0 0,2        0,9      0,6       0,0 1,2       
Altres 0,7             0,6             0,6        0,0 1,5            0,2        1,2      0,6       0,6        0,9       
No ho sap 0,3             0,1             1,7        0,0 0,0 0,2        0,3      0,7       0,1        0,0
No contesta 4,4             2,2             9,4        6,0      14,2          5,1        3,5      4,4       5,0        3,5       

Base:Treballa/treballat compte d'altri Mostra ponderada 1020 763            110       59       88             524       496     343      417       260      
Base:Treballa/treballat compte d'altri Mostra real 1021 672            147       102     100           524       497     348      412       261      
Sector públic (Administració pública+ empreses públiques 9,0             8,9             6,1        16,7    8,0            8,3        9,7      6,4       11,3      8,7       
Sector privat 90,0           90,0           92,5      83,3    91,0          91,1      88,8    93,0     87,4      90,2     
Servei domèstic 0,8             0,9             0,7        0,0 1,0            0,2        1,5      0,3       1,2        0,9       
No contesta 0,2             0,1             0,7        0,0 0,0 0,4        0,0 0,3       0,0 0,3       

Base:Treballa/treballat compte d'altri Mostra ponderada 1020 763            110       59       88             524       496     343      417       260      
Base:Treballa/treballat compte d'altri Mostra real 1021 672            147       102     100           524       497     348      412       261      
Cap 80,5           82,0           79,6      64,7    79,0          78,2      82,9    86,0     80,0      73,8     
D'1 a 5 14,0           14,0           12,9      10,8    18,0          16,3      11,6    8,3       15,0      20,1     
De 6 a 20 2,0             1,9             4,1        1,0      1,0            2,1        1,9      2,0       2,3        1,7       
Més de 20 0,9             1,0             0,7        0,0 0,0 0,9        0,8      0,5       0,5        1,7       
No ho sap 0,1             0,1             0,0 0,0 0,0 0,0 0,2      0,0 0,3        0,0
No contesta 2,5             0,9             2,7        23,5    2,0            2,5        2,5      3,1       1,9        2,6       

Base:Treballa/ha treballat Mostra ponderada 1245 915            134       77       118           666       579     395      510       340      
Base:Treballa/ha treballat Mostra real 1254 806            180       134     134           673       581     401      511       342      
Sí 20,7           22,1           19,4      12,7    17,2          18,5      23,3    25,5     23,3      11,4     
No 77,6           77,0           77,2      86,6    76,1          79,8      74,9    73,5     75,6      85,3     
No ho sap 0,2             0,2             0,0 0,0 0,0 0,3        0,0 0,0 0,0 0,7       
No contesta 1,5             0,6             3,3        0,7      6,7            1,3        1,7      1,0       1,2        2,6       

V30.Quantes hores aproximadament treballa o treballava fora de casa a la setmana (excloent les hores extres remunerades o no 
remunerades)?

V33.Vostè és/era...?

V31.Per quins motius prefereix/preferia una jornada a temps parcial?

V37.En els últims 12 mesos, ha realitzat algun curs per millorar els seus coneixements o habilitats a la feina?

V35.Nombre de persones al seu càrrec (treballadors per compte d'altri)

V34.Treballa/ava sector públic o privat
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Base:Treballa/ha treballat Mostra ponderada 1245 915            134       77       118           666       579     395      510       340      
Base:Treballa/ha treballat Mostra real 1254 806            180       134     134           673       581     401      511       342      
1 dia o menys 6,1             6,9             3,9        7,5      0,7            5,3        7,0      5,8       5,3        7,6       
2-6 dies 19,6           20,7           7,8        33,6    14,9          15,7      24,0    19,0     20,3      19,2     
1-4 setmanes 25,0           24,9           29,4      31,3    16,4          24,8      25,2    26,9     23,7      24,9     
1-3 mesos 26,5           26,3           36,7      18,7    21,6          29,1      23,6    32,5     26,9      18,9     
3 mesos-1 any 9,9             11,0           7,2        5,2      6,7            10,1      9,6      8,1       10,1      11,5     
Entre 1-2 anys 4,5             5,1             3,9        1,5      2,2            5,9        2,8      3,5       4,2        6,0       
2-5 anys 1,6             1,6             2,2        0,7      1,5            2,4        0,7      0,8       1,8        2,3       
Més de 5 anys 0,9             0,9             2,2        0,0 0,7            1,3        0,6      0,4       1,2        1,2       
No ho sap 5,4             1,7             6,7        1,5      35,1          5,1        5,8      2,4       6,2        7,8       
No contesta 0,5             0,7             0,0 0,0 0,0 0,3        0,8      0,6       0,4        0,7       

Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829            588            101       51       90             433       396     181      357       291      
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843            518            135       88       102           443       400     191      360       292      
Treballa 73,4           71,8           81,5      72,7    75,5          66,2      81,3    86,7     84,5      51,6     
Jubilat/da o pensionista (abans ha treballat) 8,1             9,3             3,7        8,0      5,9            4,1        12,6    0,5       1,6        21,0     
Aturat/da (abans ha treballat) 6,2             6,8             5,2        5,7      3,9            8,8        3,4      5,9       5,7        6,9       
Pensionista (abans no ha treballat) 1,0             1,0             0,7        2,3      1,0            2,0        0,0 0,0 0,3        2,5       
Aturat/da i busca la primera feina 1,1             1,2             2,2        0,0 0,0 1,5        0,7      2,3       0,6        0,9       
Estudiant 0,3             0,4             0,0 0,0 0,0 0,0 0,6      1,3       0,0 0,0
Treball domèstic no remunerat (abans ha treballat) 2,6             2,7             3,0        2,3      2,0            4,8        0,3      0,6       2,8        3,7       
Treball domèstic no remunerat (abans no ha treballat) 6,3             6,4             0,7        8,0      10,8          11,3      0,7      1,6       3,1        13,1     
Està temporalment de baixa 0,4             0,4             0,7        1,1      0,0 0,8        0,0 0,3       0,6        0,3       
No contesta 0,5             0,2             2,2        0,0 1,0            0,5        0,5      0,8       0,8        0,0

Base:Té parella conviu que treballa Mostra ponderada 753            535            95         46       78             367       386     171      340       243      
Base:Té parella conviu que treballa Mostra real 766            471            127       79       89             376       390     180      343       243      
Assalariat/da indefinit/da 61,3           59,4           63,0      67,1    68,5          56,9      65,5    64,7     61,7      58,5     
Assalariat/da eventual o interí 22,1           21,7           28,3      15,2    21,3          28,9      15,6    27,9     22,6      17,2     
Empresari/a o professional amb assalariats 2,8             3,0             2,4        1,3      3,4            1,6        4,0      0,0 3,9        3,3       
Professional o treballador/a autònom/a (cap assalariat) 11,8           14,4           2,4        15,2    3,4            9,7        13,8    6,9       10,1      17,6     
Membre de cooperativa 0,2             0,0 0,8        1,3      0,0 0,0 0,3      0,0 0,2        0,2       
Ajut familiar (sense remuneració reglamentada en empres 0,4             0,4             0,0 0,0 1,1            0,9        0,0 0,0 0,0 1,3       
Altres 0,1             0,0 0,0 0,0 1,1            0,2        0,0 0,0 0,3        0,0
No ho sap 0,2             0,2             0,0 0,0 0,0 0,3        0,0 0,0 0,3        0,0
No contesta 1,1             0,8             3,1        0,0 1,1            1,5        0,8      0,5       0,9        1,9

Base:Té parella conviu que treballa Mostra ponderada 753            535            95         46       78             367       386     171      340       243      
Base:Té parella conviu que treballa Mostra real 766            471            127       79       89             376       390     180      343       243      
Cap 0,2             0,2             0,0 0,0 0,0 0,3        0,0 # 0,0 0,3        0,0
6 a 10 0,7             0,6             2,4        0,0 0,0 0,5        1,0      0,4       1,1        0,5       
11 a 20 4,2             4,2             3,1        7,6      3,4            7,8        0,8      3,2       4,4        4,6       
21 a 30 4,6             4,5             9,4        2,5      1,1            9,0        0,4      5,1       4,2        4,9       
31 a 40 70,1           69,6           68,5      75,9    71,9          70,9      69,4    74,8     69,9      67,1     
Més de 40 19,4           20,4           15,0      13,9    21,3          10,7      27,7    16,5     19,5      21,4     
No contesta 0,7             0,4             1,6        0,0 2,2            0,8        0,7      0,0 0,6        1,5       
Mitjana 40,21         40,32         39,46    39,76  40,66        37,71    42,59  40,13   39,95    40,65   
Desviació típica 8,28           8,44           8,79      8,06    6,40          8,19      7,65    7,52     8,23      8,84     

Cap 5,0             4,7             2,6        9,7      6,8            8,7        1,3      6,9       2,4        5,9       
Fins a 5 11,6           12,3           5,2        16,0    10,8          17,0      6,0      18,3     7,9        7,2       
6 a 10 29,4           29,9           23,7      26,4    32,4          37,0      21,5    31,5     30,9      24,3     
11 a 20 33,1           33,2           37,6      25,0    32,4          27,3      39,2    26,3     39,2      34,8     
21 a 30 12,2           11,9           14,4      14,6    10,8          5,7        18,9    9,7       11,8      16,2     
31 a 40 4,7             4,5             8,8        4,2      2,3            1,4        8,1      2,4       5,0        7,6       
Més de 40 1,8             1,5             2,6        2,1      2,3            0,5        3,0      1,4       1,7        2,3       
No contesta 2,2             1,9             5,2        2,1      2,3            2,4        2,0      3,6       1,1        1,7       
Mitjana 14,20         13,84         17,86    13,26  13,98        10,34    18,20  11,75   15,31    16,16   
Desviació típica 10,29         10,02         11,37    10,77  10,21        8,01      10,86  9,54     10,17    10,78   

V40.La seva parella és/era...?

V39.Actualment, en quina situació es troba la seva parella?

V38.Si fos substituït/da en el seu lloc de treball per una persona amb la qualificació adequada, quant de temps diria que necessitaria aquesta 
persona per aprendre a fer la feina raonablement bé?

V42.Quantes hores dedica vostè personalment a la setmana a les tasques domèstiques, sense incloure cura dells fills/es?

V41.Quantes hores treballa/ava fora de casa a la setmana la seva parella?
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Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829            588            101       51       90             433       396     181      357       291      
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843            518            135       88       102           443       400     191      360       292      
Cap 9,0             10,8           3,0        9,1      3,9            2,0        16,7    7,7       6,5        12,9     
Fins a 5 9,7             9,3             8,1        11,4    13,7          3,5        16,6    11,7     9,9        8,3       
6 a 10 25,6           24,7           30,4      31,8    22,5          16,5      35,6    30,4     28,5      19,1     
11 a 20 36,5           36,9           38,5      23,9    39,2          48,4      23,5    37,3     36,8      35,7     
21 a 30 13,0           12,9           11,1      20,5    11,8          21,2      4,2      8,7       12,4      16,5     
31 a 40 3,3             3,3             5,2        2,3      2,0            5,4        1,0      1,7       3,0        4,7       
Més de 40 1,9             1,4             2,2        1,1      5,9            2,7        1,1      1,7       2,0        2,1       
No contesta 0,8             0,8             1,5        0,0 1,0            0,4        1,3      0,8       0,9        0,8       
Mitjana 14,28         13,80         15,73    13,53  16,27        18,75    9,34    12,82   14,54    14,87   
Desviació típica 10,45         10,17         10,41    9,35    12,37        10,01    8,53    9,15     10,50    11,05   

Sí, vostè 1,9             1,7             6,2        0,0 1,1            0,9        3,0      1,0       1,8        3,5       
Sí, alguna persona de la família amb qui conviu 3,0             3,3             3,1        2,1      1,1            2,1        3,9      2,0       1,7        6,2       
Sí, alguna persona de la família amb qui no conviu 3,1             3,9             1,0        0,0 0,6            3,1        3,1      2,4       2,7        4,5       
Sí, més d'una persona (amb convivència o sense) 0,2             0,2             0,5        0,0 0,0 0,3        0,1      0,2       0,0 0,5       
No, ni vostè ni cap altra persona de la família 86,5           88,3           64,4      93,8    89,8          87,8      85,1    87,8     88,6      81,8     
No ho sap 2,0             1,1             8,8        1,4      1,7            2,2        1,7      2,9       1,9        0,7       
No contesta 3,4             1,4             16,0      2,8      5,7            3,7        3,1      3,8       3,3        3,0       

Base:Té algun familiar malalt Mostra ponderada 93              82              7           2         3               41         52       26        23         44        
Base:Té algun familiar malalt Mostra real 87              72              9           3         3               38         49       24        22         41        
Cap 14,5           13,9           22,2      33,3    0,0 23,9      6,9      33,7     7,3        6,9       
Fins a 5 20,5           22,2           0,0 0,0 33,3          19,3      21,4    16,6     43,7      10,4     
6 a 10 25,1           23,6           33,3      0,0 66,7          31,0      20,4    22,0     16,7      31,5     
11 a 20 10,6           11,1           11,1      0,0 0,0 1,8        17,5    7,3       9,7        13,0     
21 a 30 12,0           11,1           22,2      33,3    0,0 8,3        15,0    8,8       12,9      13,4     
31 a 40 4,9             5,6             0,0 0,0 0,0 2,8        6,6      0,0 4,9        7,8       
Més de 40 6,7             6,9             0,0 33,3    0,0 5,5        7,7      4,4       0,0 11,7     
No contesta 5,7             5,6             11,1      0,0 0,0 7,3        4,4      7,3       4,9        5,2       
Mitjana 14,04         14,01         12,25    32,67  6,67          10,46    16,79  8,53     10,05    19,38   
Desviació típica 16,45         16,47         11,14    42,82  3,16          16,04    16,39  12,09   11,36    19,32   

Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 56              50              4           1         1               23         33       9          17         30        
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 52              44              5           2         1               21         31       8          15         29        
Cap 28,5           27,3           60,0      0,0 0,0 29,9      27,5    65,3     27,3      18,6     
Fins a 5 23,3           22,7           20,0      0,0 100,0        22,1      24,1    0,0 45,4      17,8     
6 a 10 16,3           18,2           0,0 0,0 0,0 19,9      13,8    0,0 13,6      22,4     
11 a 20 11,5           11,4           20,0      0,0 0,0 8,2        13,8    8,6       0,0 18,7     
21 a 30 6,1             6,8             0,0 0,0 0,0 10,0      3,4      13,1     6,8        3,7       
31 a 40 2,0             2,3             0,0 0,0 0,0 5,0        0,0 0,0 0,0 3,7       
Més de 40 4,1             4,5             0,0 0,0 0,0 0,0 6,9      0,0 0,0 7,5       
No contesta 8,2             6,8             0,0 100,0  0,0 5,0        10,4    13,1     6,8        7,5       
Mitjana 9,27           9,83           3,80      0,0 3,00          8,21      10,05  4,54     4,12      13,39   
Desviació típica 13,44         14,10         6,37      0,0 0,0 10,68    15,59  8,65     5,52      16,46   

[0] Molt dolent 1,0             0,9             2,1        0,7      0,6            1,1        0,8      0,7       1,1        1,2       
[1] 0,1             0,1             0,0 0,0 0,6            0,0 0,3      0,2       0,0 0,3       
[2] 0,4             0,5             0,5        0,0 0,0 0,3        0,6      0,6       0,0 0,8       
[3] 0,3             0,1             1,5        0,7      0,0 0,2        0,3      0,0 0,1        0,8       
[4] 1,0             1,1             1,5        0,7      0,0 0,5        1,6      0,0 0,9        2,7       
[5] 3,7             3,7             5,2        4,2      1,7            2,8        4,6      1,6       2,5        8,3       
[6] 5,9             6,2             8,2        4,9      2,3            4,4        7,4      2,0       4,3        13,6     
[7] 12,0           13,0           8,8        11,8    8,0            11,0      13,0    5,7       10,6      22,8     
[8] 30,8           31,1           30,9      27,8    30,7          33,6      28,0    24,3     39,3      28,8     
[9] 20,7           22,2           13,9      27,8    12,5          21,2      20,1    27,7     23,1      7,4       
[10] Molt bo 18,0           16,9           8,8        13,9    36,4          18,4      17,5    29,0     13,1      8,7       
No ho sap 0,2             0,2             0,0 0,0 0,0 0,3        0,0 0,0 0,2        0,3       
No contesta 5,9             3,9             18,6      7,6      7,4            6,1        5,7      8,1       4,7        4,3       
Mitjana 8,1             8,0             7,5        8,1      8,6            8,2        7,9      8,7       8,1        7,1       
Desviació típica 1,7             1,7             2,0        1,6      1,5            1,6        1,8      1,5       1,5        1,8       

V43.I la seva parella, quantes hores dedica a la setmana a les tasques domèstiques, sense incloure la cura dells fills/es?

V47.Quina nota posaria al seu estat de salut en una escala del 0 al 10?

V46.I la seva parella, quantes hores hi dedica?

V45.Quantes hores setmanals dedica a la cura d'aquesta persona?

V44.Vostè o alguna persona de la seva família té algun problema de salut o discapacitat que li resti qualitat de vida?
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Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829            588            101       51       90             433       396     181      357       291      
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843            518            135       88       102           443       400     191      360       292      
Sempre vostè 22,7           23,4           19,3      28,4    18,6          4,0        43,1    19,6     20,7      27,0     
Normalment vostè 14,2           15,1           13,3      10,2    11,8          3,9        25,5    15,5     13,1      14,7     
Sempre la seva parella 21,9           23,0           17,0      27,3    17,6          38,4      3,9      16,4     20,4      27,3     
Normalment la seva parella 13,4           12,5           9,6        9,1      25,5          23,9      1,9      7,6       14,4      15,7     
Vostè i la seva parella a parts iguals 21,2           20,5           29,6      22,7    15,7          22,3      20,0    31,8     24,5      10,5     
Vostè amb ajuda d’altres 1,1             0,8             3,0        0,0 2,0            0,9        1,4      1,4       0,8        1,3       
La seva parella amb ajuda d’altres 0,4             0,0 1,5        0,0 2,0            0,5        0,2      0,0 0,7        0,3       
Ningú de la llar 4,5             4,2             5,2        2,3      6,9            5,4        3,6      6,2       4,7        3,2       
No ho sap 0,1             0,2             0,0 0,0 0,0 0,3        0,0 0,0 0,3        0,0
No contesta 0,5             0,4             1,5        0,0 0,0 0,4        0,5      1,4       0,3        0,0

Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829            588            101       51       90             433       396     181      357       291      
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843            518            135       88       102           443       400     191      360       292      
Sempre vostè 20,1           21,0           16,3      27,3    13,7          6,3        35,1    17,1     16,3      26,4     
Normalment vostè 15,3           15,1           14,1      10,2    21,6          5,1        26,5    16,4     15,1      15,0     
Sempre la seva parella 15,5           16,4           12,6      21,6    9,8            27,3      2,7      10,2     14,2      20,5     
Normalment la seva parella 13,7           13,3           10,4      10,2    21,6          21,8      4,7      5,3       15,3      16,9     
Vostè i la seva parella a parts iguals 33,5           33,4           39,3      29,5    30,4          37,1      29,7    47,3     37,8      19,8     
Vostè amb ajuda d’altres 1,3             0,6             5,9        0,0 2,0            1,6        1,1      2,3       0,9        1,3       
La seva parella amb ajuda d’altres 0,1             0,0 0,0 0,0 1,0            0,2        0,0 0,0 0,2        0,0
Ningú de la llar 0,2             0,2             0,0 1,1      0,0 0,4        0,0 0,6       0,2        0,0
No contesta 0,2             0,0 1,5        0,0 0,0 0,2        0,2      0,8       0,0 0,0

Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829            588            101       51       90             433       396     181      357       291      
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843            518            135       88       102           443       400     191      360       292      
Sempre vostè 21,7           22,6           18,5      27,3    16,7          4,8        40,3    20,4     18,4      26,6     
Normalment vostè 15,6           16,2           14,1      11,4    15,7          4,0        28,3    17,4     15,4      14,7     
Sempre la seva parella 18,2           18,9           12,6      23,9    16,7          32,2      2,9      12,1     16,2      24,4     
Normalment la seva parella 12,8           12,5           8,1        8,0      22,5          23,2      1,4      5,2       13,2      17,1     
Vostè i la seva parella a parts iguals 28,6           28,4           39,3      28,4    18,6          32,7      24,2    40,6     33,9      14,7     
Vostè amb ajuda d’altres 1,3             0,6             5,2        0,0 2,0            1,4        1,1      2,3       0,7        1,3       
La seva parella amb ajuda d’altres 0,3             0,0 0,7        0,0 2,0            0,4        0,2      0,0 0,5        0,3       
Ningú de la llar 1,1             0,6             0,0 1,1      5,9            1,1        1,2      1,3       1,6        0,4       
No contesta 0,3             0,2             1,5        0,0 0,0 0,2        0,5      0,8       0,0 0,4       

Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829            588            101       51       90             433       396     181      357       291      
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843            518            135       88       102           443       400     191      360       292      
Sempre vostè 18,7           19,3           16,3      22,7    14,7          3,7        35,1    13,8     16,8      23,9     
Normalment vostè 13,7           14,3           12,6      6,8      14,7          3,0        25,3    13,0     13,4      14,4     
Sempre la seva parella 14,5           15,8           8,9        18,2    9,8            25,6      2,3      8,5       12,5      20,6     
Normalment la seva parella 11,5           11,4           8,1        5,7      19,6          20,3      1,9      5,7       11,4      15,3     
Vostè i la seva parella a parts iguals 36,8           35,5           45,9      45,5    30,4          41,8      31,4    54,0     40,7      21,4     
Vostè amb ajuda d’altres 1,6             1,0             5,2        0,0 2,9            1,7        1,6      2,9       1,2        1,4       
La seva parella amb ajuda d’altres 0,5             0,0 1,5        0,0 2,9            0,5        0,4      0,0 0,7        0,6       
Ningú de la llar 2,4             2,5             0,0 1,1      4,9            2,9        1,8      1,3       3,0        2,3       
No ho sap 0,1             0,2             0,0 0,0 0,0 0,3        0,0 0,0 0,3        0,0
No contesta 0,2             0,0 1,5        0,0 0,0 0,2        0,2      0,8       0,0 0,0

Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829            588            101       51       90             433       396     181      357       291      
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843            518            135       88       102           443       400     191      360       292      
Sempre vostè 13,7           15,1           8,9        15,9    8,8            4,0        24,2    9,2       12,4      18,1     
Normalment vostè 9,7             10,0           5,9        4,5      14,7          4,8        15,1    7,4       9,7        11,1     
Sempre la seva parella 9,3             9,3             8,9        11,4    8,8            15,5      2,5      7,4       6,8        13,5     
Normalment la seva parella 9,2             9,7             5,2        3,4      13,7          14,2      3,7      3,2       9,2        12,8     
Vostè i la seva parella a parts iguals 55,8           54,2           65,2      63,6    51,0          58,7      52,6    67,8     60,0      43,3     
Vostè amb ajuda d’altres 1,7             1,4             4,4        0,0 2,0            1,7        1,7      3,5       1,3        1,1       
La seva parella amb ajuda d’altres 0,1             0,0 0,0 0,0 1,0            0,2        0,0 0,0 0,2        0,0
Ningú de la llar 0,2             0,2             0,0 1,1      0,0 0,4        0,0 0,6       0,2        0,0
No contesta 0,3             0,2             1,5        0,0 0,0 0,4        0,2      0,8       0,3        0,0

V50.Fer la bugada

V49.Cuinar

V48.Planxar
De les següents feines de la llar, qui les desenvolupa preferentment? 

V52.Comprar al supermercat

V51.Neteja general
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Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829            588            101       51       90             433       396     181      357       291      
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843            518            135       88       102           443       400     191      360       292      
Sempre vostè 32,1           31,3           23,7      42,0    41,2          50,8      11,6    27,9     31,6      35,3     
Normalment vostè 10,8           12,2           8,9        8,0      5,9            15,1      6,2      5,8       13,7      10,4     
Sempre la seva parella 19,8           20,7           17,0      20,5    16,7          7,1        33,6    22,2     18,7      19,5     
Normalment la seva parella 14,7           14,9           10,4      8,0      22,5          4,6        25,8    14,7     14,1      15,5     
Vostè i la seva parella a parts iguals 18,3           16,6           32,6      19,3    12,7          19,3      17,2    24,6     19,0      13,5     
Vostè amb ajuda d’altres 0,9             0,6             3,0        0,0 1,0            1,0        0,8      1,2       0,5        1,1       
La seva parella amb ajuda d’altres 0,7             0,6             2,2        0,0 0,0 0,0 1,4      1,4       0,0 1,0       
Ningú de la llar 2,5             3,3             0,0 2,3      0,0 2,0        3,0      1,3       2,1        3,7       
No ho sap 0,1             0,0 0,7        0,0 0,0 0,0 0,2      0,0 0,2        0,0
No contesta 0,2             0,0 1,5        0,0 0,0 0,2        0,2      0,8       0,0 0,0

Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829            588            101       51       90             433       396     181      357       291      
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843            518            135       88       102           443       400     191      360       292      
Sempre vostè 11,1           12,2           7,4        19,3    3,9            3,0        20,0    8,5       10,5      13,5     
Normalment vostè 8,3             8,7             8,9        4,5      6,9            1,6        15,6    6,6       8,0        9,5       
Sempre la seva parella 9,4             9,7             8,9        13,6    5,9            15,5      2,8      7,6       8,0        12,3     
Normalment la seva parella 8,8             10,2           5,2        2,3      6,9            14,9      2,0      3,5       10,6      9,8       
Vostè i la seva parella a parts iguals 44,8           41,7           56,3      50,0    49,0          47,2      42,1    43,7     50,5      38,5     
Vostè amb ajuda d’altres 1,2             0,8             4,4        0,0 1,0            1,6        0,8      2,1       0,9        0,9       
La seva parella amb ajuda d’altres 0,2             0,0 0,7        0,0 1,0            0,2        0,2      0,4       0,2        0,0
Ningú de la llar 7,1             9,1             1,5        3,4      2,9            7,9        6,3      12,9     4,0        7,4       
No s'aplica (no té fills/es o familiars malats a càrrec) 1,2             1,5             0,0 0,0 1,0            1,0        1,4      1,1       1,0        1,6       
No ho sap 0,6             0,2             0,0 0,0 3,9            0,4        0,7      0,0 0,6        0,9       
No contesta 7,4             6,0             6,7        6,8      17,6          6,6        8,2      13,5     5,7        5,6       

Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829            588            101       51       90             433       396     181      357       291      
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843            518            135       88       102           443       400     191      360       292      
Sempre vostè 16,1           17,6           13,3      19,3    7,8            10,9      21,9    14,1     14,0      19,9     
Normalment vostè 6,8             7,1             8,1        4,5      3,9            2,4        11,5    4,7       5,9        9,0       
Sempre la seva parella 10,0           9,7             13,3      14,8    5,9            14,1      5,5      9,6       9,8        10,5     
Normalment la seva parella 7,0             7,7             4,4        4,5      6,9            9,1        4,7      4,1       8,9        6,6       
Vostè i la seva parella a parts iguals 58,4           57,1           53,3      54,5    74,5          61,3      55,2    64,5     59,8      52,9     
Vostè amb ajuda d’altres 0,7             0,0 5,2        0,0 1,0            1,1        0,4      1,6       0,6        0,3       
Ningú de la llar 0,5             0,6             0,0 1,1      0,0 0,7        0,3      0,0 0,5        0,8       
No contesta 0,5             0,2             2,2        1,1      0,0 0,4        0,5      1,2       0,5        0,0

Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829            588            101       51       90             433       396     181      357       291      
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843            518            135       88       102           443       400     191      360       292      
Sempre vostè 19,7           18,2           20,0      100,0  0,0 14,9      23,0    26,1     13,6      21,2     
Normalment vostè 16,9           15,9           40,0      0,0 0,0 13,2      19,5    13,1     25,0      13,7     
Sempre la seva parella 2,0             2,3             0,0 0,0 0,0 0,0 3,4      0,0 0,0 3,7       
Normalment la seva parella 5,4             4,5             20,0      0,0 0,0 13,2      0,0 8,6       0,0 7,5       
Vostè i la seva parella a parts iguals 37,6           38,6           20,0      0,0 100,0        28,7      43,7    13,1     0,0 39,0     
Ningú de la llar 16,3           18,2           0,0 0,0 0,0 24,9      10,3    39,2     13,6      11,2     
No contesta 2,0             2,3             0,0 0,0 0,0 5,0        0,0 0,0 0,0 3,7       

Altres remunerats (personal contractat) 5,5             5,3             2,6        2,1      11,9          5,5        5,5      4,6       6,7        5,4       
Altres familiars no remunerats membres de la seva llar 12,3           14,3           6,2        3,5      8,0            12,1      12,4    19,3     11,0      3,9       
Altres no remunerats amb qui no conviu 2,5             2,3             3,1        4,2      2,3            3,5        1,4      2,5       2,1        2,9       
No té ningú que l'ajudi 76,0           75,4           79,4      84,7    72,2          74,6      77,5    68,5     76,8      85,7     
No ho sap 0,6             0,6             1,0        0,0 0,0 0,8        0,3      0,5       0,6        0,6       
No contesta 3,2             2,1             7,7        5,6      5,7            3,5        2,9      4,7       2,8        1,5       

V53.Reparacions de la llar

V57.Té alguna persona que l'ajudi en les tasques domèstiques ?

V56.Cura de la gent gran/familiars dependents

V55.Portar els comptes de la llar

V54.Cura de la canalla
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Base:Té parella conviu i familiar malalt Mostra ponderada 93              82              7           2         3               41         52       26        23         44        
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 87              72              9           3         3               38         49       24        22         41        
Altres remunerats (personal contractat) 11,0           12,5           0,0 0,0 0,0 13,8      8,8      4,4       4,9        18,2     
Altres familiars no remunerats membres de la seva llar 13,1           11,1           33,3      0,0 33,3          9,2        16,3    22,4     17,8      5,2       
Altres no remunerats amb qui no conviu 14,4           15,3           0,0 0,0 33,3          10,4      17,5    22,0     24,3      4,6       
No té ningú que l'ajudi 45,8           45,8           44,4      66,7    33,3          37,1      52,6    22,0     40,9      62,4     
No ho sap 1,2             1,4             0,0 0,0 0,0 0,0 2,2      4,4       0,0 0,0
No contesta 14,5           13,9           22,2      33,3    0,0 29,5      2,6      24,9     12,2      9,5       

Base:Té fills/es Mostra ponderada 851            611            96         57       86             414       436     133      359       358      
Base:Té fills/es Mostra real 864            538            129       99       98             423       441     141      364       359      
Vostè mateix/a 35,7           39,6           24,0      28,3    26,5          7,3        62,8    38,9     30,6      39,7     
La seva parella 25,9           26,8           20,2      27,3    25,5          50,5      2,6      20,1     24,5      29,6     
Vostè i la seva parella a parts iguals 29,5           24,9           44,2      34,3    42,9          33,3      26,0    34,2     34,2      23,1     
Una llar d'infants o similar 4,8             5,9             0,8        3,0      2,0            4,0        5,5      1,7       6,6        4,1       
Avis/es 1,1             1,1             1,6        0,0 1,0            0,9        1,2      1,4       1,1        1,0       
Una persona contractada 0,1             0,2             0,0 0,0 0,0 0,3        0,0 0,0 0,0 0,3       
No ho sap 0,2             0,2             0,8        0,0 0,0 0,2        0,3      1,4       0,0 0,0
No contesta 2,6             1,3             8,5        7,1      2,0            3,5        1,7      2,3       3,1        2,2       

Base:Té fills/es Mostra ponderada 851            611            96         57       86             414       436     133      359       358      
Base:Té fills/es Mostra real 864            538            129       99       98             423       441     141      364       359      
Vostè mateix/a 20,3           21,8           16,7      22,8    13,8          30,8      10,3    16,8     17,5      24,6     
La seva parella 20,0           22,1           16,7      19,3    8,0            8,9        30,4    22,9     17,5      21,3     
Vostè i la seva parella a parts iguals 7,2             8,5             4,2        3,5      3,4            10,4      4,1      8,4       8,4        5,6       
Una llar d'infants o similar 13,4           13,6           20,8      5,3      8,0            14,9      11,9    8,4       14,5      14,0     
Avis/es 25,0           26,1           19,8      24,6    23,0          21,2      28,6    29,8     28,7      19,9     
Tiet/es 0,8             1,1             0,0 0,0 0,0 0,5        1,1      1,5       0,8        0,3       
Amics/amigues 0,2             0,2             0,0 0,0 1,1            0,0 0,5      0,8       0,3        0,0
Veïns/nes 0,2             0,2             1,0        0,0 0,0 0,0 0,5      0,0 0,0 0,6       
Una persona contractada 1,3             1,5             0,0 0,0 2,3            1,7        0,9      0,8       1,1        1,4       
Altres persones 0,2             0,2             1,0        0,0 0,0 0,2        0,2      0,0 0,3        0,3       
Ningú més 2,8             1,1             7,3        12,3    4,6 1,4        4,1      4,6       3,3        1,7       
No ho sap 0,8             0,5             1,0 0,0 3,4            1,2        0,5      1,5       0,6        0,8       
No contesta 7,7             3,1             11,5      12,3    32,2          8,7        6,9      4,6       7,0        9,5       

Només al marit 1,6             1,2             5,7        0,7      1,1            1,8        1,5      1,3       2,4        1,0       
Als dos, però en major mesura al marit 14,3           13,6           29,9      5,6      9,7            17,5      11,1    13,3     15,3      14,6     
Als dos per igual 80,2           82,0           58,2      81,3    86,9          76,7      83,8    79,8     79,7      81,4     
No ho sap 0,7             0,7             0,5        0,7      0,6            0,9        0,4      0,5       0,4        1,4       
No contesta 3,2             2,4             5,7        11,8    1,7            3,1        3,2      5,1       2,2        1,6       

V59 2.Qui ha cuidat dels fills/es la major part del temps quan eren petits/es? Segon/a cuidador/a

V59 1.Qui ha cuidat dels fills/es la major part del temps quan eren petits/es? Primer/a cuidador/a

V58.I en la cura de gent gran/malats dependents, té alguna persona que l'ajudi?

V61.En aquelles famílies en què la dona s'ocupa de les tasques de la llar i de la criança dels fills/es sense treballar fora de casa, a qui 
considera que pertanyen els diners que guanya el marit?
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Més aviat a favor 32,0           31,3           19,1      56,3    36,4          31,5      32,5    29,5     29,0      39,7     
Ni a favor ni en contra 14,8           12,7           18,6      14,6    26,7          14,8      14,9    14,1     14,5      16,4     
Més aviat en contra 50,7           53,3           58,8      27,8    36,9          50,5      50,8    54,0     53,9      41,5     
No ho sap 1,3             1,5             1,0        1,4      0,0 1,7        1,0      1,2       1,5        1,2       
No contesta 1,2             1,2             2,6        0,0 0,0 1,5        0,8      1,3       1,0        1,2       

Més aviat a favor 33,6           33,5           24,7      63,9    26,1          32,9      34,4    30,7     32,4      39,4     
Ni a favor ni en contra 16,1           13,6           17,5      13,9    33,5          15,5      16,7    15,3     15,3      18,3     
Més aviat en contra 47,2           49,5           54,1      20,8    38,6          47,9      46,6    51,8     49,3      37,8     
No ho sap 1,8             2,0             1,0        1,4      1,7            2,3        1,3      1,1       1,9        2,7       
No contesta 1,2             1,3             2,6        0,0 0,0 1,5        1,0      1,1       1,0        1,8       

Més aviat a favor 40,3           45,1           16,5      48,6    23,9          41,3      39,2    38,5     41,6      41,1     
Ni a favor ni en contra 16,8           15,3           19,1      29,2    19,3          17,4      16,3    16,8     16,3      17,7     
Més aviat en contra 39,5           36,0           60,8      20,8    54,0          36,9      42,1    42,3     38,6      36,6     
No ho sap 2,1             2,4             1,0        1,4      1,7            2,7        1,5      1,6       2,3        2,6       
No contesta 1,3             1,2             2,6        0,0 1,1            1,6        0,9      0,9       1,2        2,0       

Base:Té fills/es i familiar malalt Mostra ponderada 886            641            98         58       88             435       451     153      368       365      
Base:Té fills/es i familiar malalt Mostra real 897            565            132       100     100           442       455     160      372       365      
Ha acceptat un treball per sota de la seva formació 4,1             5,0             4,5        0,0 0,0 3,5        4,7      4,9       4,5        3,3       
Ha deixat d’estudiar abans del que volia 3,2             4,1             1,5        0,0 1,0            2,0        4,4      4,9       3,3        2,4       
Ha reduït la seva activitat laboral 10,2           10,8           9,8        6,0      9,0            4,9        15,3    7,7       11,0      10,5     
Ha interromput la seva feina durant més de quatre mesos 5,5             6,5             4,5        2,0      1,0            0,9        9,9      3,4       7,2        4,6       
Ha limitat les seves oportunitats de promoció 4,7             5,3             5,3        0,0 3,0            2,6        6,8      3,7       5,5        4,3       
Ha suposat una discriminació a la seva feina 0,7             0,9             0,8        0,0 0,0 0,0 1,4      1,2       0,9        0,3       
Ha deixat de treballar definitivament 4,6             5,0             3,0        2,0      5,0            0,7        8,3      2,8       2,8        7,1       
Altres canvis 1,9             1,9             3,8        0,0 1,0            2,8        1,1      2,0       2,8        1,0       
No hi ha suposat cap canvi 59,6           58,1           49,2      82,0    68,0          70,9      48,8    65,5     58,8      58,0     
No ho sap 6,4             6,5             9,1        0,0 7,0            7,3        5,6      6,4       6,2        6,7       
No contesta 6,2             4,6             15,2      8,0      7,0            7,3        5,2      6,1       6,2        6,3       

Base:Té fills/es, parella i familiar malalt Mostra ponderada 682            486            78         45       72             365       317     103      304       275      
Base:Té fills/es, parella i familiar malalt Mostra real 693            428            105       78       82             372       321     110      308       275      
Ha acceptat un treball per sota de la seva formació 1,5             1,4             4,8        0,0 0,0 2,4        0,6      1,4       2,4        0,7       
Ha deixat d’estudiar abans del que volia 2,3             2,6             3,8        0,0 0,0 2,9        1,5      0,7       3,2        1,8       
Ha reduït la seva activitat laboral 7,5             8,6             7,6        2,6      2,4            11,6      2,7      3,6       9,0        7,2       
Ha interromput la seva feina durant més de quatre mesos 3,3             3,5             3,8        1,3      2,4            5,8        0,4      2,9       3,6        3,1       
Ha limitat les seves oportunitats de promoció 2,5             2,6             2,9        2,6      1,2            3,5        1,3      1,7       4,1        0,9       
Ha suposat una discriminació a la seva feina 0,5             0,2             1,9        0,0 1,2            0,5        0,5      1,1       0,5        0,3       
Ha deixat de treballar definitivament 3,5             3,7             3,8        0,0 3,7            5,1        1,6      2,7       3,6        3,7       
Altres canvis 1,1             0,9             1,9        1,3      1,2            1,3        0,9      0,7       1,5        0,8       
No hi ha suposat cap canvi 61,6           61,4           47,6      73,1    70,7          53,0      71,5    65,1     58,8      63,4     
No ho sap 9,3             9,8             11,4      7,7      4,9            8,8        9,9      8,9       8,1        10,8     
No contesta 10,5           8,4             21,0      11,5    12,2          10,1      10,9    11,1     10,7      9,9       

Base: Treballa Mostra ponderada 923            656            115       57       95             518       405     321      427       176      
Base: Treballa Mostra real 939            578            154       99       108           526       413     330      431       178      
Sí 22,2           22,0           33,8      18,2    12,0          21,4      23,2    21,6     24,0      18,9     
No 72,5           74,9           51,3      78,8    77,8          73,1      71,7    70,5     72,0      77,3     
No ho sap 1,9             1,0             9,7        0,0 0,0 2,5        1,3      3,9       0,6        1,7       
No contesta 3,4             2,1             5,2        3,0      10,2          3,0        3,8      4,0       3,4        2,1       

V67.Pel que fa a les relacions de treball, a la feina on vostè treballa actualment, creu que existeixen diferències de tracte pel fet de ser home o 
dona amb companys del mateix nivell?

V66. I a la seva parella, haver tingut fills/es o tenir cura d’una persona dependent li ha suposat/li va suposar algun canvi en la seva vida 
professional com...?

V65.Podria dir-me si haver tingut fills/es o tenir cura d’una persona dependent li ha suposat/li va suposar algun canvi en la seva vida 
professional com...?

V63.La família pateix quan la dona treballa a jornada completa fora de casa

V64.Ser mestressa de casa permet autorealitzar-se tant com treballar fora de casa

V62.Una mare que treballa fora de casa no pot establir una relació tan forta amb el seu fill/la seva filla com una mare que és mestressa de casa
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Que sigui interessant 31,0           29,7           31,4      54,9    26,7          32,7      29,2    34,9     30,6      25,9     
El salari 76,9           75,6           66,5      91,0    87,5          78,3      75,4    79,9     74,8      75,2     
Les condicions laborals 58,3           59,6           49,5      37,5    68,2          57,9      58,8    56,0     59,1      60,6     
Que sigui compatible amb les responsabilitats familiars 12,2           13,7           13,9      5,6      3,4            8,3        16,2    10,3     13,2      13,7     
La proximitat amb el domicili 10,4           11,8           11,9      3,5      2,8            10,7      10,1    8,5       10,2      13,3     
Altres factors 2,1             2,8             0,0 0,0 0,0 2,3        1,9      2,6       1,3        2,3       
No ho sap 0,2             0,2             0,0 0,0 0,0 0,2        0,2      0,4       0,0 0,0
No contesta 1,4             1,2             3,1        0,7      1,1            1,6        1,2      1,6       1,6        0,9       

Autoritat 21,8           25,9           11,3      13,9    6,8            21,7      21,9    23,2     19,9      22,3     
Iniciativa 53,2           52,3           53,1      74,3    48,3          56,2      50,1    52,8     54,7      51,8     
Esforç 63,1           60,0           62,9      87,5    72,2          65,3      60,7    60,5     66,1      62,6     
Bona preparació 62,2           61,9           40,7      67,4    81,8          62,6      61,9    62,9     62,0      61,6     
Intel·ligència 38,2           42,1           28,9      19,4    29,5          36,1      40,4    38,3     37,9      38,5     
Atractiu personal 2,7             2,6             4,6        0,7      2,8            2,6        2,8      3,6       2,9        1,2       
Ambició 12,7           13,8           14,9      6,3      5,7            13,2      12,1    14,0     11,5      12,2     
Intuïció, mà esquerra 5,1             6,1             4,1        3,5      0,0 4,0        6,3      3,1       5,3        7,7       
Conèixer gent influent 4,2             4,7             3,6        2,1      1,7            4,6        3,7      4,5       4,0        4,0       
Simpatia 3,3             3,3             7,2        2,8      0,0 3,2        3,5      4,2       2,4        3,3       
No ho sap 0,4             0,2             2,1        0,0 0,0 0,2        0,5      0,5       0,3        0,2       
No contesta 0,8             0,3             6,2        0,0 0,0 0,6        1,0      0,7       0,9        0,9       

Autoritat 14,3           15,4           14,4      15,3    5,7            13,5      15,1    15,6     12,8      14,2     
Iniciativa 57,1           56,8           58,2      77,8    47,2          58,0      56,1    57,7     57,0      56,4     
Esforç 55,5           51,0           63,4      82,6    65,3          56,4      54,5    52,2     58,3      56,4     
Bona preparació 58,6           56,6           45,9      68,1    80,1          59,4      57,8    57,8     60,6      57,2     
Intel·ligència 38,9           43,0           25,8      20,8    31,3          36,9      40,9    41,0     37,3      38,0     
Atractiu personal 10,5           12,4           7,2        2,1      5,1            10,9      10,2    11,3     10,9      9,0       
Ambició 13,3           15,8           5,7        4,9      6,8            13,2      13,3    13,6     13,9      11,8     
Intuïció, mà esquerra 10,1           11,9           6,2        4,2      4,0            9,4        10,8    7,5       10,9      12,6     
Conèixer gent influent 4,2             5,2             2,1        1,4      1,1            4,0        4,5      6,2       3,7        2,1       
Simpatia 6,0             6,6             8,2        2,8      1,7            6,4        5,7      6,2       4,6        7,7       
No ho sap 0,3             0,2             1,5        0,0 0,0 0,2        0,4      0,4       0,3        0,2       
No contesta 0,9             0,5             5,2        0,0 0,6            1,0        0,9      0,9       0,7        1,3       

Un home 15,7           17,3           21,1      3,5      5,1            21,5      9,5      13,8     17,8      15,5     
Una dona 7,7             8,4             10,3      2,1      3,4            3,7        11,8    7,4       8,0        7,7       
Em resulta indiferent 74,3           72,1           61,9      93,1    90,9          72,6      76,0    76,8     71,9      73,9     
No ho sap 0,6             0,6             1,5        0,0 0,0 0,2        1,0      0,3       0,6        1,1       
No contesta 1,8             1,5             5,2        1,4      0,6            1,9        1,6      1,7       1,8        1,9       

Base: Prefereix home Mostra ponderada 232            191            31         3         8               163       69       78        94         61        
Base: Prefereix home Mostra real 223            168            41         5         9               156       67       76        89         58        
Més proximitat, més facilitat en el tracte 42,3           42,9           46,3      20,0    22,2          46,2      33,1    43,5     35,7      51,1     
Són menys durs, més tolerants i flexibles 13,5           12,5           22,0      0,0 11,1          7,7        27,4    12,1     19,4      6,4       
Són més competents 8,0             7,7             12,2      0,0 0,0 8,8        6,0      8,8       8,5        6,2       
Tenen més capacitat de direcció, tenen més caràcter 5,8             4,8             9,8        20,0    11,1          5,2        7,3      7,3       1,8        10,1     
Per la meva experiència 43,3           46,4           17,1      80,0    55,6          41,9      46,6    41,6     51,2      33,3     
Per costum, sempre ha estat així 19,9           20,8           12,2      0,0 33,3          22,5      13,6    13,2     19,6      28,8     
No m’agrada que em mani una dona 8,0             8,9             4,9        0,0 0,0 5,8        13,1    7,8       10,9      3,7       
Altres motius 0,5             0,6             0,0 0,0 0,0 0,7        0,0 1,5       0,0 0,0
Altres 0,9             0,6             0,0 0,0 11,1          0,5        1,6      1,1       1,2        0,0
No contesta 0,5             0,6             0,0 0,0 0,0 0,7        0,0 1,5       0,0 0,0

 V69.De les següents característiques, em podria dir les tres que considera més importants perquè un home triomfi en la seva feina?

V77A.Per quin motiu?

V68. Quins factors considera més importants a l’hora d’escollir una feina?

V77.A qui preferiria tenir com a cap en el seu lloc de treball?

V70.I en el cas d'una dona?
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Base: Prefereix dona Mostra ponderada 114            92              15         2         5               28         86       42        42         30        
Base: Prefereix dona Mostra real 110            81              20         3         6               28         82       39        42         29        
Més proximitat, més facilitat en el tracte 27,0           27,2           35,0      33,3    0,0 19,8      29,4    20,9     32,3      28,2     
Són menys dures, més tolerants i flexibles 18,9           21,0           15,0      0,0 0,0 16,4      19,7    19,1     24,2      11,3     
Són més competents 21,8           17,3           60,0      0,0 0,0 24,5      21,0    27,2     17,0      21,2     
Tenen més capacitat de direcció, tenen més caràcter 5,9             4,9             5,0        33,3    16,7          9,4        4,8      5,5       10,6      0,0
Per la meva experiència 35,8           39,5           10,0      66,7    33,3          39,6      34,5    27,3     31,6      53,3     
Els homes ja han manat bastant 7,1             6,2             10,0      0,0 16,7          10,0      6,1      7,6       4,5        10,0     
Donen més confiança, més seguretat 17,3           17,3           20,0      0,0 16,7          19,6      16,6    18,5     18,8      13,8     
Altres 2,3             1,2             0,0 33,3    16,7          3,2        2,0      6,2       0,0 0,0
No ho sap 1,0             1,2             0,0 0,0 0,0 0,0 1,3      2,7       0,0 0,0
No contesta 3,4             2,5             5,0        0,0 16,7          5,9        2,6      7,2       0,0 2,9       

Un home 1,5             1,5             2,6        0,7      0,6            1,7        1,3      1,6       2,0        0,6       
Una dona 23,5           27,5           16,5      7,6      10,8          21,8      25,3    25,8     19,8      25,3     
Em resulta indiferent 74,5           70,5           80,9      91,7    87,5          76,2      72,7    72,3     77,1      74,1     
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,5             0,5             0,0 0,0 1,1            0,3        0,7      0,4       1,0        0,0

Un home 27,5           28,9           21,6      18,8    27,3          29,7      25,1    26,4     24,4      32,9     
Una dona 2,5             2,5             3,1        3,5      1,1            2,0        2,9      2,4       2,7        2,3       
Em resulta indiferent 69,7           68,3           75,3      77,8    70,5          68,0      71,6    70,8     72,3      64,8     
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,3             0,3             0,0 0,0 1,1            0,3        0,4      0,4       0,6        0,0

Un home 14,5           17,2           7,2        6,9      5,7            16,4      12,5    13,5     13,8      16,7     
Una dona 8,0             7,6             10,8      9,7      6,8            7,9        8,0      8,5       7,8        7,4       
Em resulta indiferent 77,1           74,8           80,9      83,3    86,4          75,4      78,8    77,6     77,6      75,7     
No ho sap 0,1             0,0 1,0        0,0 0,0 0,0 0,2      0,0 0,1        0,2       
No contesta 0,3             0,3             0,0 0,0 1,1            0,3        0,4      0,4       0,6        0,0

Un home 2,2             2,1             4,1        2,8      1,1            2,3        2,2      1,8       3,0        1,6       
Una dona 25,3           28,5           20,6      16,0    11,9          26,3      24,3    26,7     22,3      27,2     
Em resulta indiferent 72,0           69,0           75,3      80,6    85,2          71,2      72,8    70,9     73,9      70,9     
No ho sap 0,1             0,1             0,0 0,0 0,0 0,0 0,2      0,0 0,0 0,3       
No contesta 0,4             0,3             0,0 0,7      1,7            0,3        0,6      0,5       0,7        0,0

Un home 25,6           28,2           25,8      11,8    14,8          27,8      23,4    25,8     24,5      26,7     
Una dona 4,2             5,0             3,6        2,8      0,6            4,1        4,3      4,5       4,3        3,8       
Em resulta indiferent 69,3           66,2           69,6      84,7    83,5          67,2      71,5    68,9     70,4      68,5     
No ho sap 0,4             0,4             1,0        0,0 0,0 0,5        0,3      0,4       0,1        0,8       
No contesta 0,4             0,3             0,0 0,7      1,1            0,3        0,4      0,4       0,6        0,1       

Un home 2,2             2,5             2,6        2,1      0,0 1,9        2,5      1,6       2,4        2,7       
Una dona 27,5           30,8           26,3      13,9    12,5          28,9      26,0    27,1     25,3      30,9     
Em resulta indiferent 69,8           66,5           70,6      83,3    85,8          68,8      70,9    70,9     71,6      66,0     
No ho sap 0,1             0,0 0,5        0,0 0,0 0,1        0,0 0,0 0,1        0,0
No contesta 0,4             0,3             0,0 0,7      1,7            0,3        0,6      0,4       0,6        0,4       

V80.Cirurgià/ana

V79.Conductor/a bus o tren

V78.Infermer/a

V77B 1.Per quin motiu?

Per norma general, de les següents activitats professionals, tindria més confiança en què la realitzés un home, una dona o li resultaria 
indiferent: 

V83.Mestre/a d'infants

V82.President/a del Govern

V81.Pediatra
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Sempre 22,6           25,2           28,4      10,4    5,7            19,3      26,1    20,7     22,1      26,0     
Algunes vegades 71,2           68,5           63,9      86,8    88,6          74,1      68,2    73,2     73,0      66,0     
Mai 2,7             2,8             3,6        1,4      1,7            3,3        2,0      3,3       2,5        2,0       
No ho sap 2,3             2,5             2,1        0,0 2,8            2,0        2,7      1,9       1,0        4,8       
No contesta 1,2             1,0             2,1        1,4      1,1            1,4        1,0      0,9       1,4        1,2       

Sempre 27,0           27,9           44,3      12,5    12,5          21,6      32,6    25,1     26,3      30,7     
Algunes vegades 66,4           65,4           48,5      82,6    81,8          70,8      61,9    68,1     68,2      61,7     
Mai 3,1             3,0             4,6        3,5      2,3            4,3        1,8      3,9       3,3        1,8       
No ho sap 2,4             2,6             1,5        0,0 2,8            1,8        2,9      1,9       1,2        4,6       
No contesta 1,1             1,1             1,0        1,4      0,6            1,4        0,7      1,1       1,0        1,2       

Base: Treballa Mostra ponderada 923            656            115       57       95             518       405     321      427       176      
Base: Treballa Mostra real 939            578            154       99       108           526       413     330      431       178      
[0] Cap esforç 12,0           13,1           3,9        9,1      15,7          14,2      9,2      13,6     11,0      11,6     
[1] 1,9             1,9             3,2        3,0      0,0 1,8        2,1      2,2       2,2        1,0       
[2] 3,5             3,6             3,9        2,0      2,8            3,6        3,3      3,4       2,9        4,9       
[3] 3,2             3,8             1,3        1,0      2,8            3,6        2,8      3,3       3,3        2,9       
[4] 6,3             8,3             1,3        1,0      1,9            7,0        5,4      6,4       6,2        6,5       
[5] 12,2           10,7           7,8        26,3    19,4          13,2      10,9    11,0     14,0      10,1     
[6] 8,6             9,0             4,5        4,0      13,9          8,1        9,3      8,6       7,8        10,7     
[7] 10,3           11,4           11,0      6,1      4,6            11,1      9,3      11,6     9,9        9,1       
[8] 12,3           11,4           18,8      6,1      13,9          11,6      13,2    9,1       14,8      11,8     
[9] 9,2             8,5             11,0      9,1      12,0          7,6        11,2    10,5     7,4        11,2     
[10] Molt esforç 16,2           13,7           29,9      26,3    11,1          13,0      20,3    14,6     16,6      18,1     
No ho sap 0,3             0,3             0,0 0,0 0,9            0,4        0,3      0,7       0,2        0,0
No contesta 3,8             4,2             3,2        6,1      0,9            4,8        2,6      4,9       3,7        2,1       
Mitjana 5,97           5,71           7,36      6,44    5,75          5,61      6,42    5,79     6,03      6,13     
Desviació típica 3,24           3,24           2,86      3,24    3,20          3,26      3,16    3,31     3,17      3,24     

Base: Té fills/es i treballa Mostra ponderada 532            364            76         36       56             298       234     92        289       152      
Base: Té fills/es i treballa Mostra real 549            321            102       63       63             304       245     100      294       155      
Sí 34,1           31,8           30,4      54,0    41,3          32,5      36,1    29,0     36,1      33,4     
No 59,2           61,4           62,7      38,1    54,0          60,2      57,9    63,2     57,8      59,4     
No ho sap 3,5             3,4             3,9        3,2      3,2            4,1        2,7      5,2       3,7        2,0       
No contesta 3,3             3,4             2,9        4,8      1,6            3,2        3,3      2,7       2,4        5,2       

Cap 47,7           50,1           26,8      53,5    47,7          40,1      55,7    30,6     52,8      65,6     
Una 2,4             2,6             3,1        2,8      0,0 2,3        2,5      2,3       2,9        1,7       
Dues 7,9             7,4             15,5      6,3      5,1            8,1        7,7      8,6       8,5        6,1       
Tres 5,7             5,5             9,3        4,9      4,5            5,9        5,5      5,9       6,6        4,3       
Quatre 5,1             5,2             6,2        4,2      4,0            6,2        3,9      5,7       5,6        3,4       
Cinc 5,2             5,0             5,2        9,7      4,5            5,1        5,3      6,7       4,7        3,7       
Sis 6,7             6,5             10,3      4,9      5,7            8,1        5,2      9,7       6,3        2,9       
Set 3,9             4,4             2,1        2,1      2,8            3,9        3,9      5,2       3,0        3,3       
Viut 3,4             3,1             5,2        4,2      3,4            4,7        2,0      6,4       1,8        1,2       
Nou 0,2             0,2             0,0 0,0 0,0 0,2        0,2      0,4       0,0 0,0
Deu 5,1             4,9             3,6        2,8      9,7            7,0        3,2      8,7       3,1        2,7       
Més de deu 3,9             4,1             1,0        4,9      4,0            5,0        2,7      6,6       2,0        2,4       
No ho sap 0,1             0,1             0,5        0,0 0,0 0,2        0,1      0,1       0,2        0,0
No contesta 2,8             1,0             11,3      0,0 8,5            3,6        1,9      3,1       2,4        2,7       
Mitjana 3,04           2,98           3,30      2,79    3,39          3,69      2,38    4,57     2,29      1,86     
Desviació típica 4,40           4,41           3,86      4,05    4,68          4,69      3,98    4,97     3,46      4,03     

V89. Valori, si us plau, en una escala del 0 al 10 el seu grau d’esforç per conciliar la seva vida laboral amb les responsabilitats familiars, essen
0 cap esforç i 10 molt esforç.

V90.La seva empresa disposa d'un pla de conciliació laboral-familiar (possibilitat de reducció horària, horari d'entrada flexible, servei de 
guarderia, etc.)?

V85.Les dones han d'esforçar-se més que els homes per demostrar que poden desenvolupar un mateix lloc de treball

Fins a quin punt creu vostè que es produeixen en la realitat les següents situacions: 
V84.La majoria de les empreses prefereixen homes per cobrir llocs de responsabilitat

Em podria dir quina és la mitjana setmanal de temps (en hores) utilitzada en: 
V91.Esports
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-65
Província Sexe Edat

Cap 3,0             3,4             2,6        1,4      1,1            2,5        3,5      3,9       2,0        3,0       
Una 0,9             0,6             4,1        0,7      0,0 0,7        1,1      1,0       0,9        0,8       
Dues 5,5             5,4             6,2        7,6      4,5            5,6        5,3      5,8       6,6        3,6       
Tres 3,9             4,3             2,6        4,2      1,7            3,1        4,7      3,1       4,7        4,0       
Quatre 7,0             6,9             12,9      5,6      2,8            7,0        7,0      7,4       6,5        7,1       
Cinc 4,7             4,6             8,2        6,3      1,1            5,4        4,0      5,1       5,4        3,2       
Sis 7,9             7,0             11,3      6,3      11,4          8,4        7,2      9,6       8,2        4,9       
Set 4,8             5,2             2,6        12,5    0,0 4,8        4,8      4,2       5,0        5,3       
Viut 7,9             7,5             11,9      5,6      8,0            9,3        6,4      8,0       6,4        9,7       
Nou 1,3             1,5             0,5        1,4      0,6            1,4        1,2      1,5       1,8        0,5       
Deu 16,0           15,5           8,2        18,1    26,1          15,8      16,3    16,0     15,2      17,2     
Més de deu 34,4           36,8           18,0      30,6    34,1          32,2      36,6    31,4     34,8      38,1     
No ho sap 0,1             0,1             0,5        0,0 0,0 0,2        0,1      0,1       0,2        0,0
No contesta 2,7             1,0             10,3      0,0 8,5            3,6        1,7      3,0       2,3        2,7       
Mitjana 10,20         10,47         7,84      10,07  10,36        10,09    10,31  9,73     10,18    10,90   
Desviació típica 6,84           7,02           6,85      6,85    4,37          6,84      6,84    6,42     6,97      7,21     

Cap 8,0             8,9             6,2        8,3      3,4            5,5        10,6    4,1       9,3        11,8     
Una 2,0             1,9             3,1        5,6      0,0 1,8        2,2      1,8       0,9        3,8       
Dues 8,1             9,1             6,7        9,7      1,1            6,8        9,4      4,5       8,5        12,6     
Tres 6,6             6,4             10,3      8,3      4,0            6,3        7,0      5,1       6,7        8,8       
Quatre 9,2             10,4           8,8        6,9      2,3            9,4        9,0      8,1       10,5      9,1       
Cinc 6,3             6,5             7,7        3,5      5,1            5,3        7,4      4,4       7,9        6,8       
Sis 9,4             9,0             17,0      10,4    5,1            10,2      8,6      8,1       11,6      8,5       
Set 3,2             3,6             2,1        4,2      0,6            3,2        3,2      3,9       3,0        2,3       
Viut 6,8             5,8             9,8        8,3      10,8          7,1        6,6      8,8       6,6        4,3       
Nou 0,9             1,0             0,5        0,7      0,6            0,7        1,1      1,6       0,8        0,1       
Deu 17,3           17,3           10,3      9,0      28,4          18,8      15,8    21,6     16,0      13,0     
Més de deu 19,2           19,0           5,7        24,3    30,7          21,1      17,2    24,9     15,4      16,0     
No ho sap 0,1             0,1             0,5        0,0 0,0 0,2        0,1      0,1       0,2        0,0
No contesta 2,7             1,0             11,3      0,7      8,0            3,6        1,9      3,0       2,4        2,9       
Mitjana 7,63           7,41           5,88      8,02    10,60        8,13      7,11    9,07     7,02      6,38     
Desviació típica 5,72           5,61           4,84      6,97    5,53          5,65      5,76    5,83     5,37      5,60     

Cap 24,4           25,0           19,1      38,2    17,6          24,6      24,1    22,8     21,6      30,4     
Una 3,1             3,0             6,7        4,2      0,0 2,5        3,7      3,1       3,5        2,6       
Dues 15,0           16,3           16,5      12,5    5,7            15,6      14,3    14,1     16,3      14,5     
Tres 7,6             7,6             4,6        6,9      10,2          8,3        6,8      7,9       8,9        5,3       
Quatre 7,6             7,8             11,9      2,8      4,5            7,9        7,3      8,3       6,9        7,4       
Cinc 6,3             7,2             2,6        5,6      4,0            5,6        7,1      6,0       7,2        5,7       
Sis 6,9             6,3             4,6        4,2      14,8          6,8        7,0      6,5       6,6        7,9       
Set 5,4             5,5             4,1        8,3      4,5            5,3        5,5      5,8       5,7        4,5       
Viut 5,0             3,6             7,7        4,9      12,5          4,4        5,7      6,2       4,4        4,1       
Nou 0,8             0,5             1,0        0,7      2,3            0,6        0,9      1,1       0,9        0,1       
Deu 6,7             6,1             4,6        6,9      12,5          7,0        6,3      7,1       6,2        6,7       
Més de deu 8,3             9,8             4,6        4,2      2,8            7,5        9,1      7,5       9,2        8,0       
No ho sap 0,1             0,1             0,5        0,0 0,0 0,2        0,1      0,1       0,2        0,0
No contesta 2,9             1,1             11,3      0,7      8,5            3,6        2,1      3,4       2,3        2,9       
Mitjana 4,50           4,49           4,15      3,62    5,37          4,35      4,65    4,53     4,62      4,28     
Desviació típica 4,63           4,74           4,39      4,51    3,94          4,43      4,83    4,31     4,63      5,05     

V92.Mirar la TV

V94.Lectura (no professional ni d'estudis)

V93.Relacions socials i diversió
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-65
Província Sexe Edat

Cap 77,3           79,8           55,2      84,7    76,7          79,0      75,5    71,9     78,4      83,7     
Una 0,7             0,2             4,6        0,7      0,6            0,6        0,8      0,3       1,2        0,7       
Dues 2,8             2,5             6,7        2,8      1,7            1,7        4,0      2,5       3,4        2,4       
Tres 1,2             1,1             1,0        2,1      1,7            1,0        1,4      1,8       1,0        0,7       
Quatre 2,0             1,9             3,6        1,4      1,7            1,8        2,2      1,5       3,2        1,1       
Cinc 1,7             1,3             3,1        2,1      2,3            1,6        1,7      1,8       1,1        2,1       
Sis 2,2             2,1             3,1        2,1      2,3            1,9        2,5      2,3       2,4        1,7       
Set 0,5             0,5             1,5        0,0 0,0 0,3        0,8      0,9       0,0 0,8       
Viut 0,9             0,8             1,0        0,7      1,1            1,0        0,8      0,7       1,3        0,5       
Deu 1,5             1,7             1,5        1,4      0,6            1,8        1,2      1,7       1,6        1,1       
Més de deu 6,5             6,2             8,8        0,0 9,7            6,7        6,2      9,4       5,0        4,1       
No ho sap 0,1             0,1             0,5        0,0 0,0 0,2        0,1      0,1       0,2        0,0
No contesta 2,6             1,9             9,3        2,1      1,7            2,5        2,7      5,0       1,1        1,1       
Mitjana 2,23           1,84           4,64      0,63    4,01          2,29      2,17    3,11     1,87      1,56     
Desviació típica 6,76           5,66           10,67    1,85    10,29        6,87      6,65    8,27     5,73      5,63     

La falta d’interès de les dones en afiliarse als partits 21,7           23,5           17,0      22,2    12,5          22,5      20,8    20,7     24,2      19,7     
Estan menys disposades que els homes a lluitar per tenir 15,6           19,6           4,1        9,0      1,7            18,0      13,2    15,8     14,8      16,4     
Disposen de menys temps degut a les càrregues familiars 25,7           26,8           13,9      16,0    33,5          22,4      29,0    22,3     28,1      27,2     
L’organització dels partits està dominada per homes 46,6           42,0           58,8      51,4    65,3          43,3      50,0    49,6     44,9      44,6     
Les dones no sempre tenen la preparació suficient 5,2             5,7             4,6        2,8      4,0            5,0        5,5      5,4       5,1        5,2       
A l’hora de votar inspira més confiança un home 5,2             5,9             6,2        2,8      1,1            7,0        3,4      4,3       4,4        7,8       
No ho sap 8,7             9,0             7,2        11,8    6,3            9,3        8,0      8,8       7,9        9,5       
No contesta 49,5           59,1           20,1      22,9    23,3          48,7      50,4    50,6     49,2      48,6     

Més aviat d'acord 17,5           16,3           18,0      38,2    14,8          18,8      16,2    17,5     18,1      16,9     
Ni d'acord ni en desacord 13,6           12,3           20,6      13,9    16,5          14,1      13,1    13,5     11,8      16,2     
Més aviat en desacord 60,8           64,5           42,8      45,1    60,2          59,4      62,4    60,6     63,0      58,4     
No ho sap 3,7             3,7             3,1        1,4      5,7            2,9        4,6      4,0       2,9        4,5       
No contesta 4,3             3,2             15,5      1,4      2,8            4,9        3,6      4,4       4,3        4,0       

Més aviat d'acord 32,4           33,5           24,2      53,5    21,0          36,8      27,9    31,4     31,2      35,6     
Ni d'acord ni en desacord 8,1             7,1             17,0      4,9      8,5            8,9        7,3      7,4       8,8        8,3       
Més aviat en desacord 51,1           52,0           39,2      38,2    62,5          46,3      56,0    52,0     52,5      48,0     
No ho sap 4,3             4,3             4,1        2,1      5,1            3,5        5,0      5,1       3,3        4,4       
No contesta 4,1             3,0             15,5      1,4      2,8            4,4        3,8      4,2       4,3        3,7       

Més aviat d'acord 56,2           58,7           36,1      61,8    54,5          54,6      58,0    56,3     58,5      53,1     
Ni d'acord ni en desacord 14,1           12,2           24,7      18,1    15,3          14,2      14,0    13,1     13,5      16,2     
Més aviat en desacord 20,2           20,6           18,6      17,4    20,5          22,5      17,9    20,2     20,6      19,8     
No ho sap 5,2             5,3             5,2        1,4      6,8            4,4        6,1      5,8       3,3        6,9       
No contesta 4,3             3,2             15,5      1,4      2,8            4,4        4,1      4,6       4,1        4,0       

Les dones 12,0           12,4           23,2      4,2      3,4            10,9      13,2    12,1     12,4      11,4     
Els homes 5,1             6,1             3,6        2,8      0,6            6,5        3,6      3,6       4,8        7,6       
Els dos per igual 82,2           80,8           71,6      93,1    96,0          81,8      82,6    83,8     81,6      80,7     
No ho sap 0,2             0,1             1,0        0,0 0,0 0,3        0,0 0,3       0,0 0,3       
No contesta 0,5             0,6             0,5        0,0 0,0 0,4        0,6      0,2       1,2        0,0

Les dones 5,4             5,5             10,8      2,1      1,7            3,9        7,0      5,5       5,3        5,4       
Els homes 15,4           16,9           16,5      5,6      8,5            16,9      13,7    14,4     14,7      17,6     
Els dos per igual 78,6           77,0           71,1      92,4    89,8          78,6      78,7    79,6     78,8      77,0     
No ho sap 0,1             0,0 1,0        0,0 0,0 0,2        0,0 0,3       0,0 0,0
No contesta 0,5             0,6             0,5        0,0 0,0 0,4        0,6      0,2       1,2        0,0

Les dones 4,7             4,5             8,8        4,2      2,3            3,7        5,7      4,6       5,0        4,5       
Els homes 16,5           19,2           11,3      3,5      9,1            17,6      15,4    16,2     14,5      19,7     
Els dos per igual 78,0           75,4           77,8      92,4    88,6          78,1      77,9    78,8     79,3      75,1     
No ho sap 0,3             0,2             1,5        0,0 0,0 0,2        0,4      0,3       0,0 0,8       
No contesta 0,5             0,6             0,5        0,0 0,0 0,4        0,6      0,2       1,2        0,0

V103. Fixar una quota per a les dones en els càrrecs polítics discrimna els homes

V96.Quines són les raons que expliquen que les dones ocupin en menor mesura que els homes llocs de responsabilitat?

V95.Estudi (excloent estudiants a temps complet)

V105.Qui té més capacitat per dirigir l'àrea d'educació

V104.Les quotes són una mesura efectiva per garantir la igualtat en la representació

V103.Les quotes condueixen a la presència de dones "florero"

V107.Qui té més capacitat per dirigir l'àrea d'indústria

V106.Qui té més capacitat per dirigir l'àrea d'economia i finances
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-65
Província Sexe Edat

Les dones 14,1           15,3           20,6      4,9      5,1            13,5      14,8    14,3     11,5      17,5     
Els homes 3,9             4,4             4,1        1,4      1,1            4,2        3,6      3,5       3,5        5,0       
Els dos per igual 81,1           79,5           73,7      93,1    93,2          81,5      80,6    81,6     83,7      77,0     
No ho sap 0,3             0,2             1,0        0,0 0,6            0,3        0,3      0,5       0,0 0,5       
No contesta 0,5             0,6             0,5        0,7      0,0 0,4        0,7      0,2       1,3        0,0

Molt 2,7             3,2             1,5        2,8      0,0 3,3        2,0      2,0       3,0        3,2       
Bastant 22,5           20,1           38,1      21,5    25,0          24,7      20,1    18,7     24,5      25,2     
Poc 41,9           42,0           38,1      37,5    47,2          42,6      41,2    40,8     42,2      43,1     
Gens 31,1           33,6           16,5      36,1    24,4          27,9      34,5    36,0     28,5      27,7     
No ho sap 0,3             0,2             1,0        0,0 0,6            0,4        0,2      0,8       0,0 0,0
No contesta 1,5             0,8             4,6        2,1      2,8            1,0        1,9      1,7       1,8        0,7       

[1] Extrema esquerra 3,6             4,2             3,1        2,1      0,0 4,4        2,7      3,8       3,8        2,9       
[2] Esquerra 3,2             3,5             1,0        6,3      1,7            3,5        2,9      3,5       2,8        3,5       
[3] Esquerra 20,2           19,7           16,5      29,2    22,7          20,9      19,6    19,5     20,8      20,5     
[4] Centre esquerra 19,6           19,8           15,5      12,5    26,1          19,8      19,5    17,6     21,9      19,6     
[5] Centre 30,8           34,0           10,8      30,6    27,3          28,3      33,5    30,9     30,5      31,1     
[6] Centre 5,1             5,0             7,2        2,8      5,1            6,3        3,8      4,3       5,7        5,4       
[7] Centre Dreta 3,2             2,9             9,8        1,4      0,6            2,9        3,6      2,9       3,2        3,8       
[8] Dreta 1,6             0,4             11,9      2,8      0,0 1,7        1,5      1,9       1,0        2,1       
[9] Dreta 1,2             0,4             8,2        0,7      0,6            1,3        1,2      1,4       1,0        1,2       
[10] Extrema dreta 0,6             0,3             3,6        0,0 0,0 0,8        0,4      0,6       0,0 1,3       
No ho sap 6,1             5,2             7,2        6,9      11,4          4,9        7,3      9,0       4,5        4,1       
No contesta 4,7             4,6             5,2        4,9      4,5            5,3        4,1      4,6       5,0        4,4       
Mitjana 4,33           4,21           5,56      4,08    4,19          4,29      4,37    4,33     4,24      4,43     
Desviació típica 1,54           1,40           2,36      1,46    1,05          1,61      1,47    1,59     1,42      1,63     

Més aviat d’acord 44,8           48,6           47,9      27,8    24,4          40,1      49,8    44,9     44,9      44,7     
Més aviat en desacord 51,9           48,7           45,4      68,1    72,2          56,8      46,9    51,4     51,8      52,8     
No ho sap 1,5             1,1             3,1        2,8      1,7            1,4        1,5      2,1       0,9        1,3       
No contesta 1,8             1,5             3,6        1,4      1,7            1,7        1,9      1,5       2,4        1,2       

Més aviat d’acord 46,2           47,0           54,6      28,5    42,0          48,4      43,8    47,5     44,7      46,2     
Més aviat en desacord 50,2           49,9           37,1      67,4    54,5          47,8      52,6    49,1     51,2      50,3     
No ho sap 2,0             1,5             5,2        2,8      1,7            2,1        1,9      1,9       2,0        2,1       
No contesta 1,7             1,5             3,1        1,4      1,7            1,7        1,7      1,5       2,1        1,4       

Si 9,4             8,7             8,2        7,6      16,5          10,3      8,5      8,8       9,1        10,6     
No 88,2           90,5           76,8      88,2    82,4          87,0      89,4    88,8     88,3      87,2     
No contesta 2,4             0,8             14,9      4,2      1,1            2,7        2,1      2,4       2,6        2,2       

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139            95              12         6         26             78         62       49        48         42        
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140            84              16         11       29             78         62       50        47         43        
Sí 22,5           29,8           0,0 18,2    6,9            33,0      9,2      34,0     18,4      13,6     
No 77,5           70,2           100,0    81,8    93,1          67,0      90,8    66,0     81,6      86,4     

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139            95              12         6         26             78         62       49        48         42        
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140            84              16         11       29             78         62       50        47         43        
Sí 4,1             6,0             0,0 0,0 0,0 2,9        5,5      6,9       4,7        0,0
No 95,9           94,0           100,0    100,0  100,0        97,1      94,5    93,1     95,3      100,0   

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139            95              12         6         26             78         62       49        48         42        
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140            84              16         11       29             78         62       50        47         43        
Sí 10,1           13,1           6,3        0,0 3,4            9,9        10,4    4,6       18,4      7,2       
No 89,9           86,9           93,8      100,0  96,6          90,1      89,6    95,4     81,6      92,8     

V109.Interès per la política

V108.Qui té més capacitat per dirigir l'àrea de benestar social

V113.Pertany a alguna associació/organització social/grup local?

V112.La gent del carrer pot influir en el que fan els polítics

V111.De vegades la política sembla tan complicada que se’m fa difícil entendre el que està passant

V110.Escala ideològica esquerra-dreta (1-10)

Ecologistes o de protecció dels animals

De joves (esplais, caus, estudiantils, etc.)

Esportives
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Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139            95              12         6         26             78         62       49        48         42        
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140            84              16         11       29             78         62       50        47         43        
Sí 5,2             6,0             6,3        0,0 3,4            4,1        6,7      1,8       11,8      1,8       
No 94,8           94,0           93,8      100,0  96,6          95,9      93,3    98,2     88,2      98,2     

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 140            84              16         11       29             78         62       50        47         43        
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 13,9           17,9           12,5      0,0 3,4            8,4        20,9    17,9     15,8      7,2       
Sí 86,1           82,1           87,5      100,0  96,6          91,6      79,1    82,1     84,2      92,8     
No

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139            95              12         6         26             78         62       49        48         42        
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140            84              16         11       29             78         62       50        47         43        
Sí 5,8             7,1             6,3        9,1      0,0 4,4        7,7      2,3       10,7      4,5       
No 94,2           92,9           93,8      90,9    100,0        95,6      92,3    97,7     89,3      95,5     

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139            95              12         6         26             78         62       49        48         42        
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140            84              16         11       29             78         62       50        47         43        
Sí 0,4             0,0 0,0 9,1      0,0 0,0 0,9      0,0 1,2        0,0
No 99,6           100,0         100,0    90,9    100,0        100,0    99,1    100,0   98,8      100,0   

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139            95              12         6         26             78         62       49        48         42        
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140            84              16         11       29             78         62       50        47         43        
Sí 1,6             2,4             0,0 0,0 0,0 0,0 3,7      0,0 0,0 5,4       
No 98,4           97,6           100,0    100,0  100,0        100,0    96,3    100,0   100,0    94,6     

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139            95              12         6         26             78         62       49        48         42        
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140            84              16         11       29             78         62       50        47         43        
Sí 1,4             1,2             0,0 0,0 3,4            1,1        1,8      0,0 0,0 4,8       
No 98,6           98,8           100,0    100,0  96,6          98,9      98,2    100,0   100,0    95,2     

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139            95              12         6         26             78         62       49        48         42        
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140            84              16         11       29             78         62       50        47         43        
Sí 9,6             11,9           0,0 18,2    3,4            13,6      4,6      5,2       9,5        15,0     
No 90,4           88,1           100,0    81,8    96,6          86,4      95,4    94,8     90,5      85,0     

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139            95              12         6         26             78         62       49        48         42        
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140            84              16         11       29             78         62       50        47         43        
Sí 9,6             13,1           0,0 0,0 3,4            14,3      3,7      1,8       11,8      16,3     
No 90,4           86,9           100,0    100,0  96,6          85,7      96,3    98,2     88,2      83,7     

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139            95              12         6         26             78         62       49        48         42        
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140            84              16         11       29             78         62       50        47         43        
Sí 0,8             1,2             0,0 0,0 0,0 1,5        0,0 0,0 0,0 2,7       
No 99,2           98,8           100,0    100,0  100,0        98,5      100,0  100,0   100,0    97,3     

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139            95              12         6         26             78         62       49        48         42        
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140            84              16         11       29             78         62       50        47         43        
Sí 2,4             3,6             0,0 0,0 0,0 4,4        0,0 0,0 4,7        2,7       
No 97,6           96,4           100,0    100,0  100,0        95,6      100,0  100,0   95,3      97,3     

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139            95              12         6         26             78         62       49        48         42        
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140            84              16         11       29             78         62       50        47         43        
Sí 7,8             9,5             0,0 0,0 6,9            2,9        13,9    6,9       13,7      2,1       
No 92,2           90,5           100,0    100,0  93,1          97,1      86,1    93,1     86,3      97,9     

D’ajuda social

De drets humans o de cooperació humanitària

Pacifistes

Partits polítics

De jubilats o pensionistes

De discapacitats 

De malalts o addictes 

Organitzacions professionals (Col·legi d’Advocats, de metges, etc.)

Organitzacions empresarials, de botiguers

Organitzacions agràries

Sindicats
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Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139            95              12         6         26             78         62       49        48         42        
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140            84              16         11       29             78         62       50        47         43        
Sí 0,8             1,2             0,0 0,0 0,0 0,0 1,8      0,0 2,4        0,0
No 99,2           98,8           100,0    100,0  100,0        100,0    98,2    100,0   97,6      100,0   

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 140            84              16         11       29             78         62       50        47         43        
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 8,2             11,9           0,0 0,0 0,0 8,8        7,4      0,0 11,8      13,6     
Sí 91,8           88,1           100,0    100,0  100,0        91,2      92,6    100,0   88,2      86,4     
No

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139            95              12         6         26             78         62       49        48         42        
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140            84              16         11       29             78         62       50        47         43        
Sí 6,5             9,5             0,0 0,0 0,0 8,8        3,7      6,9       9,5        2,7       
No 93,5           90,5           100,0    100,0  100,0        91,2      96,3    93,1     90,5      97,3     

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139            95              12         6         26             78         62       49        48         42        
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140            84              16         11       29             78         62       50        47         43        
Sí 4,1             6,0             0,0 0,0 0,0 4,4        3,7      0,0 7,1        5,4       
No 95,9           94,0           100,0    100,0  100,0        95,6      96,3    100,0   92,9      94,6     

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139            95              12         6         26             78         62       49        48         42        
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140            84              16         11       29             78         62       50        47         43        
Sí 3,0             3,6             6,3        0,0 0,0 2,9        3,1      2,3       2,4        4,5       
No 97,0           96,4           93,8      100,0  100,0        97,1      96,9    97,7     97,6      95,5     

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139            95              12         6         26             78         62       49        48         42        
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140            84              16         11       29             78         62       50        47         43        
Sí 1,6             2,4             0,0 0,0 0,0 0,0 3,7      0,0 0,0 5,4       
No 98,4           97,6           100,0    100,0  100,0        100,0    96,3    100,0   100,0    94,6     

Sí 4,5             5,3             0,5        4,9      2,8            4,3        4,7      5,0       4,7        3,6       
No 94,9           94,0           99,5      95,1    97,2          95,2      94,7    94,6     94,6      95,8     
No ho sap 0,2             0,2             0,0 0,0 0,0 0,2        0,2      0,2       0,0 0,3       
No contesta 0,4             0,5             0,0 0,0 0,0 0,3        0,5      0,2       0,6        0,3       

Sí 2,4             2,5             3,6        0,0 1,7            2,6        2,1      2,9       2,3        1,6       
No 97,2           97,0           96,4      100,0  98,3          97,1      97,4    96,9     97,1      98,1     
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,4             0,5             0,0 0,0 0,0 0,3        0,5      0,2       0,6        0,3       

Sí 0,7             0,8             0,5        0,7      0,0 0,8        0,7      0,6       0,9        0,6       
No 98,9           98,7           99,5      99,3    100,0        98,9      98,9    99,2     98,5      99,1     
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,4             0,5             0,0 0,0 0,0 0,3        0,5      0,2       0,6        0,3       

Sí 7,5             9,9             1,0        0,7      0,6            6,4        8,8      7,3       7,8        7,6       
No 92,1           89,6           99,0      99,3    99,4          93,3      90,7    92,5     91,6      92,1     
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,4             0,5             0,0 0,0 0,0 0,3        0,5      0,2       0,6        0,3       

Sí 0,9             1,0             0,5        0,0 0,6            1,3        0,4      1,0       0,9        0,8       
No 98,7           98,5           99,5      100,0  99,4          98,4      99,1    98,8     98,5      98,9     
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,4             0,5             0,0 0,0 0,0 0,3        0,5      0,2       0,6        0,3       

V118.Dirigir-se o aparèixer en els mitjans de comunicació per denunciar un problema

V117.Comprar o deixar de comprar certs productes per raons polítiques, ètiques o mediambientals

V116.Participar en una vaga

V115.Participar en una manifestació autoritzada

V114.Firmar una petició
Podria dir-me si en els últims 12 mesos, ha realitzat alguna de les següents activitats? 

Organitzacions/grups de dones

Organitzacions religioses

Associacions de veïns 

Associacions o grups culturals, musicals, de dança, teatre, cases regionals

Associacions de mares i pares d’alumnes

De consumidors (OCU, etc.)
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Sí 1,5             1,7             0,0 2,1      1,7            1,9        1,1      2,0       1,4        1,0       
No 98,1           97,8           100,0    97,9    98,3          97,8      98,4    97,8     98,0      98,7     
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,4             0,5             0,0 0,0 0,0 0,3        0,5      0,2       0,6        0,3       

PPC 3,6             3,7             1,5        6,3      3,4            4,0        3,2      2,2       3,1        6,3       
CiU 9,3             9,4             10,3      9,7      8,0            9,7        8,9      5,7       11,4      12,0     
ERC 10,1           9,6             12,9      18,8    6,8            11,2      9,1      10,2     10,4      9,7       
PSC 25,5           24,9           26,3      22,2    30,7          22,4      28,6    16,9     27,8      34,6     
ICVEUIA 3,2             3,8             0,5        2,1      1,7            3,2        3,2      2,8       3,5        3,3       
C'S 0,2             0,1             1,0        0,0 0,0 0,1        0,3      0,1       0,4        0,0
Altres partits 1,1             1,3             0,5        0,0 0,6            1,5        0,7      0,6       1,4        1,4       
Nul 0,6             0,7             0,5        0,0 0,0 0,7        0,5      0,2       0,8        0,9       
En blanc 3,4             3,5             5,2        1,4      1,7            3,4        3,4      3,1       2,8        4,4       
No va votar 23,4           24,7           18,6      19,4    21,0          23,5      23,3    33,5     18,9      15,0     
No tenia la nacionalitat o l'edat per poder votar 9,3             9,9             4,6        6,9      10,8          9,4        9,3      17,5     6,0        2,1       
No ho recorda 3,5             3,0             7,2        2,8      4,0            2,9        4,1      2,4       4,3        4,0       
No contesta 6,8             5,4             10,8      10,4    11,4          8,1        5,5      4,9       9,2        6,3       

V119.Assistir a una reunió política o a un míting

V120. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques?
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Treballava fora de casa a temps complet 40,7           40,0           43,3      39,6    43,2          39,7      41,7    54,9     39,8      21,4     
Treballava fora de casa a temps parcial 14,4           16,0           9,8        10,4    9,7            14,3      14,5    14,8     16,7      10,9     
Era mestressa de casa 44,1           43,6           43,3      49,3    46,0          45,2      43,0    29,7     42,4      67,1     
No ho sap 0,3             0,1             2,1        0,0 0,0 0,4        0,1      0,0 0,4        0,5       
No contesta 0,5             0,3             1,5        0,7      1,1            0,3        0,7      0,6       0,7        0,1       

Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829            588            101       51       90             433       396     181      357       291      
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843            518            135       88       102           443       400     191      360       292      
Treballava fora de casa a temps complet 31,0           30,1           38,5      34,1    26,5          31,6      30,3    46,3     33,8      18,0     
Treballava fora de casa a temps parcial 13,7           15,6           6,7        6,8      12,7          12,2      15,3    15,1     15,7      10,3     
Era mestressa de casa 51,9           51,9           45,2      56,8    56,9          51,9      52,0    35,0     46,7      69,0     
No ho sap 2,0             1,4             6,7        0,0 2,0            2,4        1,5      1,9       2,3        1,7       
No contesta 1,4             1,0             3,0        2,3      2,0            1,9        0,8      1,8       1,5        1,0       

Sense estudis 0,8             0,5             4,1        0,0 0,0 0,4        1,1      0,6       0,2        1,8       
Estudis primaris no acabats 10,6           9,2             13,4      11,1    17,6          7,3        14,0    2,4       5,7        28,9     
ESO, EGB, FP1, Batxiller Elemental 32,1           31,7           37,1      36,1    28,4          33,8      30,4    28,5     33,7      35,3     
Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul Profess. 2 i 3 32,2           32,1           27,8      31,9    36,9          33,5      30,8    36,7     37,1      19,1     
Universitari Grau Mig 11,1           11,9           7,2        10,4    9,7            11,0      11,2    17,4     9,0        4,9       
Universitari Grau Superior 12,3           13,7           9,3        9,7      6,3            12,9      11,7    12,1     14,2      9,9       
No ho sap 0,2             0,2             0,0 0,0 0,0 0,2        0,2      0,4       0,0 0,0
No contesta 0,8             0,7             1,0        0,7      1,1            1,0        0,6      1,8       0,2        0,1       

Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829            588            101       51       90             433       396     181      357       291      
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843            518            135       88       102           443       400     191      360       292      
Sense estudis 0,8             0,8             2,2        0,0 0,0 0,8        0,9      0,0 0,6        1,5       
Estudis primaris no acabats 13,1           12,4           13,3      10,2    19,6          11,7      14,7    3,5       6,6        27,1     
ESO, EGB, FP1, Batxiller Elemental 34,1           32,2           37,8      35,2    41,2          34,7      33,4    32,9     32,8      36,3     
Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul Profess. 2 i 3 31,1           31,9           27,4      38,6    26,5          31,5      30,8    38,1     34,5      22,7     
Universitari Grau Mig 8,4             9,1             7,4        3,4      7,8            9,0        7,8      8,9       10,4      5,5       
Universitari Grau Superior 11,0           12,5           8,9        11,4    2,9            11,2      10,7    14,6     13,4      5,8       
No ho sap 0,1             0,2             0,0 0,0 0,0 0,0 0,3      0,0 0,0 0,4       
No contesta 1,3             1,0             3,0        1,1      2,0            1,2        1,5      1,9       1,7        0,6       

Catalunya 61,1           58,3           62,9      71,5    73,9          59,9      62,4    67,4     61,4      51,7     
Altres comunitats autònomes 21,3           22,5           20,6      13,9    17,6          20,9      21,7    9,1       19,4      41,5     
Unió Europea 2,0             1,5             3,6        4,2      2,3            2,0        1,9      2,8       1,9        1,0       
Resta del món 15,0           17,0           12,4      9,7      5,7            16,5      13,4    19,7     16,9      5,7       
No ho sap 0,2             0,2             0,5        0,0 0,0 0,2        0,2      0,3       0,2        -       
No contesta 0,4             0,4             0,0 0,7      0,6            0,5        0,3      0,8       0,2        0,1       

Catòlic/a practicant 15,6           16,8           10,8      18,1    9,7            13,2      18,0    7,0       11,5      33,3     
Catòlic/a no practicant 43,2           38,6           53,6      53,5    60,8          42,0      44,5    38,2     46,0      46,6     
Altres religions practicant 3,8             3,5             6,2        6,3      2,3            3,9        3,7      4,4       5,3        1,0       
Altres religions no practicant 1,8             2,0             3,1        0,7      0,0 1,3        2,3      2,9       1,7        0,3       
Agnòstic/a 13,8           13,0           13,9      11,1    21,0          15,9      11,6    16,2     16,2      7,2       
No creient/Ateua/Atea 16,8           20,6           7,7        7,6      3,4            19,1      14,5    24,7     14,6      8,6       
No ho sap 0,2             0,2             0,0 0,0 0,6            0,4        0,0 0,0 0,6        0,0
No contesta 4,8             5,3             4,6        2,8      2,3            4,0        5,5      6,6       4,1        3,1       

Classe baixa 7,7             7,1             11,3      2,8      10,8          7,5        7,9      5,7       7,5        10,8     
Classe mitjanabaixa 25,3           25,6           25,3      22,2    25,0          24,2      26,5    22,3     24,5      30,7     
Classe mitjana 59,0           58,7           55,7      66,7    59,7          59,3      58,7    62,9     59,0      53,3     
Classe mitjanaalta 3,7             3,8             3,6        4,2      2,3            4,1        3,2      2,6       5,2        3,0       
Classe alta 0,1             0,0 1,0        0,0 0,0 0,1        0,1      0,0 0,1        0,2       
No ho sap 0,6             0,6             0,5        0,0 0,6            0,9        0,3      0,9       0,6        0,0
No contesta 3,7             4,1             2,6        4,2      1,7            4,1        3,3      5,6       2,9        2,1

V121.La seva mare treballava fora de casa o era mestressa de casa?

V122.I la mare de la seva parella, treballava fora de casa o era mestressa de casa?

V129.En la seva opinió, quin del següents termes defineix millor la seva classe social

V126.Des del punt de vista religiós, vostè es considera...

V125.Em podria dir on va néixer?

V124.I la seva parella?

V123.Nivell màxim de formació assolida

DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES 
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Base: Treballa Mostra ponderada 923            656            115       57       95             518       405     321      427       176      
Base: Treballa Mostra real 939            578            154       99       108           526       413     330      431       178      
300 A 600 €/Mes 1,8             1,9             1,9        1,0      0,9            0,6        3,2      3,2       1,1        0,6       
601 A 900 €/Mes 9,8             10,4           10,4      7,1      6,5            5,8        14,8    11,2     8,7        9,7       
901 A 1200 €/Mes 26,5           24,7           33,1      28,3    29,6          22,2      32,0    33,3     24,1      20,0     
1201 A 1500 €/Mes 24,8           23,4           29,9      30,3    25,0          27,0      21,9    22,9     26,1      25,1     
1501 A 1800 €/Mes 9,9             8,7             13,6      11,1    13,0          12,5      6,5      7,4       11,9      9,4       
1800 A 2400 €/Mes 4,4             4,2             3,9        7,1      5,6            5,9        2,5      3,4       4,2        7,1       
2400 A 3000 €/Mes 1,5             1,9             1,3        0,0 0,0 2,1        0,7      1,5       0,8        3,2       
Més de 3000 €/Mes 0,4             0,5             0,6        0,0 0,0 0,6        0,3      0,0 0,3        1,7       
No ho sap 2,8             3,1             1,9        1,0      2,8            3,4        2,0      1,5       3,6        3,2       
No contesta 18,1           21,3           3,2        14,1    16,7          19,8      15,9    15,7     19,2      19,9     

Base: Treballa no respon ingressos Mostra ponderada 193            160            6           9         19             121       73       55        97         41        
Base: Treballa no respon ingressos Mostra real 185            141            8           15       21             115       70       53        95         37        
Menys 13,7           14,9           0,0 20,0    4,8            4,7        28,6    24,8     12,0      2,8       
Igual 3,7             3,5             0,0 6,7      4,8            4,2        2,8      9,3       2,1        0,0
Mes 61,4           58,9           75,0      66,7    76,2          67,8      50,8    50,5     65,4      66,5     
No ho sap 1,5             1,4             0,0 6,7      0,0 2,4        0,0 1,0       1,2        2,8       
No contesta 19,8           21,3           25,0      0,0 14,3          20,9      17,9    14,4     19,4      27,9     

Base: Conviu amb parella que treballa Mostra ponderada 613            425            83         38       68             291       322     158      304       151      
Base: Conviu amb parella que treballa Mostra real 627            374            111       65       77             299       328     167      308       152      
Menys 23,5           21,6           21,4 26,3    35,3          39,5      9,0      22,2     25,3      21,2     
Igual 16,2           15,8           25,0 13,2    10,3          20,3      12,4    16,5     16,4      15,2
Més 48,5           51,1           44,0      52,6    36,8          29,9      65,2    52,5     46,7      47,7     
No ho sap 1,3             1,2             1,2 2,6      1,5 1,4        1,2 1,3       0,7        2,0       
No contesta 10,6           10,4           8,3        5,3 16,2          8,9        12,1    7,6       10,9      13,9     

V132.I la seva parella, guanya més o menys que vostè?

V130.Em podria assenyalar quina lletra correspon al sou net que cobra en aquesta feina (sense comptar les pagues extres)?

V131.Si no li sap greu, li podria preguntar, en tot cas, si els ingressos que vostè guanya són de més o de menys de 1.000€ nets al mes?
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1483 1100 145 83 155 756 727 564 526 393
Base: Total entrevistes Mostra real 1483 969 194 144 176 759 724 562 527 394

Barcelona 1100 100,0         0,0 0,0 0,0 50,4      49,6    38,2     35,3      26,5       
Girona 145 0,0 100,0    0,0 0,0 53,6      46,4    39,2     35,1      25,8       
Lleida 83 0,0 0,0 100,0  0,0 52,8      47,2    34,0     36,8      29,2       
Tarragona 155 0,0 0,0 0,0 100,0        51,7      48,3    38,1     36,4      25,6       

<2000 habitants 72 20,6           41,6      37,8    0,0 57,1      42,9    36,4     35,9      27,7       
2001-10000 habitants 210 52,3           13,8      13,7    20,1          52,3      47,7    36,8     36,1      27,1       
10001-50000 habitants 358 60,8           18,7      3,7      16,7          51,4      48,6    38,0     37,0      24,9       
50001-150000 habitants 342 75,0           5,5        4,1      15,5          49,9      50,1    39,1     35,1      25,8       
150001-1000000 habitants 179 100,0         0,0 0,0 0,0 51,3      48,7    39,2     34,2      26,6       
>1000000 habitants 321 100,0         0,0 0,0 0,0 49,1      50,9    37,5     34,3      28,3       

Home 756 73,3           10,3      5,8      10,6          100,0    0,0 38,8     35,9      25,3       
Dona 727 75,1           9,2        5,4      10,3          0,0 100,0  37,2     35,0      27,8       

De 18 a 34 564 74,5           10,1      5,0      10,5          52,0      48,0    100,0   0,0 0,0
De 35 a 49 526 73,8           9,6        5,8      10,7          51,6      48,4    0,0 100,0    0,0
De 50 a 65 393 74,2           9,5        6,2      10,1          48,6      51,4    0,0 0,0 100,0     

Alt Camp 6 0,0 0,0 0,0 100,0        57,1      42,9    14,3     85,7      0,0
Alt Empordà 19 0,0 100,0    0,0 0,0 50,0      50,0    34,6     34,6      30,8       
Alt Penedès 51 100,0         0,0 0,0 0,0 51,1      48,9    35,6     37,8      26,7       
Anoia 43 100,0         0,0 0,0 0,0 52,6      47,4    39,5     34,2      26,3       
Bages 43 100,0         0,0 0,0 0,0 52,6      47,4    39,5     34,2      26,3       
Baix Camp 48 0,0 0,0 0,0 100,0        51,9      48,1    38,9     35,2      25,9       
Baix Ebre 34 0,0 0,0 0,0 100,0        53,8      46,2    38,5     35,9      25,6       
Baix Empordà 40 0,0 100,0    0,0 0,0 54,7      45,3    45,3     28,3      26,4       
Baix Llobregat 247 100,0         0,0 0,0 0,0 49,1      50,9    38,1     37,6      24,3       
Barcelonès 418 100,0         0,0 0,0 0,0 50,0      50,0    38,0     33,7      28,3       
Conca de Barberà 17 0,0 0,0 0,0 100,0        52,6      47,4    42,1     31,6      26,3       
Garrigues 4 0,0 0,0 100,0  0,0 71,4      28,6    28,6     57,1      14,3       
Garrotxa 15 0,0 100,0    0,0 0,0 55,0      45,0    35,0     30,0      35,0       
Gironès 19 0,0 100,0    0,0 0,0 52,0      48,0    40,0     36,0      24,0       
Montsià 19 0,0 0,0 0,0 100,0        50,0      50,0    40,9     27,3      31,8       
Noguera 25 0,0 0,0 100,0  0,0 56,8      43,2    31,8     38,6      29,5       
Osona 42 100,0         0,0 0,0 0,0 51,4      48,6    37,8     35,1      27,0       
Pla d'Urgell 4 0,0 0,0 100,0  0,0 57,1      42,9    42,9     28,6      28,6       
Pla de l'Estany 7 0,0 100,0    0,0 0,0 50,0      50,0    50,0     30,0      20,0       
Priorat 4 0,0 0,0 0,0 100,0        40,0      60,0    20,0     40,0      40,0       
Ripollès 13 0,0 100,0    0,0 0,0 47,1      52,9    35,3     41,2      23,5       
Segarra 5 0,0 0,0 100,0  0,0 50,0      50,0    12,5     25,0      62,5       
Segrià 20 0,0 0,0 100,0  0,0 41,2      58,8    32,4     38,2      29,4       
Selva 32 0,0 100,0    0,0 0,0 58,1      41,9    34,9     44,2      20,9       
Solsonès 14 0,0 0,0 100,0  0,0 54,2      45,8    33,3     37,5      29,2       
Tarragonès 26 0,0 0,0 0,0 100,0        50,0      50,0    40,0     36,7      23,3       
Urgell 12 0,0 0,0 100,0  0,0 55,0      45,0    50,0     30,0      20,0       
Vallès Occidental 175 100,0         0,0 0,0 0,0 50,6      49,4    39,0     35,1      26,0       
Vallès Oriental 81 100,0         0,0 0,0 0,0 52,1      47,9    38,0     36,6      25,4       

Grups d'edat

Comarca

Província

Grandària (milers)

Sexe

EdatSexeProvíncia
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[0] Gens important 2 66,3           0,0 33,7    0,0 33,7      66,3    0,0 0,0 100,0     
[2] 1 100,0         0,0 0,0 0,0 100,0    0,0 0,0 100,0    0,0
[4] 1 100,0         0,0 0,0 0,0 0,0 100,0  100,0   0,0 0,0
[5] 8 83,7           9,2        7,1      0,0 78,9      21,1    41,9     37,1      21,1       
[6] 10 92,4           7,6        0,0 0,0 65,3      34,7    76,9     11,6      11,6       
[7] 21 90,5           0,0 5,4      4,1            84,0      16,0    60,0     34,6      5,3         
[8] 113 82,7           4,0        1,5      11,7          59,7      40,3    64,0     24,9      11,1       
[9] 174 87,3           5,1        3,0      4,6            54,8      45,2    38,1     35,4      26,5       
[10] Molt important 1152 70,8           11,2      6,4      11,5          48,6      51,4    34,8     36,8      28,5       
No ho sap 0 0,0 100,0    0,0 0,0 0,0 100,0  0,0 0,0 100,0     
No contesta 1 1,0             0,6        1,0      0,6            1,0        0,8      0,0 0,0 0,0
Mitjana 9,61           9,55           9,83      9,75    9,76          9,53      9,70    9,46     9,68      9,73       
Desviació típica 0,91           0,96           0,61      1,04    0,62          1,00      0,81    0,99     0,82      0,89       

[0] Gens important 5 46,2           30,4      23,5    0,0 42,1      57,9    34,8     30,4      34,8       
[1] 3 75,3           24,7      0,0 0,0 37,6      62,4    37,6     62,4      0,0
[2] 9 74,4           0,0 6,3      19,3          53,2      46,8    0,0 6,3        93,7       
[3] 21 70,1           10,6      11,0    8,4            45,5      54,5    12,5     29,3      58,2       
[4] 34 89,2           6,5        1,7      2,6            46,8      53,2    25,3     30,7      44,0       
[5] 76 85,4           6,9        5,3      2,3            53,3      46,7    17,2     36,9      45,9       
[6] 275 71,5           8,4        4,6      15,4          52,2      47,8    29,4     39,0      31,6       
[7] 198 84,9           4,1        7,0      4,0            56,4      43,6    42,0     35,5      22,5       
[8] 396 66,5           12,4      5,7      15,4          49,7      50,3    45,5     32,8      21,7       
[9] 204 67,3           17,6      9,1      6,0            48,1      51,9    40,5     36,3      23,2       
[10] Molt important 262 81,6           6,0        2,6      9,8            50,0      50,0    42,1     36,4      21,4       
No ho sap 0
No contesta 1 0,0 100,0    0,0 0,0 100,0    0,0 0,0 100,0    0,0
Mitjana 7,59           7,58           7,72      7,45    7,63          7,57      7,62    7,91     7,61      7,11       
Desviació típica 1,81           1,83           1,78      1,85    1,62          1,78      1,84    1,58     1,78      2,04       

[0] Gens important 26 61,1           2,9        2,2      33,8          55,9      44,1    56,1     16,5      27,4       
[1] 1 0,0 0,0 0,0 100,0        100,0    0,0 0,0 0,0 100,0     
[2] 2 100,0         0,0 0,0 0,0 50,0      50,0    50,0     0,0 50,0       
[3] 2 100,0         0,0 0,0 0,0 50,0      50,0    100,0   0,0 0,0
[4] 6 57,6           12,6      0,0 29,8          53,3      46,7    53,3     0,0 46,7       
[5] 63 86,7           1,2        3,7      8,4            55,3      44,7    46,3     20,9      32,9       
[6] 87 72,2           12,9      2,7      12,2          46,9      53,1    36,7     32,5      30,8       
[7] 89 80,6           9,2        5,2      5,0            50,1      49,9    41,7     34,9      23,4       
[8] 350 60,4           17,9      7,6      14,1          51,1      48,9    36,7     36,6      26,7       
[9] 372 77,5           9,8        7,3      5,4            54,8      45,2    41,1     35,5      23,4       
[10] Molt important 475 81,8           4,4        4,1      9,7            48,0      52,0    32,9     39,6      27,5       
No ho sap 4 0,0 0,0 0,0 100,0        60,0      40,0    80,0     0,0 20,0       
No contesta 7 0,0 45,9      0,0 54,1          22,9      77,1    65,6     22,9      11,5       
Mitjana 8,41 8,49 8,26 8,55 7,91 8,38 8,45 8,23 8,66 8,34
Desviació típica 1,84 1,81 1,27 1,35 2,52 1,87 1,8 2,01 1,51 1,93

[0] Gens important 367 75,4           5,9        5,5      13,2          50,0      50,0    45,6     28,7      25,8       
[1] 83 79,7           7,2        1,4      11,7          58,5      41,5    35,3     34,5      30,2       
[2] 166 74,6           2,2        9,4      13,8          54,1      45,9    42,3     34,6      23,0       
[3] 228 70,6           8,8        7,1      13,5          46,8      53,2    32,5     40,9      26,5       
[4] 118 79,2           7,0        7,9      6,0            49,7      50,3    30,2     45,1      24,6       
[5] 210 81,4           9,6        4,4      4,6            48,8      51,2    36,7     34,7      28,5       
[6] 157 63,1           20,5      5,2      11,3          56,4      43,6    36,1     34,0      29,9       
[7] 72 61,8           29,2      1,6      7,4            50,4      49,6    28,6     47,7      23,7       
[8] 40 73,4           18,6      1,4      6,6            60,0      40,0    38,4     35,9      25,7       
[9] 17 80,1           13,2      6,8      0,0 38,8      61,2    47,8     28,8      23,4       
[10] Molt important 21 93,6           3,6        2,8      0,0 41,3      58,7    38,5     36,6      24,8       
No ho sap 3 72,0           0,0 0,0 28,0          28,0      72,0    28,0     0,0 72,0       
No contesta 1 0,0 100,0    0,0 0,0 100,0    0,0 50,0     50,0      0,0
Mitjana 3,21           3,17           4,42      2,90    2,52          3,21      3,21    2,99     3,42      3,25       
Desviació típica 2,59           2,60           2,57      2,26    2,30          2,58      2,59    2,65     2,51      2,57       

V3.La feina

V4.La política

V1.La família

V2.Els amics i les amigues

Podria dir-me quina importància tenen en la seva vida els següents aspectes? 
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Molt grans 95 88,9           8,7        2,4      0,0 23,8      76,2    33,0     38,0      29,0       
Bastant grans 808 75,6           9,8        6,7      7,9            46,1      53,9    35,1     37,7      27,2       
Petites 402 73,8           7,2        5,2      13,8          61,3      38,7    42,2     31,9      26,0       
Quasi inexistents 144 62,1           10,9      3,2      23,8          63,2      36,8    44,5     32,6      22,9       
No ho sap 16 86,8           9,5        3,7      0,0 80,8      19,2    38,4     36,2      25,4       
No contesta 19 29,6           58,3      3,0      9,2            55,1      44,9    51,2     23,5      25,3       

Millor que la dels homes 14 62,9           31,0      0,0 6,1            87,0      13,0    55,7     33,9      10,3       
Igual que la dels homes 385 76,1           6,8        5,0      12,1          68,2      31,8    45,1     31,6      23,2       
Pitjor que la dels homes 1073 73,6           10,5      6,0      9,9            44,3      55,7    35,2     36,7      28,1       
No ho sap 8 80,7           8,8        0,0 10,4          59,6      40,4    53,8     46,2      0,0
No contesta 2 60,3           39,7      0,0 0,0 0,0 100,0  0,0 60,3      39,7       

Millor que la dels homes 17 67,4           22,1      0,0 10,5          75,4      24,6    41,8     29,1      29,1       
Igual que la dels homes 525 70,8           6,0        7,8      15,4          63,5      36,5    45,3     29,7      25,0       
Pitjor que la dels homes 928 76,4           11,4      4,5      7,7            43,5      56,5    34,0     38,7      27,3       
No ho sap 10 56,1           29,5      5,7      8,7            49,4      50,6    35,5     53,3      11,2       
No contesta 3 75,3           24,7      0,0 0,0 37,6      62,4    0,0 37,6      62,4       

Millor que la dels homes 33 75,4           15,8      3,5      5,3            51,6      48,4    42,6     32,3      25,1       
Igual que la dels homes 554 72,9           4,8        6,5      15,7          60,8      39,2    41,8     34,0      24,2       
Pitjor que la dels homes 886 75,1           12,3      5,2      7,4            44,6      55,4    35,7     36,0      28,2       
No ho sap 8 54,0           35,5      0,0 10,5          77,6      22,4    22,4     77,6      0,0
No contesta 2 60,3           39,7      0,0 0,0 0,0 100,0  0,0 60,3      39,7       

Millor que la dels homes 42 85,7           8,8        5,4      0,0 59,3      40,7    29,9     40,2      29,9       
Igual que la dels homes 408 65,7           8,8        6,8      18,8          61,5      38,5    39,5     35,2      25,3       
Pitjor que la dels homes 1008 77,5           10,1      5,2      7,3            46,5      53,5    37,7     35,4      26,8       
No ho sap 22 57,0           13,6      5,3      24,1          51,6      48,4    45,2     33,0      21,8       
No contesta 3 75,3           24,7      0,0 0,0 0,0 100,0  0,0 37,6      62,4       

Més sovint els homes 9 60,6           23,9      6,2      9,4            52,3      47,7    41,6     28,0      30,4       
Més sovint les dones 1082 77,0           7,1        5,2      10,7          49,7      50,3    38,1     34,9      27,1       
Ambdós per igual 384 66,6           16,5      6,8      10,1          54,9      45,1    37,9     36,9      25,2       
No ho sap 2 100,0         0,0 0,0 0,0 50,0      50,0    50,0     50,0      0,0
No contesta 6 60,3           39,7      0,0 0,0 33,3      66,7    33,3     53,4      13,2       

Més sovint els homes 10 78,0           22,0      0,0 0,0 70,4      29,6    63,1     18,5      18,5       
Més sovint les dones 1055 75,6           6,5        6,1      11,8          50,2      49,8    37,1     34,6      28,3       
Ambdós per igual 405 70,1           17,5      4,7      7,6            52,4      47,6    39,5     38,1      22,4       
No ho sap 7 100,0         0,0 0,0 0,0 66,7      33,3    66,7     33,3      0,0
No contesta 6 53,3           46,7      0,0 0,0 29,4      70,6    29,4     47,2      23,4       

Més sovint els homes 9 65,5           34,5      0,0 0,0 17,2      82,8    13,1     52,1      34,8       
Més sovint les dones 969 75,1           6,8        5,1      13,0          48,8      51,2    35,5     34,9      29,6       
Ambdós per igual 493 72,6           14,7      6,8      5,9            55,9      44,1    43,1     36,3      20,6       
No ho sap 7 79,2           20,8      0,0 0,0 57,9      42,1    68,3     15,8      15,8       
No contesta 6 60,3           39,7      0,0 0,0 33,3      66,7    33,3     53,4      13,2       

Més sovint els homes 13 71,8           23,6      4,6      0,0 64,3      35,7    49,5     20,8      29,8       
Més sovint les dones 771 78,8           7,7        5,9      7,5            48,2      51,8    35,5     34,7      29,8       
Ambdós per igual 677 68,8           11,6      5,3      14,3          53,3      46,7    40,2     36,7      23,1       
No ho sap 14 95,9           0,0 4,1      0,0 76,0      24,0    68,0     16,0      16,0       
No contesta 9 51,3           42,2      6,5      0,0 49,0      51,0    29,7     61,9      8,4         

En general, creu vostè que, actualment, la situació de les dones a Catalunya és millor, igual o pitjor que la dels homes, en els següents 
aspectes? 

V5.Com qualificaria vostè les desigualtats que existeixen actualment entre homes i dones a Catalunya: molt grans, bastant grans, petites o 
quasi inexistents?

En la seva opinió, de la següent llista d’activitats, podria dirme quines li semblen que, en general, realitzen més sovint els homes, més sovint 
les dones o ambdós per igual? 

V12.Fer les maletes per un viatge

V13.Anar a reunions amb professors/es dels fills/es

V10.Fer la llista de la compra

V11.Prendre mesures de control de la natalitat

V8.Les oportunitats per trobar una feina

V9.L’accés a llocs de responsabilitat en la vida política

V6.Els salaris

V7.Les perspectives de promoció professional
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Més sovint els homes 125 86,0           6,5        4,6      2,8            52,7      47,3    45,5     32,9      21,6       
Més sovint les dones 420 74,1           11,7      7,0      7,1            48,0      52,0    34,2     35,0      30,8       
Ambdós per igual 924 72,5           9,2        5,1      13,2          52,1      47,9    38,6     36,1      25,3       
No ho sap 9 93,2           0,0 6,8      0,0 60,0      40,0    60,0     13,3      26,6       
No contesta 6 60,3           39,7      0,0 0,0 33,3      66,7    33,3     53,4      13,2       

Més sovint els homes 1061 76,3           6,1        5,8      11,8          53,2      46,8    37,8     33,9      28,3       
Més sovint les dones 120 64,4           23,7      5,3      6,6            37,5      62,5    36,5     41,1      22,4       
Ambdós per igual 293 70,8           16,8      4,9      7,5            48,5      51,5    39,0     38,8      22,2       
No ho sap 3 79,7           0,0 20,3    0,0 60,1      39,9    100,0   0,0 0,0
No contesta 6 60,3           39,7      0,0 0,0 33,3      66,7    33,3     53,4      13,2       

Més sovint els homes 580 67,6           11,2      6,5      14,7          55,7      44,3    34,4     33,9      31,8       
Més sovint les dones 104 62,4           15,8      5,6      16,2          45,5      54,5    32,0     41,2      26,7       
Ambdós per igual 789 80,7           7,7        5,0      6,7            48,2      51,8    41,4     36,0      22,6       
No ho sap 5 72,0           15,8      12,2    0,0 76,0      24,0    60,2     0,0 39,8       
No contesta 6 60,3           39,7      0,0 0,0 33,3      66,7    33,3     53,4      13,2       

Més sovint els homes 24 80,7           15,6      0,0 3,7            47,3      52,7    50,5     22,7      26,9       
Més sovint les dones 1150 75,0           7,9        5,9      11,3          50,3      49,7    37,0     34,9      28,0       
Ambdós per igual 300 70,8           15,9      5,0      8,2            53,9      46,1    40,6     38,6      20,8       
No ho sap 3 79,7           0,0 20,3    0,0 60,1      39,9    60,1     0,0 39,9       
No contesta 6 53,3           46,7      0,0 0,0 41,1      58,9    41,1     47,2      11,7       

Més sovint els homes 32 84,8           11,6      3,6      0,0 72,4      27,6    42,4     36,4      21,2       
Més sovint les dones 860 77,1           6,3        5,1      11,5          49,3      50,7    36,6     35,0      28,4       
Ambdós per igual 559 69,4           14,1      6,5      9,9            51,9      48,1    39,5     35,8      24,7       
No ho sap 16 69,3           18,2      7,1      5,4            50,8      49,2    43,4     38,2      18,4       
No contesta 15 66,9           29,3      3,8      0,0 63,0      37,0    50,7     44,4      4,9         

Amb la seva parella 829 70,9           12,1      6,1      10,8          52,3      47,7    21,9     43,0      35,1       
Sol/a 189 73,4           8,3        7,0      11,2          50,2      49,8    28,7     37,5      33,9       
Sol/a amb els seus/seves fills/es 56 83,0           6,6        4,1      6,3            9,0        91,0    8,4       47,1      44,5       
A casa dels pares 285 78,9           5,0        4,7      11,4          53,4      46,6    85,7     12,3      2,0         
Amb amics/gues 83 90,6           0,9        2,1      6,4            59,5      40,5    67,3     29,9      2,7         
Amb altres parents 33 83,0           9,1        5,3      2,7            50,5      49,5    57,6     32,2      10,3       
No contesta 8 0,0 79,2      0,0 20,8          54,4      45,6    63,2     17,6      19,2       

Casat/da 701 71,2           11,7      6,7      10,4          52,1      47,9    17,7     42,7      39,6       
Divorciat/da 70 73,2           11,8      2,5      12,6          37,9      62,1    4,0       54,5      41,6       
Separat/da 65 69,5           17,1      8,0      5,4            39,4      60,6    26,2     54,7      19,2       
Vidu/vídua 62 69,1           10,8      7,4      12,7          29,7      70,3    3,0       8,6        88,4       
Solter/a 581 79,1           6,3        4,3      10,3          54,6      45,4    71,8     25,2      3,0         
No contesta 3 39,2           0,0 0,0 60,8          60,8      39,2    30,4     30,4      39,2       

Base: Casats/separats/vidus  Mostra ponderada 829 588 100 57 85 410 419 143 341 345
Base: Casats/separats/vidus  Mostra real 846 518 134 98 96 419 427 151 346 349
Si 35 76,8           12,6      8,1      2,5            49,3      50,7    16,5     49,3      34,2       
No 755 73,4           10,2      6,7      9,7            49,1      50,9    16,8     40,8      42,4       
No contesta 39 17,5           47,9      7,4      27,2          55,9      44,1    27,7     39,1      33,2       

Base: Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829 588 101 51 90 433 396 181 357 291
Base: Té parella amb qui conviu Mostra real 843 518 135 88 102 443 400 191 360 292
Home 391 73,4           9,5        6,2      10,8          6,8        93,2    24,7     43,0      32,3       
Dona 430 70,0           13,9      6,0      10,0          93,8      6,2      19,0     42,7      38,2       
No contesta 9 0,0 42,8      6,6      50,6          45,5      54,5    33,9     57,6      8,6         

V20. Digui’m, si us plau, en quina situació es troba vostè?

V21.S’ha divorciat vostè alguna vegada?

V22. La seva parella és home o dona?

V18.Faltar a la feina per malaltia d’un/a fill/a o d’un altre familiar

V19. Actualment, vostè està vivint...?

V16.Conduir el cotxe

V17.Canvi de roba dels armaris

V14.Administrar el pressupost familiar

V15.Fer petites reparacions a la llar
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Cap 604 80,3           6,4        3,3      9,9            53,9      46,1    67,7     26,6      5,6       
Un/a 325 71,7           12,0      7,1      9,2            47,4      52,6    27,3     53,5      19,2     
Dos 356 73,0           10,9      7,0      9,2            49,0      51,0    10,0     42,0      48,0     
Tres 128 70,3           9,4        5,9      14,5          49,9      50,1    6,0       20,1      73,9     
Quatre 24 70,2           9,2        2,4      18,2          53,8      46,2    4,7       28,9      66,5     
Cinc 8 55,1           27,2      7,0      10,7          47,3      52,7    0,0 13,8      86,2     
Sis 6 77,4           12,7      9,8      0,0 41,9      58,1    0,0 38,7      61,3     
Set 3 75,3           24,7      0,0 0,0 100,0    0,0 0,0 0,0 100,0   
Nou 1 0,0 100,0    0,0 0,0 0,0 100,0  0,0 0,0 100,0   
No contesta 29 15,8           33,7      20,0    30,6          55,2      44,8    77,1     20,3      2,6       
Mitjana 1,11 1,05 1,40 1,34 1,18 1,08 1,15 0,35 1,15 2,13
Desviació típica 1,20 1,18 1,37 1,11 1,21 1,22 1,19 0,68 1,02 1,22

Base: Té fills/es Mostra ponderada 851 611 96 57 86 414 436 133 359 358
Base: Té fills/es Mostra real 864 538 129 99 98 423 441 141 364 359
Cap 487 74,1           7,7        5,0      13,2          45,5      54,5    3,3       30,8      65,9     
Un 246 73,8           12,4      7,3      6,4            49,8      50,2    34,3     57,3      8,4       
Dos 88 70,0           23,0      4,0      3,0            56,8      43,2    28,9     60,8      10,3     
Tres 11 49,6           32,6      10,1    7,7            70,8      29,2    35,7     44,7      19,6     
No contesta 19 6,1             24,0      55,7    14,2          67,1      32,9    17,3     54,9      27,8     

Treballa 908 71,0           12,3      6,2      10,5          56,5      43,5    34,9     46,0      19,1     
Jubilat/da o pensionista (abans ha treballat) 116 72,4           7,7        8,5      11,4          61,3      38,7    1,0       5,3        93,7     
Aturat/da (abans ha treballat) 161 87,2           5,5        3,9      3,3            47,2      52,8    41,3     39,1      19,7     
Pensionista (abans no ha treballat) 27 66,5           16,4      4,2      12,9          16,5      83,5    0,0 7,6        92,4     
Aturat/da i busca la primera feina 22 78,3           6,9        2,7      12,2          45,2      54,8    79,4     11,9      8,7       
Estudiant 150 80,2           2,0        1,9      15,9          48,5      51,5    96,5     3,5        0,0
Treball domèstic no remunerat (abans ha treballat) 44 77,4           3,4        9,2      10,0          1,3        98,7    13,7     32,5      53,8     
Treball domèstic no remunerat (abans no ha treballat) 35 77,5           4,2        3,3      15,0          2,1        97,9    13,2     16,1      70,7     
Està temporalment de baixa 15 73,3           19,3      7,5      0,0 32,8      67,2    28,0     57,3      14,7     
No contesta 4 56,3           0,0 0,0 43,7          50,0      50,0    71,8     0,0 28,2     

Base: Treball domèstic no remunerat Mostra ponderada 79 61 3 5 10 1 78 11 20 49
Base: Treball domèstic no remunerat Mostra real 78 54 4 9 11 2 76 12 19 47
Si 10 54,8           14,4      22,3    8,5            0,0 100,0  40,3     37,6      22,1     
No 66 82,3           2,3        3,5      12,0          2,0        98,0    9,8       21,7      68,5     
No contesta 3 43,8           0,0 22,3    34,0          0,0 100,0  0,0 66,0      34,0     

Base: Treball domèstic no remunerat Mostra ponderada 79 61 3 5 10 1 78 11 20 49
Base: Treball domèstic no remunerat Mostra real 78 54 4 9 11 2 76 12 19 47
La falta d'una preparació adequada 3 75,3           24,7      0,0 0,0 0,0 100,0  24,7     75,3      0,0
La cura dels fills/es 43 76,2           3,5        4,0      16,3          0,0 100,0  10,0     31,8      58,3     
La cura d'una persona adulta dependent 3 100,0         0,0 0,0 0,0 0,0 100,0  0,0 33,3      66,7     
El nivell d'atur/falta treball 2 66,3           0,0 33,7    0,0 0,0 100,0  66,3     0,0 33,7     
El desig de la meva parella que em quedés a casa 6 88,4           11,6      0,0 0,0 11,6      88,4    11,6     0,0 88,4     
La meva decisió de no treballar 7 86,6           0,0 0,0 13,4          0,0 100,0  17,3     17,3      65,4     
Altres 9 77,0           0,0 13,0    10,0          0,0 100,0  29,3     12,8      57,9     
No ho sap 2 56,3           0,0 0,0 43,7          0,0 100,0  0,0 0,0 100,0   
No contesta 4 56,7           0,0 43,3    0,0 14,4      85,6    0,0 14,4      85,6     

Base: Treball dom no remun treballava Mostra ponderada 44 34 1 4 4 1 43 6 14 24
Base: Treball dom no remun treballava Mostra real 44 30 2 7 5 1 43 7 14 23
Quan es va casar 5 72,0           15,8      12,2    0,0 0,0 100,0  0,0 39,8      60,2     
Quan va tenir un/a fill/a 21 80,6           0,0 2,7      16,7          0,0 100,0  13,5     25,7      60,9     
Quan es va fer càrrec d'una persona dependent 5 100,0         0,0 0,0 0,0 0,0 100,0  0,0 50,0      50,0     
Quan es va quedar a l'atur 3 72,0           0,0 0,0 28,0          0,0 100,0  28,0     0,0 72,0     
Altres 6 72,4           0,0 27,6    0,0 0,0 100,0  18,4     36,2      45,4     
No ho sap 2 60,3           39,7      0,0 0,0 0,0 100,0  0,0 100,0    0,0
No contesta 2 49,6           0,0 50,4    0,0 25,2      74,8    49,6     25,2      25,2     

V28.Dels següents motius, podria dir-me quin ha influït fonamentalment en el fet de no tenir un treball remunerat?

V29.Quan va abandonar el mercat laboral?

V26.En l’actualitat, busca un treball remunerat?

V25.A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?

V24.Quants fills/es tenen menys de 12 anys?

V23. Quants/es fills/es té?

3.2 Encreuaments per província, sexe i edat. Percentatges horitzontals

Diferències entre homes i dones en els àmbits familiar,
 social, econòmic i polític. Setembre 2009

/ 67



TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-65
EdatSexeProvíncia

Base:Treballa/ha treballat Mostra ponderada 1245 915 134 77 118 666 579 395 510 340
Base:Treballa/ha treballat Mostra real 1254 806 180 134 134 673 581 401 511 342
Fins a 5 11 71,8           20,2      0,0 8,0            62,5      37,5    18,2     71,5      10,3       
6 a 10 10 70,8           23,3      6,0      0,0 56,9      43,1    74,5     25,5      -         
11 a 20 35 64,3           27,5      3,3      5,0            29,8      70,2    50,6     28,0      21,4       
21 a 30 49 78,8           15,2      2,4      3,6            34,3      65,7    33,6     34,5      32,0       
31 a 40 871 77,2           7,4        7,2      8,3            51,8      48,2    32,5     41,8      25,7       
Més de 40 219 73,2           9,2        5,5      12,1          68,5      31,5    22,7     40,1      37,2       
No ho sap 2 100,0         0,0 0,0 0,0 0,0 100,0  100,0   0,0 0,0
No contesta 48 9,5             59,2      0,0 31,3          53,3      46,7    33,1     44,7      22,2       
Mitjana 40,01 40,04 37,37 41,15 41,53 41,04 38,81 38,88 39,93 41,41
Desviació típica 8,74 8,5 11,56 7,82 7,46 8,83 8,48 9,46 8,35 8,25

Base:Treballa <30 hores setmanals  Mostra ponderada 80 58 16 2 4 31 49 37 29 14
Base:Treballa <30 hores setmanals  Mostra real 81 51 22 4 4 32 49 37 30 14
He de tenir cura de malalts/dependents 4 27,6           72,4      0,0 0,0 18,1      81,9    36,2     18,1      45,7       
He de tenir cura dels fills/es 12 58,2           31,9      9,9      0,0 16,1      83,9    48,4     41,9      9,7         
Prefereixo ser a casa amb els fills/es 8 68,2           17,9      13,9    0,0 0,0 100,0  13,9     63,5      22,6       
No necessito els diners 2 100,0         0,0 0,0 0,0 50,0      50,0    100,0   0,0 0,0
A la meva parella no li agradaria 1 0,0 100,0    0,0 0,0 0,0 100,0  100,0   0,0 0,0
Era l'única feina disponible 11 79,3           13,0      0,0 7,7 22,9      77,1    39,6     43,9      16,4       
No vull treballar més hores 8 90,1           9,9        0,0 0,0 30,0      70,0    30,0     30,0      39,9       
No guanyaria gaire més si treballés més hores 1 100,0         0,0 0,0 0,0 0,0 100,0  0,0 0,0 100,0     
Altres 16 90,1           4,6        0,0 5,4            46,1      53,9    86,1     6,9        6,9         
No ho sap 2 0,0 45,9      0,0 54,1          100,0    0,0 54,1     45,9      0,0
No contesta 20 67,1           25,7      2,8      4,3            71,5      28,5    29,7     55,4      14,9       

Base:Treballa/ha treballat Mostra ponderada 1245 915 134 77 118 666 579 395 510 340
Base:Treballa/ha treballat Mostra real 1254 806 180 134 134 673 581 401 511 342
Assalariat/da indefinit/da 688 74,1           10,5      5,5      9,9            51,9      48,1    27,9     42,4      29,8       
Assalariat/da eventual o interí 332 76,4           11,3      6,3      6,1            50,4      49,6    45,8     37,7      16,5       
Empresari/a o professional amb assalariats/des 27 63,6           22,3      4,3      9,9            86,0      14,0    16,8     36,8      46,4       
Professional o treballador/a autònom (sense assalariats) 124 81,5           1,8        10,2    6,4            63,8      36,2    18,0     43,4      38,7       
Membre de cooperativa 2 56,3           0,0 0,0 43,7          100,0    0,0 0,0 56,3      43,7       
Ajut familiar (sense remuneració reglamentada) 6 88,4           11,6      0,0 0,0 17,7      82,3    35,4     0,0 64,6       
Altres 8 69,4           9,1        0,0 21,5          13,9      86,1    27,7     35,4      36,9       
No ho sap 3 33,6           66,4      0,0 0,0 44,2      55,8    77,9     22,1      0,0
No contesta 54 37,5           23,3      8,5      30,7          62,4      37,6    31,6     46,6      21,8       

Base:Treballa/treballat compte d'altri Mostra ponderada 1020 763 110 59 88 524 496 343 417 260
Base:Treballa/treballat compte d'altri Mostra real 1021 672 147 102 100 524 497 348 412 261
Sector públic (Administració pública+ empreses públiques 92 74,3           7,3        10,7    7,7            47,5      52,5    23,9     51,5      24,6       
Sector privat 918 74,9           11,1      5,3      8,7            52,0      48,0    34,8     39,7      25,5       
Servei domèstic 8 80,7           8,8        0,0 10,4          13,5      86,5    13,5     59,6      26,9       
No contesta 2 60,3           39,7      0,0 0,0 100,0    0,0 60,3     0,0 39,7       

Base:Treballa/treballat compte d'altri Mostra ponderada 1020 763 110 59 88 524 496 343 417 260
Base:Treballa/treballat compte d'altri Mostra real 1021 672 147 102 100 524 497 348 412 261
Cap 821 76,2           10,6      4,6      8,5            49,9      50,1    36,0     40,6      23,4       
D'1 a 5 143 74,6           9,9        4,4      11,1          59,7      40,3    20,0     43,6      36,5       
De 6 a 20 21 71,3           21,6      2,8      4,3            53,7      46,3    33,4     45,6      21,0       
Més de 20 9 91,4           8,6        0,0 0,0 52,2      47,8    21,6     26,1      52,2       
No ho sap 1 100,0         0,0 0,0 0,0 0,0 100,0  0,0 100,0    0,0
No contesta 25 26,8           11,7      54,5    6,9            51,5      48,5    41,8     31,3      26,9       

Base:Treballa/ha treballat Mostra ponderada 1245 915 134 77 118 666 579 395 510 340
Base:Treballa/ha treballat Mostra real 1254 806 180 134 134 673 581 401 511 342
Sí 258 78,2           10,1      3,8      7,8            47,7      52,3    39,0     46,0      15,0       
No 966 73,0           10,7      6,9      9,3            55,1      44,9    30,0     39,9      30,0       
No ho sap 2 100,0         0,0 0,0 0,0 100,0    0,0 0,0 0,0 100,0     
No contesta 19 30,4           24,0      3,1      42,5          46,4      53,6    20,2     32,0      47,9       

V30.Quantes hores aproximadament treballa o treballava fora de casa a la setmana (excloent les hores extres remunerades o no 
remunerades)?

V31.Per quins motius prefereix/preferia una jornada a temps parcial?

V33.Vostè és/era...?

V34.Treballa/ava sector públic o privat

V35.Nombre de persones al seu càrrec (treballadors per compte d'altri)

V37.En els últims 12 mesos, ha realitzat algun curs per millorar els seus coneixements o habilitats a la feina?
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Base:Treballa/ha treballat Mostra ponderada 1245 915 134 77 118 666 579 395 510 340
Base:Treballa/ha treballat Mostra real 1254 806 180 134 134 673 581 401 511 342
1 dia o menys 75 84,3           6,9        7,6      1,2            46,4      53,6    30,3     35,6      34,1       
2-6 dies 244 77,8           4,3        10,7    7,2            42,9      57,1    30,7     42,5      26,8       
1-4 setmanes 311 73,3           12,7      7,8      6,2            53,1      46,9    34,1     38,8      27,1       
1-3 mesos 330 73,0           14,9      4,4      7,7            58,7      41,3    38,9     41,6      19,5       
3 mesos-1 any 123 82,3           7,9        3,3      6,5            54,9      45,1    26,2     42,0      31,8       
Entre 1-2 anys 56 83,8           9,4        2,1      4,8            71,1      28,9    25,1     38,2      36,7       
2-5 anys 20 73,5           14,9      2,9      8,8            79,7      20,3    16,0     45,2      38,8       
Més de 5 anys 12 67,3           25,3      0,0 7,5            71,4      28,6    13,8     51,1      35,1       
No ho sap 67 23,6           13,3      1,7      61,4          50,3      49,7    14,0     46,8      39,2       
No contesta 7 100,0         0,0 0,0 0,0 33,3      66,7    33,3     33,3      33,3       

Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829 588 101 51 90 433 396 181 357 291
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843 518 135 88 102 443 400 191 360 292
Treballa 609 69,3           13,5      6,1      11,1          47,1      52,9    25,8     49,5      24,7       
Jubilat/da o pensionista (abans ha treballat) 68 80,7           5,5        6,0      7,8            26,2      73,8    1,3       8,3        90,4       
Aturat/da (abans ha treballat) 51 77,4           10,2      5,6      6,9            73,9      26,1    20,9     39,8      39,3       
Pensionista (abans no ha treballat) 8 67,1           8,8        13,6    10,4          100,0    0,0 0,0 13,4      86,6       
Aturat/da i busca la primera feina 9 75,3           24,7      0,0 0,0 71,0      29,0    45,9     25,1      29,0       
Estudiant 2 100,0         0,0 0,0 0,0 0,0 100,0  100,0   0,0 0,0
Treball domèstic no remunerat (abans ha treballat) 22 72,9           13,7      5,3      8,1            94,8      5,2      5,2       45,1      49,7       
Treball domèstic no remunerat (abans no ha treballat) 52 72,1           1,4        7,8      18,7          94,5      5,5      5,5       21,2      73,3       
Està temporalment de baixa 4 63,2           20,8      16,1    0,0 100,0    0,0 16,1     63,2      20,8       
No contesta 4 26,7           52,6      0,0 20,7          55,8      44,2    35,1     64,9      0,0

Base:Té parella conviu que treballa Mostra ponderada 753 535 95 46 78 367 386 171 340 243
Base:Té parella conviu que treballa Mostra real 766 471 127 79 89 376 390 180 343 243
Assalariat/da indefinit/da 462 68,8           12,9      6,6      11,6          45,2      54,8    23,9     45,3      30,8       
Assalariat/da eventual o interí 166 69,6           16,2      4,2      10,1          63,8      36,2    28,7     46,2      25,1       
Empresari/a o professional amb assalariats 21 74,4           10,5      2,7      12,4          28,3      71,7    0,0 61,9      38,1       
Professional o treballador/a autònom/a (cap assalariat) 89 86,7           2,5        7,8      3,0            40,1      59,9    13,2     38,7      48,2       
Membre de cooperativa 1 0,0 56,4      43,6    0,0 0,0 100,0  0,0 56,4      43,6       
Ajut familiar (sense remuneració reglamentada en empres 3 72,0           0,0 0,0 28,0          100,0    0,0 0,0 0,0 100,0     
Altres 1 0,0 0,0 0,0 100,0        100,0    0,0 0,0 100,0    0,0
No ho sap 1 100,0         0,0 0,0 0,0 100,0    0,0 0,0 100,0    0,0
No contesta 8 54,0           35,5      0,0 10,5          64,1      35,9    10,5     35,9      53,6       

Base:Té parella conviu que treballa Mostra ponderada 753 535 95 46 78 367 386 171 340 243
Base:Té parella conviu que treballa Mostra real 766 471 127 79 89 376 390 180 343 243
Cap 1 100,0         0,0 0,0 0,0 100,0    0,0 0,0 100,0    0,0
6 a 10 6 60,3           39,7      0,0 0,0 33,3      66,7    13,2     66,7      20,1       
11 a 20 32 71,4           9,4        10,9    8,3            90,5      9,5      17,2     47,2      35,6       
21 a 30 35 68,4           25,7      3,3      2,5            95,1      4,9      24,9     41,1      34,1       
31 a 40 528 70,5           12,3      6,6      10,7          49,2      50,8    24,2     44,9      30,9       
Més de 40 146 74,5           9,7        4,3      11,4          26,9      73,1    19,2     45,3      35,5       
No contesta 6 41,1           27,0      0,0 31,9          50,0      50,0    0,0 34,1      65,9       
Mitjana 40,21 40,32 39,46 39,76 40,66 37,71 42,59 40,13 39,95 40,65
Desviació típica 8,28 8,44 8,79 8,06 6,40 8,19 7,65 7,52 8,23 8,84

Cap 75 70,0           5,0        10,8    14,2          87,7      12,3    51,9     17,0      31,1       
Fins a 5 173 78,3           4,3        7,7      9,7            74,6      25,4    59,7     24,0      16,3       
6 a 10 436 75,6           7,9        5,0      11,5          64,1      35,9    40,7     37,3      22,0       
11 a 20 491 74,4           11,1      4,2      10,2          42,0      58,0    30,2     41,9      27,8       
21 a 30 180 72,4           11,6      6,7      9,3            23,8      76,2    30,2     34,5      35,2       
31 a 40 70 71,7           18,2      5,0      5,1            15,3      84,7    19,3     37,9      42,8       
Més de 40 26 65,5           14,3      6,7      13,5          15,6      84,4    30,9     33,7      35,4       
No contesta 33 61,6           22,5      5,2      10,6          55,8      44,2    61,7     18,0      20,3       
Mitjana 14,20 13,84 17,86 13,26 13,98 10,34 18,20 11,75 15,31 16,16
Desviació típica 10,29 10,02 11,37 10,77 10,21 8,01 10,86 9,54 10,17 10,78

V40.La seva parella és/era...?

V41.Quantes hores treballa/ava fora de casa a la setmana la seva parella?

V39.Actualment, en quina situació es troba la seva parella?

V38.Si fos substituït/da en el seu lloc de treball per una persona amb la qualificació adequada, quant de temps diria que necessitaria aquesta 
persona per aprendre a fer la feina raonablement bé?

V42.Quantes hores dedica vostè personalment a la setmana a les tasques domèstiques, sense incloure cura dells fills/es?
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Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829 588 101 51 90 433 396 181 357 291
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843 518 135 88 102 443 400 191 360 292
Cap 75 85,1           4,0        6,2      4,7            11,6      88,4    18,7     31,1      50,2       
Fins a 5 81 67,4           10,2      7,1      15,3          18,7      81,3    26,3     43,8      29,9       
6 a 10 212 68,4           14,4      7,6      9,5            33,6      66,4    25,9     47,8      26,2       
11 a 20 303 71,6           12,8      4,0      11,6          69,3      30,7    22,3     43,3      34,3       
21 a 30 108 70,3           10,3      9,6      9,8            84,7      15,3    14,6     41,0      44,4       
31 a 40 27 70,3           19,0      4,2      6,4            85,3      14,7    11,0     39,4      49,6       
Més de 40 16 49,5           13,9      3,6      32,9          73,3      26,7    18,8     43,9      37,3       
No contesta 7 65,7           21,6      0,0 12,7          23,5      76,5    21,6     45,6      32,8       
Mitjana 14,28 13,8           15,7      13,5    16,3          18,7      9,3      12,8     14,5      14,9       
Desviació típica 10,45 10,2           10,4      9,3      12,4          10,0      8,5      9,1       10,5      11,1       

Sí, vostè 29 62,9           31,0      0,0 6,1            24,7      75,3    19,5     33,0      47,4       
Sí, alguna persona de la família amb qui conviu 44 82,0           10,1      3,9      4,0            35,2      64,8    25,0     20,4      54,7       
Sí, alguna persona de la família amb qui no conviu 46 94,8           3,3        0,0 1,9            51,0      49,0    29,9     31,6      38,5       
Sí, més d'una persona (amb convivència o sense) 3 75,3           24,7      0,0 0,0 75,3      24,7    37,6     0,0 62,4       
No, ni vostè ni cap altra persona de la família 1282 75,8           7,3        6,1      10,9          51,7      48,3    38,6     36,3      25,1       
No ho sap 29 43,1           43,8      4,0      9,1            56,5      43,5    56,7     34,2      9,1         
No contesta 50 31,7           46,1      4,6      17,6          55,6      44,4    42,3     34,6      23,2       

Base:Té algun familiar malalt Mostra ponderada 93 82 7 2 3 41 52 26 23 44
Base:Té algun familiar malalt Mostra real 87 72 9 3 3 38 49 24 22 41
Cap 13 84,6           11,1      4,3      0,0 73,2      26,8    64,8     12,8      22,5       
Fins a 5 19 95,4           0,0 0,0 4,6            41,7      58,3    22,5     53,6      23,8       
6 a 10 23 82,8           9,6        0,0 7,6            54,6      45,4    24,4     16,7      58,9       
11 a 20 10 92,4           7,6        0,0 0,0 7,6        92,4    19,1     23,1      57,8       
21 a 30 11 81,4           13,4      5,2      0,0 30,5      69,5    20,4     27,1      52,6       
31 a 40 5 100,0         0,0 0,0 0,0 25,0      75,0    0,0 25,0      75,0       
Més de 40 6 90,8           0,0 9,2      0,0 36,3      63,7    18,2     0,0 81,8       
No contesta 5 85,9           14,1      0,0 0,0 57,1      42,9    35,6     21,5      42,9       
Mitjana 14,04         14,01         12,25    32,67  6,67          10,46    16,79  8,53     10,05    19,38     
Desviació típica 16,45         16,47         11,14    42,82  3,16          16,04    16,39  12,09   11,36    19,32     

Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 56 50 4 1 1 23 33 9 17 30
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 52 44 5 2 1 21 31 8 15 29
Cap 16 85,9           14,1      0,0 0,0 42,9      57,1    35,8     28,6      35,6       
Fins a 5 13 87,5           5,7        0,0 6,8            38,8      61,2    0,0 58,2      41,8       
6 a 10 9 100,0         0,0 0,0 0,0 50,0      50,0    0,0 25,0      75,0       
11 a 20 6 88,4           11,6      0,0 0,0 29,3      70,7    11,6     0,0 88,4       
21 a 30 3 100,0         0,0 0,0 0,0 66,7      33,3    33,3     33,3      33,3       
31 a 40 1 100,0         0,0 0,0 0,0 100,0    0,0 0,0 0,0 100,0     
Més de 40 2 100,0         0,0 0,0 0,0 0,0 100,0  0,0 0,0 100,0     
No contesta 5 74,7           0,0 25,3    0,0 24,9      75,1    24,9     24,9      50,2       
Mitjana 9,27           9,83           3,80      0,0 3,00          8,21      10,05  4,54     4,12      13,39     
Desviació típica 13,44         14,10         6,37      0,0 0,0 10,68    15,59  8,65     5,52      16,46     

[0] Molt dolent 15 69,7           20,4      3,9      6,0            58,8      41,2    28,3     39,4      32,3       
[1] 2 56,3           0,0 0,0 43,7          0,0 100,0  43,7     0,0 56,3       
[2] 6 88,4           11,6      0,0 0,0 35,4      64,6    53,0     0,0 47,0       
[3] 4 28,7           56,7      14,6    0,0 37,8      62,2    0,0 18,9      81,1       
[4] 15 81,6           14,6      3,8      0,0 24,6      75,4    0,0 29,7      70,3       
[5] 54 75,1           13,7      6,4      4,9            38,5      61,5    16,3     24,0      59,7       
[6] 88 77,7           13,6      4,6      4,0            38,4      61,6    13,2     25,6      61,2       
[7] 178 80,4           7,1        5,5      6,9            46,8      53,2    18,2     31,5      50,4       
[8] 457 74,7           9,8        5,1      10,4          55,5      44,5    30,0     45,2      24,8       
[9] 307 79,6           6,6        7,5      6,3            52,3      47,7    51,0     39,6      9,4         
[10] Molt bo 267 69,8           4,8        4,3      21,1          52,2      47,8    61,3     25,9      12,8       
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 2 100,0         0,0 0,0 0,0 100,0    0,0 0,0 50,0      50,0       
Mitjana 8,05 8,03 7,47 8,11 8,64 8,17 7,93 8,66 8,1 7,15
Desviació típica 1,69 1,66 2,01 1,56 1,53 1,61 1,77 1,51 1,49 1,79

V47.Quina nota posaria al seu estat de salut en una escala del 0 al 10?

V45.Quantes hores setmanals dedica a la cura d'aquesta persona?

V46.I la seva parella, quantes hores hi dedica?

V43.I la seva parella, quantes hores dedica a la setmana a les tasques domèstiques, sense incloure la cura dells fills/es?

V44.Vostè o alguna persona de la seva família té algun problema de salut o discapacitat que li resti qualitat de vida?
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Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829 588 101 51 90 433 396 181 357 291
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843 518 135 88 102 443 400 191 360 292
Sempre vostè 188 73,1           10,3      7,7      8,9            9,2        90,8    18,9     39,3      41,8       
Normalment vostè 118 75,2           11,4      4,4      9,0            14,3      85,7    23,8     39,8      36,4       
Sempre la seva parella 182 74,2           9,4        7,6      8,7            91,6      8,4      16,3     40,0      43,7       
Normalment la seva parella 111 66,5           8,7        4,2      20,6          93,2      6,8      12,4     46,4      41,2       
Vostè i la seva parella a parts iguals 176 68,4           17,0      6,6      8,0            54,9      45,1    32,8     49,8      17,4       
Vostè amb ajuda d’altres 9 48,9           32,1      0,0 19,0          42,0      58,0    28,3     29,7      42,0       
La seva parella amb ajuda d’altres 3 0,0 45,9      0,0 54,1          72,9      27,1    0,0 77,1      22,9       
Ningú de la llar 38 66,6           13,9      3,1      16,4          62,4      37,6    30,2     45,1      24,7       
No ho sap 1 100,0         0,0 0,0 0,0 100,0    0,0 0,0 100,0    0,0
No contesta 4 60,3           39,7      0,0 0,0 50,0      50,0    69,8     30,2      0,0

Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829 588 101 51 90 433 396 181 357 291
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843 518 135 88 102 443 400 191 360 292
Sempre vostè 166 74,4           9,9        8,3      7,4            16,4      83,6    18,7     35,0      46,3       
Normalment vostè 127 69,6           11,1      4,1      15,2          17,5      82,5    23,3     42,3      34,4       
Sempre la seva parella 129 74,8           9,8        8,5      6,8            91,8      8,2      14,3     39,4      46,3       
Normalment la seva parella 113 69,1           9,2        4,6      17,1          83,5      16,5    8,5       48,2      43,3       
Vostè i la seva parella a parts iguals 278 70,6           14,2      5,4      9,8            57,7      42,3    30,8     48,5      20,7       
Vostè amb ajuda d’altres 11 30,6           53,6      0,0 15,8          61,8      38,2    37,0     28,0      35,0       
La seva parella amb ajuda d’altres 1 0,0 0,0 0,0 100,0        100,0    0,0 0,0 100,0    0,0
Ningú de la llar 2 66,3           0,0 33,7    0,0 100,0    0,0 66,3     33,7      0,0
No contesta 1 0,0 100,0    0,0 0,0 50,0      50,0    100,0   0,0 0,0

Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829 588 101 51 90 433 396 181 357 291
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843 518 135 88 102 443 400 191 360 292
Sempre vostè 180 73,7           10,3      7,7      8,3            11,6      88,4    20,5     36,5      43,0       
Normalment vostè 129 73,7           11,0      4,5      10,9          13,4      86,6    24,4     42,5      33,2       
Sempre la seva parella 151 73,7           8,4        8,0      9,9            92,5      7,5      14,6     38,3      47,1       
Normalment la seva parella 106 69,4           7,7        3,8      19,1          94,7      5,3      8,8       44,4      46,7       
Vostè i la seva parella a parts iguals 238 70,2           16,6      6,1      7,0            59,7      40,3    31,0     51,0      18,1       
Vostè amb ajuda d’altres 10 32,8           50,3      0,0 17,0          59,1      40,9    39,6     22,8      37,5       
La seva parella amb ajuda d’altres 3 0,0 29,8      0,0 70,2          64,9      35,1    0,0 70,2      29,8       
Ningú de la llar 9 36,7           0,0 6,2      57,0          49,7      50,3    24,5     63,3      12,2       
No contesta 3 43,2           56,8      0,0 0,0 28,4      71,6    56,8     0,0 43,2       

Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829 588 101 51 90 433 396 181 357 291
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843 518 135 88 102 443 400 191 360 292
Sempre vostè 155 73,4           10,6      7,5      8,5            10,2      89,8    16,2     38,7      45,1       
Normalment vostè 113 74,1           11,2      3,1      11,7          11,5      88,5    20,7     42,3      37,0       
Sempre la seva parella 120 77,5           7,5        7,7      7,3            92,4      7,6      12,9     37,1      50,0       
Normalment la seva parella 96 70,0           8,6        3,0      18,4          92,1      7,9      10,8     42,6      46,6       
Vostè i la seva parella a parts iguals 306 68,4           15,1      7,6      8,9            59,3      40,7    32,0     47,5      20,4       
Vostè amb ajuda d’altres 14 41,9           38,6      0,0 19,5          53,7      46,3    38,8     31,4      29,8       
La seva parella amb ajuda d’altres 4 0,0 36,1      0,0 63,9          57,4      42,6    0,0 60,7      39,3       
Ningú de la llar 20 74,8           0,0 2,9      22,3          63,6      36,4    11,5     54,0      34,5       
No ho sap 1 100,0         0,0 0,0 0,0 100,0    0,0 0,0 100,0    0,0
No contesta 1 0,0 100,0    0,0 0,0 50,0      50,0    100,0   0,0 0,0

Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829 588 101 51 90 433 396 181 357 291
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843 518 135 88 102 443 400 191 360 292
Sempre vostè 114 78,0           7,9        7,1      7,0            15,5      84,5    14,6     38,8      46,5       
Normalment vostè 81 73,3           7,4        2,9      16,4          26,0      74,0    16,8     42,9      40,3       
Sempre la seva parella 77 70,6           11,6      7,5      10,3          87,2      12,8    17,5     31,4      51,1       
Normalment la seva parella 76 74,6           6,9        2,3      16,2          80,9      19,1    7,7       43,2      49,1       
Vostè i la seva parella a parts iguals 463 68,9           14,2      7,0      9,9            55,0      45,0    26,5     46,2      27,2       
Vostè amb ajuda d’altres 14 56,0           31,6      0,0 12,4          51,3      48,7    45,0     32,7      22,2       
La seva parella amb ajuda d’altres 1 0,0 0,0 0,0 100,0        100,0    0,0 0,0 100,0    0,0
Ningú de la llar 2 66,3           0,0 33,7    0,0 100,0    0,0 66,3     33,7      0,0
No contesta 3 43,2           56,8      0,0 0,0 71,6      28,4    56,8     43,2      0,0

V49.Cuinar

V50.Fer la bugada

De les següents feines de la llar, qui les desenvolupa preferentment? 
V48.Planxar

V51.Neteja general

V52.Comprar al supermercat
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Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829 588 101 51 90 433 396 181 357 291
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843 518 135 88 102 443 400 191 360 292
Sempre vostè 266 69,1           9,0        8,0      13,9          82,7      17,3    19,0     42,4      38,6       
Normalment vostè 90 79,6           10,0      4,5      5,9            72,7      27,3    11,8     54,5      33,7       
Sempre la seva parella 164 74,1           10,5      6,3      9,1            18,9      81,1    24,5     40,8      34,7       
Normalment la seva parella 122 71,6           8,6        3,3      16,6          16,3      83,7    21,8     41,3      36,9       
Vostè i la seva parella a parts iguals 152 64,3           21,6      6,5      7,5            55,2      44,8    29,4     44,7      25,9       
Vostè amb ajuda d’altres 7 46,8           41,0      0,0 12,1          58,5      41,5    30,8     25,9      43,3       
La seva parella amb ajuda d’altres 6 60,3           39,7      0,0 0,0 0,0 100,0  46,6     0,0 53,4       
Ningú de la llar 20 94,4           0,0 5,6      0,0 41,7      58,3    11,1     36,1      52,8       
No ho sap 1 0,0 100,0    0,0 0,0 0,0 100,0  0,0 100,0    0,0
No contesta 1 0,0 100,0    0,0 0,0 50,0      50,0    100,0   0,0 0,0

Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829 588 101 51 90 433 396 181 357 291
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843 518 135 88 102 443 400 191 360 292
Sempre vostè 92 77,5           8,1        10,6    3,8            14,1      85,9    16,7     40,7      42,5       
Normalment vostè 69 74,6           13,1      3,4      9,0            9,9        90,1    17,6     41,9      40,5       
Sempre la seva parella 78 72,8           11,5      8,9      6,8            86,0      14,0    17,6     36,6      45,8       
Normalment la seva parella 73 82,7           7,2        1,6      8,5            89,1      10,9    8,8       51,9      39,3       
Vostè i la seva parella a parts iguals 371 66,0           15,3      6,8      11,9          55,1      44,9    21,3     48,5      30,2       
Vostè amb ajuda d’altres 10 45,9           45,2      0,0 8,9            69,5      30,5    38,0     34,1      27,9       
La seva parella amb ajuda d’altres 2 0,0 45,9      0,0 54,1          54,1      45,9    45,9     54,1      0,0
Ningú de la llar 59 90,1           2,5        2,9      4,5            57,9      42,1    39,6     24,0      36,4       
No s'aplica (no té fills/es o familiars malats a càrrec) 10 91,2           0,0 0,0 8,8            45,6      54,4    20,2     34,2      45,6       
No ho sap 5 24,4           0,0 0,0 75,6          37,8      62,2    0,0 43,3      56,7       
No contesta 61 57,5           11,0      5,7      25,9          47,0      53,0    40,0     33,1      26,9       

Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829 588 101 51 90 433 396 181 357 291
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843 518 135 88 102 443 400 191 360 292
Sempre vostè 134 77,3           10,1      7,3      5,3            35,2      64,8    19,1     37,5      43,4       
Normalment vostè 56 74,9           14,6      4,1      6,3            18,9      81,1    15,2     37,9      47,0       
Sempre la seva parella 83 68,4           16,2      9,0      6,4            73,7      26,3    21,1     42,2      36,7       
Normalment la seva parella 58 77,8           7,7        4,0      10,6          67,9      32,1    12,8     54,3      32,8       
Vostè i la seva parella a parts iguals 484 69,4           11,1      5,7      13,8          54,8      45,2    24,2     44,0      31,8       
Vostè amb ajuda d’altres 6 0,0 85,6      0,0 14,4          75,6      24,4    48,9     36,7      14,4       
Ningú de la llar 4 85,5           0,0 14,5    0,0 71,5      28,5    0,0 43,0      57,0       
No contesta 4 28,7           56,7      14,6    0,0 47,6      52,4    56,7     43,3      0,0

Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 56 50 4 1 1 23 33 9 17 30
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 52 44 5 2 1 21 31 8 15 29
Sempre vostè 11 82,7           6,8        10,5    0,0 31,0      69,0    20,7     20,7      58,7       
Normalment vostè 9 84,2           15,8      0,0 0,0 32,0      68,0    12,0     44,0      44,0       
Sempre la seva parella 1 100,0         0,0 0,0 0,0 0,0 100,0  0,0 0,0 100,0     
Normalment la seva parella 3 75,3           24,7      0,0 0,0 100,0    0,0 24,7     0,0 75,3       
Vostè i la seva parella a parts iguals 21 92,2           3,6        0,0 4,2            31,3      68,7    5,4       38,0      56,6       
Ningú de la llar 9 100,0         0,0 0,0 0,0 62,5      37,5    37,5     25,0      37,5       
No contesta 1 100,0         0,0 0,0 0,0 100,0    0,0 0,0 0,0 100,0     

Altres remunerats (personal contractat) 82 70,7           4,6        2,1      22,6          51,0      49,0    31,4     42,9      25,7       
Altres familiars no remunerats membres de la seva llar 182 86,7           4,9        1,6      6,8            50,3      49,7    59,8     31,9      8,4         
Altres no remunerats amb qui no conviu 36 68,5           12,3      9,5      9,7            72,6      27,4    38,6     30,0      31,5       
No té ningú que l'ajudi 1127 73,6           10,2      6,2      9,9            50,0      50,0    34,3     35,8      29,9       
No ho sap 8 82,0           18,0      0,0 0,0 72,7      27,3    31,6     41,0      27,3       
No contesta 47 48,0           23,7      9,8      18,6          55,8      44,2    56,4     31,0      12,6       

V57.Té alguna persona que l'ajudi en les tasques domèstiques ?

V55.Portar els comptes de la llar

V56.Cura de la gent gran/familiars dependents

V53.Reparacions de la llar

V54.Cura de la canalla
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Base:Té parella conviu i familiar malalt Mostra ponderada 93 82 7 2 3 41 52 26 23 44
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 87 72 9 3 3 38 49 24 22 41
Altres remunerats (personal contractat) 10 100,0         0,0 0,0 0,0 55,6      44,4    11,1     11,1      77,8       
Altres familiars no remunerats membres de la seva llar 12 74,4           18,3      0,0 7,2            30,8      69,2    47,4     34,0      18,6       
Altres no remunerats amb qui no conviu 13 93,4           0,0 0,0 6,6            32,1      67,9    42,5     42,5      15,1       
No té ningú que l'ajudi 42 88,2           7,0        2,7      2,1            35,9      64,1    13,4     22,5      64,1       
No ho sap 1 100,0         0,0 0,0 0,0 0,0 100,0  100,0   0,0 0,0
No contesta 13 84,6           11,1      4,3      0,0 90,1      9,9      47,8     21,2      30,9       

Base:Té fills/es Mostra ponderada 851 611 96 57 86 414 436 133 359 358
Base:Té fills/es Mostra real 864 538 129 99 98 423 441 141 364 359
Vostè mateix/a 304 79,5           7,6        5,3      7,5            10,0      90,0    17,0     36,2      46,8       
La seva parella 220 74,1           8,8        7,1      10,0          94,9      5,1      12,1     39,9      48,0       
Vostè i la seva parella a parts iguals 251 60,5           16,9      7,8      14,7          54,9      45,1    18,1     48,9      33,0       
Una llar d'infants o similar 41 89,5           1,8        4,3      4,3            41,1      58,9    5,6       58,2      36,2       
Avis/es 9 74,2           16,2      0,0 9,6            42,4      57,6    20,5     42,4      37,1       
Una persona contractada 1 100,0         0,0 0,0 0,0 100,0    0,0 0,0 0,0 100,0     
No ho sap 2 60,3           39,7      0,0 0,0 39,7      60,3    100,0   0,0 0,0
No contesta 22 36,2           37,4      18,4    8,0            66,8      33,2    13,8     50,4      35,7       

Base:Té fills/es Mostra ponderada 851 611 96 57 86 414 436 133 359 358
Base:Té fills/es Mostra real 864 538 129 99 98 423 441 141 364 359
Vostè mateix/a 173 76,4           9,2        7,5      6,9            74,0      26,0    12,7     36,4      50,9       
La seva parella 170 79,9           9,5        6,5      4,1            21,8      78,2    17,8     37,3      45,0       
Vostè i la seva parella a parts iguals 61 85,2           6,6        3,3      4,9            70,5      29,5    18,0     49,2      32,8       
Una llar d'infants o similar 113 73,5           17,7      2,7      6,2            54,4      45,6    9,7       46,0      44,2       
Avis/es 213 75,0           9,0        6,6      9,4            41,3      58,7    18,3     48,4      33,3       
Tiet/es 7 100,0         0,0 0,0 0,0 28,6      71,4    33,3     50,0      16,7       
Amics/amigues 2 50,0           0,0 0,0 50,0          0,0 100,0  50,0     50,0      0,0
Veïns/nes 2 50,0           50,0      0,0 0,0 0,0 100,0  0,0 0,0 100,0     
Una persona contractada 11 81,8           0,0 0,0 18,2          63,6      36,4    10,0     40,0      50,0       
Altres persones 2 50,0           50,0      0,0 0,0 50,0      50,0    0,0 50,0      50,0       
Ningú més 24 28,0           28,0      28,0    16,0          25,0      75,0    25,0     50,0      25,0       
No ho sap 7 42,9           14,3      0,0 42,9          71,4      28,6    28,6     28,6      42,9       
No contesta 66 29,2           16,9      10,8    43,1          54,5      45,5    9,2       38,5      52,3       

Només al marit 24 56,4           34,0      2,4      7,3            55,8      44,2    30,4     52,5      17,0       
Als dos, però en major mesura al marit 213 70,4           20,3      2,2      7,0            62,0      38,0    35,3     37,8      26,9       
Als dos per igual 1189 75,9           7,1        5,7      11,3          48,7      51,3    37,9     35,3      26,9       
No ho sap 10 78,3           7,4        5,7      8,7            70,3      29,7    28,1     18,5      53,4       
No contesta 47 55,8           17,5      21,0    5,7            50,1      49,9    61,4     24,8      13,9       

V59 1.Qui ha cuidat dels fills/es la major part del temps quan eren petits/es? Primer/a cuidador/a

V59 2.Qui ha cuidat dels fills/es la major part del temps quan eren petits/es? Segon/a cuidador/a

V58.I en la cura de gent gran/malats dependents, té alguna persona que l'ajudi?

V61.En aquelles famílies en què la dona s'ocupa de les tasques de la llar i de la criança dels fills/es sense treballar fora de casa, a qui considera
que pertanyen els diners que guanya el marit?
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Més aviat a favor 475 72,5           5,8        9,8      11,9          50,2      49,8    35,0     32,1      32,8     
Ni a favor ni en contra 220 63,5           12,2      5,5      18,8          50,9      49,1    36,0     34,7      29,2     
Més aviat en contra 751 78,0           11,3      3,1      7,6            50,8      49,2    40,5     37,8      21,7     
No ho sap 20 86,5           7,6        5,9      0,0 63,6      36,4    34,7     40,4      24,9     
No contesta 17 78,5           21,5      0,0 0,0 65,2      34,8    41,3     30,5      28,2     

Més aviat a favor 498 74,0           7,2        10,7    8,1            49,8      50,2    34,7     34,2      31,0     
Ni a favor ni en contra 239 62,8           10,6      4,8      21,8          49,1      50,9    36,2     33,6      30,1     
Més aviat en contra 701 77,8           11,2      2,5      8,6            51,7      48,3    41,8     37,0      21,2     
No ho sap 27 80,3           5,6        4,3      9,8            63,5      36,5    22,3     38,0      39,6     
No contesta 18 79,8           20,2      0,0 0,0 61,2      38,8    32,6     28,6      38,8     

Més aviat a favor 597 83,0           4,0        6,8      6,2            52,3      47,7    36,3     36,6      27,0     
Ni a favor ni en contra 250 67,3           11,1      9,7      12,0          52,5      47,5    37,9     34,3      27,8     
Més aviat en contra 585 67,7           15,0      3,0      14,3          47,6      52,4    40,8     34,7      24,6     
No ho sap 31 83,2           4,8        3,7      8,4            66,1      33,9    28,2     39,0      32,9     
No contesta 19 71,3           19,5      0,0 9,2            65,2      34,8    25,6     32,3      42,1     

Base:Té fills/es i familiar malalt Mostra ponderada 886 641 98 58 88 435 451 153 368 365
Base:Té fills/es i familiar malalt Mostra real 897 565 132 100 100 442 455 160 372 365
Ha acceptat un treball per sota de la seva formació 36 87,7           12,3      0,0 0,0 41,7      58,3    20,8     45,9      33,3     
Ha deixat d’estudiar abans del que volia 28 91,7           5,2        0,0 3,1            30,5      69,5    26,5     42,9      30,5     
Ha reduït la seva activitat laboral 90 76,7           10,7      3,8      8,8            23,7      76,3    13,0     44,7      42,3     
Ha interromput la seva feina durant més de quatre mesos 49 86,6           9,2        2,4      1,8            8,0        92,0    10,9     54,9      34,2     
Ha limitat les seves oportunitats de promoció 42 81,2           12,5      0,0 6,3            26,7      73,3    13,5     48,6      37,8     
Ha suposat una discriminació a la seva feina 6 88,4           11,6      0,0 0,0 0,0 100,0  29,3     53,0      17,7     
Ha deixat de treballar definitivament 40 78,8           7,4        2,9      10,9          7,3        92,7    10,8     25,2      64,1     
Altres canvis 17 73,0           21,8      0,0 5,2            71,4      28,6    17,6     60,4      22,0     
No hi ha suposat cap canvi 528 70,5           9,2        9,0      11,3          58,4      41,6    19,0     40,9      40,1     
No ho sap 57 73,5           15,7      0,0 10,8          55,7      44,3    17,1     39,8      43,0     
No contesta 55 53,4           27,0      8,4      11,2          57,4      42,6    17,0     41,3      41,7     

Base:Té fills/es, parella i familiar malalt Mostra ponderada 682 486 78 45 72 365 317 103 304 275
Base:Té fills/es, parella i familiar malalt Mostra real 693 428 105 78 82 372 321 110 308 275
Ha acceptat un treball per sota de la seva formació 11 64,6           35,4      0,0 0,0 82,2      17,8    14,2     68,0      17,8     
Ha deixat d’estudiar abans del que volia 15 80,7           19,3      0,0 0,0 68,3      31,7    4,8       63,5      31,7     
Ha reduït la seva activitat laboral 51 82,5           11,7      2,3      3,5            82,9      17,1    7,4       53,6      39,0     
Ha interromput la seva feina durant més de quatre mesos 22 76,2           13,4      2,6      7,9            94,1      5,9      13,5     48,8      37,8     
Ha limitat les seves oportunitats de promoció 17 74,5           13,4      6,9      5,3            75,2      24,8    10,2     75,1      14,7     
Ha suposat una discriminació a la seva feina 4 32,4           42,5      0,0 25,1          53,6      46,4    32,4     46,4      21,3     
Ha deixat de treballar definitivament 24 76,3           12,5      0,0 11,1          78,8      21,2    11,6     46,1      42,3     
Altres canvis 7 60,6           19,9      7,7      11,8          62,0      38,0    10,0     59,7      30,3     
No hi ha suposat cap canvi 420 71,1           8,9        7,8      12,2          46,1      53,9    16,0     42,5      41,5     
No ho sap 64 74,9           14,1      5,4      5,5            50,6      49,4    14,4     38,9      46,7     
No contesta 71 57,3           23,0      7,3      12,4          51,7      48,3    16,1     45,7      38,2     

Base: Treballa Mostra ponderada 923 656 115 57 95 518 405 321 427 176
Base: Treballa Mostra real 939 578 154 99 108 526 413 330 431 178
Sí 205 70,4           18,9      5,1      5,6            54,1      45,9    33,8     50,0      16,2     
No 670 73,4           8,8        6,7      11,1          56,6      43,4    33,8     45,9      20,3     
No ho sap 18 37,8           62,2      0,0 0,0 70,8      29,2    68,8     14,6      16,6     
No contesta 31 43,9           19,2      5,6      31,2          50,2      49,8    41,8     46,5      11,7     

V67.Pel que fa a les relacions de treball, a la feina on vostè treballa actualment, creu que existeixen diferències de tracte pel fet de ser home o 
dona amb companys del mateix nivell?

V66. I a la seva parella, haver tingut fills/es o tenir cura d’una persona dependent li ha suposat/li va suposar algun canvi en la seva vida 
professional com...?

V65.Podria dir-me si haver tingut fills/es o tenir cura d’una persona dependent li ha suposat/li va suposar algun canvi en la seva vida 
professional com...?

V63.La família pateix quan la dona treballa a jornada completa fora de casa

V64.Ser mestressa de casa permet autorealitzar-se tant com treballar fora de casa

V62.Una mare que treballa fora de casa no pot establir una relació tan forta amb el seu fill/la seva filla com una mare que és mestressa de casa
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Que sigui interessant 459 71,2           9,9        9,9      9,0            53,8      46,2    42,8     35,0      22,2       
El salari 1140 73,0           8,4        6,6      11,9          51,9      48,1    39,6     34,5      25,9       
Les condicions laborals 865 75,9           8,3        3,6      12,2          50,6      49,4    36,5     35,9      27,5       
Que sigui compatible amb les responsabilitats familiars 181 83,4           11,1      2,6      2,9            34,8      65,2    32,0     38,3      29,7       
La proximitat amb el domicili 154 84,1           11,2      1,9      2,9            52,3      47,7    31,0     35,0      33,9       
Altres factors 31 100,0         0,0 0,0 0,0 55,6      44,4    48,1     22,2      29,6       
No ho sap 2 100,0         0,0 0,0 0,0 50,0      50,0    100,0   0,0 0,0
No contesta 20 66,7           21,9      2,8      8,6            57,6      42,4    42,9     40,6      16,5       

Autoritat 323 88,1           5,1        3,6      3,3            50,8      49,2    40,5     32,4      27,1       
Iniciativa 789 72,9           9,7        7,8      9,5            53,8      46,2    37,8     36,4      25,8       
Esforç 935 70,5           9,7        7,8      12,0          52,8      47,2    36,5     37,2      26,3       
Bona preparació 923 73,8           6,4        6,1      13,7          51,2      48,8    38,5     35,3      26,2       
Intel·ligència 567 81,7           7,4        2,9      8,1            48,1      51,9    38,1     35,2      26,7       
Atractiu personal 40 70,8           16,8      1,4      11,0          48,5      51,5    50,1     38,6      11,3       
Ambició 188 81,0           11,5      2,8      4,7            53,0      47,0    42,2     32,2      25,6       
Intuïció, mà esquerra 76 88,3           7,9        3,8      0,0 39,7      60,3    23,2     36,9      39,8       
Conèixer gent influent 62 84,5           8,4        2,8      4,3            56,6      43,4    41,0     33,7      25,3       
Simpatia 49 74,0           21,3      4,7      0,0 48,9      51,1    48,6     25,3      26,1       
No ho sap 5 43,2           56,8      0,0 0,0 35,8      64,2    57,4     28,4      14,2       
No contesta 12 27,6           72,4      0,0 0,0 39,4      60,6    33,3     36,5      30,2       

Autoritat 212 80,0           9,9        6,0      4,2            48,1      51,9    41,7     31,9      26,4       
Iniciativa 846 73,8           10,0      7,6      8,6            51,8      48,2    38,4     35,4      26,2       
Esforç 823 68,2           11,2      8,3      12,3          51,8      48,2    35,8     37,3      26,9       
Bona preparació 869 71,6           7,6        6,5      14,3          51,6      48,4    37,5     36,7      25,8       
Intel·ligència 576 82,1           6,5        3,0      8,4            48,3      51,7    40,1     34,0      25,9       
Atractiu personal 156 87,1           6,7        1,1      5,1            52,8      47,2    40,7     36,7      22,6       
Ambició 197 88,4           4,2        2,1      5,4            50,8      49,2    39,1     37,3      23,7       
Intuïció, mà esquerra 149 87,5           6,0        2,3      4,1            47,5      52,5    28,2     38,5      33,3       
Conèixer gent influent 63 90,6           4,8        1,8      2,8            48,1      51,9    55,4     31,1      13,5       
Simpatia 90 81,1           13,3      2,6      3,0            53,8      46,2    39,0     27,0      34,0       
No ho sap 5 50,4           49,6      0,0 0,0 41,7      58,3    50,4     33,1      16,5       
No contesta 14 40,5           53,2      0,0 6,3            54,4      45,6    34,7     27,8      37,5       

Un home 232 82,2           13,2      1,2      3,4            70,1      29,9    33,5     40,3      26,3       
Una dona 114 80,7           13,1      1,5      4,6            24,3      75,7    36,6     36,9      26,5       
Em resulta indiferent 1101 72,0           8,1        7,0      12,8          49,8      50,2    39,3     34,3      26,4       
No ho sap 9 75,3           24,7      0,0 0,0 20,8      79,2    20,8     33,3      45,9       
No contesta 27 64,2           28,1      4,4      3,3            55,3      44,7    36,9     35,5      27,6       

Base: Prefereix home Mostra ponderada 232 191 31 3 8 163 69 78 94 61
Base: Prefereix home Mostra real 223 168 41 5 9 156 67 76 89 58
Més proximitat, més facilitat en el tracte 98 83,2           14,4      0,6      1,8            76,6      23,4    34,4     33,9      31,7       
Són menys durs, més tolerants i flexibles 31 75,8           21,4      0,0 2,8            39,6      60,4    29,9     57,7      12,4       
Són més competents 18 79,8           20,2      0,0 0,0 77,5      22,5    36,8     42,8      20,4       
Tenen més capacitat de direcció, tenen més caràcter 14 67,2           22,1      4,3      6,5            62,8      37,2    41,7     12,7      45,6       
Per la meva experiència 100 88,1           5,2        2,3      4,4            67,9      32,1    32,1     47,7      20,2       
Per costum, sempre ha estat així 46 86,2           8,1        0,0 5,7            79,5      20,5    22,2     39,8      38,0       
No m’agrada que em mani una dona 19 91,9           8,1        0,0 0,0 51,0      49,0    32,6     55,2      12,3       
Altres motius 1 100,0         0,0 0,0 0,0 100,0    0,0 100,0   0,0 0,0
Altres 2 56,3           0,0 0,0 43,7          43,7      56,3    43,7     56,3      0,0
No contesta 1 100,0         0,0 0,0 0,0 100,0    0,0 100,0   0,0 0,0

V77A.Per quin motiu?

 V69.De les següents característiques, em podria dir les tres que considera més importants perquè un home triomfi en la seva feina?

V68. Quins factors considera més importants a l’hora d’escollir una feina?

V70.I en el cas d'una dona?

V77.A qui preferiria tenir com a cap en el seu lloc de treball?
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Base: Prefereix dona Mostra ponderada 114 92 15 2 5 28 86 42 42 30
Base: Prefereix dona Mostra real 110 81 20 3 6 28 82 39 42 29
Més proximitat, més facilitat en el tracte 31 81,2           17,0      1,9      0,0 17,8      82,2    28,2     44,2      27,6       
Són menys dures, més tolerants i flexibles 22 89,6           10,4      0,0 0,0 21,1      78,9    36,9     47,3      15,8       
Són més competents 25 64,0           36,0      0,0 0,0 27,3      72,7    45,6     28,7      25,7       
Tenen més capacitat de direcció, tenen més caràcter 7 67,3           11,1      8,6      13,1          38,4      61,6    33,7     66,3      0,0
Per la meva experiència 41 89,2           3,7        2,8      4,3            27,0      73,0    27,9     32,7      39,5       
Els homes ja han manat bastant 8 70,5           18,5      0,0 10,9          34,3      65,7    39,2     23,4      37,5       
Donen més confiança, més seguretat 20 80,4           15,1      0,0 4,5            27,4      72,6    38,9     40,1      21,0       
Altres 3 43,8           0,0 22,3    34,0          34,0      66,0    100,0   0,0 0,0
No ho sap 1 100,0         0,0 0,0 0,0 0,0 100,0  100,0   0,0 0,0
No contesta 4 58,3           19,1      0,0 22,6          41,7      58,3    77,4     0,0 22,6       

Un home 22 76,6           16,8      2,6      4,0            58,3      41,7    41,3     48,4      10,2       
Una dona 349 86,5           6,8        1,8      4,8            47,3      52,7    41,6     29,9      28,5       
Em resulta indiferent 1104 70,2           10,6      6,9      12,3          52,1      47,9    36,9     36,7      26,4       
No ho sap 7 76,3           0,0 0,0 23,7          27,1      72,9    27,1     72,9      -         
No contesta

Un home 407 78,1           7,7        3,8      10,4          55,2      44,8    36,6     31,6      31,8       
Una dona 36 74,9           12,3      7,9      4,8            41,6      58,4    36,7     38,9      24,4       
Em resulta indiferent 1034 72,7           10,5      6,2      10,6          49,7      50,3    38,6     36,8      24,6       
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 5 65,9           0,0 0,0 34,1          39,0      61,0    39,0     61,0      0,0

Un home 215 88,3           4,9        2,7      4,1            57,6      42,4    35,5     33,9      30,6       
Una dona 118 71,0           13,2      6,8      8,9            50,7      49,3    40,5     34,9      24,6       
Em resulta indiferent 1143 72,0           10,2      6,1      11,7          49,9      50,1    38,3     35,7      26,0       
No ho sap 1 0,0 100,0    0,0 0,0 0,0 100,0  0,0 50,0      50,0       
No contesta 5 65,9           0,0 0,0 34,1          39,0      61,0    39,0     61,0      0,0

Un home 33 69,3           18,2      7,1      5,4            52,1      47,9    31,6     48,8      19,6       
Una dona 375 83,6           8,0        3,5      4,9            53,0      47,0    40,2     31,3      28,5       
Em resulta indiferent 1068 71,1           10,2      6,3      12,4          50,4      49,6    37,5     36,4      26,1       
No ho sap 1 100,0         0,0 0,0 0,0 0,0 100,0  0,0 0,0 100,0     
No contesta 7 51,4           0,0 8,7      39,9          30,4      69,6    43,7     56,3      0,0

Un home 380 81,6           9,8        2,6      6,0            55,3      44,7    38,4     34,0      27,7       
Una dona 63 86,6           8,3        3,7      1,4            49,8      50,2    40,3     35,7      24,0       
Em resulta indiferent 1028 70,8           9,8        6,8      12,6          49,4      50,6    37,8     36,0      26,2       
No ho sap 6 75,3           24,7      0,0 0,0 62,4      37,6    37,6     12,4      50,0       
No contesta 6 59,3           0,0 10,0    30,7          45,1      54,9    35,1     54,9      10,0       

Un home 33 83,3           11,4      5,3      0,0 44,0      56,0    28,3     38,7      33,0       
Una dona 407 83,1           9,3        2,8      4,8            53,6      46,4    37,5     32,7      29,8       
Em resulta indiferent 1036 70,6           9,9        6,7      12,8          50,2      49,8    38,6     36,3      25,0       
No ho sap 1 0,0 100,0    0,0 0,0 100,0    0,0 0,0 100,0    0,0
No contesta 7 51,4           0,0 8,7      39,9          39,1      60,9    30,4     47,6      22,0       

V81.Pediatra

V82.President/a del Govern

V83.Mestre/a d'infants

V77B 1.Per quin motiu?

V78.Infermer/a

V79.Conductor/a bus o tren

V80.Cirurgià/ana

Per norma general, de les següents activitats professionals, tindria més confiança en què la realitzés un home, una dona o li resultaria 
indiferent: 
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Sempre 336 82,6           12,2      2,6      2,6            43,5      56,5    34,8     34,7      30,5       
Algunes vegades 1056 71,4           8,8        6,8      13,0          53,0      47,0    39,1     36,4      24,5       
Mai 40 77,3           13,2      2,9      6,7            62,7      37,3    47,2     32,6      20,3       
No ho sap 35 78,7           8,6        0,0 12,7          42,9      57,1    30,5     15,3      54,2       
No contesta 17 65,8           17,3      6,7      10,2          59,8      40,2    29,7     43,4      26,9       

Sempre 400 76,5           16,0      2,6      4,8            40,8      59,2    35,3     34,5      30,1       
Algunes vegades 985 73,0           7,1        7,0      12,9          54,3      45,7    39,0     36,4      24,6       
Mai 46 71,5           14,6      6,3      7,7            71,2      28,8    47,3     37,5      15,2       
No ho sap 35 81,0           6,4        0,0 12,6          39,2      60,8    30,2     18,3      51,5       
No contesta 16 78,0           9,3        7,2      5,5            66,9      33,1    39,0     32,0      29,0       

Base: Treballa Mostra ponderada 923 656 115 57 95 518 405 321 427 176
Base: Treballa Mostra real 939 578 154 99 108 526 413 330 431 178
[0] Cap esforç 111 77,8           4,0        4,7      13,5          66,2      33,8    39,2     42,4      18,4       
[1] 18 69,6           20,8      9,6      0,0 51,7      48,3    38,8     51,6      9,5         
[2] 32 74,2           13,9      3,6      8,2            58,5      41,5    34,1     39,0      26,9       
[3] 30 84,1           5,0        1,9      8,9            62,0      38,0    35,6     47,1      17,2       
[4] 58 93,4           2,6        1,0      3,0            62,2      37,8    35,4     45,1      19,5       
[5] 113 62,4           7,9        13,3    16,4          60,7      39,3    31,4     52,9      15,7       
[6] 80 74,0           6,5        2,9      16,6          52,9      47,1    34,5     41,8      23,6       
[7] 95 78,5           13,3      3,6      4,6            60,4      39,6    39,0     44,2      16,8       
[8] 113 66,2           19,1      3,1      11,7          52,8      47,2    25,9     55,8      18,4       
[9] 85 65,5           14,9      6,1      13,5          46,5      53,5    39,7     37,1      23,1       
[10] Molt esforç 150 60,0           22,9      10,0    7,1            45,0      55,0    31,4     47,4      21,2       
No ho sap 3 72,0           0,0 0,0 28,0          64,0      36,0    72,0     28,0      0,0
No contesta 35 77,1           10,6      9,8      2,5            70,0      30,0    44,5     45,0      10,6       
Mitjana 5,97 5,71 7,36 6,44 5,75 5,61 6,42 5,79 6,03 6,13
Desviació típica 3,24 3,24 2,86 3,24 3,2 3,26 3,16 3,31 3,17 3,24

Base: Té fills/es i treballa Mostra ponderada 532 364 76 36 56 298 234 92 289 152
Base: Té fills/es i treballa Mostra real 549 321 102 63 63 304 245 100 294 155
Sí 181 63,8           12,7      10,8    12,6          53,4      46,6    14,6     57,4      28,0       
No 315 71,0           15,2      4,4      9,5            57,0      43,0    18,3     53,0      28,7       
No ho sap 18 67,9           16,2      6,3      9,6            66,2      33,8    25,7     57,9      16,4       
No contesta 17 72,0           12,9      10,0    5,1            55,2      44,8    14,2     40,4      45,5       

Cap 708 77,8           5,5        6,3      10,5          42,8      57,2    24,4     39,2      36,4       
Una 35 80,7           12,7      6,6      0,0 48,4      51,6    36,5     44,1      19,4       
Dues 117 69,7           19,1      4,4      6,8            52,0      48,0    41,5     38,1      20,4       
Tres 85 71,0           15,9      4,8      8,3            52,4      47,6    39,0     41,1      19,9       
Quatre 75 75,3           11,9      4,6      8,2            62,1      37,9    42,8     39,2      18,0       
Cinc 77 70,7           9,7        10,5    9,1            49,7      50,3    48,9     32,0      19,1       
Sis 99 72,0           15,0      4,1      8,9            61,6      38,4    55,1     33,5      11,4       
Set 58 84,3           5,2        3,0      7,6            50,5      49,5    50,7     27,1      22,2       
Viut 50 67,8           14,8      6,9      10,5          70,6      29,4    72,1     18,5      9,4         
Nou 2 100,0         0,0 0,0 0,0 50,0      50,0    100,0   0,0 0,0
Deu 76 70,3           6,9        3,0      19,7          69,3      30,7    64,6     21,6      13,8       
Més de deu 57 79,5           2,6        7,1      10,8          65,8      34,2    65,0     18,8      16,2       
No ho sap 2 60,3           39,7      0,0 0,0 60,3      39,7    39,7     60,3      0,0
No contesta 41 27,7           40,1      0,0 32,2          65,8      34,2    42,8     30,9      26,3       
Mitjana 3,04           2,98           3,30      2,79    3,39          3,69      2,38    4,57     2,29      1,86       
Desviació típica 4,40           4,41           3,86      4,05    4,68          4,69      3,98    4,97     3,46      4,03       

V89. Valori, si us plau, en una escala del 0 al 10 el seu grau d’esforç per conciliar la seva vida laboral amb les responsabilitats familiars, essent 
0 cap esforç i 10 molt esforç.

V90.La seva empresa disposa d'un pla de conciliació laboral-familiar (possibilitat de reducció horària, horari d'entrada flexible, servei de 
guarderia, etc.)?

V85.Les dones han d'esforçar-se més que els homes per demostrar que poden desenvolupar un mateix lloc de treball

Fins a quin punt creu vostè que es produeixen en la realitat les següents situacions: 
V84.La majoria de les empreses prefereixen homes per cobrir llocs de responsabilitat

Em podria dir quina és la mitjana setmanal de temps (en hores) utilitzada en: 
V91.Esports
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Cap 44 84,9           8,5        2,6      4,0            42,6      57,4    49,3     24,1      26,5       
Una 13 51,0           44,7      4,3      0,0 39,3      60,7    42,3     35,2      22,6       
Dues 81 72,5           11,0      7,8      8,7            52,4      47,6    40,3     42,6      17,2       
Tres 58 82,9           6,5        6,0      4,6            40,1      59,9    30,2     42,6      27,2       
Quatre 104 73,3           18,0      4,5      4,2            51,0      49,0    40,3     33,0      26,7       
Cinc 70 73,0           17,1      7,4      2,5            58,6      41,4    41,2     40,7      18,1       
Sis 116 66,3           14,1      4,5      15,1          54,7      45,3    46,4     37,2      16,4       
Set 71 80,1           5,3        14,7    0,0 50,9      49,1    33,4     37,2      29,4       
Viut 117 70,8           14,7      3,9      10,5          60,1      39,9    38,5     28,8      32,7       
Nou 20 86,0           3,8        5,8      4,4            54,5      45,5    43,0     46,8      10,2       
Deu 238 71,6           5,0        6,3      17,0          50,3      49,7    37,9     33,6      28,4       
Més de deu 510 79,5           5,1        5,0      10,4          47,8      52,2    34,7     35,9      29,4       
No ho sap 2 60,3           39,7      0,0 0,0 60,3      39,7    39,7     60,3      0,0
No contesta 39 28,7           37,8      0,0 33,5          68,3      31,7    42,5     30,2      27,3       
Mitjana 10,20         10,47         7,84      10,07  10,36        10,09    10,31  9,73     10,18    10,90     
Desviació típica 6,84           7,02           6,85      6,85    4,37          6,84      6,84    6,42     6,97      7,21       

Cap 119 82,2           7,5        5,8      4,4            35,3      64,7    19,6     41,3      39,1       
Una 30 69,2           15,2      15,6    0,0 45,5      54,5    34,0     16,1      49,9       
Dues 119 83,6           8,1        6,8      1,5            43,0      57,0    21,1     37,4      41,6       
Tres 98 71,5           15,2      7,0      6,3            48,4      51,6    29,2     35,6      35,2       
Quatre 137 83,9           9,3        4,2      2,6            52,2      47,8    33,6     40,3      26,1       
Cinc 94 76,5           12,0      3,1      8,5            42,7      57,3    26,6     44,6      28,8       
Sis 140 70,6           17,6      6,2      5,7            55,3      44,7    32,5     43,7      23,8       
Set 47 84,4           6,3        7,4      1,9            51,1      48,9    46,6     34,1      19,3       
Viut 101 62,7           14,0      6,8      16,5          52,5      47,5    49,1     34,4      16,5       
Nou 14 83,7           5,5        4,3      6,5            39,0      61,0    65,1     30,6      4,3         
Deu 257 74,2           5,8        2,9      17,1          55,4      44,6    47,4     32,8      19,8       
Més de deu 285 73,3           2,9        7,1      16,7          56,0      44,0    49,4     28,5      22,1       
No ho sap 2 60,3           39,7      0,0 0,0 60,3      39,7    39,7     60,3      0,0
No contesta 41 27,9           40,4      1,4      30,3          66,3      33,7    41,0     31,2      27,9       
Mitjana 7,63           7,41           5,88      8,02    10,60        8,13      7,11    9,07     7,02      6,38       
Desviació típica 5,72           5,61           4,84      6,97    5,53          5,65      5,76    5,83     5,37      5,60       

Cap 361 76,0           7,6        8,8      7,6            51,5      48,5    35,5     31,4      33,0       
Una 46 71,4           21,0      7,5      0,0 41,0      59,0    37,7     40,2      22,1       
Dues 222 80,6           10,7      4,7      4,0            53,1      46,9    35,7     38,6      25,7       
Tres 112 74,8           6,0        5,1      14,1          55,7      44,3    39,8     41,9      18,4       
Quatre 113 76,5           15,2      2,0      6,2            52,8      47,2    41,7     32,3      25,9       
Cinc 94 84,6           4,0        4,9      6,6            45,1      54,9    36,0     40,3      23,7       
Sis 102 67,7           6,6        3,4      22,4          50,4      49,6    35,7     34,1      30,2       
Set 80 75,1           7,5        8,6      8,8            50,3      49,7    40,9     37,2      21,9       
Viut 74 53,4           15,1      5,4      26,1          44,4      55,6    47,3     31,1      21,6       
Nou 11 50,4           13,2      5,1      31,3          42,4      57,6    54,7     40,1      5,1         
Deu 99 67,8           6,8        5,8      19,6          53,9      46,1    40,5     33,0      26,5       
Més de deu 122 88,1           5,5        2,8      3,6            46,2      53,8    34,7     39,6      25,7       
No ho sap 2 60,3           39,7      0,0 0,0 60,3      39,7    39,7     60,3      0,0
No contesta 43 29,2           38,4      1,4      31,0          64,5      35,5    45,1     27,9      27,0       
Mitjana 4,50           4,49           4,15      3,62    5,37          4,35      4,65    4,53     4,62      4,28       
Desviació típica 4,63           4,74           4,39      4,51    3,94          4,43      4,83    4,31     4,63      5,05       

V92.Mirar la TV

V93.Relacions socials i diversió

V94.Lectura (no professional ni d'estudis)
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Cap 1147 76,5           7,0        6,1      10,4          52,1      47,9    35,4     36,0      28,7       
Una 10 21,7           64,3      5,5      8,4            42,9      57,1    14,3     59,3      26,4       
Dues 42 65,0           23,2      5,5      6,3            29,8      70,2    33,7     43,3      23,0       
Tres 18 68,0           8,1        9,4      14,4          42,9      57,1    55,3     28,9      15,8       
Quatre 29 69,4           17,7      3,9      9,0            46,1      53,9    29,4     56,5      14,1       
Cinc 24 60,3           18,3      7,1      14,4          48,4      51,6    41,5     24,0      34,5       
Sis 32 70,0           13,8      5,3      10,9          44,2      55,8    40,1     39,5      20,4       
Set 8 71,7           28,3      0,0 0,0 28,3      71,7    61,9     0,0 38,1       
Viut 13 70,3           11,6      4,5      13,6          57,6      42,4    32,2     52,2      15,6       
Deu 22 81,0           10,0      5,1      3,9            59,8      40,2    43,0     38,4      18,5       
Més de deu 96 71,1           13,2      0,0 15,6          52,9      47,1    55,6     27,6      16,8       
No ho sap 2 60,3           39,7      0,0 0,0 60,3      39,7    39,7     60,3      0,0
No contesta 38 53,4           35,1      4,5      6,9            49,3      50,7    73,5     14,8      11,7       
Mitjana 2,23           1,84           4,64      0,63    4,01          2,29      2,17    3,11     1,87      1,56       
Desviació típica 6,76           5,66           10,67    1,85    10,29        6,87      6,65    8,27     5,73      5,63       

La falta d’interès de les dones en afiliarse als partits 321 80,6           7,7        5,7      6,0            53,0      47,0    36,4     39,6      24,0       
Estan menys disposades que els homes a lluitar per tenir 232 93,0           2,6        3,2      1,1            58,5      41,5    38,6     33,7      27,7       
Disposen de menys temps degut a les càrregues familiars 381 77,6           5,3        3,5      13,7          44,5      55,5    33,1     38,8      28,1       
L’organització dels partits està dominada per homes 691 66,9           12,3      6,2      14,7          47,4      52,6    40,5     34,2      25,3       
Les dones no sempre tenen la preparació suficient 78 80,4           8,7        3,0      7,9            48,4      51,6    39,3     34,3      26,4       
A l’hora de votar inspira més confiança un home 78 83,2           11,5      3,0      2,3            67,9      32,1    30,9     29,5      39,6       
No ho sap 129 76,7           8,1        7,6      7,5            54,7      45,3    38,5     32,4      29,1       
No contesta 735 88,5           4,0        2,6      4,9            50,1      49,9    38,8     35,2      26,0       

Més aviat d'acord 260 69,0           10,0      12,2    8,8            54,6      45,4    37,9     36,5      25,6       
Ni d'acord ni en desacord 202 66,9           14,8      5,7      12,6          52,7      47,3    37,7     30,8      31,5       
Més aviat en desacord 902 78,6           6,9        4,2      10,3          49,7      50,3    37,9     36,7      25,4       
No ho sap 55 73,9           8,1        2,1      15,9          39,0      61,0    40,9     27,4      31,7       
No contesta 63 55,7           35,5      1,8      7,0            58,2      41,8    39,3     35,7      25,0       

Més aviat d'acord 481 76,7           7,3        9,2      6,8            57,8      42,2    36,8     34,1      29,1       
Ni d'acord ni en desacord 120 65,2           20,5      3,4      11,0          56,1      43,9    34,6     38,3      27,1       
Més aviat en desacord 758 75,5           7,5        4,2      12,8          46,2      53,8    38,7     36,4      24,9       
No ho sap 63 75,3           9,4        2,7      12,5          42,0      58,0    45,5     27,0      27,5       
No contesta 61 54,1           36,8      1,9      7,2            54,8      45,2    38,9     37,0      24,1       

Més aviat d'acord 834 77,4           6,3        6,2      10,1          49,4      50,6    38,0     36,9      25,0       
Ni d'acord ni en desacord 209 64,2           17,2      7,2      11,4          51,3      48,7    35,5     34,0      30,5       
Més aviat en desacord 300 75,7           9,0        4,8      10,6          56,6      43,4    37,9     36,2      25,9       
No ho sap 77 75,1           9,7        1,5      13,7          42,8      57,2    42,6     22,4      35,0       
No contesta 63 55,7           35,5      1,8      7,0            52,8      47,2    41,1     33,9      25,0       

Les dones 179 76,3           18,8      1,9      3,0            46,1      53,9    38,4     36,5      25,1       
Els homes 75 88,8           6,9        3,1      1,2            65,4      34,6    26,8     33,6      39,6       
Els dos per igual 1219 72,9           8,5        6,3      12,2          50,7      49,3    38,8     35,2      26,0       
No ho sap 3 43,2           56,8      0,0 0,0 100,0    0,0 56,8     0,0 43,2       
No contesta 8 90,1           9,9        0,0 0,0 39,9      60,1    15,0     85,0      0,0

Les dones 80 75,0           19,5      2,2      3,3            36,9      63,1    39,0     34,7      26,3       
Els homes 228 81,7           10,5      2,0      5,8            56,1      43,9    35,7     33,9      30,4       
Els dos per igual 1166 72,6           8,8        6,6      11,9          50,9      49,1    38,5     35,5      26,0       
No ho sap 1 0,0 100,0    0,0 0,0 100,0    0,0 100,0   0,0 0,0
No contesta 8 90,1           9,9        0,0 0,0 39,9      60,1    15,0     85,0      0,0

Les dones 70 71,7           18,2      5,0      5,1            40,6      59,4    37,1     37,5      25,4       
Els homes 245 86,3           6,7        1,2      5,8            54,3      45,7    37,3     31,2      31,6       
Els dos per igual 1157 71,7           9,7        6,6      11,9          51,0      49,0    38,4     36,1      25,5       
No ho sap 5 50,4           49,6      0,0 0,0 33,1      66,9    33,1     0,0 66,9       
No contesta 8 90,1           9,9        0,0 0,0 39,9      60,1    15,0     85,0      0,0

V107.Qui té més capacitat per dirigir l'àrea d'indústria

V105.Qui té més capacitat per dirigir l'àrea d'educació

V106.Qui té més capacitat per dirigir l'àrea d'economia i finances

V103.Les quotes condueixen a la presència de dones "florero"

V96.Quines són les raons que expliquen que les dones ocupin en menor mesura que els homes llocs de responsabilitat?

V103. Fixar una quota per a les dones en els càrrecs polítics discrimna els homes

V95.Estudi (excloent estudiants a temps complet)

V104.Les quotes són una mesura efectiva per garantir la igualtat en la representació
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Les dones 210 80,1           14,2      1,9      3,8            48,8      51,2    38,4     28,9      32,8       
Els homes 58 84,6           10,3      2,0      3,1            54,5      45,5    34,2     31,7      34,1       
Els dos per igual 1203 72,7           8,9        6,4      12,0          51,2      48,8    38,3     36,6      25,2       
No ho sap 5 48,9           32,1      0,0 19,0          56,6      43,4    56,6     0,0 43,4       
No contesta 8 83,7           9,2        7,1      0,0 37,1      62,9    14,0     86,0      0,0

Molt 40 88,6           5,6        5,8      0,0 63,4      36,6    28,1     40,0      31,9       
Bastant 333 66,4           16,6      5,4      11,6          56,0      44,0    31,6     38,6      29,7       
Poc 622 74,3           8,9        5,0      11,8          51,8      48,2    37,0     35,7      27,3       
Gens 462 80,1           5,2        6,5      8,2            45,7      54,3    43,9     32,5      23,6       
No ho sap 5 48,9           32,1      0,0 19,0          65,0      35,0    100,0   0,0 0,0
No contesta 22 41,4           30,6      7,9      20,1          35,9      64,1    44,7     42,3      13,0       

[1] Extrema esquerra 53 88,2           8,5        3,3      0,0 63,1      36,9    40,1     38,0      21,9       
[2] Esquerra 48 80,5           3,1        10,8    5,5            55,6      44,4    40,8     30,7      28,5       
[3] Esquerra 300 72,2           8,0        8,1      11,7          52,5      47,5    36,7     36,5      26,8       
[4] Centre esquerra 291 74,8           7,7        3,6      13,9          51,4      48,6    34,0     39,5      26,4       
[5] Centre 457 81,8           3,4        5,6      9,3            46,7      53,3    38,2     35,1      26,8       
[6] Centre 75 72,5           13,9      3,1      10,5          63,2      36,8    32,5     39,5      28,0       
[7] Centre Dreta 48 66,2           29,5      2,4      1,8            45,5      54,5    34,2     34,5      31,3       
[8] Dreta 24 18,9           71,5      9,6      0,0 53,3      46,7    44,4     21,0      34,5       
[9] Dreta 18 25,3           66,6      3,2      4,9            53,0      47,0    44,5     28,4      27,1       
[10] Extrema dreta 9 39,5           60,5      0,0 0,0 69,5      30,5    39,1     0,0 60,9       
No ho sap 91 62,7           11,5      6,4      19,4          41,3      58,7    56,2     25,9      17,9       
No contesta 70 73,4           10,7      5,8      10,1          57,2      42,8    37,4     38,0      24,6       
Mitjana 4,33 4,21 5,56 4,08 4,19 4,29 4,37 4,33 4,24 4,43
Desviació típica 1,54 1,4 2,36 1,46 1,05 1,61 1,47 1,59 1,42 1,63

Més aviat d’acord 665 80,4           10,4      3,5      5,7            45,6      54,4    38,1     35,5      26,4       
Més aviat en desacord 770 69,6           8,5        7,3      14,5          55,7      44,3    37,7     35,4      26,9       
No ho sap 22 57,0           20,4      10,5    12,1          50,0      50,0    55,1     21,0      23,8       
No contesta 26 65,4           20,1      4,4      10,1          48,0      52,0    33,3     48,5      18,2       

Més aviat d’acord 684 75,5           11,6      3,5      9,5            53,4      46,6    39,2     34,3      26,5       
Més aviat en desacord 744 73,9           7,2        7,5      11,4          48,6      51,4    37,2     36,2      26,6       
No ho sap 29 57,8           25,3      7,8      9,0            53,8      46,2    35,9     36,1      28,0       
No contesta 25 67,3           17,7      4,6      10,4          49,9      50,1    34,3     44,1      21,6       

Si 139 68,5           8,6        4,6      18,4          55,8      44,2    35,5     34,4      30,0       
No 1308 76,1           8,5        5,6      9,8            50,3      49,7    38,3     35,5      26,2       
No contesta 36 25,3           60,2      9,6      4,9            56,7      43,3    38,0     38,0      24,1       

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 31 90,7           0,0 3,7      5,6            81,9      18,1    53,7     28,2      18,1       
No 108 62,1           11,1      4,8      22,0          48,2      51,8    30,3     36,2      33,5       

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 6 100,0         0,0 0,0 0,0 40,0      60,0    60,0     40,0      0,0
No 134 67,2           8,9        4,8      19,1          56,4      43,6    34,5     34,2      31,3       

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 14 88,5           5,3        0,0 6,2            54,5      45,5    16,1     62,5      21,4       
No 125 66,3           8,9        5,1      19,7          55,9      44,1    37,7     31,3      31,0       

Ecologistes o de protecció dels animals

V108.Qui té més capacitat per dirigir l'àrea de benestar social

V109.Interès per la política

V110.Escala ideològica esquerra-dreta (1-10)

V111.De vegades la política sembla tan complicada que se’m fa difícil entendre el que està passant

V112.La gent del carrer pot influir en el que fan els polítics

V113.Pertany a alguna associació/organització social/grup local?

Esportives

De joves (esplais, caus, estudiantils, etc.)
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Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 7 77,7           10,2      0,0 12,1          43,2      56,8    12,1     77,7      10,2       
No 132 68,0           8,5        4,8      18,7          56,5      43,5    36,8     32,0      31,1       

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 19 87,8           7,7        0,0 4,5            33,8      66,2    45,5     39,0      15,5       
No 120 65,4           8,7        5,3      20,6          59,3      40,7    33,9     33,7      32,4       

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 8 83,7           9,2        7,1      0,0 41,9      58,1    14,0     62,9      23,1       
No 131 67,6           8,5        4,4      19,5          56,6      43,4    36,9     32,7      30,5       

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 1 0,0 0,0 100,0  0,0 0,0 100,0  0,0 100,0    0,0
No 139 68,8           8,6        4,2      18,4          56,0      44,0    35,7     34,2      30,2       

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 2 100,0         0,0 0,0 0,0 0,0 100,0  0,0 0,0 100,0     
No 137 68,0           8,7        4,6      18,7          56,7      43,3    36,1     35,0      28,9       

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 2 56,3           0,0 0,0 43,7          43,7      56,3    0,0 0,0 100,0     
No 137 68,7           8,7        4,6      18,0          55,9      44,1    36,0     34,9      29,0       

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 13 84,8           0,0 8,6      6,6            78,7      21,3    19,4     33,9      46,7       
No 126 66,8           9,5        4,1      19,6          53,3      46,7    37,2     34,5      28,3       

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 13 93,4           0,0 0,0 6,6            83,0      17,0    6,6       42,5      51,0       
No 126 65,9           9,5        5,0      19,6          52,9      47,1    38,6     33,6      27,8       

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 1 100,0         0,0 0,0 0,0 100,0    0,0 0,0 0,0 100,0     
No 138 68,2           8,6        4,6      18,5          55,4      44,6    35,8     34,7      29,5       

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 3 100,0         0,0 0,0 0,0 100,0    0,0 0,0 66,7      33,3       
No 136 67,7           8,8        4,7      18,8          54,7      45,3    36,4     33,6      30,0       

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 11 83,8           0,0 0,0 16,2          20,9      79,1    31,4     60,5      8,1         
No 128 67,2           9,3        4,9      18,5          58,7      41,3    35,9     32,2      31,9       

Organitzacions agràries

Organitzacions empresarials, de botiguers

De discapacitats 

De jubilats o pensionistes

Partits polítics

Sindicats

Pacifistes

De drets humans o de cooperació humanitària

D’ajuda social

De malalts o addictes 

Organitzacions professionals (Col·legi d’Advocats, de metges, etc.)
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Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 1 100,0         0,0 0,0 0,0 0,0 100,0  0,0 100,0    0,0
No 138 68,2           8,6        4,6      18,5          56,2      43,8    35,8     33,9      30,3     

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 11 100,0         0,0 0,0 0,0 60,0      40,0    0,0 50,0      50,0     
No 128 65,7           9,3        5,0      20,0          55,4      44,6    38,7     33,0      28,3     

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 9 100,0         0,0 0,0 0,0 75,0      25,0    37,5     50,0      12,5     
No 130 66,3           9,2        4,9      19,6          54,4      45,6    35,4     33,3      31,3     

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 6 100,0         0,0 0,0 0,0 60,0      40,0    0,0 60,0      40,0     
No 134 67,2           8,9        4,8      19,1          55,6      44,4    37,0     33,3      29,6     

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 4 82,0           18,0      0,0 0,0 54,7      45,3    27,3     27,3      45,3     
No 135 68,1           8,3        4,7      18,9          55,8      44,2    35,8     34,6      29,6     

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 2 100,0         0,0 0,0 0,0 0,0 100,0  0,0 0,0 100,0   
No 137 68,0           8,7        4,6      18,7          56,7      43,3    36,1     35,0      28,9     

V114.Firmar una petició
Sí 67 86,3           1,1        6,0      6,6            48,8      51,2    42,0     36,9      21,1     
No 1408 73,5           10,2      5,6      10,7          51,1      48,9    37,9     35,4      26,7     
No ho sap 2 100,0         0,0 0,0 0,0 50,0      50,0    50,0     0,0 50,0     
No contesta 6 100,0         0,0 0,0 0,0 40,0      60,0    20,0     60,0      20,0     

Sí 35 77,6           14,9      0,0 7,5            55,6      44,4    47,3     34,5      18,3     
No 1442 74,0           9,7        5,8      10,6          50,9      49,1    37,9     35,4      26,7     
No ho sap 0
No contesta 6 100,0         0,0 0,0 0,0 40,0      60,0    20,0     60,0      20,0     

Sí 10 87,3           7,2        5,5      0,0 54,6      45,4    32,7     45,4      21,8     
No 1467 74,0           9,8        5,6      10,6          51,0      49,0    38,1     35,3      26,6     
No ho sap 6 100,0         0,0 0,0 0,0 40,0      60,0    20,0     60,0      20,0     
No contesta

Sí 112 97,4           1,3        0,5      0,8            42,9      57,1    36,8     36,5      26,7     
No 1365 72,2           10,5      6,0      11,3          51,7      48,3    38,2     35,3      26,5     
No ho sap 6 100,0         0,0 0,0 0,0 40,0      60,0    20,0     60,0      20,0     
No contesta

Sí 13 87,5           5,7        0,0 6,8            76,8      23,2    41,8     35,0      23,2     
No 1464 74,0           9,8        5,7      10,5          50,8      49,2    38,1     35,4      26,6     
No ho sap 6 100,0         0,0 0,0 0,0 40,0      60,0    20,0     60,0      20,0     
No contesta

V118.Dirigir-se o aparèixer en els mitjans de comunicació per denunciar un problema

V117.Comprar o deixar de comprar certs productes per raons polítiques, ètiques o mediambientals

V116.Participar en una vaga

V115.Participar en una manifestació autoritzada

De consumidors (OCU, etc.)

Associacions de mares i pares d’alumnes

Associacions o grups culturals, musicals, de dança, teatre, cases regionals

Associacions de veïns 

Organitzacions religioses

Organitzacions/grups de dones

Podria dir-me si en els últims 12 mesos, ha realitzat alguna de les següents activitats? 
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Sí 23 80,6           0,0 7,7      11,7          63,3      36,7    50,7     31,7      17,7       
No 1455 74,0           10,0      5,6      10,5          50,8      49,2    37,9     35,4      26,7       
No ho sap 6 100,0         0,0 0,0 0,0 40,0      60,0    20,0     60,0      20,0       
No contesta

PPC 54 76,3           4,2        9,7      9,9            57,0      43,0    23,2     30,9      45,9       
CiU 139 74,5           10,8      5,8      8,9            53,1      46,9    23,0     43,1      33,9       
ERC 150 70,2           12,4      10,4    7,0            56,1      43,9    38,1     36,4      25,4       
PSC 378 72,4           10,1      4,9      12,6          44,9      55,1    25,3     38,7      36,0       
ICVEUIA 47 89,1           1,6        3,7      5,6            51,1      48,9    33,2     39,2      27,5       
C'S 3 43,2           56,8      0,0 0,0 28,4      71,6    28,4     71,6      0,0
Altres partits 16 90,1           4,6        0,0 5,4            66,9      33,1    20,8     46,1      33,1       
Nul 9 91,4           8,6        0,0 0,0 60,8      39,2    13,1     47,8      39,2       
En blanc 50 77,4           15,0      2,3      5,3            50,8      49,2    35,5     29,5      35,0       
No va votar 347 78,2           7,7        4,7      9,4            51,2      48,8    54,4     28,6      17,0       
No tenia la nacionalitat o l'edat per poder votar 138 78,9           4,9        4,2      12,1          51,1      48,9    71,3     22,8      5,9         
No ho recorda 52 63,5           20,2      4,5      11,9          42,4      57,6    26,0     43,3      30,7       
No contesta 101 58,5           15,5      8,6      17,4          60,3      39,7    27,2     48,2      24,6       

V120. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques?

V119.Assistir a una reunió política o a un míting

3.2 Encreuaments per província, sexe i edat. Percentatges horitzontals

Diferències entre homes i dones en els àmbits familiar,
 social, econòmic i polític. Setembre 2009

/ 83



TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-65
EdatSexeProvíncia

Treballava fora de casa a temps complet 603 73,0           10,4      5,5      11,1          49,7      50,3    51,3     34,7      14,0       
Treballava fora de casa a temps parcial 214 82,3           6,6        4,0      7,0            50,6      49,4    39,0     41,0      20,0       
Era mestressa de casa 654 73,2           9,6        6,3      10,9          52,2      47,8    25,6     34,1      40,3       
No ho sap 4 27,6           72,4      0,0 0,0 81,9      18,1    0,0 54,3      45,7       
No contesta 8 42,7           28,0      7,2      22,1          32,5      67,5    43,9     48,8      7,2         

Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829 588 101 51 90 433 396 181 357 291
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843 518 135 88 102 443 400 191 360 292
Treballava fora de casa a temps complet 257 68,9           15,1      6,7      9,3            53,3      46,7    32,7     46,9      20,4       
Treballava fora de casa a temps parcial 114 81,0           5,9        3,0      10,1          46,7      53,3    24,1     49,4      26,5       
Era mestressa de casa 431 70,9           10,6      6,7      11,9          52,2      47,8    14,7     38,7      46,6       
No ho sap 16 48,4           40,9      0,0 10,7          63,5      36,5    20,5     49,6      29,8       
No contesta 12 49,0           25,8      10,0    15,2          71,2      28,8    27,7     47,7      24,6       

Sense estudis 12 48,7           51,3      0,0 0,0 29,0      71,0    29,0     9,7        61,3       
Estudis primaris no acabats 157 64,4           12,4      5,9      17,4          35,0      65,0    8,7       19,0      72,3       
ESO, EGB, FP1, Batxiller Elemental 476 73,2           11,3      6,3      9,2            53,5      46,5    33,7     37,2      29,1       
Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul Profess. 2 i 3 477 74,0           8,4        5,6      12,0          53,1      46,9    43,4     40,8      15,7       
Universitari Grau Mig 165 79,3           6,3        5,3      9,1            50,6      49,4    59,8     28,6      11,6       
Universitari Grau Superior 182 82,9           7,4        4,4      5,3            53,4      46,6    37,6     41,1      21,3       
No ho sap 2 100,0         0,0 0,0 0,0 50,0      50,0    100,0   0,0 0,0
No contesta 12 67,5           12,7      4,9      15,0          63,6      36,4    85,5     9,6        4,9         

Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829 588 101 51 90 433 396 181 357 291
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843 518 135 88 102 443 400 191 360 292
Sense estudis 7 67,0           33,0      0,0 0,0 49,8      50,2    0,0 33,5      66,5       
Estudis primaris no acabats 109 66,7           12,3      4,8      16,2          46,5      53,5    5,9       21,7      72,4       
ESO, EGB, FP1, Batxiller Elemental 283 67,1           13,5      6,3      13,1          53,2      46,8    21,1     41,5      37,4       
Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul Profess. 2 i 3 258 72,5           10,7      7,6      9,2            52,8      47,2    26,8     47,6      25,6       
Universitari Grau Mig 70 76,7           10,7      2,5      10,1          55,8      44,2    23,3     53,5      23,2       
Universitari Grau Superior 91 80,9           9,8        6,3      2,9            53,3      46,7    29,1     52,3      18,6       
No ho sap 1 100,0         0,0 0,0 0,0 0,0 100,0  0,0 0,0 100,0     
No contesta 11 51,6           27,1      5,2      16,0          47,5      52,5    30,7     53,8      15,6       

Catalunya 906 70,8           10,0      6,6      12,6          49,9      50,1    41,9     35,7      22,4       
Altres comunitats autònomes 316 78,3           9,4        3,7      8,6            50,0      50,0    16,2     32,2      51,5       
Unió Europea 29 58,2           17,9      11,8    12,1          51,6      48,4    53,5     33,6      12,9       
Resta del món 222 84,3           8,1        3,6      4,0            56,0      44,0    49,9     40,0      10,1       
No ho sap 3 75,3           24,7      0,0 0,0 62,4      37,6    62,4     37,6      -         
No contesta 6 75,7           0,0 9,6      14,7          62,2      37,8    71,5     18,9      9,6         

Catòlic/a practicant 231 80,2           6,8        6,5      6,5            43,4      56,6    17,2     26,2      56,7       
Catòlic/a no practicant 641 66,2           12,1      6,9      14,7          49,5      50,5    33,6     37,8      28,6       
Altres religions practicant 56 68,6           15,9      9,2      6,3            52,6      47,4    43,6     49,5      6,9         
Altres religions no practicant 27 81,0           16,8      2,2      0,0 36,9      63,1    62,4     33,4      4,3         
Agnòstic/a 205 69,8           9,8        4,5      15,9          58,8      41,2    44,6     41,5      13,9       
No creient/Ateua/Atea 250 90,9           4,5        2,5      2,1            57,8      42,2    55,7     30,8      13,5       
No ho sap 3 72,0           0,0 0,0 28,0          100,0    0,0 0,0 100,0    0,0
No contesta 70 82,2           9,5        3,3      5,0            43,2      56,8    52,6     30,3      17,1       

Classe baixa 114 68,8           14,4      2,0      14,7          49,5      50,5    28,1     34,6      37,2       
Classe mitjanabaixa 375 75,0           9,7        4,9      10,3          48,6      51,4    33,5     34,4      32,1       
Classe mitjana 874 73,9           9,2        6,3      10,6          51,2      48,8    40,6     35,5      23,9       
Classe mitjanaalta 54 77,5           9,6        6,4      6,5            56,5      43,5    27,6     50,3      22,1       
Classe alta 1 0,0 100,0    0,0 0,0 50,0      50,0    0,0 50,0      50,0       
No ho sap 8 80,7           8,8        0,0 10,4          77,7      22,3    59,6     40,4      0,0
No contesta 55 82,2           6,8        6,3      4,8            56,2      43,8    57,3     28,0      14,7       

DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES 
V121.La seva mare treballava fora de casa o era mestressa de casa?

V122.I la mare de la seva parella, treballava fora de casa o era mestressa de casa?

V129.En la seva opinió, quin del següents termes defineix millor la seva classe social

V126.Des del punt de vista religiós, vostè es considera...

V124.I la seva parella?

V123.Nivell màxim de formació assolida

V125.Em podria dir on va néixer?
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EdatSexeProvíncia

Base: Treballa Mostra ponderada 923 656 115 57 95 518 405 321 427 176
Base: Treballa Mostra real 939 578 154 99 108 526 413 330 431 178
300 A 600 €/Mes 16 77,2           13,8      3,6      5,4            18,6      81,4    63,8     29,2      7,0         
601 A 900 €/Mes 90 75,5           13,2      4,5      6,8            33,4      66,6    39,8     41,2      19,0       
901 A 1200 €/Mes 245 66,3           15,5      6,6      11,5          47,0      53,0    43,7     42,0      14,3       
1201 A 1500 €/Mes 229 67,0           15,0      7,6      10,4          61,1      38,9    32,1     48,7      19,2       
1501 A 1800 €/Mes 91 62,3           17,2      7,0      13,5          71,1      28,9    25,9     56,0      18,1       
1800 A 2400 €/Mes 41 66,4           10,9      9,8      12,9          75,0      25,0    26,3     43,3      30,4       
2400 A 3000 €/Mes 14 89,3           10,7      0,0 0,0 78,4      21,6    35,0     24,4      40,6       
Més de 3000 €/Mes 4 82,0           18,0      0,0 0,0 72,7      27,3    -       27,3      72,7       
No ho sap 26 78,9           8,6        2,2      10,2          68,4      31,6    18,3     59,8      21,9       
No contesta 167 83,5           2,2        4,8      9,5            61,5      38,5    30,1     49,0      20,9       

Base: Treballa no respon ingressos Mostra ponderada 193 160 6 9 19 121 73 55 97 41
Base: Treballa no respon ingressos Mostra real 185 141 8 15 21 115 70 53 95 37
Menys 26 90,1           0,0 6,5      3,3            21,5      78,5    51,6     44,1      4,3         
Igual 7 79,6           0,0 8,1      12,3          71,7      28,3    71,7     28,3      0,0
Mes 119 79,5           3,8        4,9      11,9          68,9      31,1    23,5     53,8      22,8       
No ho sap 3 79,7           0,0 20,3    0,0 100,0    0,0 20,3     39,9      39,9       
No contesta 38 89,2           3,9        0,0 6,9            66,0      34,0    20,8     49,5      29,7       

Base: Conviu amb parella que treballa Mostra ponderada 613 425 83 38 68 291 322 158 304 151
Base: Conviu amb parella que treballa Mostra real 627 374 111 65 77 299 328 167 308 152
Menys 144 63,9           12,5      6,9      16,7          79,9      20,1    24,3     53,5      22,2       
Igual 99 67,0           21,0      5,0      7,0            59,6      40,4    26,3     50,5      23,2       
Més 297 72,6           12,4      6,7      8,4            29,3      70,7    27,9     47,8      24,2       
No ho sap 8 62,5           12,5      12,5    12,5          50,0      50,0    28,6     28,6      42,9       
No contesta 65 68,8           10,9      3,1      17,2          40,0      60,0    18,2     50,0      31,8       

V132.I la seva parella, guanya més o menys que vostè?

V130.Em podria assenyalar quina lletra correspon al sou net que cobra en aquesta feina (sense comptar les pagues extres)?

V131.Si no li sap greu, li podria preguntar, en tot cas, si els ingressos que vostè guanya són de més o de menys de 1.000€ nets al mes?
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-65

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1483 1100 145 83 155 756 727 564 526 393
Base: Total entrevistes Mostra real 1483 969 194 144 176 759 724 562 527 394

Barcelona 1100 1100 0 0 0 554 546 420 388 292
Girona 145 0 145 0 0 78 67 57 51 37
Lleida 83 0 0 83 0 44 39 28 31 24
Tarragona 155 0 0 0 155 80 75 59 56 40

<2000 habitants 72 15 30 27 0 41 31 26 26 20
2001-10000 habitants 210 110 29 29 42 110 100 77 76 57
10001-50000 habitants 358 218 67 13 60 184 174 136 133 89
50001-150000 habitants 342 257 19 14 53 171 171 134 120 88
150001-1000000 habitants 179 179 0 0 0 92 87 70 61 48
>1000000 habitants 321 321 0 0 0 158 163 120 110 91

Home 756 554 78 44 80 756 0 293 271 191
Dona 727 546 67 39 75 0 727 271 255 202

De 18 a 34 564 420 57 28 59 293 271 564 0 0
De 35 a 49 526 388 51 31 56 271 255 0 526 0
De 50 a 65 393 292 37 24 40 191 202 0 0 393

Alt Camp 6 0 0 0 6 4 3 1 5 0
Alt Empordà 19 0 19 0 0 10 10 7 7 6
Alt Penedès 51 51 0 0 0 26 25 18 19 14
Anoia 43 43 0 0 0 23 20 17 15 11
Bages 43 43 0 0 0 23 20 17 15 11
Baix Camp 48 0 0 0 48 25 23 19 17 12
Baix Ebre 34 0 0 0 34 19 16 13 12 9
Baix Empordà 40 0 40 0 0 22 18 18 11 10
Baix Llobregat 247 247 0 0 0 121 126 94 93 60
Barcelonès 418 418 0 0 0 209 209 159 141 118
Conca de Barberà 17 0 0 0 17 9 8 7 5 4
Garrigues 4 0 0 4 0 3 1 1 2 1
Garrotxa 15 0 15 0 0 8 7 5 4 5
Gironès 19 0 19 0 0 10 9 7 7 4
Montsià 19 0 0 0 19 10 10 8 5 6
Noguera 25 0 0 25 0 14 11 8 10 8
Osona 42 42 0 0 0 22 20 16 15 11
Pla d'Urgell 4 0 0 4 0 2 2 2 1 1
Pla de l'Estany 7 0 7 0 0 4 4 4 2 1
Priorat 4 0 0 0 4 2 3 1 2 2
Ripollès 13 0 13 0 0 6 7 4 5 3
Segarra 5 0 0 5 0 2 2 1 1 3
Segrià 20 0 0 20 0 8 12 6 8 6
Selva 32 0 32 0 0 19 13 11 14 7
Solsonès 14 0 0 14 0 8 6 5 5 4
Tarragonès 26 0 0 0 26 13 13 11 10 6
Urgell 12 0 0 12 0 6 5 6 3 2
Vallès Occidental 175 175 0 0 0 89 86 68 61 45
Vallès Oriental 81 81 0 0 0 42 39 31 30 20

Província

Grandària (milers)

Sexe

Grups d'edat

Comarca

Província Sexe Edat
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Província Sexe Edat

[0] Gens important 2 1 0 1 0 1 1 0 0 2
[2] 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0
[4] 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0
[5] 8 7 1 1 0 6 2 3 3 2
[6] 10 9 1 0 0 6 3 8 1 1
[7] 21 19 0 1 1 18 3 13 7 1
[8] 113 93 4 2 13 67 45 72 28 12
[9] 174 152 9 5 8 95 79 66 62 46
[10] Molt important 1152 816 129 74 133 561 592 401 424 328
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1
Mitjana 9,61 9,55 9,83 9,75 9,76 9,53 9,70 9,46 9,68 9,73
Desviació típica 0,91 0,96 0,61 1,04 0,62 1,00 0,81 0,99 0,82 0,89

[0] Gens important 5 2 1 1 0 2 3 2 1 2
[1] 3 2 1 0 0 1 2 1 2 0
[2] 9 7 0 1 2 5 4 0 1 9
[3] 21 15 2 2 2 10 11 3 6 12
[4] 34 31 2 1 1 16 18 9 11 15
[5] 76 65 5 4 2 40 35 13 28 35
[6] 275 196 23 13 42 143 131 81 107 87
[7] 198 168 8 14 8 112 86 83 70 45
[8] 396 263 49 23 61 197 199 180 130 86
[9] 204 137 36 18 12 98 106 83 74 47
[10] Molt important 262 213 16 7 26 131 131 110 95 56
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0
Mitjana 7,59           7,58           7,72      7,45    7,63          7,57      7,62    7,91     7,61      7,11     
Desviació típica 1,81           1,83           1,78      1,85    1,62          1,78      1,84    1,58     1,78      2,04     

[0] Gens important 26 16 1 1 9 15 11 15 4 7
[1] 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1
[2] 2 2 0 0 0 1 1 1 0 1
[3] 2 2 0 0 0 1 1 2 0 0
[4] 6 3 1 0 2 3 3 3 0 3
[5] 63 54 1 2 5 35 28 29 13 21
[6] 87 62 11 2 11 41 46 32 28 27
[7] 89 72 8 5 4 44 44 37 31 21
[8] 350 211 63 27 49 179 171 128 128 93
[9] 372 288 37 27 20 204 168 153 132 87
[10] Molt important 475 388 21 20 46 228 247 156 188 131
No ho sap 4 0 0 0 4 3 2 4 0 1
No contesta 7 0 3 0 4 1 5 4 1 1
Mitjana 8,41 8,49 8,26 8,55 7,91 8,38 8,45 8,23 8,66 8,34
Desviació típica 1,84 1,81 1,27 1,35 2,52 1,87 1,80 2,01 1,51 1,93

[0] Gens important 367 277 22 20 48 183 184 167 105 95
[1] 83 66 6 1 10 48 34 29 29 25
[2] 166 124 4 16 23 90 76 70 57 38
[3] 228 161 20 16 31 107 122 74 93 61
[4] 118 93 8 9 7 58 59 36 53 29
[5] 210 171 20 9 10 103 108 77 73 60
[6] 157 99 32 8 18 88 68 57 53 47
[7] 72 44 21 1 5 36 35 21 34 17
[8] 40 30 7 1 3 24 16 15 14 10
[9] 17 14 2 1 0 7 10 8 5 4
[10] Molt important 21 19 1 1 0 9 12 8 8 5
No ho sap 3 2 0 0 1 1 2 1 0 2
No contesta 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0
Mitjana 3,21 3,17 4,42 2,90 2,52 3,21 3,21 2,99 3,42 3,25
Desviació típica 2,59 2,60 2,57 2,26 2,30 2,58 2,59 2,65 2,51 2,57

V3.La feina

V4.La política

V1.La família

V2.Els amics i les amigues

Podria dir-me quina importància tenen en la seva vida els següents aspectes? 
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Molt grans 95 84 8 2 0 22 72 31 36 27
Bastant grans 808 611 79 54 63 372 435 283 305 219
Petites 402 296 29 21 56 246 155 169 128 104
Quasi inexistents 144 90 16 5 34 91 53 64 47 33
No ho sap 16 14 1 1 0 13 3 6 6 4
No contesta 19 6 11 1 2 11 9 10 5 5

Millor que la dels homes 14 9 4 0 1 13 2 8 5 1
Igual que la dels homes 385 293 26 19 47 263 122 174 122 89
Pitjor que la dels homes 1073 790 113 64 107 476 598 378 394 301
No ho sap 8 7 1 0 1 5 3 5 4 0
No contesta 2 1 1 0 0 0 2 0 1 1

Millor que la dels homes 17 11 4 0 2 13 4 7 5 5
Igual que la dels homes 525 371 31 41 81 333 191 238 156 131
Pitjor que la dels homes 928 710 106 42 71 403 525 316 359 254
No ho sap 10 6 3 1 1 5 5 4 5 1
No contesta 3 2 1 0 0 1 2 0 1 2

Millor que la dels homes 33 25 5 1 2 17 16 14 11 8
Igual que la dels homes 554 404 27 36 87 337 217 232 189 134
Pitjor que la dels homes 886 665 109 46 65 395 490 317 319 250
No ho sap 8 5 3 0 1 7 2 2 7 0
No contesta 2 1 1 0 0 0 2 0 1 1

Millor que la dels homes 42 36 4 2 0 25 17 13 17 13
Igual que la dels homes 408 268 36 28 77 251 157 161 144 103
Pitjor que la dels homes 1008 781 101 52 73 468 539 380 357 270
No ho sap 22 12 3 1 5 11 11 10 7 5
No contesta 3 2 1 0 0 0 3 0 1 2

Més sovint els homes 9 6 2 1 1 5 4 4 3 3
Més sovint les dones 1082 833 77 57 115 537 545 412 378 293
Ambdós per igual 384 255 63 26 39 210 173 145 142 97
No ho sap 2 2 0 0 0 1 1 1 1 0
No contesta 6 3 2 0 0 2 4 2 3 1

Més sovint els homes 10 8 2 0 0 7 3 6 2 2
Més sovint les dones 1055 798 69 64 124 530 525 391 365 299
Ambdós per igual 405 284 71 19 31 212 192 160 154 91
No ho sap 7 7 0 0 0 5 2 5 2 0
No contesta 6 3 3 0 0 2 5 2 3 1

V12.Fer les maletes per un viatge
Més sovint els homes 9 6 3 0 0 1 7 1 5 3
Més sovint les dones 969 728 66 50 126 473 496 344 338 286
Ambdós per igual 493 358 72 33 29 275 217 212 179 102
No ho sap 7 6 1 0 0 4 3 5 1 1
No contesta 6 3 2 0 0 2 4 2 3 1

Més sovint els homes 13 9 3 1 0 8 5 6 3 4
Més sovint les dones 771 607 60 46 58 372 399 274 267 230
Ambdós per igual 677 465 78 36 97 361 316 272 248 156
No ho sap 14 14 0 1 0 11 3 10 2 2
No contesta 9 5 4 1 0 4 5 3 5 1

En general, creu vostè que, actualment, la situació de les dones a Catalunya és millor, igual o pitjor que la dels homes, en els següents 
aspectes? 

V5.Com qualificaria vostè les desigualtats que existeixen actualment entre homes i dones a Catalunya: molt grans, bastant grans, petites o 
quasi inexistents?

En la seva opinió, de la següent llista d’activitats, podria dirme quines li semblen que, en general, realitzen més sovint els homes, més sovint 
les dones o ambdós per igual? 

V13.Anar a reunions amb professors/es dels fills/es

V10.Fer la llista de la compra

V11.Prendre mesures de control de la natalitat

V8.Les oportunitats per trobar una feina

V9.L’accés a llocs de responsabilitat en la vida política

V6.Els salaris

V7.Les perspectives de promoció professional
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Més sovint els homes 125 108 8 6 4 66 59 57 41 27
Més sovint les dones 420 311 49 29 30 201 218 143 147 129
Ambdós per igual 924 670 85 47 122 481 443 356 334 234
No ho sap 9 8 0 1 0 5 3 5 1 2
No contesta 6 3 2 0 0 2 4 2 3 1

Més sovint els homes 1061 809 65 62 125 565 496 401 360 300
Més sovint les dones 120 77 28 6 8 45 75 44 49 27
Ambdós per igual 293 208 49 14 22 142 151 114 114 65
No ho sap 3 2 0 1 0 2 1 3 0 0
No contesta 6 3 2 0 0 2 4 2 3 1

Més sovint els homes 580 392 65 38 85 323 257 199 196 184
Més sovint les dones 104 65 16 6 17 47 57 33 43 28
Ambdós per igual 789 637 60 39 53 380 409 327 284 178
No ho sap 5 3 1 1 0 4 1 3 0 2
No contesta 6 3 2 0 0 2 4 2 3 1

Més sovint els homes 24 19 4 0 1 11 13 12 5 6
Més sovint les dones 1150 863 90 68 130 578 572 426 402 322
Ambdós per igual 300 212 48 15 25 162 138 122 116 62
No ho sap 3 2 0 1 0 2 1 2 0 1
No contesta 6 3 3 0 0 3 4 3 3 1

Més sovint els homes 32 27 4 1 0 23 9 14 12 7
Més sovint les dones 860 663 54 44 99 424 436 315 301 244
Ambdós per igual 559 388 79 36 56 290 269 221 200 138
No ho sap 16 11 3 1 1 8 8 7 6 3
No contesta 15 10 4 1 0 10 6 8 7 1

Amb la seva parella 829 588 101 51 90 433 396 181 357 291
Sol/a 189 139 16 13 21 95 94 54 71 64
Sol/a amb els seus/seves fills/es 56 47 4 2 4 5 51 5 26 25
A casa dels pares 285 225 14 13 33 152 133 244 35 6
Amb amics/gues 83 75 1 2 5 49 33 56 25 2
Amb altres parents 33 27 3 2 1 17 16 19 11 3
No contesta 8 0 7 0 2 5 4 5 1 2

Casat/da 701 500 82 47 73 366 336 124 300 278
Divorciat/da 70 51 8 2 9 26 43 3 38 29
Separat/da 65 45 11 5 4 26 40 17 36 13
Vidu/vídua 62 43 7 5 8 19 44 2 5 55
Solter/a 581 460 37 25 60 317 264 417 146 18
No contesta 3 1 0 0 2 2 1 1 1 1

Base: Casats/separats/vidus  Mostra ponderada 829 588 100 57 85 410 419 143 341 345
Base: Casats/separats/vidus  Mostra real 846 518 134 98 96 419 427 151 346 349
Si 35 27 4 3 1 18 18 6 17 12
No 755 554 77 51 73 371 384 127 308 320
No contesta 39 7 19 3 11 22 17 11 15 13

Base: Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829 588 101 51 90 433 396 181 357 291
Base: Té parella amb qui conviu Mostra real 843 518 135 88 102 443 400 191 360 292
Home 391 287 37 24 42 27 364 97 168 126
Dona 430 301 60 26 43 403 27 82 184 164
No contesta 9 0 4 1 4 4 5 3 5 1

V20. Digui’m, si us plau, en quina situació es troba vostè?

V21.S’ha divorciat vostè alguna vegada?

V22. La seva parella és home o dona?

V18.Faltar a la feina per malaltia d’un/a fill/a o d’un altre familiar

V19. Actualment, vostè està vivint...?

V16.Conduir el cotxe

V17.Canvi de roba dels armaris

V14.Administrar el pressupost familiar

V15.Fer petites reparacions a la llar
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Província Sexe Edat

Cap 604 485 39 20 60 325 278 409 161 34
Un/a 325 233 39 23 30 154 171 89 174 62
Dos 356 260 39 25 33 174 182 36 150 171
Tres 128 90 12 8 19 64 64 8 26 94
Quatre 24 17 2 1 4 13 11 1 7 16
Cinc 8 5 2 1 1 4 4 0 1 7
Sis 6 5 1 1 0 2 3 0 2 4
Set 3 2 1 0 0 3 0 0 0 3
Nou 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1
No contesta 29 5 10 6 9 16 13 22 6 1
Mitjana 1,11 1,05 1,40 1,34 1,18 1,08 1,15 0,35 1,15 2,13
Desviació típica 1,20 1,18 1,37 1,11 1,21 1,22 1,19 0,68 1,02 1,22

Base: Té fills/es Mostra ponderada 851 611 96 57 86 414 436 133 359 358
Base: Té fills/es Mostra real 864 538 129 99 98 423 441 141 364 359
Cap 487 361 37 24 64 222 265 16 150 321
Un 246 182 31 18 16 123 123 84 141 21
Dos 88 61 20 3 3 50 38 25 53 9
Tres 11 6 4 1 1 8 3 4 5 2
No contesta 19 1 4 10 3 13 6 3 10 5

Treballa 908 645 112 56 95 513 395 316 418 173
Jubilat/da o pensionista (abans ha treballat) 116 84 9 10 13 71 45 1 6 109
Aturat/da (abans ha treballat) 161 141 9 6 5 76 85 67 63 32
Pensionista (abans no ha treballat) 27 18 4 1 4 5 23 0 2 25
Aturat/da i busca la primera feina 22 17 1 1 3 10 12 17 3 2
Estudiant 150 120 3 3 24 73 77 145 5 0
Treball domèstic no remunerat (abans ha treballat) 44 34 1 4 4 1 43 6 14 24
Treball domèstic no remunerat (abans no ha treballat) 35 27 1 1 5 1 34 5 6 25
Està temporalment de baixa 15 11 3 1 0 5 10 4 9 2
No contesta 4 2 0 0 2 2 2 3 0 1

Base: Treball domèstic no remunerat Mostra ponderada 79 61 3 5 10 1 78 11 20 49
Base: Treball domèstic no remunerat Mostra real 78 54 4 9 11 2 76 12 19 47
Si 10 6 1 2 1 0 10 4 4 2
No 66 54 1 2 8 1 65 6 14 45
No contesta 3 1 0 1 1 0 3 0 2 1

Base: Treball domèstic no remunerat Mostra ponderada 79 61 3 5 10 1 78 11 20 49
Base: Treball domèstic no remunerat Mostra real 78 54 4 9 11 2 76 12 19 47
La falta d'una preparació adequada 3 2 1 0 0 0 3 1 2 0
La cura dels fills/es 43 33 1 2 7 0 43 4 14 25
La cura d'una persona adulta dependent 3 3 0 0 0 0 3 0 1 2
El nivell d'atur/falta treball 2 1 0 1 0 0 2 1 0 1
El desig de la meva parella que em quedés a casa 6 6 1 0 0 1 6 1 0 6
La meva decisió de no treballar 7 6 0 0 1 0 7 1 1 4
Altres 9 7 0 1 1 0 9 3 1 5
No ho sap 2 1 0 0 1 0 2 0 0 2
No contesta 4 2 0 2 0 1 3 0 1 3

Base: Treball dom no remun treballava Mostra ponderada 44 34 1 4 4 1 43 6 14 24
Base: Treball dom no remun treballava Mostra real 44 30 2 7 5 1 43 7 14 23
Quan es va casar 5 3 1 1 0 0 5 0 2 3
Quan va tenir un/a fill/a 21 17 0 1 4 0 21 3 5 13
Quan es va fer càrrec d'una persona dependent 5 5 0 0 0 0 5 0 2 2
Quan es va quedar a l'atur 3 2 0 0 1 0 3 1 0 2
Altres 6 5 0 2 0 0 6 1 2 3
No ho sap 2 1 1 0 0 0 2 0 2 0
No contesta 2 1 0 1 0 1 2 1 1 1

V29.Quan va abandonar el mercat laboral?

V28.Dels següents motius, podria dir-me quin ha influït fonamentalment en el fet de no tenir un treball remunerat?

V25.A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?

V26.En l’actualitat, busca un treball remunerat?

V24.Quants fills/es tenen menys de 12 anys?

V23. Quants/es fills/es té?
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Base:Treballa/ha treballat Mostra ponderada 1245 915 134 77 118 666 579 395 510 340
Base:Treballa/ha treballat Mostra real 1254 806 180 134 134 673 581 401 511 342
Fins a 5 11 8 2 0 1 7 4 2 8 1
6 a 10 10 7 2 1 0 5 4 7 2 0
11 a 20 35 23 10 1 2 11 25 18 10 8
21 a 30 49 39 7 1 2 17 32 16 17 16
31 a 40 871 672 64 62 72 451 420 283 364 224
Més de 40 219 160 20 12 26 150 69 50 88 81
No ho sap 2 2 0 0 0 0 2 2 0 0
No contesta 48 5 28 0 15 26 22 16 21 11
Mitjana 40,01 40,04 37,37 41,15 41,53 41,04 38,81 38,88 39,93 41,41
Desviació típica 8,74 8,50 11,56 7,82 7,46 8,83 8,48 9,46 8,35 8,25

Base:Treballa <30 hores setmanals  Mostra ponderada 80 58 16 2 4 31 49 37 29 14
Base:Treballa <30 hores setmanals  Mostra real 81 51 22 4 4 32 49 37 30 14
He de tenir cura de malalts/dependents 4 1 3 0 0 1 3 1 1 2
He de tenir cura dels fills/es 12 7 4 1 0 2 10 6 5 1
Prefereixo ser a casa amb els fills/es 8 6 1 1 0 0 8 1 5 2
No necessito els diners 2 2 0 0 0 1 1 2 0 0
A la meva parella no li agradaria 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0
Era l'única feina disponible 11 9 1 0 1 3 9 5 5 2
No vull treballar més hores 8 7 1 0 0 2 5 2 2 3
No guanyaria gaire més si treballés més hores 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1
Altres 16 15 1 0 1 8 9 14 1 1
No ho sap 2 0 1 0 1 2 0 1 1 0
No contesta 20 14 5 1 1 15 6 6 11 3

Base:Treballa/ha treballat Mostra ponderada 1245 915 134 77 118 666 579 395 510 340
Base:Treballa/ha treballat Mostra real 1254 806 180 134 134 673 581 401 511 342
Assalariat/da indefinit/da 688 510 72 38 68 357 331 192 292 205
Assalariat/da eventual o interí 332 253 37 21 20 167 164 152 125 55
Empresari/a o professional amb assalariats/des 27 17 6 1 3 23 4 5 10 12
Professional o treballador/a autònom (sense assalariats) 124 101 2 13 8 79 45 22 54 48
Membre de cooperativa 2 1 0 0 1 2 0 0 1 1
Ajut familiar (sense remuneració reglamentada) 6 6 1 0 0 1 5 2 0 4
Altres 8 6 1 0 2 1 7 2 3 3
No ho sap 3 1 2 0 0 1 2 3 1 0
No contesta 54 20 13 5 17 34 20 17 25 12

Base:Treballa/treballat compte d'altri Mostra ponderada 1020 763 110 59 88 524 496 343 417 260
Base:Treballa/treballat compte d'altri Mostra real 1021 672 147 102 100 524 497 348 412 261
Sector públic (Administració pública+ empreses públiques 92 68 7 10 7 44 48 22 47 23
Sector privat 918 687 101 49 80 477 440 319 364 234
Servei domèstic 8 7 1 0 1 1 7 1 5 2
No contesta 2 1 1 0 0 2 0 1 0 1

Base:Treballa/treballat compte d'altri Mostra ponderada 1020 763 110 59 88 524 496 343 417 260
Base:Treballa/treballat compte d'altri Mostra real 1021 672 147 102 100 524 497 348 412 261
Cap 821 626 87 38 70 410 411 295 333 192
D'1 a 5 143 107 14 6 16 85 58 29 62 52
De 6 a 20 21 15 4 1 1 11 10 7 9 4
Més de 20 9 8 1 0 0 5 4 2 2 5
No ho sap 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0
No contesta 25 7 3 14 2 13 12 11 8 7

Base:Treballa/ha treballat Mostra ponderada 1245 915 134 77 118 666 579 395 510 340
Base:Treballa/ha treballat Mostra real 1254 806 180 134 134 673 581 401 511 342
Sí 258 202 26 10 20 123 135 101 119 39
No 966 705 104 67 90 532 434 290 386 290
No ho sap 2 2 0 0 0 2 0 0 0 2
No contesta 19 6 4 1 8 9 10 4 6 9

V30.Quantes hores aproximadament treballa o treballava fora de casa a la setmana (excloent les hores extres remunerades o no 
remunerades)?

V31.Per quins motius prefereix/preferia una jornada a temps parcial?

V33.Vostè és/era...?

V34.Treballa/ava sector públic o privat

V35.Nombre de persones al seu càrrec (treballadors per compte d'altri)

V37.En els últims 12 mesos, ha realitzat algun curs per millorar els seus coneixements o habilitats a la feina?
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Base:Treballa/ha treballat Mostra ponderada 1245 915 134 77 118 666 579 395 510 340
Base:Treballa/ha treballat Mostra real 1254 806 180 134 134 673 581 401 511 342
1 dia o menys 75 64 5 6 1 35 40 23 27 26
2-6 dies 244 190 10 26 18 104 139 75 104 65
1-4 setmanes 311 228 40 24 19 165 146 106 121 84
1-3 mesos 330 241 49 14 26 194 136 128 137 64
3 mesos-1 any 123 101 10 4 8 67 55 32 52 39
Entre 1-2 anys 56 47 5 1 3 39 16 14 21 20
2-5 anys 20 15 3 1 2 16 4 3 9 8
Més de 5 anys 12 8 3 0 1 8 3 2 6 4
No ho sap 67 16 9 1 41 34 34 9 32 26
No contesta 7 7 0 0 0 2 5 2 2 2

Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829 588 101 51 90 433 396 181 357 291
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843 518 135 88 102 443 400 191 360 292
Treballa 609 422 82 37 68 287 322 157 302 150
Jubilat o pensionista (abans ha treballat) 68 54 4 4 5 18 50 1 6 61
Pensionista (abans no ha treballat) 51 40 5 3 4 38 13 11 20 20
Pensionista (abans no ha treballat) 8 6 1 1 1 8 0 0 1 7
Aturat/da i busca la primera feina 9 7 2 0 0 6 3 4 2 3
Estudiant 2 2 0 0 0 0 2 2 0 0
Treball domèstic no remunerat (abans ha treballat) 22 16 3 1 2 21 1 1 10 11
Treball domèstic no remunerat (abans no ha treballat) 52 37 1 4 10 49 3 3 11 38
Està temporalment de baixa 4 2 1 1 0 4 0 1 2 1
No contesta 4 1 2 0 1 2 2 1 3 0

Base:Té parella conviu que treballa Mostra ponderada 753 535 95 46 78 367 386 171 340 243
Base:Té parella conviu que treballa Mostra real 766 471 127 79 89 376 390 180 343 243
Assalariat/da indefinit/da 462 318 60 31 54 209 253 110 209 142
Assalariat/da eventual o interí 166 116 27 7 17 106 60 48 77 42
Empresari/a o professional amb assalariats 21 16 2 1 3 6 15 0 13 8
Professional o treballador/a autònom/a (cap assalariat) 89 77 2 7 3 36 53 12 34 43
Membre de cooperativa 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1
Ajut familiar (sense remuneració reglamentada en empres 3 2 0 0 1 3 0 0 0 3
Altres 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0
No ho sap 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0
No contesta 8 5 3 0 1 5 3 1 3 5

Base:Té parella conviu que treballa Mostra ponderada 753 535 95 46 78 367 386 171 340 243
Base:Té parella conviu que treballa Mostra real 766 471 127 79 89 376 390 180 343 243
Cap 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0
6 a 10 6 3 2 0 0 2 4 1 4 1
11 a 20 32 23 3 3 3 29 3 5 15 11
21 a 30 35 24 9 1 1 33 2 9 14 12
31 a 40 528 372 65 35 56 260 268 128 237 163
Més de 40 146 109 14 6 17 39 107 28 66 52
No contesta 6 2 1 0 2 3 3 0 2 4
Mitjana 40,21 40,32 39,46 39,76 40,66 37,71 42,59 40,13 39,95 40,65
Desviació típica 8,28 8,44 8,79 8,06 6,40 8,19 7,65 7,52 8,23 8,84

V42.Quantes hores dedica vostè personalment a la setma
Cap 75 52 4 8 11 65 9 39 13 23
Fins a 5 173 135 7 13 17 129 44 103 41 28
6 a 10 436 329 34 22 50 279 156 177 163 96
11 a 20 491 366 54 21 50 206 285 148 206 137
21 a 30 180 131 21 12 17 43 137 54 62 64
31 a 40 70 50 13 3 4 11 59 13 26 30
Més de 40 26 17 4 2 4 4 22 8 9 9
No contesta 33 20 7 2 4 18 15 20 6 7
Mitjana 14,20 13,84 17,86 13,26 13,98 10,34 18,20 11,75 15,31 16,16
Desviació típica 10,29 10,02 11,37 10,77 10,21 8,01 10,86 9,54 10,17 10,78

V38.Si fos substituït/da en el seu lloc de treball per una persona amb la qualificació adequada, quant de temps diria que necessitaria aquesta 
persona per aprendre a fer la feina raonablement bé?

V39.Actualment, en quina situació es troba la seva parella?

V40.La seva parella és/era...?

V41.Quantes hores treballa/ava fora de casa a la setmana la seva parella?
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Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829 588 101 51 90 433 396 181 357 291
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843 518 135 88 102 443 400 191 360 292
Cap 75 64 3 5 4 9 66 14 23 37
Fins a 5 81 54 8 6 12 15 66 21 35 24
6 a 10 212 145 31 16 20 71 141 55 102 56
11 a 20 303 217 39 12 35 210 93 68 131 104
21 a 30 108 76 11 10 11 92 17 16 44 48
31 a 40 27 19 5 1 2 23 4 3 11 14
Més de 40 16 8 2 1 5 12 4 3 7 6
No contesta 7 5 1 0 1 2 5 1 3 2
Mitjana 14,28 13,80 15,73 13,53 16,27 18,75 9,34 12,82 14,54 14,87
Desviació típica 10,45 10,17 10,41 9,35 12,37 10,01 8,53 9,15 10,50 11,05

Sí, vostè 29 18 9 0 2 7 22 6 10 14
Sí, alguna persona de la família amb qui conviu 44 36 4 2 2 16 29 11 9 24
Sí, alguna persona de la família amb qui no conviu 46 43 1 0 1 23 22 14 14 18
Sí, més d'una persona (amb convivència o sense) 3 2 1 0 0 2 1 1 0 2
No, ni vostè ni cap altra persona de la família 1282 972 93 78 139 663 619 495 466 321
No ho sap 29 12 13 1 3 16 13 16 10 3
No contesta 50 16 23 2 9 28 22 21 17 12

Base:Té algun familiar malalt Mostra ponderada 93 82 7 2 3 41 52 26 23 44
Base:Té algun familiar malalt Mostra real 87 72 9 3 3 38 49 24 22 41
Cap 13 11 1 1 0 10 4 9 2 3
Fins a 5 19 18 0 0 1 8 11 4 10 5
6 a 10 23 19 2 0 2 13 11 6 4 14
11 a 20 10 9 1 0 0 1 9 2 2 6
21 a 30 11 9 1 1 0 3 8 2 3 6
31 a 40 5 5 0 0 0 1 3 0 1 3
Més de 40 6 6 0 1 0 2 4 1 0 5
No contesta 5 5 1 0 0 3 2 2 1 2
Mitjana 14,04         14,01         12,25    32,67  6,67          10,46    16,79  8,53     10,05    19,38   
Desviació típica 16,45         16,47         11,14    42,82  3,16          16,04    16,39  12,09   11,36    19,32   

Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 56 50 4 1 1 23 33 9 17 30
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 52 44 5 2 1 21 31 8 15 29
Cap 16 14 2 0 0 7 9 6 5 6
Fins a 5 13 11 1 0 1 5 8 0 8 5
6 a 10 9 9 0 0 0 5 5 0 2 7
11 a 20 6 6 1 0 0 2 5 1 0 6
21 a 30 3 3 0 0 0 2 1 1 1 1
31 a 40 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1
Més de 40 2 2 0 0 0 0 2 0 0 2
No contesta 5 3 0 1 0 1 3 1 1 2
Mitjana 9,27           9,83           3,80      0,0 3,00          8,21      10,05  4,54     4,12      13,39   
Desviació típica 13,44         14,10         6,37      0,0 0,0 10,68    15,59  8,65     5,52      16,46   

[0] Molt dolent 15 10 3 1 1 9 6 4 6 5
[1] 2 1 0 0 1 0 2 1 0 1
[2] 6 6 1 0 0 2 4 3 0 3
[3] 4 1 2 1 0 1 2 0 1 3
[4] 15 12 2 1 0 4 12 0 5 11
[5] 54 41 7 3 3 21 34 9 13 32
[6] 88 68 12 4 4 34 54 12 22 54
[7] 178 143 13 10 12 83 95 32 56 90
[8] 457 342 45 23 48 254 204 137 207 113
[9] 307 244 20 23 19 161 146 156 121 29
[10] Molt bo 267 186 13 12 56 139 128 164 69 34
No ho sap 2 2 0 0 0 2 0 0 1 1
No contesta 88 43 27 6 11 46 42 46 25 17
Mitjana 8,05 8,03 7,47 8,11 8,64 8,17 7,93 8,66 8,10 7,15
Desviació típica 1,69 1,66 2,01 1,56 1,53 1,61 1,77 1,51 1,49 1,79

V47.Quina nota posaria al seu estat de salut en una escala del 0 al 10?

V45.Quantes hores setmanals dedica a la cura d'aquesta persona?

V46.I la seva parella, quantes hores hi dedica?

V43.I la seva parella, quantes hores dedica a la setmana a les tasques domèstiques, sense incloure la cura dells fills/es?

V44.Vostè o alguna persona de la seva família té algun problema de salut o discapacitat que li resti qualitat de vida?
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Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829 588 101 51 90 433 396 181 357 291
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843 518 135 88 102 443 400 191 360 292
Sempre vostè 188 137 19 14 17 17 171 36 74 79
Normalment vostè 118 89 13 5 11 17 101 28 47 43
Sempre la seva parella 182 135 17 14 16 167 15 30 73 79
Normalment la seva parella 111 74 10 5 23 103 8 14 52 46
Vostè i la seva parella a parts iguals 176 120 30 12 14 97 79 58 88 31
Vostè amb ajuda d’altres 9 5 3 0 2 4 5 3 3 4
La seva parella amb ajuda d’altres 3 0 1 0 2 2 1 0 3 1
Ningú de la llar 38 25 5 1 6 23 14 11 17 9
No ho sap 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0
No contesta 4 2 1 0 0 2 2 3 1 0

Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829 588 101 51 90 433 396 181 357 291
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843 518 135 88 102 443 400 191 360 292
Sempre vostè 166 124 16 14 12 27 139 31 58 77
Normalment vostè 127 89 14 5 19 22 105 30 54 44
Sempre la seva parella 129 96 13 11 9 118 11 18 51 60
Normalment la seva parella 113 78 10 5 19 95 19 10 55 49
Vostè i la seva parella a parts iguals 278 196 40 15 27 161 118 86 135 58
Vostè amb ajuda d’altres 11 3 6 0 2 7 4 4 3 4
La seva parella amb ajuda d’altres 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0
Ningú de la llar 2 1 0 1 0 2 0 1 1 0
No contesta 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0

Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829 588 101 51 90 433 396 181 357 291
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843 518 135 88 102 443 400 191 360 292
Sempre vostè 180 133 19 14 15 21 159 37 66 78
Normalment vostè 129 95 14 6 14 17 112 32 55 43
Sempre la seva parella 151 111 13 12 15 140 11 22 58 71
Normalment la seva parella 106 74 8 4 20 101 6 9 47 50
Vostè i la seva parella a parts iguals 238 167 40 14 17 142 96 74 121 43
Vostè amb ajuda d’altres 10 3 5 0 2 6 4 4 2 4
La seva parella amb ajuda d’altres 3 0 1 0 2 2 1 0 2 1
Ningú de la llar 9 3 0 1 5 5 5 2 6 1
No contesta 3 1 1 0 0 1 2 1 0 1

Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829 588 101 51 90 433 396 181 357 291
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843 518 135 88 102 443 400 191 360 292
Sempre vostè 155 114 16 12 13 16 139 25 60 70
Normalment vostè 113 84 13 3 13 13 100 23 48 42
Sempre la seva parella 120 93 9 9 9 111 9 15 45 60
Normalment la seva parella 96 67 8 3 18 88 8 10 41 45
Vostè i la seva parella a parts iguals 306 209 46 23 27 181 124 98 145 62
Vostè amb ajuda d’altres 14 6 5 0 3 7 6 5 4 4
La seva parella amb ajuda d’altres 4 0 1 0 3 2 2 0 3 2
Ningú de la llar 20 15 0 1 4 13 7 2 11 7
No ho sap 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0
No contesta 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0

Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829 588 101 51 90 433 396 181 357 291
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843 518 135 88 102 443 400 191 360 292
Sempre vostè 114 89 9 8 8 18 96 17 44 53
Normalment vostè 81 59 6 2 13 21 60 13 35 32
Sempre la seva parella 77 54 9 6 8 67 10 13 24 39
Normalment la seva parella 76 57 5 2 12 62 15 6 33 37
Vostè i la seva parella a parts iguals 463 319 66 32 46 254 208 123 214 126
Vostè amb ajuda d’altres 14 8 4 0 2 7 7 6 5 3
La seva parella amb ajuda d’altres 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0
Ningú de la llar 2 1 0 1 0 2 0 1 1 0
No contesta 3 1 1 0 0 2 1 1 1 0

V49.Cuinar

V50.Fer la bugada

De les següents feines de la llar, qui les desenvolupa preferentment? 
V48.Planxar

V51.Neteja general

V52.Comprar al supermercat
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Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829 588 101 51 90 433 396 181 357 291
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843 518 135 88 102 443 400 191 360 292
Sempre vostè 266 184 24 21 37 220 46 51 113 103
Normalment vostè 90 72 9 4 5 65 25 11 49 30
Sempre la seva parella 164 121 17 10 15 31 133 40 67 57
Normalment la seva parella 122 87 10 4 20 20 102 27 50 45
Vostè i la seva parella a parts iguals 152 98 33 10 11 84 68 45 68 39
Vostè amb ajuda d’altres 7 3 3 0 1 4 3 2 2 3
La seva parella amb ajuda d’altres 6 3 2 0 0 0 6 3 0 3
Ningú de la llar 20 19 0 1 0 9 12 2 7 11
No ho sap 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0
No contesta 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0

Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829 588 101 51 90 433 396 181 357 291
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843 518 135 88 102 443 400 191 360 292
Sempre vostè 92 72 7 10 4 13 79 15 38 39
Normalment vostè 69 51 9 2 6 7 62 12 29 28
Sempre la seva parella 78 57 9 7 5 67 11 14 29 36
Normalment la seva parella 73 60 5 1 6 65 8 6 38 29
Vostè i la seva parella a parts iguals 371 245 57 25 44 205 167 79 180 112
Vostè amb ajuda d’altres 10 5 4 0 1 7 3 4 3 3
La seva parella amb ajuda d’altres 2 0 1 0 1 1 1 1 1 0
Ningú de la llar 59 53 1 2 3 34 25 23 14 22
No s'aplica (no té fills/es o familiars malats a càrrec) 10 9 0 0 1 5 5 2 3 5
No ho sap 5 1 0 0 4 2 3 0 2 3
No contesta 61 35 7 3 16 29 32 24 20 16

Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829 588 101 51 90 433 396 181 357 291
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843 518 135 88 102 443 400 191 360 292
Sempre vostè 134 103 13 10 7 47 87 26 50 58
Normalment vostè 56 42 8 2 4 11 45 9 21 26
Sempre la seva parella 83 57 13 8 5 61 22 17 35 30
Normalment la seva parella 58 45 4 2 6 40 19 7 32 19
Vostè i la seva parella a parts iguals 484 336 54 28 67 266 219 117 213 154
Vostè amb ajuda d’altres 6 0 5 0 1 5 1 3 2 1
Ningú de la llar 4 3 0 1 0 3 1 0 2 2
No contesta 4 1 2 1 0 2 2 2 2 0

Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 56 50 4 1 1 23 33 9 17 30
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 52 44 5 2 1 21 31 8 15 29
Sempre vostè 11 9 1 1 0 3 8 2 2 6
Normalment vostè 9 8 1 0 0 3 6 1 4 4
Sempre la seva parella 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1
Normalment la seva parella 3 2 1 0 0 3 0 1 0 2
Vostè i la seva parella a parts iguals 21 19 1 0 1 7 14 1 8 12
Ningú de la llar 9 9 0 0 0 6 3 3 2 3
No contesta 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1

Altres remunerats (personal contractat) 82 58 4 2 19 42 40 26 35 21
Altres familiars no remunerats membres de la seva llar 182 158 9 3 12 92 90 109 58 15
Altres no remunerats amb qui no conviu 36 25 4 3 4 26 10 14 11 11
No té ningú que l'ajudi 1127 830 115 70 112 563 564 386 404 337
No ho sap 8 7 1 0 0 6 2 3 3 2
No contesta 47 23 11 5 9 26 21 27 15 6

V57.Té alguna persona que l'ajudi en les tasques domèstiques ?

V55.Portar els comptes de la llar

V56.Cura de la gent gran/familiars dependents

V53.Reparacions de la llar

V54.Cura de la canalla
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Base:Té parella conviu i familiar malalt Mostra ponderada 93 82 7 2 3 41 52 26 23 44
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 87 72 9 3 3 38 49 24 22 41
Altres remunerats (personal contractat) 10 10 0 0 0 6 5 1 1 8
Altres familiars no remunerats membres de la seva llar 12 9 2 0 1 4 8 6 4 2
Altres no remunerats amb qui no conviu 13 12 0 0 1 4 9 6 6 2
No té ningú que l'ajudi 42 37 3 1 1 15 27 6 10 27
No ho sap 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0
No contesta 13 11 1 1 0 12 1 6 3 4

Base:Té fills/es Mostra ponderada 851 611 96 57 86 414 436 133 359 358
Base:Té fills/es Mostra real 864 538 129 99 98 423 441 141 364 359
Vostè mateix/a 304 242 23 16 23 30 274 52 110 142
La seva parella 220 163 19 16 22 209 11 27 88 106
Vostè i la seva parella a parts iguals 251 152 43 20 37 138 113 46 123 83
Una llar d'infants o similar 41 36 1 2 2 17 24 2 24 15
Avis/es 9 7 1 0 1 4 5 2 4 3
Una persona contractada 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1
No ho sap 2 1 1 0 0 1 1 2 0 0
No contesta 22 8 8 4 2 15 7 3 11 8

Base:Té fills/es Mostra ponderada 851 611 96 57 86 414 436 133 359 358
Base:Té fills/es Mostra real 864 538 129 99 98 423 441 141 364 359
Vostè mateix/a 173 133 16 13 12 128 45 22 63 88
La seva parella 170 135 16 11 7 37 133 30 63 76
Vostè i la seva parella a parts iguals 61 52 4 2 3 43 18 11 30 20
Una llar d'infants o similar 113 83 20 3 7 62 52 11 52 50
Avis/es 213 159 19 14 20 88 125 39 103 71
Tiet/es 7 7 0 0 0 2 5 2 3 1
Amics/amigues 2 1 0 0 1 0 2 1 1 0
Veïns/nes 2 1 1 0 0 0 2 0 0 2
Una persona contractada 11 9 0 0 2 7 4 1 4 5
Altres persones 2 1 1 0 0 1 1 0 1 1
Ningú més 24 7 7 7 4 6 18 6 12 6
No ho sap 7 3 1 0 3 5 2 2 2 3
No contesta 66 19 11 7 28 36 30 6 25 34

Només al marit 24 14 8 1 2 13 11 7 13 4
Als dos, però en major mesura al marit 213 150 43 5 15 132 81 75 80 57
Als dos per igual 1189 903 84 68 135 580 609 450 419 320
No ho sap 10 8 1 1 1 7 3 3 2 5
No contesta 47 26 8 10 3 23 23 29 12 6

V58.I en la cura de gent gran/malats dependents, té alguna persona que l'ajudi?

V59 1.Qui ha cuidat dels fills/es la major part del temps quan eren petits/es? Primer/a cuidador/a

V59 2.Qui ha cuidat dels fills/es la major part del temps quan eren petits/es? Segon/a cuidador/a

V61.En aquelles famílies en què la dona s'ocupa de les tasques de la llar i de la criança dels fills/es sense treballar fora de casa, a qui 
considera que pertanyen els diners que guanya el marit?
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Més aviat a favor 475 344 28 47 56 238 237 166 153 156
Ni a favor ni en contra 220 140 27 12 41 112 108 79 76 64
Més aviat en contra 751 586 85 23 57 382 369 304 284 163
No ho sap 20 17 1 1 0 13 7 7 8 5
No contesta 17 14 4 0 0 11 6 7 5 5

Més aviat a favor 498 369 36 53 41 248 250 173 171 155
Ni a favor ni en contra 239 150 25 12 52 117 122 87 80 72
Més aviat en contra 701 545 78 17 60 362 339 292 260 149
No ho sap 27 22 1 1 3 17 10 6 10 11
No contesta 18 15 4 0 0 11 7 6 5 7

Més aviat a favor 597 496 24 40 37 312 285 217 219 161
Ni a favor ni en contra 250 168 28 24 30 131 119 95 86 69
Més aviat en contra 585 396 88 17 84 279 306 239 203 144
No ho sap 31 26 1 1 3 21 11 9 12 10
No contesta 19 14 4 0 2 12 7 5 6 8

Base:Té fills/es i familiar malalt Mostra ponderada 886 641 98 58 88 435 451 153 368 365
Base:Té fills/es i familiar malalt Mostra real 897 565 132 100 100 442 455 160 372 365
Ha acceptat un treball per sota de la seva formació 36 32 4 0 0 15 21 8 17 12
Ha deixat d’estudiar abans del que volia 28 26 1 0 1 9 20 8 12 9
Ha reduït la seva activitat laboral 90 69 10 3 8 21 69 12 40 38
Ha interromput la seva feina durant més de quatre mesos 49 42 4 1 1 4 45 5 27 17
Ha limitat les seves oportunitats de promoció 42 34 5 0 3 11 31 6 20 16
Ha suposat una discriminació a la seva feina 6 6 1 0 0 0 6 2 3 1
Ha deixat de treballar definitivament 40 32 3 1 4 3 37 4 10 26
Altres canvis 17 12 4 0 1 12 5 3 10 4
No hi ha suposat cap canvi 528 372 49 47 60 308 220 100 216 212
No ho sap 57 42 9 0 6 32 25 10 23 25
No contesta 55 30 15 5 6 32 24 9 23 23

Base:Té fills/es, parella i familiar malalt Mostra ponderada 682 486 78 45 72 365 317 103 304 275
Base:Té fills/es, parella i familiar malalt Mostra real 693 428 105 78 82 372 321 110 308 275
Ha acceptat un treball per sota de la seva formació 11 7 4 0 0 9 2 1 7 2
Ha deixat d’estudiar abans del que volia 15 12 3 0 0 11 5 1 10 5
Ha reduït la seva activitat laboral 51 42 6 1 2 42 9 4 27 20
Ha interromput la seva feina durant més de quatre mesos 22 17 3 1 2 21 1 3 11 8
Ha limitat les seves oportunitats de promoció 17 12 2 1 1 13 4 2 13 2
Ha suposat una discriminació a la seva feina 4 1 1 0 1 2 2 1 2 1
Ha deixat de treballar definitivament 24 18 3 0 3 19 5 3 11 10
Altres canvis 7 5 1 1 1 5 3 1 4 2
No hi ha suposat cap canvi 420 299 37 33 51 193 226 67 179 174
No ho sap 64 48 9 3 4 32 31 9 25 30
No contesta 71 41 16 5 9 37 34 11 33 27

Base: Treballa Mostra ponderada 923 656 115 57 95 518 405 321 427 176
Base: Treballa Mostra real 939 578 154 99 108 526 413 330 431 178
Sí 205 144 39 10 11 111 94 69 102 33
No 670 492 59 45 74 379 291 226 307 136
No ho sap 18 7 11 0 0 13 5 12 3 3
No contesta 31 14 6 2 10 16 15 13 14 4

V67.Pel que fa a les relacions de treball, a la feina on vostè treballa actualment, creu que existeixen diferències de tracte pel fet de ser home o 
dona amb companys del mateix nivell?

V66. I a la seva parella, haver tingut fills/es o tenir cura d’una persona dependent li ha suposat/li va suposar algun canvi en la seva vida 
professional com...?

V65.Podria dir-me si haver tingut fills/es o tenir cura d’una persona dependent li ha suposat/li va suposar algun canvi en la seva vida 
professional com...?

V63.La família pateix quan la dona treballa a jornada completa fora de casa

V64.Ser mestressa de casa permet autorealitzar-se tant com treballar fora de casa

V62.Una mare que treballa fora de casa no pot establir una relació tan forta amb el seu fill/la seva filla com una mare que és mestressa de casa
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V68. Quins factors considera més importants a l’hora d’escollir una feina?
Que sigui interessant 459 327 46 46 41 247 212 197 161 102
El salari 1140 832 96 76 136 592 548 451 393 295
Les condicions laborals 865 656 72 31 106 437 427 316 311 238
Que sigui compatible amb les responsabilitats familiars 181 151 20 5 5 63 118 58 69 54
La proximitat amb el domicili 154 129 17 3 4 81 73 48 54 52
Altres factors 31 31 0 0 0 17 14 15 7 9
No ho sap 2 2 0 0 0 1 1 2 0 0
No contesta 20 14 4 1 2 12 9 9 8 3

Autoritat 323 285 16 12 11 164 159 131 105 88
Iniciativa 789 576 77 62 75 425 364 298 288 204
Esforç 935 660 91 73 112 494 442 341 348 246
Bona preparació 923 681 59 56 127 473 450 355 326 242
Intel·ligència 567 463 42 16 46 273 294 216 199 151
Atractiu personal 40 28 7 1 4 19 21 20 15 5
Ambició 188 152 22 5 9 99 88 79 61 48
Intuïció, mà esquerra 76 67 6 3 0 30 46 18 28 30
Conèixer gent influent 62 52 5 2 3 35 27 25 21 16
Simpatia 49 36 10 2 0 24 25 24 12 13
No ho sap 5 2 3 0 0 2 3 3 1 1
No contesta 12 3 9 0 0 5 7 4 5 4

V70.I en el cas d'una dona?
Autoritat 212 169 21 13 9 102 110 88 68 56
Iniciativa 846 624 84 65 73 438 408 325 300 222
Esforç 823 561 92 69 101 426 397 294 307 222
Bona preparació 869 622 66 57 124 449 421 326 319 225
Intel·ligència 576 473 37 17 48 279 298 231 196 149
Atractiu personal 156 136 10 2 8 83 74 64 57 35
Ambició 197 174 8 4 11 100 97 77 73 47
Intuïció, mà esquerra 149 131 9 3 6 71 78 42 57 50
Conèixer gent influent 63 57 3 1 2 30 33 35 19 8
Simpatia 90 73 12 2 3 48 41 35 24 30
No ho sap 5 2 2 0 0 2 3 2 1 1
No contesta 14 6 7 0 1 8 6 5 4 5

V77.A qui preferiria tenir com a cap en el seu lloc de treball?
Un home 232 191 31 3 8 163 69 78 94 61
Una dona 114 92 15 2 5 28 86 42 42 30
Em resulta indiferent 1101 794 90 77 141 549 553 433 378 290
No ho sap 9 7 2 0 0 2 7 2 3 4
No contesta 27 17 7 1 1 15 12 10 9 7

V77A.Per quin motiu?
Base: Prefereix home Mostra ponderada 232 191 31 3 8 163 69 78 94 61
Base: Prefereix home Mostra real 223 168 41 5 9 156 67 76 89 58
Més proximitat, més facilitat en el tracte 98 82 14 1 2 75 23 34 33 31
Són menys durs, més tolerants i flexibles 31 24 7 0 1 12 19 9 18 4
Són més competents 18 15 4 0 0 14 4 7 8 4
Tenen més capacitat de direcció, tenen més caràcter 14 9 3 1 1 8 5 6 2 6
Per la meva experiència 100 89 5 2 4 68 32 32 48 20
Per costum, sempre ha estat així 46 40 4 0 3 37 9 10 18 18
No m’agrada que em mani una dona 19 17 1 0 0 9 9 6 10 2
Altres motius 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0
Altres 2 1 0 0 1 1 1 1 1 0
No contesta 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0

 V69.De les següents característiques, em podria dir les tres que considera més importants perquè un home triomfi en la seva feina?
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Base: Prefereix dona Mostra ponderada 114 92 15 2 5 28 86 42 42 30
Base: Prefereix dona Mostra real 110 81 20 3 6 28 82 39 42 29
Més proximitat, més facilitat en el tracte 31 25 5 1 0 5 25 9 14 8
Són menys dures, més tolerants i flexibles 22 19 2 0 0 5 17 8 10 3
Són més competents 25 16 9 0 0 7 18 11 7 6
Tenen més capacitat de direcció, tenen més caràcter 7 5 1 1 1 3 4 2 4 0
Per la meva experiència 41 36 1 1 2 11 30 11 13 16
Els homes ja han manat bastant 8 6 1 0 1 3 5 3 2 3
Donen més confiança, més seguretat 20 16 3 0 1 5 14 8 8 4
Altres 3 1 0 1 1 1 2 3 0 0
No ho sap 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0
No contesta 4 2 1 0 1 2 2 3 0 1

Un home 22 17 4 1 1 13 9 9 11 2
Una dona 349 302 24 6 17 165 184 145 104 100
Em resulta indiferent 1104 775 117 76 136 576 529 408 406 291
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 7 6 0 0 2 2 5 2 5 0

Un home 407 318 31 16 42 225 182 149 129 129
Una dona 36 27 4 3 2 15 21 13 14 9
Em resulta indiferent 1034 752 109 65 109 514 521 400 380 255
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 5 3 0 0 2 2 3 2 3 0

Un home 215 190 10 6 9 124 91 76 73 66
Una dona 118 84 16 8 11 60 58 48 41 29
Em resulta indiferent 1143 823 117 69 134 570 573 438 408 297
No ho sap 1 0 1 0 0 0 1 0 1 1
No contesta 5 3 0 0 2 2 3 2 3 0

Un home 33 23 6 2 2 17 16 10 16 6
Una dona 375 313 30 13 19 199 176 151 117 107
Em resulta indiferent 1068 759 109 67 132 538 530 400 389 279
No ho sap 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1
No contesta 7 3 0 1 3 2 5 3 4 0

Un home 380 310 37 10 23 210 170 146 129 105
Una dona 63 54 5 2 1 31 32 25 22 15
Em resulta indiferent 1028 728 101 70 130 508 520 389 371 269
No ho sap 6 5 1 0 0 4 2 2 1 3
No contesta 6 3 0 1 2 3 3 2 3 1

Un home 33 27 4 2 0 14 18 9 13 11
Una dona 407 338 38 12 19 218 189 153 133 121
Em resulta indiferent 1036 731 102 69 133 520 516 400 376 259
No ho sap 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0
No contesta 7 3 0 1 3 3 4 2 3 1

V80.Cirurgià/ana

V79.Conductor/a bus o tren

V78.Infermer/a

V77B 1.Per quin motiu?

Per norma general, de les següents activitats professionals, tindria més confiança en què la realitzés un home, una dona o li resultaria 
indiferent: 

V83.Mestre/a d'infants

V82.President/a del Govern

V81.Pediatra
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Sempre 336 277 41 9 9 146 190 117 116 102
Algunes vegades 1056 754 93 72 137 560 496 413 384 259
Mai 40 31 5 1 3 25 15 19 13 8
No ho sap 35 27 3 0 4 15 20 11 5 19
No contesta 17 11 3 1 2 10 7 5 7 5

Sempre 400 307 64 10 19 164 237 142 138 121
Algunes vegades 985 720 70 69 127 535 451 384 359 243
Mai 46 33 7 3 4 33 13 22 17 7
No ho sap 35 28 2 0 4 14 21 11 6 18
No contesta 16 12 1 1 1 11 5 6 5 5

Base: Treballa Mostra ponderada 923 656 115 57 95 518 405 321 427 176
Base: Treballa Mostra real 939 578 154 99 108 526 413 330 431 178
[0] Cap esforç 111 86 4 5 15 73 37 44 47 20
[1] 18 12 4 2 0 9 9 7 9 2
[2] 32 24 4 1 3 19 13 11 13 9
[3] 30 25 1 1 3 18 11 11 14 5
[4] 58 54 1 1 2 36 22 21 26 11
[5] 113 70 9 15 19 69 44 35 60 18
[6] 80 59 5 2 13 42 38 28 33 19
[7] 95 75 13 3 4 58 38 37 42 16
[8] 113 75 22 3 13 60 53 29 63 21
[9] 85 56 13 5 11 40 45 34 32 20
[10] Molt esforç 150 90 34 15 11 67 82 47 71 32
No ho sap 3 2 0 0 1 2 1 2 1 0
No contesta 35 27 4 3 1 25 11 16 16 4
Mitjana 5,97 5,71 7,36 6,44 5,75 5,61 6,42 5,79 6,03 6,13
Desviació típica 3,24 3,24 2,86 3,24 3,20 3,26 3,16 3,31 3,17 3,24

Base: Té fills/es i treballa Mostra ponderada 532 364 76 36 56 298 234 92 289 152
Base: Té fills/es i treballa Mostra real 549 321 102 63 63 304 245 100 294 155
Sí 181 116 23 20 23 97 85 26 104 51
No 315 224 48 14 30 180 136 58 167 90
No ho sap 18 12 3 1 2 12 6 5 11 3
No contesta 17 12 2 2 1 10 8 2 7 8

Cap 708 551 39 44 74 303 405 173 278 258
Una 35 28 4 2 0 17 18 13 15 7
Dues 117 82 22 5 8 61 56 49 45 24
Tres 85 60 13 4 7 44 40 33 35 17
Quatre 75 57 9 3 6 47 29 32 30 14
Cinc 77 54 7 8 7 38 39 38 25 15
Sis 99 72 15 4 9 61 38 55 33 11
Set 58 49 3 2 4 29 29 29 16 13
Viut 50 34 7 3 5 36 15 36 9 5
Nou 2 2 0 0 0 1 1 2 0 0
Deu 76 53 5 2 15 53 23 49 16 10
Més de deu 57 45 1 4 6 38 20 37 11 9
No ho sap 2 1 1 0 0 1 1 1 1 0
No contesta 41 11 16 0 13 27 14 18 13 11

3,04           2,98           3,30      2,79    3,39          3,69      2,38    4,57     2,29      1,86     
4,40           4,41           3,86      4,05    4,68          4,69      3,98    4,97     3,46      4,03     

V89. Valori, si us plau, en una escala del 0 al 10 el seu grau d’esforç per conciliar la seva vida laboral amb les responsabilitats familiars, essen
0 cap esforç i 10 molt esforç.

V90.La seva empresa disposa d'un pla de conciliació laboral-familiar (possibilitat de reducció horària, horari d'entrada flexible, servei de 
guarderia, etc.)?

Fins a quin punt creu vostè que es produeixen en la realitat les següents situacions: 
V84.La majoria de les empreses prefereixen homes per cobrir llocs de responsabilitat

V85.Les dones han d'esforçar-se més que els homes per demostrar que poden desenvolupar un mateix lloc de treball

Em podria dir quina és la mitjana setmanal de temps (en hores) utilitzada en: 
V91.Esports
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Cap 44 37 4 1 2 19 25 22 11 12
Una 13 7 6 1 0 5 8 6 5 3
Dues 81 59 9 6 7 43 39 33 35 14
Tres 58 48 4 3 3 23 34 17 25 16
Quatre 104 76 19 5 4 53 51 42 34 28
Cinc 70 51 12 5 2 41 29 29 28 13
Sis 116 77 16 5 18 64 53 54 43 19
Set 71 57 4 10 0 36 35 24 26 21
Viut 117 83 17 5 12 70 47 45 34 38
Nou 20 17 1 1 1 11 9 9 9 2
Deu 238 170 12 15 41 119 118 90 80 68
Més de deu 510 405 26 25 53 244 266 177 183 150
No ho sap 2 1 1 0 0 1 1 1 1 0
No contesta 39 11 15 0 13 27 13 17 12 11

10,20         10,47         7,84      10,07  10,36        10,09    10,31  9,73     10,18    10,90   
6,84           7,02           6,85      6,85    4,37          6,84      6,84    6,42     6,97      7,21     

Cap 119 98 9 7 5 42 77 23 49 46
Una 30 20 4 5 0 13 16 10 5 15
Dues 119 100 10 8 2 51 68 25 45 50
Tres 98 70 15 7 6 48 51 29 35 35
Quatre 137 115 13 6 4 71 65 46 55 36
Cinc 94 72 11 3 8 40 54 25 42 27
Sis 140 99 25 9 8 77 63 45 61 33
Set 47 40 3 3 1 24 23 22 16 9
Viut 101 64 14 7 17 53 48 50 35 17
Nou 14 11 1 1 1 5 8 9 4 1
Deu 257 191 15 8 44 142 115 122 84 51
Més de deu 285 209 8 20 48 159 125 141 81 63
No ho sap 2 1 1 0 0 1 1 1 1 0
No contesta 41 11 16 1 12 27 14 17 13 11

7,63           7,41           5,88      8,02    10,60        8,13      7,11    9,07     7,02      6,38     
5,72           5,61           4,84      6,97    5,53          5,65      5,76    5,83     5,37      5,60     

Cap 361 275 28 32 27 186 175 128 114 119
Una 46 33 10 3 0 19 27 17 19 10
Dues 222 179 24 10 9 118 104 79 86 57
Tres 112 84 7 6 16 63 50 45 47 21
Quatre 113 86 17 2 7 60 53 47 36 29
Cinc 94 79 4 5 6 42 52 34 38 22
Sis 102 69 7 3 23 52 51 37 35 31
Set 80 60 6 7 7 40 40 33 30 18
Viut 74 40 11 4 19 33 41 35 23 16
Nou 11 6 1 1 4 5 6 6 5 1
Deu 99 67 7 6 19 53 46 40 33 26
Més de deu 122 108 7 3 4 57 66 42 49 31
No ho sap 2 1 1 0 0 1 1 1 1 0
No contesta 43 12 16 1 13 28 15 19 12 12

4,50           4,49           4,15      3,62    5,37          4,35      4,65    4,53     4,62      4,28     
4,63           4,74           4,39      4,51    3,94          4,43      4,83    4,31     4,63      5,05     

V92.Mirar la TV

V93.Relacions socials i diversió

V94.Lectura (no professional ni d'estudis)
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Cap 1147 878 80 70 119 597 550 406 412 329
Una 10 2 7 1 1 4 6 1 6 3
Dues 42 27 10 2 3 12 29 14 18 10
Tres 18 12 1 2 3 8 10 10 5 3
Quatre 29 20 5 1 3 14 16 9 17 4
Cinc 24 15 4 2 4 12 13 10 6 8
Sis 32 23 4 2 4 14 18 13 13 7
Set 8 6 2 0 0 2 6 5 0 3
Viut 13 9 1 1 2 7 5 4 7 2
Deu 22 18 2 1 1 13 9 10 9 4
Més de deu 96 68 13 0 15 51 45 53 26 16
No ho sap 2 1 1 0 0 1 1 1 1 0
No contesta 38 20 13 2 3 19 19 28 6 4

2,23           1,84           4,64      0,63    4,01          2,29      2,17    3,11     1,87      1,56     
6,76           5,66           10,67    1,85    10,29        6,87      6,65    8,27     5,73      5,63     

La falta d’interès de les dones en afiliarse als partits 321 259 25 18 19 170 151 117 127 77
Estan menys disposades que els homes a lluitar per tenir 232 216 6 8 3 136 96 89 78 64
Disposen de menys temps degut a les càrregues familiars 381 295 20 13 52 170 211 126 148 107
L’organització dels partits està dominada per homes 691 462 85 43 101 327 364 280 236 175
Les dones no sempre tenen la preparació suficient 78 62 7 2 6 38 40 31 27 20
A l’hora de votar inspira més confiança un home 78 65 9 2 2 53 25 24 23 31
No ho sap 129 99 10 10 10 70 58 50 42 37
No contesta 735 651 29 19 36 368 366 285 259 191

Més aviat d'acord 260 179 26 32 23 142 118 99 95 66
Ni d'acord ni en desacord 202 135 30 12 26 106 96 76 62 64
Més aviat en desacord 902 710 62 38 93 449 454 342 331 229
No ho sap 55 41 4 1 9 22 34 23 15 18
No contesta 63 35 22 1 4 37 26 25 23 16

Més aviat d'acord 481 369 35 44 33 278 203 177 164 140
Ni d'acord ni en desacord 120 78 25 4 13 67 53 42 46 33
Més aviat en desacord 758 572 57 32 97 350 407 293 276 188
No ho sap 63 48 6 2 8 27 37 29 17 17
No contesta 61 33 22 1 4 33 28 24 23 15

Més aviat d'acord 834 646 52 51 85 412 422 317 308 209
Ni d'acord ni en desacord 209 134 36 15 24 107 102 74 71 64
Més aviat en desacord 300 227 27 14 32 170 130 114 108 78
No ho sap 77 58 7 1 11 33 44 33 17 27
No contesta 63 35 22 1 4 33 30 26 21 16

Les dones 179 136 34 3 5 82 96 69 65 45
Els homes 75 67 5 2 1 49 26 20 25 30
Els dos per igual 1219 889 104 77 149 618 600 473 429 317
No ho sap 3 1 1 0 0 3 0 1 0 1
No contesta 8 7 1 0 0 3 5 1 6 0

Les dones 80 60 16 2 3 30 51 31 28 21
Els homes 228 186 24 5 13 128 100 81 77 69
Els dos per igual 1166 847 103 77 139 594 572 449 414 303
No ho sap 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0
No contesta 8 7 1 0 0 3 5 1 6 0

Les dones 70 50 13 3 4 28 41 26 26 18
Els homes 245 211 16 3 14 133 112 91 76 77
Els dos per igual 1157 830 113 77 137 590 567 445 417 295
No ho sap 5 2 2 0 0 1 3 1 0 3
No contesta 8 7 1 0 0 3 5 1 6 0

V107.Qui té més capacitat per dirigir l'àrea d'indústria

V104.Les quotes són una mesura efectiva per garantir la igualtat en la representació

V105.Qui té més capacitat per dirigir l'àrea d'educació

V106.Qui té més capacitat per dirigir l'àrea d'economia i finances

V103. Fixar una quota per a les dones en els càrrecs polítics discrimna els homes

V103.Les quotes condueixen a la presència de dones "florero"

V95.Estudi (excloent estudiant sa temps complet)

V96.Quines són les raons que expliquen que les dones ocupin en menor mesura que els homes llocs de responsabilitat?
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Les dones 210 168 30 4 8 102 107 80 61 69
Els homes 58 49 6 1 2 31 26 20 18 20
Els dos per igual 1203 874 107 77 144 616 586 460 440 303
No ho sap 5 2 1 0 1 3 2 3 0 2
No contesta 8 7 1 1 0 3 5 1 7 0

Molt 40 35 2 2 0 25 15 11 16 13
Bastant 333 221 55 18 39 187 146 105 129 99
Poc 622 462 55 31 73 322 300 230 222 169
Gens 462 370 24 30 38 211 251 203 150 109
No ho sap 5 2 1 0 1 3 2 5 0 0
No contesta 22 9 7 2 4 8 14 10 9 3

[1] Extrema esquerra 53 47 4 2 0 33 19 21 20 12
[2] Esquerra 48 39 1 5 3 27 21 20 15 14
[3] Esquerra 300 217 24 24 35 158 142 110 110 81
[4] Centre esquerra 291 218 22 10 41 150 142 99 115 77
[5] Centre 457 374 16 25 42 214 243 174 160 122
[6] Centre 75 54 10 2 8 47 28 24 30 21
[7] Centre Dreta 48 32 14 1 1 22 26 16 17 15
[8] Dreta 24 5 17 2 0 13 11 11 5 8
[9] Dreta 18 5 12 1 1 10 8 8 5 5
[10] Extrema dreta 9 3 5 0 0 6 3 3 0 5
No ho sap 91 57 10 6 18 37 53 51 23 16
No contesta 70 51 7 4 7 40 30 26 26 17
Mitjana 4,33 4,21 5,56 4,08 4,19 4,29 4,37 4,33 4,24 4,43
Desviació típica 1,54 1,40 2,36 1,46 1,05 1,61 1,47 1,59 1,42 1,63

Més aviat d’acord 665 535 69 23 38 303 362 253 236 176
Més aviat en desacord 770 536 66 57 112 429 341 290 272 207
No ho sap 22 12 4 2 3 11 11 12 5 5
No contesta 26 17 5 1 3 12 14 9 13 5

Més aviat d’acord 684 517 79 24 65 366 319 268 235 181
Més aviat en desacord 744 549 54 56 85 362 382 277 269 198
No ho sap 29 17 7 2 3 16 14 11 11 8
No contesta 25 17 4 1 3 13 13 9 11 5

Si 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
No 1308 996 111 73 128 658 650 501 464 342
No contesta 36 9 22 3 2 20 16 14 14 9

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 31 28 0 1 2 26 6 17 9 6
No 108 67 12 5 24 52 56 33 39 36

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 6 6 0 0 0 2 3 3 2 0
No 134 90 12 6 26 75 58 46 46 42

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 14 12 1 0 1 8 6 2 9 3
No 125 83 11 6 25 70 55 47 39 39

Ecologistes o de protecció dels animals

V108.Qui té més capacitat per dirigir l'àrea de benestar social

V109.Interès per la política

V110.Escala ideològica esquerra-dreta (1-10)

V111.De vegades la política sembla tan complicada que se’m fa difícil entendre el que està passant

V112.La gent del carrer pot influir en el que fan els polítics

V113.Pertany a alguna associació/organització social/grup local?

Esportives

De joves (esplais, caus, estudiantils, etc.)
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Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 7 6 1 0 1 3 4 1 6 1
No 132 90 11 6 25 74 57 49 42 41

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 19 17 1 0 1 7 13 9 8 3
No 120 78 10 6 25 71 49 41 40 39

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 8 7 1 1 0 3 5 1 5 2
No 131 89 11 6 26 74 57 48 43 40

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0
No 139 95 12 6 26 78 61 49 47 42

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 2 2 0 0 0 0 2 0 0 2
No 137 93 12 6 26 78 59 49 48 40

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 2 1 0 0 1 1 1 0 0 2
No 137 94 12 6 25 77 60 49 48 40

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 13 11 0 1 1 11 3 3 5 6
No 126 84 12 5 25 67 59 47 43 36

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 13 12 0 0 1 11 2 1 6 7
No 126 83 12 6 25 67 59 49 42 35

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1
No 138 94 12 6 26 76 62 49 48 41

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 3 3 0 0 0 3 0 0 2 1
No 136 92 12 6 26 74 62 49 46 41

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 11 9 0 0 2 2 9 3 7 1
No 128 86 12 6 24 75 53 46 41 41

Sindicats

Organitzacions agràries

Organitzacions empresarials, de botiguers

Pacifistes

De drets humans o de cooperació humanitària

D’ajuda social

De malalts o addictes 

De discapacitats 

De jubilats o pensionistes

Partits polítics

Organitzacions professionals (Col·legi d’Advocats, de metges, etc.)
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Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0
No 138 94 12 6 26 78 60 49 47 42

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 11 11 0 0 0 7 5 0 6 6
No 128 84 12 6 26 71 57 49 42 36

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 9 9 0 0 0 7 2 3 5 1
No 130 86 12 6 26 71 59 46 43 41

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 6 6 0 0 0 3 2 0 3 2
No 134 90 12 6 26 74 59 49 45 40

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 4 3 1 0 0 2 2 1 1 2
No 135 92 11 6 26 75 60 48 47 40

Base: Pertany a alguna associació Mostra ponderada 139 95 12 6 26 78 62 49 48 42
Base: Pertany a alguna associació Mostra real 140 84 16 11 29 78 62 50 47 43
Sí 2 2 0 0 0 0 2 0 0 2
No 137 93 12 6 26 78 59 49 48 40

Sí 67 58 1 4 4 33 34 28 25 14
No 1408 1034 144 79 151 720 688 534 498 377
No ho sap 2 2 0 0 0 1 1 1 0 1
No contesta 6 6 0 0 0 2 3 1 3 1

Sí 35 27 5 0 3 20 16 17 12 6
No 1442 1067 140 83 152 734 708 546 510 385
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 6 6 0 0 0 2 3 1 3 1

Sí 10 9 1 1 0 6 5 3 5 2
No 1467 1085 144 83 155 748 719 560 518 390
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 6 6 0 0 0 2 3 1 3 1

Sí 112 109 1 1 1 48 64 41 41 30
No 1365 985 143 83 154 705 660 522 482 362
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 6 6 0 0 0 2 3 1 3 1

Sí 13 11 1 0 1 10 3 5 5 3
No 1464 1083 144 83 154 743 721 558 518 389
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 6 6 0 0 0 2 3 1 3 1

V118.Dirigir-se o aparèixer en els mitjans de comunicació per denunciar un problema

V117.Comprar o deixar de comprar certs productes per raons polítiques, ètiques o mediambientals

V116.Participar en una vaga

Associacions de veïns 

V114.Firmar una petició

V115.Participar en una manifestació autoritzada

Organitzacions religioses

Organitzacions/grups de dones

Podria dir-me si en els últims 12 mesos, ha realitzat alguna de les següents activitats? 

De consumidors (OCU, etc.)

Associacions de mares i pares d’alumnes

Associacions o grups culturals, musicals, de dança, teatre, cases regionals

3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts

Diferències entre homes i dones en els àmbits familiar,
 social, econòmic i polític. Setembre 2009

/ 106



TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-65
Província Sexe Edat

Sí 23 18 0 2 3 14 8 11 7 4
No 1455 1076 145 81 152 739 716 552 515 388
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 6 6 0 0 0 2 3 1 3 1

PPC 54 41 2 5 5 31 23 12 17 25
CiU 139 103 15 8 12 74 65 32 60 47
ERC 150 106 19 16 11 84 66 57 55 38
PSC 378 274 38 18 48 169 208 95 146 136
ICVEUIA 47 42 1 2 3 24 23 16 18 13
C'S 3 1 1 0 0 1 2 1 2 0
Altres partits 16 15 1 0 1 11 5 3 8 5
Nul 9 8 1 0 0 5 3 1 4 3
En blanc 50 39 7 1 3 25 25 18 15 17
No va votar 347 271 27 16 33 178 169 189 99 59
No tenia la nacionalitat o l'edat per poder votar 138 109 7 6 17 71 68 99 31 8
No ho recorda 52 33 10 2 6 22 30 13 22 16
No contesta 101 59 16 9 18 61 40 28 49 25

V120. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques?

V119.Assistir a una reunió política o a un míting
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Treballava fora de casa a temps complet 603 440 63 33 67 300 303 309 209 84
Treballava fora de casa a temps parcial 214 176 14 9 15 108 106 83 88 43
Era mestressa de casa 654 479 63 41 71 342 313 168 223 264
No ho sap 4 1 3 0 0 3 1 0 2 2
No contesta 8 3 2 1 2 3 5 4 4 1

Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829 588 101 51 90 433 396 181 357 291
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843 518 135 88 102 443 400 191 360 292
Treballava fora de casa a temps complet 257 177 39 17 24 137 120 84 121 53
Treballava fora de casa a temps parcial 114 92 7 3 11 53 61 27 56 30
Era mestressa de casa 431 305 46 29 51 225 206 63 167 201
No ho sap 16 8 7 0 2 10 6 3 8 5
No contesta 12 6 3 1 2 8 3 3 6 3

Sense estudis 12 6 6 0 0 3 8 3 1 7
Estudis primaris no acabats 157 101 19 9 27 55 102 14 30 114
ESO, EGB, FP1, Batxiller Elemental 476 349 54 30 44 255 221 161 177 139
Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul Profess. 2 i 3 477 353 40 27 57 253 224 207 195 75
Universitari Grau Mig 165 131 10 9 15 83 81 98 47 19
Universitari Grau Superior 182 151 13 8 10 97 85 68 75 39
No ho sap 2 2 0 0 0 1 1 2 0 0
No contesta 12 8 1 1 2 7 4 10 1 1

Base:Té parella amb qui conviu Mostra ponderada 829 588 101 51 90 433 396 181 357 291
Base:Té parella amb qui conviu Mostra real 843 518 135 88 102 443 400 191 360 292
Sense estudis 7 5 2 0 0 3 3 0 2 5
Estudis primaris no acabats 109 73 13 5 18 51 58 6 24 79
ESO, EGB, FP1, Batxiller Elemental 283 190 38 18 37 150 132 60 117 106
Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul Profess. 2 i 3 258 187 28 20 24 136 122 69 123 66
Universitari Grau Mig 70 53 7 2 7 39 31 16 37 16
Universitari Grau Superior 91 74 9 6 3 49 43 26 48 17
No ho sap 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1
No contesta 11 6 3 1 2 5 6 3 6 2

Catalunya 906 641 91 59 115 453 454 380 323 203
Altres comunitats autònomes 316 247 30 12 27 158 158 51 102 163
Unió Europea 29 17 5 3 4 15 14 16 10 4
Resta del món 222 187 18 8 9 124 98 111 89 22
No ho sap 3 2 1 0 0 2 1 2 1 0
No contesta 6 5 0 1 1 4 2 4 1 1

Catòlic/a practicant 231 185 16 15 15 100 131 40 60 131
Catòlic/a no practicant 641 425 78 44 94 318 323 216 242 183
Altres religions practicant 56 39 9 5 4 30 27 25 28 4
Altres religions no practicant 27 22 4 1 0 10 17 17 9 1
Agnòstic/a 205 143 20 9 33 121 84 92 85 28
No creient/Ateua/Atea 250 227 11 6 5 145 105 139 77 34
No ho sap 3 2 0 0 1 3 0 0 3 0
No contesta 70 58 7 2 4 30 40 37 21 12

Classe baixa 114 78 16 2 17 56 57 32 39 42
Classe mitjanabaixa 375 282 37 18 39 183 193 126 129 120
Classe mitjana 874 646 81 55 93 448 427 355 311 209
Classe mitjanaalta 54 42 5 3 4 31 24 15 27 12
Classe alta 1 0 1 0 0 1 1 0 1 1
No ho sap 8 7 1 0 1 7 2 5 3 0
No contesta 55 45 4 3 3 31 24 32 15 8

V122.I la mare de la seva parella, treballava fora de casa o era mestressa de casa?

V121.La seva mare treballava fora de casa o era mestressa de casa?

V129.En la seva opinió, quin del següents termes defineix millor la seva classe social

V126.Des del punt de vista religiós, vostè es considera...

V125.Em podria dir on va néixer?

V124.I la seva parella?

V123.Nivell màxim de formació assolida

DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES 

3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts
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Base: Treballa Mostra ponderada 923 656 115 57 95 518 405 321 427 176
Base: Treballa Mostra real 939 578 154 99 108 526 413 330 431 178
300 A 600 €/Mes 16 12 2 1 1 3 13 10 5 1
601 A 900 €/Mes 90 68 12 4 6 30 60 36 37 17
901 A 1200 €/Mes 245 162 38 16 28 115 130 107 103 35
1201 A 1500 €/Mes 229 153 34 17 24 140 89 73 111 44
1501 A 1800 €/Mes 91 57 16 6 12 65 26 24 51 17
1800 A 2400 €/Mes 41 27 4 4 5 31 10 11 18 12
2400 A 3000 €/Mes 14 12 1 0 0 11 3 5 3 6
Més de 3000 €/Mes 4 3 1 0 0 3 1 0 1 3
No ho sap 26 20 2 1 3 18 8 5 15 6
No contesta 167 140 4 8 16 103 64 50 82 35

Base: Treballa no respon ingressos Mostra ponderada 193 160 6 9 19 121 73 55 97 41
Base: Treballa no respon ingressos Mostra real 185 141 8 15 21 115 70 53 95 37
Menys 26 24 0 2 1 6 21 14 12 1
Igual 7 6 0 1 1 5 2 5 2 0
Mes 119 94 4 6 14 82 37 28 64 27
No ho sap 3 2 0 1 0 3 0 1 1 1
No contesta 38 34 1 0 3 25 13 8 19 11

Base: Conviu amb parella que treballa Mostra ponderada 613 425 83 38 68 291 322 158 304 151
Base: Conviu amb parella que treballa Mostra real 627 374 111 65 77 299 328 167 308 152
Menys 144 92 18 10 24 115 29 35 77 32
Igual 99 67 21 5 7 59 40 26 50 23
Més 297 217 37 20 25 87 210 83 142 72
No ho sap 8 5 1 1 1 4 4 2 2 3
No contesta 65 44 7 2 11 26 39 12 33 21

V132.I la seva parella, guanya més o menys que vostè?

V130.Em podria assenyalar quina lletra correspon al sou net que cobra en aquesta feina (sense comptar les pagues extres)?

V131.Si no li sap greu, li podria preguntar, en tot cas, si els ingressos que vostè guanya són de més o de menys de 1.000€ nets al mes?

3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts
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Bon dia/tarda. El meu nom és ______ i treballo per ________, empresa dedicada a la realització 
d’estudis d’opinió. Estem fent un estudi oficial sobre el treball i la família.  
Hem triat aquesta llar a l’atzar per fer una entrevista i sol·licitem la seva col·laboració perquè 
respongui a una sèrie de preguntes. Es garanteix per llei l’anonimat i el secret estadístic de 
tota la informació que ens proporcioni i no es podran divulgar de cap manera les respostes 
individuals ni s’utilitzaran per a cap finalitat que no sigui l’elaboració d’aquest estudi. Li 
agraïm la seva col·laboració. 

F1: És aquest el seu domicili particular? 
Si:   1 
No:  2 FI DE L’ENTREVISTA  

F2: Està vostè empadronat/a en aquest municipi? (RESPOSTA SIMPLE) 

Si:   1 
No:  2 FI DE L’ENTREVISTA  

Filtre (CODMUN): Localitat de l’enquestat/da (municipi en el que s’està fent l’enquesta)  

Filtre (LLENGUA): Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
CATALÀ .................................................. 1 PASSEU A QST.CATALÀ-P1 
CASTELLÀ .............................................. 2 PASSEU A QST.CASTELLÀ-P1 
LI ÉS INDIFERENT ................................. 3 PASSEU A QST.CATALÀ-P1 

Q1. ENTREVISTADOR/A: ANOTI EL SEXE: 

Home....................................................... 1 
Dona........................................................ 2 

Q2. Em podria dir la seva edat, si us plau (PROGRAMADOR/A: SI LA PERSONA 
SELECCIONADA TÉ MENYS DE 18 ANYS, L’ENQUESTA NO ÉS VÀLIDA) 

 1. De 18 a 34 anys 
 2. De 35 a 49 anys 
 3. De 50 a 65 anys 
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Podria dir-me quina importància tenen en la seva vida els següents aspectes, en una escala 
del 0 al 10, on 0 és ‘gens important’ i el 10 ‘molt important’? 
   0-10 NS NC 

V1. La família _/_ 98 99 
V2. Els amics i les amigues _/_ 98 99 
V3. La feina _/_ 98 99 
V4. La política _/_ 98 99 

V5. Com qualificaria vostè les desigualtats que existeixen actualment entre homes i dones a 
Catalunya: molt grans, bastant grans, petites o quasi inexistents? 

Llegir categories 

 1. Molt grans 
 2. Bastant grans 
 3. Petites 
 4. Quasi inexistents 

 98. NS 
 99. NC 

En general, creu vostè que, actualment, la situació de les dones a Catalunya és millor, igual o 
pitjor que la dels homes, en els següents aspectes?  

Rotar 

V6. Els salaris 
V7. Les perspectives de promoció professional 
V8. Les oportunitats per trobar una feina 
V9. L’accés a llocs de responsabilitat en la vida política 
No llegir categories 

 1. Millor 
 2. Igual 
 3. Pitjor 

 98. NS 
 99. NC 
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En la seva opinió, de la següent llista d’activitats, podria dir-me quines li semblen que, en 
general, realitzen més sovint els homes, més sovint les dones o ambdós per igual?  
(HELP: no li preguntem aquí per la seva experiència concreta sinó pel que creu que passa a la 
societat) 

Rotar 

V10. Fer la llista de la compra 
V11. Prendre mesures de control de la natalitat 
V12. Fer les maletes d’un viatge 
V13. Anar a reunions amb professors/es dels fills/es 
V14. Administrar el pressupost familiar 
V15. Fer petites reparacions de la llar 
V16. Conduir el cotxe 
V17. Canvi de roba dels armaris 
V18. Faltar a la feina per malaltia d’un fill/a o d’un altre familiar 
No llegir categories 

 1. Més sovint els homes 
 2. Més sovint les dones 
 3. Ambdós per igual 

 98. NS 
 99. NC 

V19. Actualment, vostè està vivint...?  
Llegir categories 

 1. Amb la seva parella (casats/casades o no, amb o sense fills/es o parents vivint a casa 
seva, o vivint a casa de parents)  
 2. Sol/a 
 3. Sol/a amb els seus/seves fills/es 
 4. A casa dels pares 
 5. Amb amics/amigues 
 6. Amb altres parents 

 99. NC 

V20. Digui’m, si us plau, en quina situació es troba vostè?  
Llegir categories 

 1. Casat/da 
 2. Divorciat/da 
 3. Separat/da 
 4. Vidu/a 
 5. Solter/a 

 99. NC 

V21. (PREGUNTAR SI V20= 1, 3 ó 4) S’ha divorciat vostè alguna vegada? 
 1. Si 
 2. No 

 99. NC 
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V22. La seva parella és home o dona? (FILTRE: TÉ PARELLA AMB QUI CONVIU, V19=’1’) 

 1. Home 
 2. Dona 

 99. NC 

V23. Quants/es fills/es té?  

  
 99. NC 

V24. M’ha dit que té <--> fills/es. Quants/es tenen menys de 12 anys? (FILTRE: TÉ FILLS, 
V23>0) 

  
 99. NC 

V25. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? (Help: Si estudia i 
treballa, cal preguntar quina és la dedicació principal) 

Llegir categories 

1. Treballa 
2.  Jubilat/da o pensionista (abans ha treballat) 
3. Aturat/da i ha treballat abans 
4. Pensionista (abans no ha treballat) 
5. Aturat/da i busca la primera feina 
6. Estudiant 
7. Treball domèstic no remunerat (abans ha treballat) 
8. Treball domèstic no remunerat (abans no ha treballat) 
9. Està de baixa (mateixos filtres que si treballa) 

 99. NC 

V26. (FILTRE: V25= 7 ó 8). En l’actualitat, busca un treball remunerat? 
 1. Si 
 2. No 

 99. NC 

V28. (FILTRE: V25= 7 ó 8). Dels següents motius, podria dir-me quin ha influït fonamentalment 
en el fet de no tenir un treball remunerat? (UNA RESPOSTA)  

Mostrar targeta A  
1. La falta d’una preparació adequada 
2.  La cura dels fills/es 
3. La cura d’una persona dependent 
4. El nivell d’atur que hi ha/la falta de treball 
5. El desig de la meva parella que em quedés a casa 
6. La meva decisió de no treballar fora de casa 

 80. Altres, especificar _________ 

    98. NS 
 99. NC 
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V29. (FILTRE: V25= 7). Quan va abandonar el mercat laboral?  
1. Quan es va casar 
2.  Quan va tenir un/a filla/a 
3. Quan es va fer càrrec d’una persona dependent 
4. Quan es va prejubilar 
5. Quan es va quedar a l’atur 

 80. Altres, especificar _________ 

    98. NS 
 99. NC 

V30. (FILTRAT PELS QUE treballen o treballaven: V25 1, 2, 3, 7 ó 9). Quantes hores 
aproximadament treballa o treballava fora de casa a la setmana (excloent les hores extres 
remunerades o no remunerades)? 

_______ hores/setmana 

 98. NS 
 99. NC 

V31. (FILTRE: TREBALLA O TREBALLAVA, V30< DE 30 HORES SETMANALS). Per quins motius 
prefereix/preferia una jornada a temps parcial? (MULTIRESPOSTA: MÀXIM DUES RESPOSTES)  

Mostrar targeta B  

1. He de tenir cura de malalts, persones dependents 
2.  Prefereixo ser a casa amb les persones dependents 
3. He de tenir cura dels fills/es 
4. Prefereixo ser a casa amb els meus/meves fills/es 
5. No necessito els diners 
6. A la meva parella no li agradaria 
7. Era l’única feina disponible 
8. No vull treballar més hores 

 80. Altres, especificar _________ 

    98. NS 
 99. NC 

V33. (FILTRAT PELS QUE treballen o treballaven: V25=1,2,3,7,ó 9). Vostè és/era...? 
Llegir categories 

1. Assalariat/da indefinit/da (fixe/a) 
2.  Assalariat/da eventual o interí/na (caràcter temporal) 
3. Empresari/a o professional amb assalariats/des  
4. Professional o treballador/a autònom (sense assalariats/des) 
5. Membre de cooperativa 
6. Ajut familiar (treballa sense remuneració reglamentada a l’empresa o negoci d’un 
familiar) 
7. Altres (NO LLEGIR), especificar (p.ex. si treballa en negre, economia submergida) 

    98. NS 
 99. NC 
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V34. (FILTRE: Treballa o treballava per compte d’altri: V33=1 ó 2). Treballa/treballava vostè en el 
sector públic o en el sector privat? 

 1. Sector públic (ADMINISTRACIÓ PÚBLICA + EMPRESES PÚBLIQUES) 
 2. Sector privat 
 3. Organització privada sense ànim de lucre 
 4. Servei domèstic 

 98. NS 
 99. NC 

V35. (FILTRE: Treballa o treballava per compte d’altri: V33=1 ó 2). Quantes persones té/tenia al 
seu càrrec a la feina? (Help: si té més d’una feina preguntar per la principal; si està jubilat/da 
preguntar per la última feina que va tenir) 

Llegir categories 

 1. Cap 
 2. De 1 a 5 
 3. De 6 a 20 
 4. Més de 20 

 98. NS 
 99. NC 

V37. (FILTRAT PELS QUE treballen o treballaven: V25=1,2,3,7,ó 9). En els últims dotze mesos, ha 
realitzat algun curs o assistit a un seminari, conferència, etc. per millorar els seus 
coneixements o habilitats per a la seva feina? 

Resposta espontània   
 1. Si 
 2. No 

 99. NC 

V.38. (FILTRAT PELS QUE treballen o treballaven: V25=1,2,3,7,ó 9). Si vostè fos substituït/da en 
el seu lloc de treball per una persona amb la qualificació apropiada, quant de temps diria que 
necessitaria aquesta persona per aprendre a fer la feina raonablement bé?  

Mostrar targeta C  
1. 1 dia o menys 
2.  2-6 dies 
3. 1-4 setmanes  
4. 1-3 mesos 
5. Més de tres mesos- 1 any 
6. Entre 1 i 2 anys 
7. Més de 2 anys, fins a 5 
8. Més de 5 anys 

    98. NS 
 99. NC 
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V39. (FILTRE: TÉ PARELLA AMB QUI CONVIU, V19=1). Actualment, en quina situació es troba 
la seva parella?  

Llegir categories 

1. Treballa 
2.  Jubilat/da o pensionista (abans ha treballat) 
3. Aturat/da i ha treballat abans 
4. Pensionista (abans no ha treballat) 
5. Aturat/da i busca la primera feina 
6. Estudiant 
7. Treball domèstic no remunerat (abans ha treballat) 
8. Treball domèstic no remunerat (abans no ha treballat) 
9. Està de baixa (mateixos filtres que si treballa) 

 99. NC 

V40. (FILTRE: TÉ PARELLA AMB QUI CONVIU, V19=1i la parella treballa o treballava, V39= 1, 2, 3, 
7 ó 9). La seva parella és/era...? 

Llegir categories 

1. Assalariat/da indefinit/da (fixe/a) 
2.  Assalariat/da eventual o interí/na (caràcter temporal) 
3. Empresari/a o professional amb assalariats/des  
4. Professional o treballador/a autònom (sense assalariats/des) 
5. Membre de cooperativa 
6. Ajut familiar (treballa sense remuneració reglamentada a l’empresa o negoci d’un 
familiar) 
7. Altres (NO LLEGIR), especificar (p.ex. si treballa en negre, economia submergida) 

    98. NS 
 99. NC 

V41. (FILTRE: TÉ PARELLA AMB QUI CONVIU, V19=’1’i la parella treballa o treballava, V39= 1, 2, 
3, 7 ó 9). Quantes hores aproximadament treballa o treballava a la setmana la seva parella fora 
de casa (excloent les hores extres remunerades o no remunerades)?  

_______ hores/setmana 

 98. NS 
 99. NC 

V42. Aproximadament, quantes hores, a la setmana, dedica vostè personalment a les tasques 
domèstiques, com ara cuinar, planxar, fer la llista de la compra, anar a comprar, sense 
incloure la cura dels fills/es ni de persones dependents? (Help: pot fer una mitjana de les hores 
diàries que s’hi dediquen i després sumar les del cap de setmana) 

_______ hores/setmana 

 98. NS 
 99. NC 
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V43. (FILTRE: TÉ PARELLA AMB QUI CONVIU, V19=1). I la seva parella, quantes hores a la 
setmana dedica a les tasques domèstiques, sense incloure la cura dels fills/es ni de persones 
dependents?  

_______ hores/setmana 

 98. NS 
 99. NC 

V44. Vostè o alguna persona de la seva família sanguínia (pare, mare, etc.) o política (sogre, 
sogra, etc.) té algun problema de salut o discapacitat que li resti qualitat de vida?  
Llegir categories 

1. Sí, vostè 
2.  Sí, alguna persona de la família amb qui conviu actualment 
3. Sí, alguna persona de la família amb qui vostè no conviu  
4. Sí, més d’una persona (amb convivència o sense) 
5. No, ni vostè ni cap altra persona de la família 

 98. NS 
 99. NC 

V45. (FILTRE: Té un familiar malalt, V44= 2,3 i 4). Quantes hores setmanals aproximadament 
dedica a la cura d’aquesta persona?  

_______ hores/setmana 

 98. NS 
 99. NC 

V46. (FILTRE: TÉ PARELLA AMB QUI CONVIU, V19=1 i V44= 2, 3 i 4). I la seva parella, quantes 
hores setmanals aproximadament dedica a la cura d’aquesta persona?  

_______ hores/setmana 

 98. NS 
 99. NC 

V47. I pel que fa a vostè, quina nota posaria al seu estat de salut, en una escala del 0 al 10, on 
0 és molt dolenta i 10 molt bona? 

Mostrar targeta D   
_______  

 98. NS 
 99. NC 
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(FILTRE: TÉ PARELLA AMB QUI CONVIU, V19=’1’). De les següents feines de la llar, qui les 
desenvolupa preferentment? 

Rotar  

V48. Planxar 
V49. Cuinar 
V50. Fer la bugada (rentar la roba) 
V51. Neteja general 
V52. Comprar al supermercat 
V53. Reparacions de la llar 
V54. Cura de la canalla 
V55. Portar els comptes de la llar 
V56. Cura de la gent gran/familiars malalts (FILTRE= familiar amb problema de salut, V44=2, 
3, ó 4)  

Mostrar targeta E  

 1. Sempre vostè 
 2. Normalment vostè 
 3. Sempre la seva parella 
 4. Normalment la seva parella 
 5. Vostè i la seva parella a parts iguals 

6. Vostè amb ajuda d’altres membres de la llar (fills/es, mare, pare, etc.) 
 7. La seva parella amb ajuda d’altres 
 8. Ningú de la llar 

 98. NS 
 99. NC 

V57. Té alguna persona que l’ajudi en les tasques domèstiques? 
Llegir categories 

 1. Altres remunerats (personal contractat) 
 2. Altres familiars no remunerats membres de la seva llar (a excepció de la seva parella), 
especificar ________ 
 3. Altres no remunerats amb qui no conviu, especificar _______ 
 4. No, no té ningú que l’ajudi 

 98. NS 
 99. NC 

V58. I en la cura de gent gran/malalts dependents, té alguna persona que l’ajudi? (FILTRE: Té 
un familiar malalt, V44= 2, 3 i 4) 

 1. Altres remunerats (personal contractat) 
 2. Altres familiars no remunerats membres de la seva llar (a excepció de la seva parella), 
especificar ________ 
 3. Altres no remunerats amb qui no conviu, especificar _______ 
 4. No, no té ningú que l’ajudi 

 98. NS 
 99. NC 
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(FILTRE: Té fills, V23>0). Em podria dir qui cuida o ha cuidat dels fills/filles la major part del 
temps quan eren petits? (DUES RESPOSTES POSSIBLES).  

V59_1. Primer/a cuidador/a 
Llegir categories 

 1. Vostè mateix/a 
 2. La seva parella 
 3. Vostè i la seva parella a parts iguals 
 4. Una llar d’infants o similar 
 5. Avis/es 

6. Tiets/es 
 7. Amics/gues 
 8. Veïns/es 
 9. Una persona contractada 
    80. Altres persones 

 98. NS 
 99. NC 

V59_2. Segon/a cuidador/a 
Llegir categories 

 1. Vostè mateix/a 
 2. La seva parella 
 3. Vostè i la seva parella a parts iguals 
 4. Una llar d’infants o similar 
 5. Avis/es 

6. Tiets/es 
 7. Amics/gues 
 8. Veïns/es 
 9. Una persona contractada 
    80. Altres persones 

 98. NS 
 99. NC 

V61. En aquelles famílies en què la dona s’ocupa de les tasques de la llar i de la criança dels 
fills/es sense treballar fora de casa, a qui considera que pertanyen els diners que guanya el 
marit?  

Llegir categories 

 1. Només al marit 
 2. Als dos, però en major mesura al marit 
 3. Als dos per igual 

    98. NS 
 99. NC 
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Es posicionaria més aviat a favor o més aviat en contra dels següents plantejaments?  
Rotar 

V62. Una mare que treballa fora de casa no pot establir una relació tan forta amb el seu fill 
com una mare que és mestressa de casa 
V63. La família pateix quan la dona treballa a jornada completa fora de casa  
V64. Ser mestressa de casa permet autorealitzar-se tant com treballar fora de casa  

1. Més aviat a favor 
 2. Ni a favor ni en contra (NO LLEGIR) 
 3. Més aviat en contra 

 98. NS 
 99. NC 

V65. Podria dir-me si haver tingut fills/es (FILTRE: TÉ FILLS, V23>0) o tenir cura d’una persona 
dependent (FILTRE: Té un familiar malalt, V44= 2, 3 i 4) li ha suposat/li va suposar algun canvi 
en la seva vida professional com...? (MULTIRESPOSTA SENSE LÍMIT) 

Mostrar targeta G 

 1. Acceptar un treball per sota de la seva formació 
 2. Deixar d’estudiar abans del que volia 
 3. Reduir la seva activitat laboral 
 4. Interrompre la seva feina durant més de quatre mesos 
 5. Limitar les seves oportunitats de promoció 

6. Una discriminació a la seva feina 
 7. Deixar de treballar definitivament 
    80. Altres canvis, especificar _________ 
 95. No li ha suposat cap canvi 

 98. NS 
 99. NC 

V66. I a la seva parella, haver tingut fills/es (FILTRE: TÉ FILLS, V23>0 i CONVIU AMB LA 
PARELLA V19=1) o tenir cura d’una persona dependent (FILTRE: Té un familiar malalt, V44= 2, 3 
i 4) li ha suposat/li va suposar algun canvi en la seva vida professional com...?  
(MULTIRESPOSTA SENSE LÍMIT) 

Mostrar targeta G   
 1. Acceptar un treball per sota de la seva formació 
 2. Deixar d’estudiar abans del que volia 
 3. Reduir la seva activitat laboral 
 4. Interrompre la seva feina durant més de quatre mesos 
 5. Limitar les seves oportunitats de promoció 

6. Una discriminació a la seva feina 
 7. Deixar de treballar definitivament 
    80. Altres canvis, especificar _________ 
 95. No li ha suposat cap canvi 

 98. NS 
 99. NC 
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V67. Pel que fa a les relacions de treball, a la feina on vostè treballa actualment, creu que 
existeixen diferències pel fet de ser home o dona amb companys del mateix nivell laboral en 
salaris, promocions, tracte personal, etc.? 

 1. Si 
 2. No 

    98. NS 
 99. NC 

V68. Quins factors considera més importants a l’hora d’escollir una feina? (DUES 
RESPOSTES). 

Llegir categories 

 1. Que sigui interessant 
 2. El salari 
 3. Les condicions laborals 
 4. Que sigui compatible amb les responsabilitats familiars 
 5. La proximitat amb el domicili 
 80. Altres factors, especificar _________ 

    98. NS 
 99. NC 

V69 De les següents característiques, em podria dir les tres que considera més importants 
perquè un home triomfi en la seva feina? (MÀXIM TRES RESPOSTES) 

Mostrar targeta H 
 1. Autoritat 
 2. Iniciativa 
 3. Esforç 
 4. Bona preparació 
 5. Intel·ligència 

6. Atractiu personal 
 7. Ambició 
 8. Intuïció, mà esquerra 
 9. Conèixer gent influent 
 10. Simpatia 

 98. NS 
 99. NC 
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V70. I en el cas d’una dona? (MÀXIM TRES RESPOSTES) 
Mostrar targeta H 

 1. Autoritat 
 2. Iniciativa 
 3. Esforç 
 4. Bona preparació 
 5. Intel·ligència 

6. Atractiu personal 
 7. Ambició 
 8. Intuïció, mà esquerra 
 9. Conèixer gent influent 
 10. Simpatia 

 98. NS 
 99. NC 

V77. A qui preferiria tenir com a cap en el seu lloc de treball?  
Llegir categories 

 1. A un home 
 2. A una dona 
 3. Em resulta indiferent 

    98. NS 
 99. NC 

V77A. (BASE: PREFEREIXEN UN HOME, V77=1). Per quin motiu? (MÀXIM DUES RESPOSTES)  
Mostrar targeta I  

 1. Més proximitat, més facilitat en el tracte 
 2. Són menys durs, més tolerants i flexibles 
 3. Són més competents 
 4. Tenen més capacitat de direcció, tenen més caràcter 

5. Per la meva experiència 
 6. Per costum, sempre ha estat així 
 7. Per la meva forma de pensar, no m’agrada que em mani una dona 
 80. Altres respostes, especificar _________ 

    98. NS 
 99. NC 

4. Qüestionari

Diferències entre homes i dones en els àmbits familiar,
 social, econòmic i polític. Setembre 2009

/ 123



 

V77B. (BASE: PREFEREIXEN UNA DONA, V77=2). Per quin motiu? (MÀXIM DUES RESPOSTES) 
Mostrar targeta  J 

 1. Més proximitat, més facilitat en el tracte 
 2. Són menys dures, més tolerants i flexibles 
 3. Són més competents 
 4. Tenen més capacitat de direcció, tenen més caràcter 

5. Per la meva experiència 
 6. Els homes ja han manat bastant 
 7. Donen més confiança, més seguretat 
 80. Altres respostes, especificar _________ 

    98. NS 
 99. NC 

Per norma general, de les següents activitats professionals, tindria més confiança en què la 
realitzés un home, una dona, o li resultaria indiferent? 

Rotar 

V78. Infermer/a 
V79. Conductor/a d’autobús o tren 
V80. Cirurgià/na 
V81. Pediatra 
V82. President/a del Govern 
V83. Mestre/a d’infants 
Llegir categories  

 1. Un home 
 2. Una dona 
 3. Indiferent 

 98. NS 
 99. NC 

Fins a quin punt creu vostè que es produeixen en la realitat les següents situacions: 
V84. La majoria de les empreses prefereixen homes per cobrir llocs de responsabilitat 
V85. Les dones han d’esforçar-se més que els homes per demostrar que poden 
desenvolupar un mateix lloc de treball 
Llegir categories 

 1. Sempre 
 2. Algunes vegades 
 3. Mai 

 98. NS 
 99. NC 
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(FILTRE: TREBALLA V25= 1 o 9). V89. Valori, si us plau, en una escala del 0 al 10 el seu grau 
d’esforç per conciliar la seva vida laboral amb les responsabilitats familiars, essent 0 cap 
esforç i 10 molt esforç. 

Mostrar targeta K  
_______  

 98. NS 
 99. NC 

V90. La seva empresa disposa d’un pla de conciliació laboral-familiar (possibilitat de reducció 
horària, horari d’entrada flexible, servei de guarderia, etc.)?  

(FILTRE: TÉ FILLS V23>0 I FILTRAT PELS QUE TREBALLEN: V25 =‘1’) 

 1. Si 
 2. No 

 98. NS 
 99. NC 

Em podria dir quina és la mitjana setmanal de temps (en hores) utilitzada per a cadascuna de 
les següents activitats de lleure? 

V91. Esports 
V92. Mirar la televisió 
V93. Relacions socials i diversió (quedar amb amics, anar al cinema, teatre, etc) (SENSE 
COMPTAR MIRAR LA TV) 
V94. Lectura (no professionals ni d’estudis) 
V95. Estudis (no marcar si és estudiant a temps complert) 

_______ hores/setmana 

 98. NS 
 99. NC 

V96. Pel que fa a la vida política, en la seva opinió, quines són les raons que expliquen que les 
dones ocupin en menor mesura que els homes llocs de responsabilitat? (MÀXIM DUES 
RESPOSTES) 

Mostrar targeta L  
 1. La falta d’interès de les dones en afiliar-se als partits 
 2. Estan menys disposades que els homes a lluitar per tenir una carrera política 
 3. Disposen de menys temps degut a les càrregues familiars 
 4. L’organització dels partits està dominada per homes 

5. Les dones no sempre tenen la preparació suficient 
 6. A l’hora de votar inspira més confiança un home 

    98. NS 
 99. NC 
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El març de 2007 es va aprovar al Congrés dels Diputats la Llei d’igualtat que obliga els partits 
a incloure un nombre equilibrat de dones i d’homes a les llistes electorals. Li llegiré alguns 
comentaris que es fan sobre les quotes de representació política i voldria que em digués si hi 
està més aviat d’acord o en desacord:  

Rotar 
V102. Fixar una quota per a les dones en els càrrecs polítics discrimina els homes 
V103. Les quotes condueixen a la presència de dones “florero” 
V104. Les quotes són una mesura efectiva per garantir la igualtat en la representació 
Llegir categories  

 1. Més bé d’acord 
 2. Ni d’acord ni en desacord (NO LLEGIR) 
 3. Més bé en desacord 

 98. NS 
 99. NC 

A continuació li anomenaré diferents àrees de gestió política. Em podria dir qui considera que 
té més capacitat per dirigir-les: més aviat les dones, més aviat els homes o els dos per igual? 

Rotar 

V105. Educació 
V106. Economia i Finances 
V107. Indústria 
V108. Benestar Social 
Llegir categories  

 1. Les dones 
 2. Els homes 
 3. Els dos per igual 

 98. NS 
 99. NC 

V109. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens? 
Llegir categories 

 1. Molt 
 2. Bastant 
 3. Poc 
 4. Gens 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

V110. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si 
vostè s’hagués de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema 
dreta, en quin punt se situaria vostè? 

Mostrar targeta M   
_______________ 

 98. NS 
 99. NC 
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Em podria indicar si vostè està més aviat d’acord o més aviat en desacord amb les següents 
afirmacions: 

V111. Generalment, la política em sembla tan complicada que la gent com jo no pot 
entendre el que passa 
V112 La gent del carrer pot influir en el que fan els polítics 
Llegir categories  

 1. Més aviat d’acord 
 2. Més aviat en desacord 

 98. NS 
 99. NC 

V113. Pertany a alguna associació/organització social/grup local? 
 1. Si 
 2. No 

 98. NS 
 99. NC 

 (FILTRE: pertany a alguna organització, V113=1). Em podria dir a quina o quines? 
(MULTIRESPOSTA, resposta espontània)  

Mostrar targeta N   
V113_A. Esportives  
V113_B De joves (esplais, caus, estudiantils, etc.) 
V113_C. Ecologistes o de protecció dels animals 
V113_D. Pacifistes 
V113_E. De drets humans o de cooperació humanitària 
V113_F. D’ajuda social 
V113_G De malalts o addictes (Lliga contra el Càncer, Proyecto Hombre, etc.) 
V113_H. De discapacitats (ASPAS, ONCE, etc.) 
V113_I. De jubilats o pensionistes 
V113_J. Partits polítics 
V113_J. Sindicats 
V113_L. Organitzacions agràries 
V113_M. Organitzacions empresarials, de botiguers 
V113_N. Organitzacions professionals (Col·legi d’Advocats, de metges, etc.) 
V113_O. De consumidors (OCU, etc.) 
V113_P. Associacions de mares i pares d’alumnes 
V113_Q. Associacions o grups culturals, musicals, de dansa, teatre, cases regionals 
V113_R. Associacions de veïns (però no comunitats de veïns) 
V113_S. Organitzacions religioses 
V113_T. Organitzacions/grups de dones 
V113_U. Altres associacions o grups, especificar 

 1. Si 
 2. No 

 99. NC 
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Podria dir-me si en els últims 12 mesos, ha realitzat alguna de les següents activitats? 
V114. Firmar una petició  
V115 Participar en una manifestació autoritzada 
V116 Participar en una vaga 
V117 Comprar o deixar de comprar certs productes per raons polítiques, ètiques o 
mediambientals 
V118 Dirigir-se o aparèixer en els mitjans de comunicació per denunciar un problema 
V119 Assistir a una reunió política o a un míting  

 1. Si 
 2. No 

 99. NC 

V120. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques? 
(resposta espontània) 

 1. PPC Partit Popular de Catalunya 

 2. CiU Convergència i Unió 

 3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 

 4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 

 5. ICV – EUiA Iniciativa per Catalunya Verds-Esquerra Unida i Alternativa 

 6. C’s Ciutadans. Partido de la Ciudadanía 

 80. Altres partits 
 93. Nul 
 94. En blanc 
 96. No va votar 
 97. No procedeix (No podia votar per ser menor de 18 anys o no tenir la nacionalitat 
espanyola) 

 98. NS 
 99. NC 
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DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES 

V121. La seva mare treballava fora de casa o era mestressa de casa? 
Llegir categories 

 1. Treballava fora de casa a temps complet 
 2. Treballava fora de casa a temps parcial 
 3. Era mestressa de casa 

 98. NS 
 99. NC 

V122. I la mare de la seva parella, treballava fora de casa o era mestressa de casa? 
Llegir categories 

 1. Treballava fora de casa a temps complet 
 2. Treballava fora de casa a temps parcial 
 3. Era mestressa de casa 

 98. NS 
 99. NC 

V123. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
 1. Sense estudis 
 2. Estudis primaris no acabats 
 3. ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental 
 4. Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul Professional 2 i 3, Batxiller superior (l’antic) 
 5. Universitari grau mig 
 6. Universitari grau superior 

 98. NS 
 99. NC 

V124. (FILTRE: TÉ PARELLA AMB QUI CONVIU V19=1).  I la seva parella? 
 1. Sense estudis 
 2. Estudis primaris no acabats 
 3. ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental 
 4. Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul Professional 2 i 3, Batxiller superior (l’antic) 
 5. Universitari grau mig 
 6. Universitari grau superior 

 98. NS 
 99. NC 
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V125. Em podria dir on va néixer? 
No llegir categories - Codificar segons resposta 

 1. Catalunya 
 2. Altres comunitats autònomes 
 3. Unió Europea 
 4. Resta del món 

 98. NS 
 99. NC 

V126. Des del punt de vista religiós, vostè es considera...  

Llegir categories 

 1. Catòlic/a practicant 
 2. Catòlic/a no practicant 
 3. Altres religions practicant 
 4. Altres religions no practicant 
 5. Agnòstic/a 
 6. No creient / Ateu/ Atea 

 98. NS 
 99. NC 

V127. (FILTRAT PELS QUE treballen/aven V25= 1, 2, 3, 7 ó 9). Quina és l’ocupació, professió o 
ofici on treballa/va actualment anteriorment? Precisi tot el que pugui. Per exemple: 
dependent/a de comerç, tècnic/a, mecànic/a d’automòbils, peó de la construcció, operador/a 
de grua, etc.  (Help: EN EL CAS QUE UNA PERSONA TINGUI MÉS D’UNA FEINA, PREGUNTAR 
PEL TREBALL PRINCIPAL, EL QUE HI DEDICA MÉS HORES, I SI HI DEDICA LES MATEIXES 
HORES EL QUE APORTA MÉS INGRESSOS. CAL ANOTAR-HO TOT I PREGUNTAR FINS QUE 
QUEDI BEN DESCRITA L’OCUPACIÓ) 

___________________________ 
 99. NC 

V128. (FILTRE: TÉ PARELLA AMB QUI CONVIU V19=’1’ i treballa/va V39=1, 2, 3, 7 ó 9). I la seva 
parella, quina és l’ocupació, professió o ofici on treballa actualment? Precisi tot el que pugui. 
(Help: EN EL CAS QUE UNA PERSONA TINGUI MÉS D’UNA FEINA, PREGUNTAR PEL TREBALL 
PRINCIPAL, EL QUE HI DEDICA MÉS HORES, I SI HI DEDICA LES MATEIXES HORES EL QUE 
APORTA MÉS INGRESSOS. CAL ANOTAR-HO TOT I PREGUNTAR FINS QUE QUEDI BEN 
DESCRITA L’OCUPACIÓ) 

___________________________ 
 99. NC 
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V129.En la seva opinió, quin del següents termes defineix millor la seva classe social? 
(LLEGIU) (RESPOSTA SIMPLE) 

 1. Classe baixa 
 2. Classe mitjana-baixa 
 3. Classe mitjana 
 4. Classe mitjana-alta 
 5. Classe alta 

 98. NS 
 99. NC 

V130. (FILTRAT PELS QUE TREBALLEN, V25=1 ó 9). Em podria assenyalar quina lletra 
correspon al sou net que guanya en aquesta feina (sense comptar les pagues extres)? 

Mostrar targeta O 
 1. J. Menys de 300 €/MES (Menys de 50.000 PTES/MES) 
 2. R. 300 A 600 €/MES (50.001 a 100.000 PTES/MES) 
 3. C. 601 A 900 €/MES (100.001 a 150.000 PTES/MES) 
 4. M. 901 A 1.200 €/MES (150.001 a 200.000 PTES/MES) 
 5. F. 1.201 A 1.500 €/MES (200.001 a 250.000 PTES/MES  
 6. S. 1.501 A 1.800 €/MES (250.001 a 300.000 PTES/MES) 
 7. K. 1.801 A 2.400 €/MES (300.001 a 350.000 PTES/MES)  
 8. P. 2.401 A 3.000 €/MES (400.001 a 500.000 PTES/MES) 
 9. D. Més de 3.000 €/MES (Més de 500.000 PTES/MES) 

 98. NS 
 99. NC 

V131. (FILTRAT PELS QUE TREBALLEN, V25=1 ó 9, i V130= 98 ó 99). Si no li sap greu, li podria 
preguntar, en tot cas, si els ingressos que vostè guanya són de més o de menys de 1.000€ 
nets al mes?  

 1. Menys 
 2. Igual (NO LLEGIR) 
 3. Més 

 98. NS 
 99. NC 

V132. (FILTRE: TÉ PARELLA AMB QUI CONVIU V19=’1’ I QUE TREBALLA, V39=1 ó 9). I la seva 
parella, guanya més o menys que vostè? 

 1. Menys 
 2. Igual (NO LLEGIR) 
 3. Més 

 98. NS 
 99. NC 

 
 

Hem arribat al final de l’entrevista. Moltes gràcies per la seva col·laboració. 
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A EMPLENAR PER L’ENQUESTADOR/A  
IMMEDIATAMENT DESPRÉS DE CONCLOURE L’ENTREVISTA 

 
 

E1. Resultat final E1A. En el cas que l’entrevista s’hagi abandonat sense 
haver estat completada, per quin motiu ho ha estat? 

Completada……… 
Abandonada...........

1
2

 
 

Manca de temps de l’entrevistat/da.................................. 
No vol parlar del tema proposat per l’estudi..................... 
No entén les preguntes del qüestionari............................ 
Últimament ha fet moltes enquestes................................ 
Entrevista anul·lada per l’enquestador/a, especificar 
motiu________________________________________ 
Altres situacions, especificar _____________________ 

1
2
3
4

5
6

E2. Ha demanat l’entrevistat/da aclariments 
respecte alguna pregunta? 

E3. Has tingut la sensació que l’entrevistat/da 
es mostrava reticent a contestar alguna 
pregunta? 

Mai…………………………………………...…
Quasi mai………………………………..….… 
Alguna vegada………………………..…….... 
Sovint………………………………….…….....
NS……………………………………...............

1
2
3
4

98

Mai……………………………………..…………. 
Quasi mai……………………………..……….… 
Alguna vegada………………………..……….... 
Sovint……………………………………..…….... 
NS………………………………………............... 

1
2
3
4

98

E4. Has tingut la sensació que 
l’entrevistat/da intentava contestar les 
preguntes el millor que podia? 

E5. Creus que l’entrevistat/da entenia les 
preguntes? 
 

Mai…………………………………….……..... 
Quasi mai…………………………….……..… 
Alguna vegada………………………….…..... 
Sovint………………………………………….. 
NS………………………………......................

1
2
3
4

98

Mai…………………………………………………
Quasi mai………………………………………… 
Alguna vegada…………………………………... 
Sovint……………………………………………...
NS………………………………..........................

1
2
3
4

98

E6. Sinceritat de l’entrevistat/da: 
Molta…………………………………………………………………………………………………..…….... 
Bastant……………………………………………………………………………………………….….…… 
Poca……………………………………………………………….……………………………….…….…... 
Gens………………………………………………………………………………………………..…….…... 

1
2
3
4

E7. Hi havia algú més present que 
interferís/ interrompés l’entrevista? 

E7A. Quina persona? 

Sí…………………………… 
No............…………………. 

1 
2 

Cònjugue/parella……………….……………………….. 
Fills/es ……………………………..…………………..… 
Pares /Sogres…………………………………..….……. 
Algún altre parent………..……………………………… 
Amics /veïns………………………………………….…..

1
2
3
4
5
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